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Sessione straordinaria  di prima convocazione. Seduta pubblica.

 OGGETTO: comunicazioni del Sindaco in merito alla sentenza del T.A.R. n. 1691/11 del 23/06/2011.

L’anno duemilaundici il giorno 28 del mese di settembre alle ore 21.30 nella sala delle adunanze si è riunito il CONSIGLIO COMUNALE, regolarmente convocato nei termini di legge.











Presenti             Assenti

1.  PERVERSI Alessandro


Sindaco                                           X

2.  BORROMEO Enrico                                                                                              X

3.  SANGREGORIO Luigi                                                                                          X                             

4.  DONATO Domenico                                                                                              X

5.  VITALONI Vittorio Angelo Pietro                                                                        X

6.  ARBUGHI Iginio                                                                                                   X

7.  MIZZOTTI Federica                                                                                              X

8.  CURTI Massimiliano                                                                                             X

9.  DONATO Costantina                                                                                             X

10. MARINONI Abramo                                                                                              X   

11. SOZZI Elisa                                                                                                             X    

12. CANEVARI Diego                                                                                                  X 

13. FASSINA Giuseppe                                                                                                                           X   







Totale Presenti                              12 







Totale Presenti                                                            1
Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Dr.ssa Antonella Cardamone che provvede alla formazione del presente processo verbale.

Il Presidente Perversi Alessandro nella sua qualità di Sindaco, dopo aver constatato la validità dell’adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a discutere ed a deliberare sulla proposta all’ordine del giorno di cui all’argomento in oggetto.

Il sindaco ripercorre le vicende relative all'assegnazione illegittima di alcuni alloggi di edilizia residenziale pubblica da parte della società Immobiliare Santa Maria in violazione della Convenzione stipulata in data 5 NOVEMBRE 2002 tra Comune di Gerenzago e Impresa Gibelli Franco & C (rogito notaio Magnani rep. 43200/18528).

L'amministrazione comunale, insediatasi in seguito alle elezioni amministrative del 12 – 13 giugno 2004, riscontrava forti perplessità sui criteri adottati per l'assegnazione degli appartamenti della zona PEEP, risultanti difformi rispetto a quanto previsto nella convenzione di cui sopra.

In particolare la Convenzione prevedeva che l'impresa Gibelli (e successivi aventi causa) dovesse produrre al Comune  "... nel momento in cui verranno concretamente individuate le persone che beneficeranno dell'assegnazione delle singole unità immobiliari, e comunque prima della consegna delle stesse, i documenti comprovanti il possesso dei requisiti sopra elencati (art. 8, I e II comma), sulla base dei quali il Comune medesimo provvederà ai relativi controlli...". Gli aggiudicatari, al momento dell'assegnazione, non avrebbero dovuto essere proprietari essi stessi o il coniuge non legalmente separato di altro alloggio idoneo alle esigenze familiari. Con diverse missive il Comune chiedeva all'impresa Gibelli ed all'impresa Santa Maria s.r.l., subentrata all'impresa Gibelli in data 5 dicembre 2002 (rogito notaio Rossi, n.1335 serie 1) l'elenco degli assegnatari e la documentazione relativa  di cui all'art. 8 della convenzione.

Solo in data 16.05.2005 l'impresa Santa Maria, ad assegnazione già avvenuta, trasmetteva l'elenco dei nominativi dei beneficiari senza, però, la documentazione necessaria per l'individuazione dei requisiti richiesti dalla Convenzione.

Il Comune prendeva atto che per alcuni nominativi non sussistevano i requisiti previsti dalla Convenzione. In particolare risultavano assegnati illegittimamente gli alloggi dei signori:

· Bruno Tremonte

· Roberto e Pietro Marinoni (subentrati in data 03.04.2006 nell'alloggio, assegnato sempre in violazione della convenzione, ad Abramo Marinoni in data 20.12.2004 – contratto sciolto per mutuo dissenso in data 03.04.2006)

· Andrea Papavero e Milena Erta.

L'amministrazione comunale, con delibera del C.C. n.27 del 28.08.2006, diffidava l'Immobiliare Santa Maria all'osservanza della Convenzione ribadendo che la risoluzione del contratto operava di diritto in base all'art. 9, comma 2, lett. d della Convenzione. 

A fronte dell'inerzia della Immobiliare Santa Maria, in data 05.10.2006 il Comune di Gerenzago, rappresentato del Prof. Avv. Ambrogio Robecchi Majnardi, citava in giudizio avanti al Tribunale di Pavia:

Immobiliare Santa Maria, Bruno Tremonte, Roberto e Pietro Marinoni, Andrea Papavero e Milena Erta, Monte dei Paschi di Siena al fine di ottenere l'accertamento e la dichiarazione di inadempimento da parte dell'Immobiliare Santa Maria della Convenzione di cui sopra e la dichiarazione di inefficacia degli atti di compravendita tra Immobiliare Santa Maria e Bruno Tremonte, Roberto e Pietro Marinoni, Andrea Papavero e Milena Erta.

In data 13.04.2010 il Tribunale di Pavia (dott. Andrea Balba) dichiarava il difetto di giurisdizione del Giudice Ordinario in favore del Giudice Amministrativo.

Il Comune di Gerenzago con ricorso Registro generale n. 1976 del 2010 adiva il TAR per la Lombardia, che con sentenza dell'8 giugno 2011, pronunciava l'illegittimità delle assegnazioni degli alloggi ai sigg. Bruno Tremonte, Roberto e Pietro Marinoni, Andrea Papavero e Milena Erta da parte di Immobiliare Santa Maria col conseguente obbligo, per i detentori di rilasciare gli immobili, illegittimamente occupati, "...liberi da cose e persone nel termine di giorni trenta dalla comunicazione o, se anteriore, dalla notifica della presente sentenza..." e per la Santa Maria di riassegnare gli alloggi "...secondo quanto fissato in convenzione, ai soggetti in possesso dei requisiti di cui all'art. 8 che dovranno farne espressa richiesta direttamente al Comune di Gerenzago...".

Il Sindaco ha ritenuto doveroso informare il Consiglio Comunale della vicenda.
