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OGGETTO: Indirizzi per la nomina, designazione e revoca dei rappresentanti del comune presso enti ed istituzioni.
L’anno duemilaquattordici il giorno 09 del mese di giugno alle ore 21.00 nella sala delle adunanze si è riunito il CONSIGLIO COMUNALE, regolarmente convocato nei termini di legge.











Presenti           Assenti

1.  MANDRINI Daniele


Sindaco                                            X

2.  PERVERSI Alessandro                                                                                           X

3.  VITALONI Davide                                                                                                 X

4.  PADULA Donato Felice Salvatore                                                                         X 

5.   SANGREGORIO Luigi                                                                                          X

6.   MAZZOLINO Michele                                                                                          X

7.   LAROTONDA Franca                                                                                           X
8.   GRIGNANI Maria Rosaria                                                                                     X

9.   MERLOTTI Vittore                                                                                                X 

10.  BELLONI Luigi                                                                                                     X 
11.  FINAGUERRA DE-SANCTIS Giuseppemaria                                                    X

                                                                             Totale Presenti                                 11






Totale Assenti                                                             00
Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Dr.ssa Maranta Colacicco che provvede alla formazione del presente processo verbale.

Il Presidente Daniele Mandrini nella sua qualità di Sindaco, dopo aver constatato la validità dell’adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a discutere ed a deliberare sulla proposta all’ordine del giorno di cui all’argomento in oggetto.

IL CONSIGLIO COMUNALE
Premesso che:

- l'art. 50, commi 8 e 9, del TUEL 267/2000 stabilisce che, sulla base degli indirizzi fissati dal Consiglio Comunale, il Sindaco provvede alla nomina, alla designazione e alla revoca dei rappresentanti del comune presso enti, aziende e istituzioni, nonché tutte le nomine e le designazioni debbono essere effettuate entro quarantacinque giorni dall'insediamento ovvero entro i termini di scadenza del precedente incarico;

- l'art. 42, comma 2, lettera m) dello stesso TUEL stabilisce che il Consiglio provvede alla definizione degli indirizzi per la nomina e la designazione dei rappresentanti del Comune presso enti, aziende ed istituzioni, nonché alla nomina dei rappresentanti del consiglio presso enti, aziende ed istituzioni ad esso espressamente riservata dalla legge;

- al Consiglio, inoltre, è demandata, sulla base dello stesso art. 42, comma 2, lettera g), la definizione degli indirizzi da osservare da parte di aziende pubbliche e degli enti dipendenti, sovvenzionati o sottoposti a vigilanza;

Dato atto che, ai sensi dell'art. 49 del TUEL 267/2000 il presente atto formalizza gli indirizzi e pertanto per esso non è necessario il parere del responsabile di settore in ordine alla regolarità tecnica;
Ritenuto di potere provvedere in merito;

Visto l’art. art. 42, comma 2, lettera m), del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e s.m.i.; 

Vista la legge 25 marzo 1993, n. 81;

Visto lo Statuto Comunale;

Con voti unanimi resi per alzata di mano;

DELIBERA

Di stabilire i seguenti indirizzi per la nomina, la designazione o la revoca dei rappresentanti del Comune presso enti, aziende, istituzioni e società controllate o comunque partecipate dal Comune, ai sensi e per gli effetti dell'art. 50, comma 8, del TUEL 267/2000 e s.m.i.:
a) è riservata al Consiglio Comunale la nomina dei propri rappresentanti presso enti, aziende ed istituzioni e commissioni ad esso espressamente riservata dalla legge; tale intendendosi la nomina tra i propri componenti o la nomina con riserva a favore dei rappresentanti delle minoranze;

b) è riservata al Sindaco la nomina e la designazione dei rappresentanti del Comune presso enti, aziende, istituzioni o commissioni previste dalla legge o dai regolamenti, in tutti i casi in cui tale nomina non sia riservata dalla legge al Consiglio Comunale;

c) le nomine verranno effettuate per la durata prevista dalla legge o, in mancanza, sino al rinnovo dell'amministrazione comunale;

d) tutte le nomine verranno fatte tenendo conto sia dei requisiti morali dei candidati, sia dell'esperienza specifica e della competenza nel settore nel quale opera l'organismo per il quale il soggetto può essere nominato amministratore, nonché della disponibilità dei medesimi a conformare il proprio operato alle direttive del consiglio comunale e del sindaco;

e) le nomine dovranno essere effettuate secondo criteri di trasparenza scegliendo cittadini in possesso dei requisiti previsti per l'elezione alla carica di consigliere comunale;

f) il coniuge, gli ascendenti e discendenti, i parenti ed affini del Sindaco, fino al terzo grado, non possono essere nominati rappresentanti del comune, ai sensi dell'art.64, comma 4 - ultima parte, del T.U.E.L. 267/2000;

g) i rappresentanti nominati dovranno impegnarsi e attivarsi a far sì che gli organismi ai quali partecipano pongano particolare attenzione alle ricadute sociali delle attività svolte e che le strategie di sviluppo adottate siano a rischio economico contenuto e comunque tale da non essere pregiudizievole alla missione  pubblica;

h) tutti i rappresentanti nominati dovranno  relazionare per iscritto al sindaco su tutti gli atti, fatti e situazioni riguardanti l'attività o la competenza dei rispettivi organi dei quali i medesimi andranno a far parte con cadenza  bimestrale o inferiore, qualora l'urgenza lo dovesse imporre o qualora lo richieda il Consiglio Comunale o il Sindaco;

i) il Sindaco (così come il Consiglio Comunale nei casi di sua competenza) potrà revocare con proprio provvedimento motivato i rappresentanti del Comune nominati presso enti, società, aziende o istituzioni nei seguenti casi:

1) quando non osservino le linee di indirizzo politico-amministrativo stabilite dall’amministrazione comunale, o non svolgano un’azione coerente con esse;

2) quando non intervengano senza giustificato motivo a tre sedute consecutive dell’organo esecutivo dell’ente, società, azienda o istituzione presso cui sono stati designati;

3) quando sussistano motivi di incompatibilità con la carica ricoperta.                 

