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OGGETTO: Comunicazioni in merito all’Approvazione Piano di Lottizzazione ATR – PL4 – Via Garibaldi angolo Via Piave – Gerenzago (PV) ex art. 14 L.R. 12/2005 e s.m.i.
L’anno duemilaquattordici il giorno 09 del mese di giugno alle ore 21.00 nella sala delle adunanze si è riunito il CONSIGLIO COMUNALE, regolarmente convocato nei termini di legge.
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Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Dr.ssa Maranta Colacicco che provvede alla formazione del presente processo verbale.

Il Presidente Daniele Mandrini nella sua qualità di Sindaco, dopo aver constatato la validità dell’adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a discutere ed a deliberare sulla proposta all’ordine del giorno di cui all’argomento in oggetto.

IL CONSIGLIO COMUNALE
Il Sindaco, Daniele Mandrini, introduce il punto all’ordine del giorno preannunciando a tutti i Consiglieri Comunali che nella prossima seduta consiliare, il Consiglio Comunale sarà chiamato all’approvazione del Piano in oggetto e passa la parola all’Assessore Alessandro Perversi, il quale offre delle delucidazioni rispetto alla procedura di approvazione del Piano di Lottizzazione ATR – PL4 – Via Garibaldi angolo Via Piave di Gerenzago (PV), secondo le disposizioni dettate dalla Legge Regionale L.R. 12/2005 e s.m.i., specificatamente richiamando l’art. 14. Lo stesso Ass. Perversi, richiama la precedente deliberazione adottata dal C.C. n. 10 del 28 Aprile 2014, evidenziando che pur essendo scaduto in data  04.05.2014 il temine utile per proporre delle osservazioni, queste  non sono pervenute. Prosegue che  per una scelta di opportunità, nel rispetto dei ruoli,  la nuova Amministrazione Comunale ha ritenuto doveroso informare i consiglieri comunali della procedura in fase di perfezionamento, in linea con le direttive regionali, e differire la trattazione ad altra seduta consiliare ove l’Organo verrà chiamato all’Approvazione  del Piano di Lottizzazione ATR – PL4 – Via Garibaldi angolo Via Piave di Gerenzago (PV) ex art. 14 L.R. 12/2005 e s.m.i.
Prende la parola il Cons. Vittore Merlotti, il quale desidera offrire delle precisazioni riguardo alle surroghe che hanno coinvolto il Gruppo di minoranza, in quanto i due consiglieri comunali eletti, a causa di impegni personali e professionali, hanno ritenuto opportuno lasciare spazio a dei rappresentanti con maggior tempo libero a disposizione per la collettività. Nonostante quanto pubblicato sui quotidiani locali, la ratio è stata questa, è prevalsa l’idea di consentire l’originarsi di commissioni nominate in seno al consiglio, con partecipazione di tutti i componenti, sia di maggioranza che di minoranza e si auspica che si possa lavorare insieme per il bene del paese.

Interviene il Cons. Finaguerra De-Sanctis, formulando i propri auguri al neo Sindaco, complimentandosi con il gruppo. Prosegue, rammaricandosi dell’elevato numero di astensionismo registrato alle recenti elezioni del 25 Maggio c.a. e prosegue dicendo che forse, questi astenuti saranno tra coloro che insisteranno per ottenere dei provvedimenti talvolta anche impossibili, <<ci si augura che non chiederanno la luna, quando, forse, si potrà accendere solo una lampadina, in questi tempi>>. Lo stesso continua ad argomentare sul ruolo fondamentale della minoranza, che non sarà affatto passivo, in quanto << la maggioranza deve sapere ascoltare.  La minoranza deve collaborare, purché venga data dignità politica>>. Conclude dicendo che pur non essendo <<protagonista>>, il Gruppo Vivi Gerenzago, sarà protagonista di un nuovo modo di fare opposizione. 
Replica l’Ass. Perversi dicendo che il voto è un diritto e non un obbligo e talvolta il voto bianco o nullo può essere la manifestazione di un malessere, non bisogna schematizzare, si tratta di rispetto del senso civico non qualificare con nessuna accezione la manifestazione di un diritto.     
