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  COPIA
COMUNE DI GERENZAGO

Provincia di Pavia

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale

N.  52
In data  20 Novembre 2014
Sessione straordinaria di prima convocazione. Seduta pubblica.

OGGETTO: Affidamento alla Cooperativa sociale Arke’ del servizio di gestione del bar e delle strutture annesse (due campi da tennis/calcetto) giardino antistante e locali spogliatoio tennis/calcetto e servizi del centro sportivo comunale e approvazione schema di convenzione per la gestione del servizio.
    L’anno duemilaquattordici il giorno 20 del mese di novembre alle ore 21.00 nella sala delle adunanze si è riunito il CONSIGLIO COMUNALE, regolarmente convocato nei termini di legge.











Presenti           Assenti

1.  MANDRINI Daniele


Sindaco                                            X

2.  PERVERSI Alessandro                                                                                           X

3.  VITALONI Davide                                                                                                                            X

4.  PADULA Donato Felice Salvatore                                                                         X 

5.   SANGREGORIO Luigi                                                                                          X

6.   MAZZOLINO Michele                                                                                          X

7.   LAROTONDA Franca                                                                                           X

8.   GRIGNANI Maria Rosaria                                                                                     X

9.   MERLOTTI Vittore                                                                                                X 

10.  BELLONI Luigi                                                                                                                              X 

11.  FINAGUERRA DE-SANCTIS Giuseppemaria                                                    X

                                                                             Totale Presenti                                 09







Totale Assenti                                                             02

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Dr.ssa Maranta Colacicco che provvede alla formazione del presente processo verbale.

Il Presidente Daniele Mandrini nella sua qualità di Sindaco, dopo aver constatato la validità dell’adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a discutere ed a deliberare sulla proposta all’ordine del giorno di cui all’argomento in oggetto.

IL CONSIGLIO  COMUNALE
Premesso che in forza di appalto del servizio di gestione del Bar del Centro Sportivo di proprietà comunale, Rep. 235 dell’11.12.2009, il Comune di Gerenzago (PV) ha proceduto all’affidamento in concessione del bar in questione al Sig. Gelfi Graziano per il periodo 31.05.2009 – 31.05.2016, in esecuzione di deliberazione di G.C. n. 60 del 07.04.2009;

Preso atto della volontà manifestata dal sig. Gelfi Graziano di voler recedere anticipatamente dalla detta concessione, come da Prot. N. 2517 del 28.09.2013;

Dato atto che in data 27.01.2014 prot. 196 il concessionario Sig. Gelfi Graziano ha proceduto alla consegna delle chiavi della struttura comunale al medesimo affidata, come da verbale di  consegna delle chiavi del Bar del Centro Sportivo Comunale;
Vista la successiva Deliberazione adottata dal Consiglio Comunale di Gerenzago n. 3 del 21.02.2014 di affidamento alla Cooperativa sociale Arke’ del servizio di gestione del bar e delle strutture annesse (due campi da tennis/calcetto) giardino antistante e locali spogliatoio tennis/calcetto e servizi del centro sportivo comunale e approvazione schema di convenzione per la gestione del servizio con decorrenza dal 1° marzo 2014  e fino al 30.09.2014.

Rilevato

-  che si rende necessario, anche in prossimità della stagione invernale, procedere a nuovo affidamento per la gestione del bar; 

- che l’Amministrazione comunale intende valorizzare le risorse presenti nel territorio impegnate in attività di promozione della comunità locale con particolare attenzione alle fasce deboli della popolazione al fine di favorire  percorsi di integrazione sociale e lavorativa di persone in situazione di svantaggio, anche attraverso lo sviluppo e consolidamento delle cooperative sociali di cui alla legge 8 novembre 1991, n. 381, art. 1, lett. b)  mediante l’affidamento della fornitura di beni e servizi ai sensi dell’art. 5 della legge n. 381/1991, come modificato dall’art. 20 della legge 6 febbraio 1996, n. 52;

- che lo stesso tipo di procedura di affidamento è stato già sperimentato da questa Amministrazione per la gestione dell’annesso impianto natatorio e per il bar, mediante stipula di convenzione con la cooperativa sociale di tipo B Arkè, con sede in Pavia, via Pollaioli, 4;
Ricordato che i più recenti provvedimenti comunitari in tema di servizi sociali e di appalti comprovano l’orientamento intrapreso dal legislatore italiano finalizzato all’effettivo conseguimento del principio dell’uguaglianza sostanziale di cui al 2° comma dell’art. 3 della Costituzione, in particolare per quanto concerne l’inserimento lavorativo delle persone svantaggiate, attraverso la rimozione degli “…ostacoli di ordine economico e sociale, che, limitando di fatto la libertà e l’eguaglianza dei cittadini, impediscono il pieno sviluppo della persona umana e l’effettiva partecipazione di tutti i lavoratori all’organizzazione politica, economica e sociale del Paese”;
Ritenuto che le cooperative sociali di tipo “B” siano il soggetto più idoneo a svolgere l’importante funzione della promozione umana nel lavoro attraverso il superamento delle diseguaglianze;
Considerata la legge 8 novembre 1991, n. 381, art. 1, comma 1, lettera b), che individua nelle cooperative sociali di tipo B una specifica tipologia di impresa sociale finalizzata all’inserimento lavorativo di persone svantaggiate nello svolgimento di attività agricole, industriali o di servizi, senza fini di lucro che alle comuni finalità mutualistiche interne a favore dei soci abbinano una finalità di rilevanza “pubblica” («l’interesse generale della comunità alla promozione umana e all’integrazione sociale dei cittadini»);
Rilevato che ciò appare coerente con il principio di sussidiarietà di cui all’art. 118 della Costituzione (modificato dalla legge costituzionale 3/2001 di riforma del titolo V della Costituzione) ed alla legge n. 328/2000, e si esprime nell’offrire una risposta lavorativa permanente alla persona svantaggiata all’interno della cooperativa, ma anche nel favorire la collocazione nel mercato del lavoro in modo permanente dopo un percorso formativo-lavorativo, con conseguenti positivi risultati in termini di riduzione della spesa sociale;

Visto il disposto dell’art.5 della citata legge 381/91 (come modificato dall’art. 20 della Legge n. 52 del 6/2/96) (Prestazione di servizi da parte di cooperative sociali) il quale recita: 

“… 1. Gli enti pubblici, …, anche in deroga alla disciplina in materia di contratti della pubblica amministrazione, possono stipulare convenzioni con le cooperative che svolgono le attività di cui all’articolo 1, comma 1, lettera b),…, per la fornitura di beni e servizi diversi da quelli sociosanitari ed educativi il cui importo stimato al netto dell’lVA sia inferiore agli importi stabiliti dalle direttive comunitarie in materia di appalti pubblici, purché tali convenzioni siano finalizzate a creare opportunità di lavoro per le persone svantaggiate di cui all’articolo 4, comma 1.

2. Per la stipula delle convenzioni di cui al comma 1, le cooperative sociali debbono risultare iscritte all’albo regionale di cui all’articolo 9, comma 1…”
Considerato che la Regione Lombardia ha dato attuazione alla legge 8 novembre 1991, n. 381 con Legge Regionale del 1 giugno 1993, n. 16 – Attuazione dell’art. 9 della legge 8 novembre 1991, n. 381 “Disciplina delle cooperative sociali” ed in seguito con Legge regionale del 18 novembre 2003, n. 21 – “Norme per la cooperazione in Lombardia” e con Legge n. 1 /2008;
Rilevato che l’istituto dell’accordo di collaborazione trova la sua fonte normativa generale nell’art. 11 della legge n. 241/1990 ed è specificatamente previsto dall’articolo 119 D. Lgs. n. 267/2000 che riprende l’articolo 43 della legge 27 dicembre 1997 n. 449;
Considerato che l’importo dei servizi oggetto di affidamento, “stimato al netto dell’Iva”, risulta essere inferiore agli importi stabiliti dalle direttive comunitarie in materia di appalti pubblici, e risulta quindi possibile la stipula di «convenzioni in deroga ai contratti della Pubblica Amministrazione» ai sensi del citato art. 5 della L. n. 381/1991;
Considerato che la cooperativa sociale Arkè, con sede in Pavia, via Pollaioli, 4 ha manifestato interesse alla gestione del bar del centro sportivo unitamente alla gestione degli impianti natatori del Centro Sportivo di Gerenzago presentando formale offerta con nota pervenuta agli Uffici Comunali al prot. N. 3046 del 15.11.2014;
Preso atto 

· che Arkè è una cooperativa sociale di tipo B ed è iscritta all’albo regionale previsto dalla legge regionale, Albo Regionale delle Cooperative Sociali B220 (iscrizione Albo Camera di Commercio n. A152400 – PI e CF 01627440181);

· che, pertanto, essa risulta idonea, per specifico disposto normativo, allo svolgimento di una importante funzione nel sistema locale dei servizi;

· che, peraltro, la stessa opera già sul territorio comunale gestendo, con gradimento da parte dell’amministrazione e degli utenti, il servizio di preparazione e distribuzione pasti a favore delle strutture scolastiche del Comune ed il servizio di pulizie degli immobili comunali, attività finalizzate all’inserimento lavorativo di persone svantaggiate; 

Ritenuto opportuno, per ragioni di natura tecnica, economica e sociale, considerare la proposta, formulata dalla Arkè Società Cooperativa Sociale a r.l., di stipula di un accordo convenzionale per la gestione del servizio di  gestione del bar  e delle strutture annesse presso il Centro Sportivo Comunale di Gerenzago;

Rilevato 

- che la richiesta di Arké può essere presa in considerazione, ferme restando le condizioni stabilite dall’apposita convenzione per la gestione;

- che è necessario garantire la funzionalità dell’impianto e pertanto anche del bar e strutture annesse, stante l’imminenza della stagione invernale;
Atteso 

· che la cooperativa sociale Arkè è stata affidataria della gestione del centro natatorio e l’amministrazione ne ha potuto accertare la qualità del servizio e l’economicità della gestione;

· che, dati i requisiti della cooperativa in termini di legami con l’ambito territoriale di competenza dell’ente affidante, di consistenza numerica degli inserimenti lavorativi, di ininterrotta iscrizione all’albo regionale di cui all’art. 9 della legge 381/1991, dal 1996,  la stessa cooperativa possa essere ritenuta un interlocutore dell’Amministrazione comunale con carattere di esclusività ed unicità;

· che si ritiene valida l’ipotesi di accordo che affida alla cooperativa la gestione del servizio di gestione del bar del centro sportivo e delle strutture annesse (due campi da tennis/calcetto) giardino antistante e locali spogliatoio tennis/calcetto e servizi (come da planimetria allegata) finalizzata all’occupazione di persone in situazione di svantaggio, riservandosi l’ente affidante la più ampia facoltà di controllo qualitativo sullo svolgimento del servizio e di verifica dei risultati raggiunti;

· che anche sotto il profilo economico l’accordo risulta conveniente per l’Amministrazione rispetto ad ipotesi di gestione diretta e congruo rispetto ad altre situazioni comparabili ottenute con procedimenti concorrenziali;

· che, oltre a ciò, sussiste il vantaggio in termini di riduzione di intervento assistenziale, collegato ai progetti di inserimento lavorativo attivati;
Ritenuto pertanto di potere provvedere in merito, per garantire le finalità sociali esposte in premessa e le più generali finalità ricreative e sportive a favore della popolazione, con particolare riguardo ai giovani;
Visto l’art. 11 della legge 241/1990 che prevede la possibilità di conclusione di accordi tra amministrazione procedente e soggetti interessati, senza pregiudizio dei diritti dei terzi e in ogni caso nel perseguimento del pubblico interesse;
Visto l’art. 5 della legge 381/1991, come sostituito dall’art. 20 della legge 24 gennaio 1996, n. 52, “Legge comunitaria 1994”, in particolare i commi 1,2,3, trattandosi di fornitura di servizi il cui importo stimato al netto dell’Iva risulta inferiore agli importi stabiliti dalle direttive comunitarie in materia di appalti pubblici;
Vista la Legge Regionale del 1 giugno 1993, n. 16 – Attuazione dell’art. 9 della legge 8 novembre 1991, n. 381 “Disciplina delle cooperative sociali” e la Legge regionale del 18 novembre 2003, n. 21 – “Norme per la cooperazione in Lombardia”;
Vista altresì la Legge Regionale n. 1 /2008.

Visti i pareri di regolarità tecnica, tecnico-amministrativa e contabile, resi ed espressi dai responsabili dei servizi ai sensi dell’art. 49 e dell’art. 147-bis, comma 1, del testo unico di cui al D. Lgs. 267/2000 e s.m.i.;

Con voti unanimi favorevoli espressi per alzata di mano
DELIBERA
1. di affidare alla Cooperativa sociale Arkè, con sede in Pavia, via Pollaioli, 4, cooperativa sociale di tipo B (iscrizione Albo Regionale delle Cooperative Sociali B220 – iscrizione Albo Camera di Commercio n. A152400 – PI e CF 01627440181) a decorrere dal 1° dicembre 2014 e scadenza il 30 aprile 2015, il servizio di gestione del bar e delle strutture annesse (due campi da tennis/calcetto) giardino antistante e locali spogliatoio tennis/calcetto e servizi (come da planimetria allegata) del Centro Sportivo Comunale di Gerenzago alle condizioni e clausole tutte previste nello schema di convenzione che si compone di n. 25 (venticinque) articoli e che si allega al presente provvedimento quale parte integrante e sostanziale;

2. di approvare lo schema di convenzione per la gestione del bar e delle strutture annesse (due campi da tennis/calcetto) giardino antistante e locali spogliatoio tennis/calcetto e servizi (come da planimetria allegata) del Centro Sportivo Comunale di Gerenzago, allegato al presente atto;

3. di dare atto che l’affidamento non comporta alcuna spesa in quanto gli introiti della gestione, debitamente documentati (come meglio precisato all’art. 17 dell’allegato schema di convenzione) saranno impiegati per il miglioramento del servizio, per il rinnovamento delle strutture sportive e per consentire alla cooperativa il potenziamento delle strategie per il conseguimento delle finalità statutarie della stessa;

4.  di dare atto che l’ipotesi di gestione mediante convenzione con cooperativa sociale appare congrua e di sicura convenienza nei confronti sia di un’ipotesi di gestione diretta, sia delle verifiche effettuate sui prezzi di mercato, tenuto conto anche dei benefici economici derivanti all’Amministrazione comunale in termini di riduzione di intervento assistenziale a favore delle persone svantaggiate inserite al lavoro;

5. di autorizzare il Sindaco ad intervenire alla firma della suddetta convenzione.
Successivamente,

IL CONSIGLIO COMUNALE

convenuta l’urgenza di PROVVEDERE, visto l’art. 134 comma 4 del TUEL 267/2000,

con voti unanimi favorevoli espressi nelle forme di legge

D E L I B E R A

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi  dell’art.134, 4^ comma del D.Lgs n.267/2000.

