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PARERE:

Ai sensi del T.U. 267/2000, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica.

Gerenzago,  lì 25 ottobre 2006                    IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO
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ATTESTAZIONE DI ESECUTIVITA’:

La presente deliberazione è divenuta esecutiva a tutti gli effetti di legge ai sensi dell’art. 134, comma 4, D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, per dichiarazione di immediata eseguibilità.
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COPIA
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COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 126

in data 25 ottobre 2006
OGGETTO: Approvazione progetto definitivo dei lavori di allargamento della via Kennedy - Dichiarazione di pubblica utilità dell’opera e procedura di esproprio dell’area necessaria.
L’anno duemilasei addì venticinque del mese di ottobre alle ore 21 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro




SINDACO


Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro


ASSESSORE

Presente

DONATO Domenico




ASSESSORE

Presente

BORROMEO Enrico




ASSESSORE

Presente

ROVEDA Emilia





ASSESSORE

Presente

Assiste il Segretario Comunale Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE
Premesso che con propria deliberazione n. 117 del 20/09/2005 è stato approvato definitivamente il piano di lottizzazione artigianale presentato da Grignani Angelo, Grignani Carlo, Grignani Erminio Teresio e da Gerenzago s.r.l., confermando le modalità, i termini e tutto quanto stabilito con la precedente deliberazione n. 105 del 8 agosto 2005;

Considerato che in tale piano è prevista la realizzazione di un tratto di strada su un terreno non di proprietà dei lottizzanti, ma di proprietà della Segheria Zanolli Legnami s.n.c. di Zanolli Pietro e C;

Dato atto che sono state adempiute le formalità previste dall’art. 16 del DPR 8 giugno 2001, n. 327 e che con lettera raccomandata del 26/06/2006, prot. 2214, ricevuta il successivo 30 giugno 2006, è stata data comunicazione di avvio del procedimento per la dichiarazione di pubblica utilità dell’opera;

Che la suddetta società non ha presentato osservazioni, ma in data 17 luglio 2006, prot. 2466 ha richiesto un colloquio per raggiungere un accordo di vendita;

Che a seguito di vari colloqui avuti fra le parti interessate non è stato raggiunto alcun accordo, per cui si ritiene attivare la procedura di espropriazione;

Ritenuto pertanto di potere provvedere in merito secondo le modalità del D.P.R. 8 giugno 2001, n. 327;

Visti i pareri resi dai Responsabili dei servizi interessati ai sensi dell’art. 49, comma 1, del D.Lgs. 267/2000;

Con voti unanimi espressi per alzata di mano;

DELIBERA

1. di confermare quanto precedentemente stabilito con la propria deliberazione n. 117 del 20/09/2005 per la realizzazione dell’allargamento stradale di via Kennedy e considerare gli elaborati relativi al piano di lottizzazione come progetto definitivo per la realizzazione dell’allargamento stradale;

2. di dichiarare ai sensi degli articoli 12 e 17 del D.P.R. 8 giugno 2001, n. 327, la pubblica utilità dell’opera;

3. di iniziare la procedura di esproprio per l’acquisizione dell’area non di proprietà del lottizzante e di terminare tale procedura entro il 31 dicembre 2010;

4. di confermare responsabile del procedimento per tutti gli adempimenti connessi alla procedura espropriativa il segretario comunale;

5. di dichiarare, con separata votazione unanime e palese, la presente deliberazione immediatamente eseguibile.

