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PARERE DI COPERTURA FINANZIARIA E DI ANNOTAZIONE DI IMPEGNO:

Ai sensi del T.U. 267/2000, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità contabile e tecnica, si attesta la copertura finanziaria e si annota l’ impegno di spesa di cui alla presente deliberazione al n. 

Gerenzago,  lì 23 febbraio 2006                IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO
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ATTESTAZIONE DI ESECUTIVITA’:

La presente deliberazione è divenuta esecutiva a tutti gli effetti di legge ai sensi dell’art. 134, comma 4, D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, per dichiarazione di immediata eseguibilità.

Per copia conforme all’originale per uso amministrativo
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   COPIA

Codice ISTAT 018071
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 27

in data 23 febbraio 2006 
OGGETTO: SPORTELLO AFFITTO 2005 – ACCERTAMENTO CONDIZIONI DI GRAVE DIFFICOLTA’ SOCIOECONOMICA E DISPOSIZIONI INERENTI L’EROGAZIONE DEI CONTRIBUTI

L’anno duemilasei addì   ventitre del mese di  febbraio alle ore 12,00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO


Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE

Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE

Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE

Presente

ROVEDA Emilia




ASSESSORE

Assente

Assiste il Segretario Comunale  Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.
LA GIUNTA COMUNALE

Vista la legge 9 dicembre 1998 n. 431, “Disciplina delle locazioni e del rilascio degli immobili adibiti ad uso abitativo” ed in particolare l’art. 11 che istituisce il Fondo Nazionale per il sostegno all’accesso alle abitazioni in locazione;

Vista altresì la Legge Regionale 14.01.2000 n. 2;

Preso atto della deliberazione della Giunta Regionale n. VII/20840 del 16.02.2005, riguardante le disposizioni per lo sportello affitto 2005;

Tenuto conto che il Comune di Gerenzago con determinazione n. 28 del 23/06/2005 ha istituito lo Sportello Affitto 2005 adottando i conseguenti adempimenti di competenza dell’Ente;

Visto che, a chiusura dello Sportello Affitto 2005, risultano acquisite nella banca dati della Regione Lombardia n. 3 domande di contributo per l’affitto di cittadini residenti a Gerenzago presentate presso lo sportello del Comune o presso gli sportelli dei CAAF;

Preso atto che queste 3 domande, elaborate e complete, sono state ritenute idonee;

Visto che i contributi sono stati determinati dalla Regione Lombardia in base alle richieste valide e alla disponibilità dei fondi;

Visto il D.Lgs. n. 267 del 18.8.2000;

Visto il bilancio di previsione 2006;

Visti i pareri del funzionario responsabile del servizio;

Con voti unanimi favorevoli palesemente espressi;

DELIBERA

· di dare atto che sono state acquisite nella banca dati della regione Lombardia per lo Sportello Affitto 2005 n. 3 domande di cittadini residenti a Gerenzago di cui n. 1 di nucleo in grave difficoltà socioeconomica;

· di erogare a Bosisio Enrica Giovanna la somma di euro 1.528,20, a Grignani Maria Rosaria la somma di euro 1.659,29 ed a Ragucci Luigi la somma di euro 636,59;

· di demandare al responsabile dell’ufficio competente gli adempimenti necessari e conseguenti il presente provvedimento e di imputare la complessiva spesa di euro 3.824,08 all’intervento 400005 del bilancio 2006, gestione residui;

· di emettere il mandato di pagamento a favore di Bosisio Enrica Giovanna direttamente al locatore e di sospendere la quota a carico del Comune come stabilito nella deliberazione n. 153 del 29/12/2005;

· di rendere la presente deliberazione, con successiva votazione unanime, immediatamente eseguibile.

