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F.to  (Alessandro Perversi)                                                                 F.to  (Dott. Antonino Graziano)
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CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPIGRUPPO:

Si dichiara che la presente deliberazione viene pubblicata all’albo pretorio comunale per 15 giorni consecutivi dal                               ed è comunicata ai Capigruppo Consiliari. 
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 F.to  (Dott. Antonino Graziano)
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PARERE DI COPERTURA FINANZIARIA E DI ANNOTAZIONE DI IMPEGNO:

Ai sensi del T.U. 267/2000, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità contabile e tecnica, si attesta la copertura finanziaria e si annota l’impegno di spesa di cui alla presente deliberazione al n. 418.

Gerenzago,  lì 22 giugno 2006                    IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO
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ATTESTAZIONE DI ESECUTIVITA’:

La presente deliberazione è divenuta esecutiva a tutti gli effetti di legge ai sensi dell’art. 134, comma 4, D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, per dichiarazione di immediata eseguibilità.
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Copia conforme all’originale per uso amministrativo
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COPIA
Codice ISTAT 018071
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 89

in data 22 giugno 2006 
OGGETTO: Soggiorno climatico anziani – Stagione estiva 2006. Impegno di spesa.

L’anno duemilasei addì ventidue del mese di giugno alle ore 21,00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Assente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Presente

ROVEDA Emilia




ASSESSORE


Assente

Assiste il Segretario Comunale Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.
LA GIUNTA COMUNALE

Su proposta del Sindaco;

Considerato di dovere organizzare per la stagione estiva in corso il soggiorno climatico in località montana per gli anziani di questo comune;

Attesto che anche quest’anno il Comune di Inverno e Monteleone congiuntamente alle Amministrazioni Comunali di Gerenzago e Villanterio sta organizzando il soggiorno climatico presso l’Hotel Centrale di San Pellegrino Terme per il periodo dal 1 al 10 luglio 2006;

Ritenuto opportuno aderire alla sopramenzionata iniziativa, stante il beneficio per la popolazione anziana residente nel Comune;

Valutati i costi del soggiorno, per un totale di giorni 10, pari a euro 380,00 a persona in pensione completa e pernottamento in camera doppia e a euro 470,00 a persona in pensione completa e pernottamento in camera singola;

Preso atto altresì che il costo del trasporto ammonta per il Comune di Gerenzago ad euro 400,00;

Dato atto che la spesa è a totale carico dei partecipanti, non essendo pervenuta alcuna richiesta di contributo, come comunicato nell’apposito avviso pubblico;
Visto l’allegato parere tecnico e contabile, espresso dal funzionario responsabile in relazione alla propria competenza;
Con voti unanimi e palesi;

DELIBERA

1) Di aderire, per i motivi sopraesposti e che qui si intendono integralmente richiamati, all’organizzazione del soggiorno climatico anziani, organizzato dal Comune di Inverno e Monteleone, presso l’ Hotel Centrale di San Pellegrino Terme;

2) Di dare atto che la spesa sarà a carico dei partecipanti ad eccezione della spesa di trasporto a carico del Comune;

3) Di imputare la spesa di euro 528,00 all’intervento 1100403/550 del bilancio 2006;

4) Di riscuotere le quote di partecipazione al capitolo 6.05 dell’entrata fissando le seguenti quote di partecipazione: euro 380,00 a persona per pernottamenti in camera doppia ed euro 440,00 per pernottamenti in camera singola e di rimborsare le somme riscosse al Comune di Inverno e Monteleone con imputazione dei mandati di pagamento al capitolo 4.05 dell’uscita del bilancio corrente;

5) Di dichiarare la presente deliberazione, con unanime e separata votazione, immediatamente eseguibile.

