Letto, approvato e sottoscritto come segue:

IL SINDACO                                                                                    IL SEGRETARIO COMUNALE
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CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPIGRUPPO:
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PARERE DI COPERTURA FINANZIARIA E DI ANNOTAZIONE DI IMPEGNO:

Ai sensi del T.U. 267/2000, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità contabile e tecnica, si attesta la copertura finanziaria e si annota l’impegno di spesa di cui alla presente deliberazione al n. 205 e 409.
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ATTESTAZIONE DI ESECUTIVITA’:

La presente deliberazione è divenuta esecutiva a tutti gli effetti di legge ai sensi dell’art. 134, comma 4, D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, per dichiarazione di immediata eseguibilità.
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COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 81 

in data 3 luglio 2007

OGGETTO: Contributo per l’eliminazione delle barriere architettoniche negli edifici privati di cui alla l. 9.1.1989 n. 13 - Erogazione a R.F.A..
L’anno duemilasette addì tre del mese di luglio alle ore 16,30 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Assente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Assente

ROVEDA Emilia




ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

 

PREMESSO CHE:
Con domanda presentata a questo Comune in data 10/01/2006 prot. 84 il signor Raschi Franco Angelo ha richiesto contributo ai sensi della L. 9 gennaio 1989, n. 13 per l’adeguamento della sua abitazione all’accessibilità dei disabili per una spesa di Euro 400,00 ;

L’Amministrazione Comunale con lettera del 20/03/2006 prot. 992 ha inoltrato alla Regione Lombardia la domanda pervenuta a questo Comune per l’ottenimento del contributo per il superamento delle barriere architettoniche negli edifici privati, ai sensi ed in conformità della L. 9.1.1989 n. 13;

Con decreto regionale n. 1612 del 22 febbraio 2007 sono stati erogati i contributi richiesti da privati relativi al fabbisogno anno 2006 e, per il Comune di Gerenzago, è stata liquidata la somma di Euro 400,00 a favore del Signor Raschi Franco Angelo, deceduto il giorno 8 dicembre 2006; 

CONSIDERATO:

Che a seguito dell’esecuzione delle opere, gli eredi del suddetto Raschi Franco Angelo, hanno presentato copia della dichiarazione rilasciata dall’impresa Sanitaria Lodigiana, di Lodi  comprovanti una spesa totale sostenuta di Euro 379,42 ;

Che all’art. 9 della L. n. 13 del 9.1.89 ed al punto 4.11 della circolare esplicativa della L. n. 13 del 9.1.89 del Ministro dei Lavori Pubblici del 22.6.1989 n. 1669/U.L., viene indicato il calcolo relativo alla concessione del contributo in base alle spese effettivamente sostenute;

Ritenuto di erogare, in conformità con quanto disposto dalla norma, a fronte di una spesa di Euro 379,42 il contributo complessivo di Euro 379,42; 

Visti i pareri in ordine alla regolarità tecnica e contabile, espressi dai funzionari responsabili in relazione alle rispettive competenze;

Con voti unanimi e palesi;

DELIBERA

· Di erogare, per quanto argomentato in premessa e quale contributo per il superamento delle barriere architettoniche negli edifici privati per l’anno 2006 ai sensi della L. 13/89, la somma di euro 379,42 al sig. Raschi Franco Angelo, già residente in questo Comune;

· Di emettere il mandato di pagamento di € 379,42 a favore degli eredi e di rimborsare alla Regione Lombardia la somma non utilizzata di € 20,58;

· Di imputare la spesa sul Cap. 40000700 “Servizi per conto di terzi” di spesa del Bilancio corrente;

· Di dichiarare la presente deliberazione, con separata votazione unanime, immediatamente eseguibile.

