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PARERE DI COPERTURA FINANZIARIA E DI ANNOTAZIONE DI IMPEGNO:

Ai sensi del T.U. 267/2000, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità contabile e tecnica, si attesta la copertura finanziaria e si annota l’impegno di spesa di cui alla presente deliberazione al n. 427.
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   COPIA

Codice ISTAT 018071
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N.85

in data 13 luglio 2007

OGGETTO: Affidamento incarico a professionista per la redazione dello studio geologico a supporto del PGT. 

L’anno duemilasette addì tredici del mese di luglio alle ore 16,30 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Assente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE 


Presente

ROVEDA Emilia




ASSESSORE


Assente

Assiste il Segretario Comunale Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

La Giunta Comunale

Considerata la necessità di provvedere all’aggiornamento della componente geologica, idrogeologica e sismica del Piano di Governo del Territorio (P.G.T.), ai sensi dell’art. 57, comma 1, della legge regionale n. 12/2005 e della deliberazioni della Giunta regionale del 22/12/2005 n. 8/1566;

Considerato che l’Ente non dispone di un ufficio, né di risorse umane con specifica competenza in materia e che, conseguentemente, è necessario per tale attività, avvalersi di collaborazioni esterne all’Ente per la redazione di tale documentazione;

Verificato che il geologo dr. Felice Sacchi, di San Zenone al Po, interpellato per l’espletamento dell’incarico in oggetto indicato, si è dichiarato disponibile a svolgerlo, con nota del 28/06/2007 (prot 2085);

Considerato che il professionista suddetto ha già predisposto una parte della documentazione in passato per l’individuazione del reticolo idrico minore e lo stesso presenta i necessari requisiti di comprovata esperienza nel settore e di affidabilità;

Ritenuto, pertanto, di affidare al geologo dr. Felice Sacchi l’incarico professionale da svolgere secondo le modalità stabilite nel disciplinare d'incarico allegato al presente provvedimento;

Visto l’art. 26 dello Statuto comunale;

Visti i pareri dei funzionari responsabili dei servizi;

Con voti unanimi e palesi;

DELIBERA

1. Di affidare al geologo dr. Felice Sacchi, di San Zenone al Po, l’incarico per la redazione dello studio geologico e di tutta la documentazione necessaria a supporto del P.G.T secondo le modalità di svolgimento stabilite nel disciplinare d'incarico allegato al presente provvedimento.

2. Di corrispondere al professionista suddetto per lo svolgimento del suddetto incarico, la somma complessiva di € 2.692,80, comprensiva di oneri fiscali e previdenziali e al lordo delle ritenute, dando atto che la liquidazione del compenso verrà effettuata su presentazione di regolare fattura, previo riscontro dell'espletamento dell'incarico medesimo.

3. Di impegnare la spesa di  € 2.692,80 all’intervento 1090103/460 del bilancio per l’esercizio in corso.

4. Di dichiarare la presente deliberazione, con successiva votazione unanime, immediatamente eseguibile.

