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COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 148

in data  3/12/2007

OGGETTO: Affidamento dei lavori di sistemazione del monumento di piazza Aldo Moro.

L’anno duemilasette addì tre del mese di dicembre alle ore 10,30 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



 SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


 Assente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE 


Presente

ROVEDA Emilia




ASSESSORE


Assente

Assiste il Segretario Comunale Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO:

Che con propria deliberazione n. 122 del 12/10/2007, dichiarata immediatamente eseguibile, è stato approvato il progetto definitivo - esecutivo dei lavori di sistemazione della piazza Aldo Moro, redatto dall’ ing. Matteo Borlone, che prevede la spesa di Euro 11.475,50 a base d’asta per lavori a corpo soggetti a ribasso e di Euro 324,50  per oneri di sicurezza, per il totale di Euro11.800,00;

Che l’opera è finanziata con mezzi propri;

Che con lettera in data 16 novembre 2007, prot. 3595 è stato richiesto all’impresa F.lli Speranza - Marmi, di Pieve Porto Morone, di presentare la migliore offerta per l’esecuzione di tali lavori;

Visto l’art. 13, comma 4, del regolamento comunale per i lavori, le forniture e i servizi in economia, approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 4 del 09/03/2007 ,in base al quale si prescinde dalla richiesta di pluralità di preventivi e si può trattare direttamente con un unico interlocutore, quando l'importo dei lavori non supera l'ammontare di euro 20.000,00;

Visto il preventivo pervenuto il 27/11/2007, prot.3704, con la quale l’impresa invitata ha comunicato di eseguire i lavori per € 9.400,00 + iva ed ha comunicato il prezzo unitario di eventuali rifacimenti di foto ceramiche ed iscrizioni;


Ritenuto di dover assumere formale impegno di spesa in base a tale preventivo  a carico del bilancio comunale;

Visti i pareri espressi dai funzionari responsabili dei servizi interessati;

Con votazione unanime resa in forma palese;

D E L I B E R A

· Di affidare all’impresa F.lli Speranza - Marmi, di Pieve Porto Morone, i lavori di sistemazione del monumento di piazza Aldo Moro per l’importo netto di euro 9.400,00, oltre gli oneri di sicurezza di € 324,50;

· Di impegnare la somma di euro 9.724,50 + iva con imputazione di essa all’intervento 2080101/2400 del bilancio del corrente esercizio finanziario, gestione residui;

· Di trasmettere la presente deliberazione alla Prefettura di Pavia;

· Di rendere la presente deliberazione, con separata votazione e con voti unanimi, immediatamente eseguibile.

