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CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPIGRUPPO:

Si dichiara che la presente deliberazione viene pubblicata all’albo pretorio comunale per 15 giorni consecutivi dal                                 al                                 ed è comunicata ai Capigruppo Consiliari. 
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PARERE DI COPERTURA FINANZIARIA E DI ANNOTAZIONE DI IMPEGNO:

Ai sensi del T.U. 267/2000, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità contabile e tecnica, si attesta la copertura finanziaria e si annota l’impegno di spesa di cui alla presente deliberazione al n. 2007/769.

Gerenzago,  lì 17 aprile  2008                      IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO
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ATTESTAZIONE DI ESECUTIVITA’:

La presente deliberazione è divenuta esecutiva a tutti gli effetti di legge ai sensi dell’art. 134, comma 4, D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, per dichiarazione di immediata eseguibilità.
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   COPIA

Codice ISTAT 018071

COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 50

in data 17 aprile 2008

OGGETTO: Lavori di costruzione di loculi e cappelle nel cimitero comunale. Approvazione risultanze di gara.

L’anno duemilaotto addì diciassette del mese di aprile alle ore 12.00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Assente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE 


Presente

ROVEDA Emilia




ASSESSORE


Assente

Assiste il Segretario Comunale Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO:

Che con propria deliberazione n. 20 del 29/01/2008, dichiarata immediatamente eseguibile, con la quale è stato approvato il progetto definitivo esecutivo dei lavori di costruzione dei nuovi loculi e cappelle presso il cimitero, redatto dall’ing. Luciano Borlone, comportante una spesa di euro 310.000,00, di cui euro 229.847,60 per opere a base di gara ed euro 10.085,45 per gli oneri inerenti i piani di sicurezza;

Che l’opera è finanziata con mezzi propri ;

Che, in dipendenza della determinazione del Segretario comunale n. 8 in data 7 febbraio 2008, è stato indetta una gara con la procedura aperta ai sensi dell’articolo 3, comma 37, del decreto legislativo 12 aprile 2006, n. 163 e con i termini procedurali ridotti, stante l’urgenza dell’intervento ed è stato approvato il bando di gara;
Visto il verbale della gara esperita nei giorni 11 e 15 aprile 2008 dal quale risulta che i lavori sono stati aggiudicati provvisoriamente alla Impresa Zandalasini s.r.l., di Broni (PV), che ha presentato il ribasso del 16,420%;

Visti i pareri espressi dai funzionari responsabili dei servizi interessati;

Con votazione unanime resa in forma palese;

D E L I B E R A

· Di approvare il verbale di aggiudicazione dei lavori di costruzione dei nuovi loculi e cappelle presso il cimitero, appaltandoli all’Impresa  Zandalasini s.r.l., di Broni, con il ribasso del 16,420 % e per l’importo netto di euro 192.106,62, oltre gli oneri di sicurezza di € 10.085,45.

· Di dare atto che:

1. l’importo netto contrattuale ammonta a euro 202.192,07 comprensivi degli oneri di sicurezza;

2. l’aggiudicazione si intende subordinata all’accertamento dell’insussistenza di cause ostative, a termine del D.lgs. 8 agosto 1994, n.490;

3. che, ai sensi dell’art. 30 comma 2, L.109/1994 e successive modificazioni, l’esecutore dei lavori è obbligato a costituire una garanzia fidejussoria pari al 10% dell’importo dei lavori;

4. che la relativa spesa di € 202.192,07 + I.V.A. 10% per un totale di €. 222.411,28 è imputata all’intervento 2100501/2600 del bilancio del corrente esercizio finanziario, gestione residui;
· Di trasmettere la presente deliberazione alla Prefettura di Pavia.

· Di rendere la presente deliberazione, con separata votazione e con voti unanimi, immediatamente eseguibile.

