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PARERE DI COPERTURA FINANZIARIA E DI ANNOTAZIONE DI IMPEGNO:
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COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 118

in data  25/09/2008

OGGETTO:  Approvazione graduatoria per assunzione di personale a tempo determinato e a tempo parziale per servizi scolastici – Assunzione prima classificata.

L’anno duemilaotto addì 25 del mese di settembre alle ore 22,00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Presente

ROVEDA Emilia




ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che con deliberazione n. 106 del  8 settembre 2008 è stato stabilito di  avviare una  procedura selettiva, per titoli, per l’assunzione a tempo determinato ed a tempo parziale di un dipendente per i servizi scolastici (assistenza handicappati) e di stabilire, stante l’urgenza, il termine di 10 giorni per la presentazione delle domande da parte dei partecipanti, stante l’urgenza, il termine di 10 giorni per la presentazione delle domande da parte dei partecipanti e di approvare lo schema  di bando allegato alla deliberazione.

Dato atto che entro il termine del 22 settembre 2008 è pervenuta una sola domanda di  partecipazione alla selezione e che la stessa è stata  ritenuta valida;

Visto l’ allegato elenco con l’attribuzione del relativo punteggio;

Ritenuto di potere  garantire i servizi scolastici per il prossimo anno scolastico, in attesa della disciplina organica della materia da parte del Comune, mediante contratto di lavoro a tempo parziale e determinato,  a decorrere dal   1° ottobre   2008 fino al 5 giugno 2009;

 Visto lo Statuto Comunale; 

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all’art.49, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 rilasciati dai Responsabili dei Servizi;

 

Con voti unanimi e palesi;

 

DELIBERA

1. Di approvare la seguente graduatoria degli idonei per il servizio di  assistenza ai disabili, composta da n. 1 candidata:

Cerri Paola Maria    punti 5,30

2. Di assumere Cerri Paola Maria a tempo parziale per n. 14 ore settimanali ed a tempo determinato, in qualità di assistente ai disabili della scuola dell’obbligo dal 1° ottobre 2008 al 5 giugno 2009, previa sottoscrizione del contratto individuale di lavoro, con inquadramento economico nella categoria D1 (€ 681,25 =14/36 di € 1.699,89 stipendio tabellare mensile + 14/36 di € 51,90 indennità di comparto mensile);

3. Di inserire nel contratto individuale che:

-- Le assenze per malattia, anche di un giorno, devono essere comunicate immediatamente e deve essere presentata la certificazione medica.

--  Le ferie coincidono con le vacanze scolastiche. Qualora il numero dei giorni di vacanza è superiore ai giorni spettanti, si provvederà al conguaglio alla scadenza del contratto.

4. Di fare fronte alla presunta spesa annua di € 6.100,00 con i fondi dell’intervento 1040501/281 dei bilanci 2008 e 2009.

5. Di dichiarare il presente provvedimento con successiva votazione unanime, immediatamente eseguibile.
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