Letto, approvato e sottoscritto come segue:

IL SINDACO                                                                                    IL SEGRETARIO COMUNALE
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PARERE DI COPERTURA FINANZIARIA E DI ANNOTAZIONE DI IMPEGNO:

Ai sensi del T.U. 267/2000, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità contabile e tecnica, si attesta la copertura finanziaria e si annota l’impegno di spesa di cui alla presente deliberazione al n. 789.
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   COPIA

Codice ISTAT 018071
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 150

in data 25  novembre 2008

OGGETTO: CAMPAGNA NAZIONALE “COMUNI AZZEROCO2”. ADESIONE. APPROVAZIONE PROTOCOLLO D’INTESA.
L’anno duemilaotto addì venticinque del mese di novembre alle ore 22,00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Presente

ROVEDA Emilia




ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE
 
PREMESSO CHE il Protocollo di Kyoto, sottoscritto nel 1997, rappresenta il primo passo verso una strategia internazionale rivolta all’obiettivo di contrastare i cambiamenti climatici in atto attraverso una progressiva riduzione delle emissioni di gas serra in atmosfera;
 
RILEVATO CHE
-         AZZEROCO2, società con sede in Roma – via Genova, n. 23, costituita da KYOTO Club (Associazione no-profit nata nel 1998, che ha per finalità statutaria l’impegno di favorire l’attuazione degli obiettivi di Kyoto attraverso la collaborazione con gli organi politici, l’educazione ambientale della popolazione, la promozione di iniziative e di accordi, lo sviluppo di progetti pilota, infine scambi di esperienze e di informazioni), Legambiente e Istituto di Ricerche “Ambiente Italia”, offre ad enti e ad aziende pubbliche e private la possibilità di contribuire attivamente alla riduzione di una quota delle emissioni climalteranti in atmosfera e perseguire così le suddette finalità del Protocollo di Kyoto;
-         al fine di avviare interventi diretti, AzzeroCO2 si è accreditata dal febbraio 2005 come E.S.Co. (Energy Service Company) ed in tale veste fornisce supporto tecnico-scientifico per definire strategie di promozione dell’efficienza energetica negli usi finali;
-         AzzeroCO2, infatti, fornisce alle Pubbliche Amministrazioni la possibilità di contribuire attivamente all’abbattimento delle emissioni nocive in atmosfera, con la promozione del risparmio energetico e, più in generale, di politiche territoriali improntate a modelli di sviluppo sostenibile;
-         AzzeroCO2 ha avviato pertanto una campagna, denominata “Comuni AzzeroCO2” , che mira a supportare le amministrazioni locali nell’abbattimento delle proprie emissioni di CO2 attraverso la realizzazione di interventi diretti, sul patrimonio comunale, finalizzati all’efficienza energetica negli usi finali, potendo beneficiare in questo senso dei numerosi meccanismi di incentivazione previsti sia a livello nazionale che regionale; inoltre il Comune per completare l’azzeramento delle proprie emissioni potrà acquistare crediti di CO2 presso progetti ad altro profilo ambientale;
-         per la realizzazione di tale progetto AzzeroCO2 ha predisposto un accordo quadro che prevede da parte di AzzeroCO2 attività di supporto tecnico e consulenza al Comune, dettagliatamente descritte nell’articolo 2 dell’allegato Protocollo di collaborazione;

-         la finalità del suddetto accordo quadro è promuovere il raggiungimento degli obiettivi previsti dal Protocollo di Kyoto per la riduzione delle emissioni di gas serra mediante la diffusione di sistemi, tecnologie e modalità di progettazione finalizzate all’efficienza energetica, allo sfruttamento delle fonti energetiche rinnovabili, all’impiego di materiali ecocompatibili ed alla diffusione di interventi di mobilità sostenibile;
 

CONSIDERATO CHE
-         tra le finalità dell’Amministrazione comunale rientra la salvaguardia ambientale e il Comune è interessato ad avere la necessaria collaborazione nelle iniziative sui temi energetici che intende intraprendere;
-         la collaborazione offerta da AzzeroCO2, così come prevista nel Protocollo d’intesa allegato, è ritenuta rispondente alle aspettative e agli interessi del Comune;
-         per l’adesione alla campagna “Comuni AzzeroCO2” il Comune si impegna al pagamento della somma, pari a 1700,00 €, a copertura delle seguenti attività svolte da AzzeroCO2:
§         analisi energetica del Municipio ed elaborazione del relativo Bilancio Kyoto, che fornirà un quadro complessivo dei consumi energetici e delle relative emissioni attribuibili a detto immobile;
§         “neutralizzazione” del Municipio tramite l’acquisto dei crediti di emissione di CO2 necessari alla compensazione di tutte le emissioni ad esso associate; 
-         per l’attività della Campagna “Comuni AzzeroCO2”, AzzeroCO2 contribuisce finanziariamente con un investimento, il quale verrà gradualmente recuperato sia grazie alla vendita dei TEE (Titoli di Efficienza Energetica) che acquisirà per la realizzazione degli interventi stessi, sia attraverso incentivi statali e regionali, sia infine attraverso i risparmi generati sugli usi finali dagli interventi: il Comune infatti si impegna a trasferire ad AzzeroCO2 una quota parte del risparmio economico ottenuto sugli usi finali delle varie utenze in seguito all’inserimento di tecnologie, impianti e dispositivi ad alta efficienza, senza inserire nel proprio bilancio ulteriori voci di spesa;
 

Visto il bilancio di previsione per l’esercizio 2008; 

Visti i pareri favorevoli espressi dai Funzionari responsabili a norma del D. Lgs. 18/08/2000 n. 267;   

Con voti unanimi favorevoli espressi per alzata di mano;

 

DELIBERA
 

-          Di considerare le premesse parte integrante della presente deliberazione.
-          Di approvare e sottoscrivere il Protocollo d’Intesa con AzzeroCO2 (allegato A).
-          Di dare mandato al Sindaco per la sottoscrizione del medesimo protocollo.

-          Di impegnare la somma di € 2.040,00 iva inclusa  all’intervento 2080106/2399 del bilancio corrente e di provvedere al pagamento secondo le  modalità dell’art. 5 del protocollo.
-          Di trasmettere la presente deliberazione ad AzzeroCO2 .
-           Di dichiarare la presente, con separata ed unanime votazione, immediatamente eseguibile.







