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COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 10

in data 16/01/2009
OGGETTO: Erogazione contributo alla Parrocchia S. Pudenziana ex art. 70 e seguenti L.R. 11/03/2005 n.12 – anno 2008.

L’anno duemilanove addì 16 del mese di gennaio alle ore 21 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE 


Presente

ROVEDA Emilia




ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE


Su proposta del Sindaco;


Premesso che l’ art. 70 della L. R. 11/03/2005, n. 12 persegue come finalità la promozione di attrezzature di interesse comune destinate a servizi religiosi da effettuarsi da parte di Enti competenti in materia di culto della Chiesa cattolica e di altre confessioni religiose a condizione cha abbiano presenza organizzata nell’ambito dei Comuni;


Visti in particolare gli artt. 71, 72 e 73 della legge citata;


Considerato che, dopo aver effettuato i conteggi relativi agli oneri di urbanizzazione  per l’anno 2008 risultano riscossi per oneri di urbanizzazione secondaria euro 3.790,78 e che l’8% previsto dalla legge regionale da ammettere alla ripartizione ammonta a complessivi €  303,27;

;


Atteso che in data 6 maggio 2008, prot. 1533 e quindi entro il termine prescritto, è pervenuta agli uffici comunali la richiesta del Parroco Don Angelo Pisati che ha presentato richiesta di finanziamento per i lavori di risanamento conservativo ed adeguamento igienico sanitario della sala parrocchiale;


Atteso che gli interventi ivi previsti rientrano tra quelli di cui all’art. 71 della legge citata e che la confessione religiosa richiedente ha le caratteristiche di cui all’art.70;


Ritenuto di dover erogare la somma di euro 303,27;

Visti i prescritti pareri favorevoli resi dai funzionari responsabili  dei servizi;

Con voti unanimi favorevoli espressi in forma palese;
Delibera

- di prendere e dare atto che il fondo da ripartire per le finalità di cui all’oggetto ammonta a € 303,27 complessivi;

- di prendere e dare atto che è pervenuta nei termini di legge una sola richiesta, a firma del Parroco Don Angelo Pisati;

- di prendere e dare atto che la confessione richiedente ha le caratteristiche di cui all’art. 70 della legge11/03/2005, n.12 ed il programma da effettuare rientra nella tipologia di quelli previsti art. 71;

- di assegnare, pertanto, il contributo di € 303,27 al parroco Don Angelo Pisati e di imputare la spesa all’intervento 2010201/2050 del bilancio, gestione residui;

- di dichiarare, con separata votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile.

