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CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPIGRUPPO:

Si dichiara che la presente deliberazione viene pubblicata all’albo pretorio comunale per 15 giorni consecutivi dal                                  al                                ed è comunicata ai Capigruppo Consiliari.
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PARERE DI COPERTURA FINANZIARIA E DI ANNOTAZIONE DI IMPEGNO:

Ai sensi del T.U. 267/2000, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità contabile e tecnica, si attesta la copertura finanziaria e si annota l’impegno di spesa di cui alla presente deliberazione al n. 126 e 2008/248.

Gerenzago,  lì 23/02/09                                 IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO
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ATTESTAZIONE DI ESECUTIVITA’:

La presente deliberazione è divenuta esecutiva a tutti gli effetti di legge ai sensi dell’art. 134, comma 4, D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, per dichiarazione di immediata eseguibilità.
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COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 31

in data 23 febbraio 2009

OGGETTO:  Nomina medico del lavoro per l’anno 2009 e liquidazione somma per maggiore spesa di esami medici.

L’anno duemilanove addì 23 del mese di febbraio alle ore 16.00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Assente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE 


Presente

ROVEDA Emilia




ASSESSORE


Assente

Assiste il Segretario Comunale  Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Considerata la necessità di designare il Medico competente per l’anno 2009, come previsto dall’art. 17 del D.Lgs.626/94, per l’assolvimento dei compiti e funzioni ivi indicati;

Interpellato a tal fine il Dr. Roberto Piscitello Wichrowski di Pavia, già incaricato negli anni precedenti, lo stesso si è reso disponibile a svolgere detto incarico chiedendo un compenso di € 60,00 per ogni dipendente;

Ritenuto equo il compenso richiesto ed adeguata la competenza professionale del Dr. Roberto Piscitello Wichrowski;

Convenuto pertanto di affidare a tale professionista l’incarico quale medico competente ai sensi del D.Lgs 626/94, per l’anno 2009;

Vista la nota del 28/01/2009 con la quale si fa presente che l’ammontare delle spese per vite ed esami fatti ammonta ad € 682,00, importo superiore di € 399,00 a quello precedemente impegnato, per cui si deve provvedere in merito;

Visto lo Statuto Comunale;

Visti i pareri favorevoli espressi dai funzionari responsabili a norma dell’art. 49 del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267 nonché l’attestazione della copertura finanziaria;

Con voti unanimi e palesi;

DELIBERA

1)  Di incaricare per l’anno 2009 quale medico competente per lo svolgimento dei compiti e funzioni di cui all’art. 17 del D.Lgs. 626/94 e succ. modifiche, al Dr. Roberto Piscitello Wichrowski, di Pavia, dichiaratosi disponibile ad assumerlo chiedendo un compenso di € 60,00 per ogni dipendente più le spese effettivamente sostenute per un importo presunto di € 400,00; 

2)  Di liquidare e pagare Dr. Roberto Piscitello Wichrowski, la somma di € 682,00 per le prestazioni finora svolte e di imputare tale spesa sia quella nuova per un importo  presunto di € 800,00 all’intervento 1010203/60 del bilancio corrente, C/R e C/C;

3)  Di comunicare la presente al Dr. Piscitello Wichrowski Roberto ed a Sicur.Gest. s.a.s di Polvani & C., Responsabile del Servizio di Prevenzione e Protezione;
4) Di dichiarare il presente provvedimento, con separata votazione unanime, immediatamente eseguibile.
