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PARERE DI COPERTURA FINANZIARIA E DI ANNOTAZIONE DI IMPEGNO:

Ai sensi del T.U. 267/2000, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità contabile e tecnica, si attesta la copertura finanziaria e si annota l’impegno di spesa di cui alla presente deliberazione al n. 208.

Gerenzago,  lì 26/03/09                                 IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO
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La presente deliberazione è divenuta esecutiva a tutti gli effetti di legge ai sensi dell’art. 134, comma 4, D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, per dichiarazione di immediata eseguibilità.
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   COPIA

Codice ISTAT 018071

COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 41

in data 26 marzo 2009
OGGETTO: Incarico per consulenza legale all’Avv. Ambrogio Robecchi Majnardi.

L’anno duemilanove addì ventisei del mese di marzo alle ore 22,00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro
SINDACO




Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro
ASSESSORE



Presente

DONATO Domenico
ASSESSORE



Assente

BORROMEO Enrico
ASSESSORE



Presente

ROVEDA Emilia
ASSESSORE



Presente

Assiste il Segretario Comunale Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Su proposta del Sindaco;

Considerato che questa Amministrazione ritiene opportuno avvalersi di un legale per consulenze, pareri e collaborazioni al fine di districarsi nel succedersi di leggi e normative in materia di edilizia, urbanistica ed appalti ed in generale all’esercizio delle attribuzioni comunali in tale materia;

Vista la deliberazione consiliare n. 4 del 26 marzo 2009 con la quale è stato approvato il programma degli incarichi professionali da affidare nel corrente anno, fra i quali è previsto l’affidamento di un incarico di consulenza legale in materie non di specifica competenza del segretario e/o dei responsabili dei servizi;

Dato atto che si intende avvalere della consulenza dell’Avv. Ambrogio Robecchi Majnardi con studio in Pavia in Corso Mazzini 9, già noto a questa amministrazione per serietà e capacità professionale;

Visto la proposta del suddetto professionista pervenuta in data 17 marzo 2009, prot. 831, con la quale comunica la sua disponibilità, in caso di rinnovo dell’incarico, a proseguire l’attività alle stesse condizioni di cui al disciplinare allegato alla deliberazione n. 31 del 21/02/2007;

Ritenuto di poter provvedere in merito;

Visto il bilancio di previsione 2009;

Visti i pareri favorevoli espressi dai funzionari incaricati sotto l’aspetto tecnico-contabile e copertura finanziaria ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 267/00;

Con voti unanimi favorevoli espressi in forma palese;

D E L I B E R A

1) di affidare l’incarico di consulenza all’Avv. Ambrogio Robecchi Majnardi fino al 31 maggio 2009, per la risoluzione dei vari problemi che durante tale periodo questo Comune dovrà affrontare in materia di edilizia, urbanistica ed appalti ed in generale all’esercizio delle attribuzioni comunali in tale materia, secondo le modalità del disciplinare allegato alla deliberazione n. 31 del 21/02/2007;

2) di impegnare a tale scopo la totale somma di € 1.836,00 pro quota sull’intervento 1010203/60 del bilancio di previsione 2009;

3) di dare atto che la spesa inerente alla suddetta consulenza (dalla quale risulterà esclusa la spesa derivante da altro incarico legale formalizzato con apposito e separato atto) dovrà essere contenuta entro la totale somma lorda impegnata nel punto precedente e che di tale incarico dovrà essere data comunicazione secondo le modalità dell’articolo 48 del regolamento comunale sull’ordinamento degli uffici e servizi approvato con deliberazione n. 45 del 28 marzo 2008; 

4) di rendere la presente deliberazione, con separata ed unanime votazione, immediatamente eseguibile.

