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PARERE DI REGOLARITA TECNICA CONTABILE:
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   COPIA

Codice ISTAT 018071
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 60

in data 7 aprile 2009
OGGETTO: Affidamento in gestione del bar del centro sportivo.

L’anno duemilanove addì sette del mese di aprile alle ore 16,00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Assente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Presente

ROVEDA Emilia




ASSESSORE


Assente

Assiste il Segretario Comunale Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA  GIUNTA  COMUNALE

Premesso :

-  che con deliberazione n. 82 del 18 maggio 2005 è stato stabilito di affidare la gestione del bar del centro sportivo comunale alla società sportiva Criterix, con sede in Pavia, via Bologna 5, con decorrenza dal 1 giugno 2005 e termine al 31 maggio 2012;

-  che con deliberazione n. 98 del 12 luglio 2005 è stato stabilito di prendere atto del cambiamento puramente nominale della gestione bar e di provvedere alla stipulazione del contratto con il legale rappresentante di Kosmos snc, di Riccardo Scola & C;

-  che il contratto è stato regolarmente stipulato in data 1 marzo 2006; 

-  che con deliberazione n. 154 del 19 dicembre 2006 è stato stabilito di prendere atto del cambiamento puramente nominale della gestione del bar da Kosmos s.n.c. di Riccardo Scola & C a Kristal s.r.l.;

-  che con deliberazione n. 33 del 23 febbraio 2009 è stato stabilito di rescindere il contratto di gestione del bar sito nel centro sportivo di via Inverno con Kristal s.r.l. a decorrere dalla data del verbale dell’avvenuto sopralluogo per la presa in carico dell’immobile comunale;

-  che con deliberazione n. 35 del 23 febbraio 23009, dichiarata immediatamente eseguibile, è stato approvato il capitolato d’appalto speciale per l’affidamento del servizio di gestione del bar ed è stato stabilito di indire una gara informale fra i soggetti che hanno manifestato interesse alla gestione del bar, fissando il canone annuo minimo a base di gara in € 3.000,00 + iva;

Considerato che alla data del 16 marzo 2009, termine di scadenza di presentazione delle offerte non è pervenuta alcuna offerta e che la gara è stata dichiarata deserta;

Considerato che successivamente alla scadenza del termine di gara, in data 23/03/2009, è pervenuta da parte di Gelfi Graziano, residente in Gerenzago, la comunicazione della propria disponibilità a gestire il bar;

Che lo stesso in data 3 aprile 2009 ha comunicato il corrispettivo di € 3.000,00 a favore del Comune, il nominativo del preposto in possesso dei requisiti di legge nonché il numero di partita IVA;

Considerato che tale richiesta può essere presa in considerazione, fermo restando le condizioni previste nel capitolato di gara e che è necessario garantire la funzionalità dell’impianto, stante l’imminenza della stagione estiva;

Rilevato altresì che il mancato funzionamento dell’impianto provocherebbe danni maggiori al Comune sia per quanto riguarda la struttura sia per il mancato introito del canone di gestione;

Ritenuto di potere provvedere in merito, anche per garantire le finalità sociali e ricreative a favore della popolazione, con particolare riguardo ai giovani;

Acquisiti i pareri dei funzionari responsabili dei servizi ai sensi dell’art. 49 del testo unico di cui al D. Lgs. 267/2000;

Con voti unanimi e palesi;

Delibera

· Di affidare, per i motivi in premessa espressi, la gestione del bar del centro sportivo comunale al sig. Gelfi Graziano, residente in Gerenzago, via Buonarroti n. 15, con decorrenza dal 1 maggio 2009 e termine al 31 maggio 2016;

· Di autorizzare la stipula del contratto di gestione e di autorizzare la consegna dell’impianto in attesa della stipulazione del contratto;

· Di dichiarare la presente deliberazione, con successiva e separata votazione unanime, immediatamente eseguibile.

