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IL SINDACO                                                                                    IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to (Alessandro Perversi)                                                                 F.to (Dr. Antonino Graziano)
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CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPIGRUPPO:

Si dichiara che la presente deliberazione viene pubblicata all’albo pretorio comunale per 15 giorni consecutivi dal                                   al                               ed è comunicata ai Capigruppo Consiliari.
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PARERE DI COPERTURA FINANZIARIA E DI ANNOTAZIONE DI IMPEGNO:

Ai sensi del T.U. 267/2000, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità contabile e tecnica, si attesta la copertura finanziaria e si annota l’impegno di spesa di cui alla presente deliberazione al n. 305.
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ATTESTAZIONE DI ESECUTIVITA’:

La presente deliberazione è divenuta esecutiva a tutti gli effetti di legge ai sensi dell’art. 134, comma 4, D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, per dichiarazione di immediata eseguibilità.
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   COPIA

Codice ISTAT 018071
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 73

in data 07/05/2009

OGGETTO: Liquidazione maggiore spesa per la costituzione in giudizio nel procedimento dinnanzi al T.A.R. promosso da Agenzie Funebri Riunite BBM Bonizzoni &Frattini s.r.l..

L’anno duemilanove addì 7 del mese di maggio alle ore 22,00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE 


Presente

ROVEDA Emilia




ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che con deliberazione n.155 del 29/12/2005 è stato stabilito di approvare la costituzione in giudizio del Comune di Gerenzago avverso l’atto di citazione in giudizio innanzi al T.A.R. per la Lombardia presentato da Agenzie Funebri Riunite BBM Bonizzoni &Frattini s.r.l., e di conferire, a tal fine l’incarico di rappresentare e difendere il Comune di Gerenzago nel suddetto procedimento all’avv. Ambrogio Robecchi Majnardi, di Pavia;

Considerato che il suddetto professionista ha adempiuto all’incarico conferitogli e che in data 21 aprile 2009 ha fatto pervenire la nota a saldo delle prestazioni professionali;

Rilevato che il corrispettivo fatturato ammonta a euro 3.024,81 iva e contributi previdenziali compresi e che tale importo è al netto dell’acconto di € 1.000,00 precedentemente impegnato e liquidato;

Ritenuto di potere provvedere in merito;

Visti i pareri favorevoli espressi dai funzionari in ordine alle rispettive competenze;

Con voti unanimi favorevoli resi in forma palese;

DELIBERA

· di impegnare la somma di 3.024,81 per la maggiore spesa derivante dal conferimento dell’incarico all’avv. Ambrogio Robecchi Majnardi, per la rappresentazione e la difesa del Comune nel procedimento dinnanzi al T.A.R. per la Lombardia promosso da Agenzie Funebri Riunite BBM Bonizzoni & Frattini s.r.l.;

· di liquidare al suddetto professionista il corrispettivo suddetto iva e contributi previdenziali compresi;

· di fare fronte alla spesa di euro 3.024,81 con i fondi dell’intervento 1010203/60 del bilancio;

· di dichiarare, con votazione parimenti unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi di legge.













