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   COPIA

Codice ISTAT 018071
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 77

in data 07/05/2009
OGGETTO: Regolarizzazione lavori di vari eseguiti da Mantoflex per recinzione campo sportivo. 

L’anno duemilanove addì 7 del mese di maggio alle ore 22,00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE 


Presente

ROVEDA Emilia




ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Preso atto che si è reso necessario eseguire dei lavori di rifacimento delle recinzioni del campo di calcetto del centro sportivo, come da preventivo allegato alla presente deliberazione;

Preso atto altresì che gli interventi eseguiti sono stati fatti secondo le prescrizioni del tecnico comunale incaricato;

Preso atto che detti lavori rivestono carattere di somma urgenza, ai sensi e per gli effetti dell’art. 191 c. 3 del D. Lgs. 18/08/2000 n. 267;

Considerato che i lavori in oggetto sono stati ordinati alla ditta Mantoflex s.a.s, che già si trovava in loco per altri lavori attinenti;

Ritenuto pertanto di dover provvedere alla regolarizzazione dell’impegno di spesa  quantificata in euro 4.415,00 + iva;

Visti i pareri in ordine alla regolarità tecnica e contabile, nonché l’attestazione della copertura finanziaria, espressi dal responsabile dei servizi interessati in relazione alla propria competenza;

Con voti unanimi favorevoli espressi nei modi di legge;

DELIBERA

· Di regolarizzare con la presente deliberazione l’ordinazione effettuata alla Mantoflex s.a.s, per l’esecuzione dei lavori citati in premessa;

· Di impegnare la somma di euro 5.298,00 a favore della ditta suddetta all’intervento 2060201/2350 del bilancio 2009, gestione residui;

· Di dichiarare la presente deliberazione, con separata ed unanime votazione, immediatamente eseguibile.

