Letto, approvato e sottoscritto come segue:

IL SINDACO                                                                                    IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to (Alessandro Perversi)                                                                 F.to (Dr. Antonino Graziano)
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CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPIGRUPPO:

Si dichiara che la presente deliberazione viene pubblicata all’albo pretorio comunale per 15 giorni consecutivi dal                                  al                                ed è comunicata ai Capigruppo Consiliari.
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PARERE :

Ai sensi del T.U. 267/2000, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità contabile e tecnica.
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ATTESTAZIONE DI ESECUTIVITA’:

La presente deliberazione è divenuta esecutiva a tutti gli effetti di legge ai sensi dell’art. 134, comma 4, D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, per dichiarazione di immediata eseguibilità.
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   COPIA

Codice ISTAT 018071
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 81

in data  07/05/2009 

OGGETTO:  Istituzione fondo affitto per l’anno 2009.

L’anno duemilanove addì sette del mese di maggio alle ore 22,00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


 Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE 


Presente

ROVEDA Emilia




ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE


Vista la Legge 09.12.1998 n. 431 “Disciplina delle locazioni e del rilascio degli immobili adibiti ad uso abitativo” ed in particolare l’art. 11 che istituisce il Fondo Nazionale per il sostegno all’accesso alle abitazioni in locazione e successive integrazioni;

Richiamato il D.M. LL.PP. 07.06.1999 con il quale sono stati definiti i requisiti minimi dei conduttori per beneficiare dei contributi integrativi a valere sulle risorse assegnate al Fondo Nazionale di sostegno per l’accesso alle abitazioni in locazione di cui all’art. 11 della L .09.12.1998 n.431 e criteri per la determinazione degli stessi;


Considerato che la Regione Lombardia ha determinato con propria Legge 14.01.2000 n. 2, art. 2 comma 9-18 di integrare il fondo statale con fondi autonomi, quantificati anche per l’anno 2009 ed ha stabilito i principi generali per la gestione del fondo;


Vista la D.G.R. n. 9280 dell’8 aprile 2009 con oggetto: “Determinazioni in merito ai criteri per la determinazione del fabbisogno finanziario, per il riparto ai Comuni del fondo statale e regionale finalizzato all’integrazione del canone di locazione (L. 431/98; L.R. n. 2/2000). Schema di bando tipo: istituzione “Sportello affitto anno 2009” – 10° edizione”;

Visto che, ai sensi delle normative suddette, i Comuni sono tenuti a:

a) Istituire lo sportello affitto con decorrenza 1° giugno 2009/15 settembre 2009;

b) Determinare la partecipazione per la propria quota (20%) per le situazioni di grave difficoltà e la quota del 10% per gli altri casi;

c) Assicurare la comunicazione in tempo reale dei dati dei richiedenti secondo le specifiche stabilite dalla Regione Lombardia;

d) Erogare i contributi quando la domanda risulterà completa ed idonea previa verifica della registrazione del contratto o dell’avvenuto inoltro della richiesta di registrazione;

e) Segnalare tempestivamente alla Regione, l’avvenuta erogazione tramite la procedura informatica e rendicontare i contributi erogati unicamente a mezzo nota riepilogativa che rappresenti la volontà dell’ente;

Visto il bilancio di previsione corrente;


Visti gli allegati pareri in ordine alla regolarità tecnica e contabile, espressi dai funzionari responsabili in relazione alle rispettive competenze;


Con voti unanimi favorevoli palesemente espressi;

Delibera

· Di dare atto che il Comune di Gerenzago adotta le disposizioni per l’erogazione del contributo e criteri generali per gli interenti integrativi dei Comuni, allegati alla D.G.R. n. 9280 dell’08.04.2009, senza modifica dei parametri fissati dalla Regione Lombardia;

· di dare atto che il Comune di Gerenzago, per quanto esposto in premessa, adempie a quanto di sua competenza nell’ambito dell’istituzione dello sportello affitto 2009;

· di disporre che lo sportello affitto 2009 sia operativo dall’1 giugno 2009 al 15 settembre 2009 e che le richieste di contributo dovranno essere presentate presso i centri di assistenza fiscale convenzionati;

· di demandare agli uffici comunali competenti gli adempimenti conseguenti al presente provvedimento;

· di dichiarare, con successiva votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile.













