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   COPIA

Codice ISTAT 018071
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 139

in data 14/10/2009
OGGETTO:  Organizzazione dei servizi scolastici comunali per l’anno 2009-2010.

L’anno duemilanove addì 14 del mese di ottobre alle ore 22,30 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro


 SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro
ASSESSORE


Presente

BORROMEO Enrico                          ASSESSORE      


Presente

DONATO Domenico


ASSESSORE


Presente

ARBUGHI Iginio



ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che negli anni precedenti questo Comune ha garantito i servizi di assistenza nella distribuzione dei pasti e riordino dei locali della mensa per le scuole primaria, nel trasporto alunni nonché il servizio di assistenza ai disabili non svolto dallo Stato, ricorrendo ad incarichi di collaborazione coordinata e continuativa;

Considerato che l’articolo 46, comma 1, del  D.L. 25/06/2008, n. 112, convertito con modificazioni, dalla legge 06/08/2008, n. 133 vieta il ricorso a contratti di collaborazione coordinata e continuativa per lo svolgimento di funzioni ordinarie o l’utilizzo dei collaboratori come lavoratori subordinati;

Vista la propria deliberazione n. 106 dell’otto settembre 2008 è stato stabilito di affidare alla Cooperativa ArKé, con sede in Pavia, l’incarico per lo svolgimento dei servizi di assistenza scolastica per l’anno scolastico 2008-2009;

Visto l’art. 13, comma 4, del regolamento comunale per i lavori, le forniture e i servizi in economia, approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 4 del 09/03/2007, in base al quale si prescinde dalla richiesta di pluralità di preventivi e si può trattare direttamente con un unico interlocutore, quando l'importo della fornitura non supera l'ammontare di euro 20.000,00;

Verificato che la Cooperativa sociale ArKé, con sede in Pavia, interpellata per l’espletamento dell’incarico in oggetto indicato, si è dichiarata disponibile a svolgere il servizio di assistenza alla mensa ed al trasporto scolastico previo corrispettivo orario di € 13,50 + iva per ogni operatore in servizio, identico a quello dell’anno precedente;

Considerato che la suddetta Cooperativa presenta i necessari requisiti di comprovata esperienza nel settore e di affidabilità;

Visto lo Statuto Comunale;

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all’art. 49, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 rilasciati dai Responsabili dei Servizi;

Con voti unanimi e palesi;

DELIBERA

1. Di affidare alla Cooperativa ArKé, con sede in Pavia, l’incarico per lo svolgimento dei servizi di assistenza scolastica per l’anno scolastico 2009-2010, secondo le modalità dell’allegata convenzione;

2.  Di stabilire che tale incarico sarà svolto previo corrispettivo orario di € 13,50 + iva per operatore.

3. Di fare fronte alla complessiva presunta spesa di € 9.900,00 con i fondi dell’intervento 1040503/285 dei bilanci 2009 e 2010.

4. Di dichiarare il presente provvedimento con successiva votazione unanime, immediatamente eseguibile.

