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CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPIGRUPPO:
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        F.to  (Dr. Antonino Graziano)
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PARERE DI COPERTURA FINANZIARIA E DI ANNOTAZIONE DI IMPEGNO:

Ai sensi del T.U. 267/2000, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità contabile e tecnica, si attesta la copertura finanziaria e si annota l’impegno di spesa di cui alla presente deliberazione al n. 805.

Gerenzago,  lì  27/11/2009                            IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO
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ATTESTAZIONE DI ESECUTIVITA’:

La presente deliberazione è divenuta esecutiva a tutti gli effetti di legge ai sensi dell’art. 134, comma 4, D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, per dichiarazione di immediata eseguibilità.
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COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 160

in data  27 novembre 2009

OGGETTO: Impegno di spesa per stampa del giornale “I fatti”.
L’anno duemilanove addì 27 del mese di novembre alle ore 15,30 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Assente

ARBUGHI Iginio




ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Su proposta del Sindaco;

ista la deliberazione n. 146 del 10 novembre 2009, con la quale è stato stabilito di prendere in comodato gratuito la testata giornalistica “I Fatti” di proprietà del sig. Luigi Sangregorio ed in locazione del gruppo Rinnovamento, con sede in via Genzone 9, Gerenzago fino alla scadenza del mandato amministrativo;

Considerata la necessità, nell’ambito delle spese programmate di procedere all’assunzione dell’impegno di spesa per la stampa di tale pubblicazione;

Visto il preventivo di spesa di Litopixel s.a.s., con sede in Roma, pervenuto il 4/11/2009, prot. 3392 dal quale si evince che la spesa necessaria per la realizzazione della stampa di n. 650 copie di 16 pagine 4 colori ammonta a € 1.050,00 + IVA 4%, per un importo complessivo di € 1.092;

Considerato che tale preventivo è inferiore a quello di Linea Grafica, di Cura Carpignano, che prevede la spesa di € 1.250,00;

Visto l’art. 13, comma 4, del regolamento comunale per i lavori, le forniture e i servizi in economia, approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 4 del 09/03/2008, in base al quale si prescinde dalla richiesta di pluralità di preventivi e si può trattare direttamente con un unico interlocutore, quando l'importo della fornitura e del servizio non supera l'ammontare di euro 20.000,00;

Visto il parere favorevole espresso dal Segretario Comunale in ordine alla regolarità tecnica e contabile e copertura finanziaria;

Con votazione unanime espressa in forma palese;

DELIBERA

1. di impegnare la somma di € 1.092,00 comprensivi di iva e spese di trasporto a favore di Litopixel s.a.s., con sede in Roma per il finanziamento della spesa relativa alla stampa del periodico “I Fatti”, dando atto che l’impegno medesimo dovrà essere contabilizzato a carico dell’intervento 1010102/21 del bilancio corrente;

2. di provvedere alla liquidazione della fattura, previa verifica della fornitura effettuata ed il riscontro delle regolarità contabile della stessa;

3. Di dichiarare la presente deliberazione, con separata ed unanime votazione favorevole, immediatamente eseguibile.

