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PARERE :

Ai sensi del T.U. 267/2000, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità contabile e tecnica. 
Gerenzago,  lì 23/12/2009                             IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO
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   COPIA

Codice ISTAT 018071
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 171

in data  23 dicembre 2009
OGGETTO:  Approvazione bando per il conferimento di incarico di consulenza e collaborazione per attività culturali e ricreative.

L’anno duemilanove addì 23 del mese di dicembre alle ore 22,30 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Presente

ARBUGHI Iginio




ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Visto l’articolo 47 del regolamento comunale sull’ordinamento degli uffici e servizi, approvato con deliberazione della Giunta Comunale n. 19 del 19 gennaio 2008 e modificato con deliberazione  n. 145 del 25 novembre 2008 che dispone in materia di Incarichi professionali esterni;
 

Vista la deliberazione consiliare n. 34 del 23 dicembre 2009 con la quale è stato approvato il programma degli incarichi  professionali da affidare per l’anno 2010, fra i quali è previsto l’affidamento di un incarico di consulenza e collaborazione per attività culturali e ricreative;

 

Premesso che, a causa della indisponibilità di personale dipendente in quanto nella dotazione organica del personale in servizio manca la figura del dipendente addetto ai servizi culturali e ricreativi, l’Amministrazione intende garantire tale servizio attraverso un incarico professionale per lo svolgimento delle attività culturali e ricreative;

 

 Ritenuto, a tal fine, di procedere all’approvazione dello schema di bando per l’affidamento dell’incarico incarico per lo svolgimento di tali attività;

 

Visto ed esaminato l’allegato bando, composto di n. 12 articoli allegato a far parte integrante del presente provvedimento;

Visto il pareri espressi dal funzionario responsabile del servizio;

Visto l'art. 26 dello Statuto comunale;

Con voti unanimi e palesi;

DELIBERA

· Di approvare il bando per il conferimento dell’ incarico professionale per lo svolgimento di attività di consulenza e collaborazione per attività culturali e ricreative che si allega alla presente deliberazione;

· Di pubblicare il bando all’Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi e, contestualmente, sul sito web comunegerenzago.it; 

 

· Di dichiarare, con successiva votazione unanime, il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi di legge.
 

