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VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 15

in data 3 febbraio2010
OGGETTO: AGGIORNAMENTO DEL COSTO DI COSTRUZIONE AI FINI DEL CONTRIBUTO DI CONCESSIONE PER L’ANNO 2010
L’anno duemiladieci addì tre  del mese di  febbraio alle ore 21 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO


Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE

Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE

Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE

Presente

ARBUGHI Iginio

                             ASSESSORE

Presente

Assiste il Segretario Comunale Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso:

a) che l'articolo 16 comma 9 del D.P.R. 6 giugno 2001 n. 380 “Testo Unico delle riposizioni legislative e regolamentari in materia edilizia” dispone che il costo di costruzione degli edifici residenziali, ai fini del calcolo della relativa quota del contributo di concessione, sia determinato periodicamente dalle Regioni, con riferimento ai costi massimi ammissibili per l'edilizia agevolata, definiti a norma dell'articolo 4, primo comma, lettera g), della legge 5 agosto 1978, n. 457;

b) che la predetta norma dispone anche che nei periodi intercorrenti tra le determinazioni regionali, ovvero in loro eventuale assenza, il costo di costruzione deve essere adeguato annualmente, ed autonomamente, in ragione dell'intervenuta variazione dei costi di costruzione accertata dall’ISTAT.

Visto:

a) che per la Regione Lombardia è stata fatta una prima individuazione in Lire 482.300 al mq, con la deliberazione della Giunta regionale n. 53844 del 31 maggio 1994 (sul BURL, 5° s.o. del 24 giugno 1994);

b) che successivamente non vi è stato più alcun intervento regionale;

Dato atto che il costo di costruzione era stato aggiornato per l'anno 2009 in euro 373,95 al metro quadrato;

Verificato che l'intervenuta variazione ISTAT del costo di costruzione dei fabbricati residenziali nei periodi intercorrenti tra il giugno 2008 e il dicembre 2008, è stata rilevata rispettivamente secondo gli indici di 133,00 e 133,40, per cui il costo di costruzione base risulta aggiornato ad euro 375,07 al metro quadrato;

Che pertanto, a decorrere dal 1° gennaio 2010, il costo di costruzione base sul quale calcolare la pertinente quota di contributo di concessione è stabilito in euro 375,07 al metro quadrato, come risulta dall'allegata relazione dell'Ufficio Tecnico;

Acquisiti i pareri dei funzionario responsabili dei servizi;

Con voti unanimi e palesi;

DELIBERA

- ai sensi l'articolo 16 comma 9 del D.P.R. n. 380/2001, l'aggiornamento del costo di costruzione, di cui alla deliberazione regionale citata, da Euro 373,95 al metro quadrato a euro 375,07 al metro quadrato, a decorrere dal 1° gennaio 2010, per le ragioni precisate in premessa.

- di dichiarare la presente, con separata ed unanime votazione, immediatamente eseguibile.













