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PARERE DI COPERTURA FINANZIARIA E DI ANNOTAZIONE DI IMPEGNO:

Ai sensi del T.U. 267/2000, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità contabile e tecnica, si attesta la copertura finanziaria e si annota l’impegno di spesa di cui alla presente deliberazione ai n. 107.
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COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 26

in data 03/02/2010

OGGETTO:  Aumento ore di servizio per assistente disabili. 

L’anno duemiladieci addì tre del mese febbraio alle ore 21,00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Presente

ARBUGHI Iginio




ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che con deliberazione n. 168 del 23 dicembre 2009 è stato stabilito di assumere la dr.ssa Cerri Paola Maria, a tempo parziale per n. 18 ore settimanali ed a tempo determinato, in qualità di assistente ai disabili della scuola dell’obbligo dal 7 gennaio al 11 giugno 2010, previa sottoscrizione del contratto individuale di lavoro e di utilizzare la suddetta la dr.ssa Cerri Paola Maria per n. 4 ore di doposcuola a decorrere dal 1 febbraio 2010;

Considerato che le ore previste per l’assistenza ad uno degli alunni disabili, in seguito a segnalazione della famiglia e degli educatori, non sono ritenute sufficienti, per cui si rende necessario aumentare il loro numero di 3 ore settimanali;

Visto lo Statuto Comunale; 

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all’art.49, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 rilasciati dai Responsabili dei Servizi;

 

Con voti unanimi e palesi;

 

DELIBERA
 1) di  aumentare le ore settimanali della dr.ssa Cerri Paola Maria, in qualità di assistente ai disabili della scuola dell’obbligo da 18 a 21 settimanali. 

2) di dare atto che la suddetta Cerri Paola Maria svolge 25 ore settimanali di attività incluso il doposcuola, per cui è adeguato il trattamento economico spettante (€ 1.261,00 = 25/36 di € 1.763,89 stipendio tabellare mensile +25/36 di € 51,90 indennità di comparto mensile).

3) di fare fronte alla maggiore spesa annua di € 1.000,00 con i fondi dell’intervento  1040501/281 del bilancio 2010.

4) Di dichiarare il presente provvedimento con successiva votazione unanime, immediatamente eseguibile. 
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