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COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 43 

in data  26 marzo 2010

OGGETTO: Trasferimento di somme all’Unione dei comuni del Basso Pavese per la  Croce Azzurra – 4° trimestre 2009.
L’anno duemiladieci addì 26 del mese di marzo alle ore 16 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Assente

ARBUGHI Iginio




ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Alessandro Perversi, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Richiamata la deliberazione della Giunta dell’Unione dei Comuni del Basso Pavese n. 10 del 30.04.04 relativa all’organizzazione e alla gestione di quelle funzioni, in materia di servizi sociali, che le sono state trasferite da parte dei Comuni che la costituiscono;

Tenuto conto che dal 01.05.04 l’ufficio servizi sociali dell’Unione è divenuto effettivamente operativo nell’ambito del Segretariato Sociale, dell’Area Minori, Famiglia e Disabili (Tutela Minorile, ADM/ADMH) e dell’Area Anziani (S.A.D.), attraverso personale amministrativo per gli adempimenti burocratico – contabili e personale tecnico (assistenti sociali) per gli aspetti organizzativo-gestionali dei servizi;

Visto che, da tale data, tutti i casi di Tutela Minorile, ADM/ADMH e S.A.D. dei Comuni dell’unione del Basso Pavese in essere dal 30.04.04, sono stati presi in carico dall’Unione che ha garantito la loro prosecuzione senza alcuna interruzione;

Tenuto conto che l’Unione gestirà anche le eventuali nuove attivazioni che si verificheranno in corso d’anno, dal punto di vista burocratico amministrativo (ammissioni, integrazioni/variazioni, sospensioni, cessazioni), contabile (impegni di spesa, controllo fatturazione servizi, liquidazione, accertamento entrate) e gestionale (verifica e monitoraggio casi), aggiornando ciascun Comune sull’andamento dei servizi resi ai residenti;

 Vista la deliberazione  n. 120 del 3 settembre 2009 con la quale è stato stabilito di trasferire delle somme all’Unione come da richiesta pervenuta il 15 luglio 2009, prot. 2318 e da richiesta pervenuta il 3 agosto 2009, prot. 2533;

 Ritenuto trasferire altri fondi, come da richiesta pervenuta il 2 marzo 2010, prot. 701, all’Unione dei Comuni del Basso Pavese le risorse finanziarie che consentano di gestire i servizi come sopra indicato e, specificatamente:

· la somma di euro 625,00 per quota utenze Croce Azzurra 4°  trimestre 2009;

Visti gli allegati pareri in ordine alla regolarità tecnica e contabile, espressi dai funzionari responsabili in relazione alle rispettive competenze ;

Con voti unanimi favorevoli, espressi nelle forme di legge;

Delibera

1) Di trasferire all’Unione dei Comuni del Basso Pavese le risorse finanziarie che consentano di gestire i servizi come sopra indicato e, specificatamente:

· la somma di euro 625,00 per quota utenze Croce Azzurra 4° trimestre 2009;

2) Di imputare la spesa all’intervento 1100405/585 del bilancio corrente e di demandare al Responsabile dell’Ufficio finanziario di provvedere al pagamento;

3) Di dichiarare la presente deliberazione, con successiva votazione unanime, immediatamente eseguibile.
