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PARERE DI COPERTURA FINANZIARIA E DI ANNOTAZIONE DI IMPEGNO:

Ai sensi del T.U. 267/2000, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità contabile e tecnica.

Gerenzago,  lì 26/03/2010                             IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO
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   COPIA

Codice ISTAT 018071
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 51

in data 29 marzo 2010 
OGGETTO: Revoca esenzione buoni mensa per B. L.  

L’anno duemiladieci addì 29 del mese di marzo alle ore 11,30 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Assente

ARBUGHI Iginio




ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

La Giunta comunale

Su proposta del Sindaco;

Vista la deliberazione n.162 del 27 novembre 2009: Rette per servizi scolastici – Esenzioni per l’anno scolastico 2009-2010, con la quale questa amministrazione ha accordato a Boscolo Laura. l’esenzione dal pagamento della retta per la mensa scolastica per i figli frequentanti la scuola primaria;

Considerato che è stato accertato che la stessa risulta proprietaria di autoveicolo KIA CARNIVAL 2.9 di cilindrata 2902 del 2006, in difformità di quanto stabilito con la delibera C.C. n. 31/2007 che recita:  Il Comune di Gerenzago non rilascia prestazioni agevolate nei servizi comunali né eroga contributi a quelli che si trovano nelle seguenti situazioni:

1) Essere in possesso di autovettura superiore a 1300 cc di cilindrata immatricolata nel quinquennio antecedente alla domanda….

Vista la lettera del 12 marzo 2010 con la quale si comunica l’avvio del procedimento per revocare l’esenzione accordata con la deliberazione n. 162/2009;

Vista le risposta pervenuta il 20 marzo 2010 con la quale si forniscono dei chiarimenti in merito;

Ritenuto di non potere accogliere tali i chiarimenti in quanto il semplice possesso di autovettura superiore a 1300 cc di cilindrata immatricolata nel quinquennio antecedente alla domanda di esenzione preclude alle esenzioni ed agevolazioni di legge da parte del Comune, come stabilito dalla deliberazione consiliare n. 31/2007.

Ritenuto pertanto di revocare il beneficio concesso;

Visti i prescritti pareri favorevoli resi dai funzionari responsabili sotto l’aspetto tecnico-contabile ai sensi del D.Lgs. 267/00;

Con voti unanimi favorevoli espressi in forma palese;

Delibera

· di revocare l’esenzione dal pagamento della retta per la mensa scolastica precedentemente concessa a Boscolo Laura a decorrere dal 15/01/2010;

· di dichiarare la presente con separata ed unanime votazione immediatamente eseguibile.

