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COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 103

in data 12/10/2010

OGGETTO: Approvazione Progetto “Bike Sharing” nel Comune di Gerenzago, dell’impegno di spesa relativo e conferimento dell’incarico per partecipazione al BANDO “BIKE SHARING E FONTI RINNOVABILI” pubblicato dal Ministero dell’Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare, per il cofinanziamento e l’incentivazione dell'utilizzo di veicoli eco compatibili negli spostamenti .

L’anno duemiladieci addì dodici del mese di ottobre alle ore 11,30 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

BORROMEO Enrico                                    ASSESSORE                            Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Assente

ARBUGHI Iginio




ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA  GIUNTA  COMUNALE

Premesso che

Il  Comune di Gerenzago intende avviare iniziative per la promozione di interventi ed azioni finalizzati alla sostenibilità ambientale, mediante la realizzazione di azioni volte al contenimento dei consumi energetici del territorio, delle emissioni climalteranti e della mobilità sostenibile. 

L’obiettivo della riduzione delle emissioni di gas climalteranti e degli inquinanti atmosferici deve essere perseguito anche attraverso politiche e interventi a livello locale oltre che nazionale e internazionale. Per perseguire questo obiettivo, i Comuni possono – tra l’altro – proporsi di realizzare un utilizzo razionale dell’energia negli usi finali e di promuovere l’efficienza energetica insieme ad interventi volti alla promozione di forme sostenibili di mobilità alternative ai veicoli a motore, così da coniugare vantaggi ambientali ed economici.

La Commissione Europea, ha lanciato il Patto dei Sindaci (Covenant of Mayors), un’iniziativa mirata a coinvolgere attivamente le città europee nel percorso verso la sostenibilità energetica ed ambientale. Questa iniziativa, di tipo volontario, impegna le città europee a predisporre Piani d’Azione finalizzati a superare gli obiettivi fissati dall’Unione Europea al 2020, riducendo di oltre il 20% le proprie emissioni di gas serra attraverso politiche locali che migliorino l’efficienza energetica, aumentino il ricorso alle fonti di energia rinnovabile e stimolino il risparmio energetico e l’uso razionale dell’energia.

Considerato che

Il Ministero ha approvato un programma per il finanziamento di progetti che prevedano la realizzazione di progetti di bike sharing insieme ad interventi di supporto alla mobilità leggera con utilizzo delle fonti di energia rinnovabile, mediante I'utilizzo di risorse per un importo complessivo pari a € 14.000.000,00 (quattordicimilioni/00).

Nell'ambito della realizzazione di progetti di bike sharing associati a sistemi di alimentazione mediante energie rinnovabili, sono ammissibili le seguenti azioni:

- Realizzazione di piste ciclabili dotate di almeno di un punto di controllo via webcam

- Costruzione e dotazione di parcheggi attrezzati riservati alle biciclette, presso strutture/spazi pubblici 

- Fornitura di biciclette elettriche a pedalata assistita anche con sistemi innovativi

- Installazione delle colonnine elettroniche per la ricarica delle biciclette elettriche

- Impianti ad energia rinnovabile a supporto del servizio di bike sharing (alimentazione colonnine elettroniche, segnaletica stradale, opere accessorie, illuminazione delle postazioni)

- Sistemi informatici, hardware e software, e di rete per il monitoraggio e la gestione in remoto delle bici, anche se integrati a progetti di car sharing

- Iniziative di comunicazione, formazione ed informazione inerenti alle fonti rinnovabili e alla mobilità sostenibile, in particolare alla diffusione della cultura della bicicletta. 

Che tale Bando cofinanzia, in conto capitale, l’80% dell’intero costo finanziabile per progetti il cui valore complessivo al netto dell’IVA sia compreso tra i 50.000,00 € ed i 500.000,00 €. Sono inoltre ammessi a finanziamento anche i costi per le attività di comunicazione, formazione ed informazione inerenti alle fonti rinnovabili e alla mobilità sostenibile, in particolare alla diffusione della cultura della bicicletta non superiori al 10% del costo ammissibile complessivo al netto dell’IVA del progetto presentato e comunque non superiori a 25.000,00 €

Valutato che

è pervenuta al Comune di  Gerenzago  la proposta di collaborazione della Società AzzeroCO2 s.r.l. con sede a Roma, finalizzata alla predisposizione della documentazione per la partecipazione al Bando in oggetto, nonché alla realizzazione concreta dell’attività di supporto nelle azioni previste per la realizzazione del progetto di Bike-Sharing e in particolare nelle attività di progettazione, capitolati tecnici e attività di comunicazione;

AzzeroCO2, Società a responsabilità limitata costituita da Legambiente, Kyoto Club e dall’Istituto di ricerche Ambiente Italia, offre ad Aziende ed Enti pubblici e privati la possibilità di contribuire attivamente alla riduzione della quota di emissioni climalteranti in atmosfera attraverso progetti mirati a neutralizzarne il carico ambientale;

la mission di AzzeroCO2 consiste inoltre nell’accompagnare le Amministrazioni Comunali nella promozione sul loro territorio delle politiche di sostenibilità per l’avvio di pratiche virtuose di utilizzo razionale dell’energia, di sfruttamento delle risorse rinnovabili e di mobilità sostenibile;

AzzeroCO2 ha promosso e realizzato un programma specifico per gli enti locali, realizzando risultati positivi su più di 150 Amministrazioni Pubbliche con l’obiettivo strategico di supportarli nell’abbattimento delle proprie emissioni di anidride carbonica e nella riduzione dei consumi di energia attraverso le strategie d’intervento sopra descritte;

l’attività di AzzeroCO2 ha consentito alle Amministrazioni di ottenere numerosi finanziamenti dal Ministero dell’Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare per l’installazione di impianti fotovoltaici sulle scuole e di impianti termici negli edifici pubblici;

la proposta avanzata da AzzeroCO2 prevede, in prima istanza, la presentazione gratuita della richiesta di contributo al MATTM e, in caso di finanziamento, l’impegno a realizzare tutte le attività e gli obblighi previsti dal Bando del Ministero e in particolare:

-Predisposizione del progetto preliminare e della documentazione tecnica-economica necessaria alla partecipazione del Bando “Bike Sharing e Fonti Rinnovabili” del MATTM ;

-Supportare il RUP nella gestione complessiva del progetto e dei rapporti con il Ministero dell’Ambiente;

-Supportare il Comune per la definizione di un Bando di gara per l’ affidamento delle opere e nella valutazione delle offerte pervenute;

-Realizzazione della progettazione e dei capitolati tecnici per la selezione dell’operatore;

-Realizzare una campagna informativa e di comunicazione come previsto dal Bando in oggetto

Visto e considerato

che AzzeroCO2 ha presentato il progetto preliminare completo della documentazione tecnica e quant’altro previsto dal MATTM al fine della partecipazione al Bando “Bike Sharing e Fonti Rinnovabili” 

che AzzeroCO2 per il Comune prevede un progetto dal valore stimato di € 149.273 più IVA, per un totale di € 178.628 che sulla base del valore del progetto stimato in caso di finanziamento la quota di € 65.445, pari al 44% del valore complessivo, sarà coperto dal MATTM ed il restante 56% pari ad € 113.183 dovrà essere impegnato dal Comune; 

che in caso di non accoglimento della domanda di contributo da parte del MATTM, nulla è dovuto ad AzzeroCO2 per l’ attività di preparazione del progetto presentato;

che l’Amministrazione intende inoltrare apposita istanza di finanziamento per la realizzazione degli interventi ammessi a contributo da parte del Bando; 

che al fine di realizzare concretamente le azioni previste dal Bando occorre un supporto professionale esterno;

Acquisito il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica dell’atto, ai sensi dell’art. 49.1 del D.Lgs. n. 267/00 e s.m.i.;

Con votazione favorevole e unanime, espressa nelle forme di Legge;

DELIBERA

-Di approvare il progetto preliminare del sistema di Bike Sharing predisposto da AzzeroCO2 e del relativo impegno di spesa a carico del Comune al fine della partecipazione al Bando “Bike Sharing e Fonti Rinnovabili”;

-Di dare atto che il progetto, oggetto della proposta, presentato dal Comune per la partecipazione al Bando avrà un valore complessivo di 149.273 (IVA esclusa) di cui € 65.445 pari al 44 % del costo totale del costo del progetto sarà coperto dal cofinanziamento del MATTM;
-Di dare atto che in caso di accettazione del contributo da parte del Ministero dell’Ambiente, la restante quota del 56 % non coperta dal MATTM, per un valore complessivo pari a € 113.183, sarà coperta in parte dall’Amministrazione comunale con apposito capitolo di spesa per un valore di € 107.761e in parte attraverso l’impiego di personale comunale per un totale di numero ore uomo  50 stimate e un controvalore di € 5.422,00;

-Di impegnarsi a rispettare le attività di predisposizione della documentazione e di realizzazione dell’intervento nei tempi indicati e previsti dal Bando;

-Che soltanto in seguito all’accettazione del contributo da parte del Ministero dell’Ambiente, verrà affidato ad AzzeroCO2 l’incarico di supportare il Comune nella definizione di un Bando di gara per l’affidamento delle opere e nella valutazione delle offerte pervenute, di realizzare la progettazione e i capitolati per la selezione dell’operatore, di realizzazione una campagna formativa e di comunicazione nei termini previsti dal Bando;

-Di dare atto che la proposta complessiva di AzzeroCO2, che viene allegata al presente atto per formare parte integrante e sostanziale, prevede il versamento, ad AzzeroCO2, in caso di concessione del cofinanziamento da parte del MATTM di un corrispettivo per un valore di 11.000,00 € (oltre IVA) complessive, e che tale corrispettivo rientra tra le voci finanziabili dal MATTM;
-Di versare ad AzzeroCO2 gli importi pattuiti di cui sopra entro 30 gg. dal pagamento del contributo da parte del MATTM e dietro presentazione di regolare fattura;

-Di comunicare l’adozione del presente atto alla Società incaricata, che dovrà predisporre ogni documento necessario per la partecipazione al Bando e di dare adeguata pubblicità al presente provvedimento di conferimento di incarico, nel rispetto della vigente normativa in materia;

-Di individuare un responsabile della progettazione e dell’attuazione del progetto interno alla Amministrazione. A questa persona sarà affidato il compito di mantenere i necessari rapporti con AzzeroCO2 e il MATTM;
-Di dichiarare la presente deliberazione, con successiva e separata votazione unanime, immediatamente eseguibile.













