
 COMUNE DI GERENZAGO
PROVINCIA DI PAVIA

Via XXV Aprile, 17 - CAP. 27010

Tel.: 0382/967051     Fax: 0382/963321     P.I. e C.F.: 00493730188

VERBALE  DI  GARA  INFORMALE

(art. 15, comma 4, del regolamento comunale

per i lavori, le forniture ed i servizi in economia)

Lavori di formazione della pista ciclopedonale Gerenzago - Inverno-Monteleone

Importo a base di gara: euro € 66.898,86 + € 1.547,67 per oneri della sicurezza.

L’anno duemiladieci, addì 1 del mese di ottobre alle ore 15,45 in Gerenzago nella Residenza Comunale.

PREMESSO

- Che con deliberazione della Giunta Comunale n. 35 del 26/02/2010 dichiarata immediatamente eseguibile, è stato riapprovato il progetto definitivo esecutivo dei lavori di una pista ciclabile tra Gerenzago ed Inverno e Monteleone, redatto dall’ing. Luciano Borlone;
- Che alla spesa è fatto fronte con contributo regionale e mezzi propri;

- Che, in esecuzione di tale deliberazione, il segretario comunale ha avviato la procedura per l’espletamento di una gara informale da espletare secondo le modalità previste dal  regolamento comunale approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 4  del 09/03/2007;

- Che in data 27 agosto 2010 sono state inviate n. 8 lettere di invito (prot. 2614) alle seguenti imprese operanti nel  settore:   F.lli Moretti s.n.c. via Kennedy, 3 Gerenzago,  Set Blok di Fiorenza Settimo, via dei Baldacchini 11/B, Cassolnovo ,  Traversa s.r.l. Strada per Retorbido, 6 Voghera, Cogen spa Via Beri 14 Trivolzio, Edilstrade s.r.l. Via XX Settembre, 72 Corteolona,  Maretti Strade srl Strada Retorbido 22 Voghera e Parola Francesco, Via Cesare Battisti 6  Pieve Porto Morone, San Calogero s.r.l. via dell’Angelo 30 Costa dé Nobili, per presentare delle offerte entro il giorno 30 settembre 2010, alle ore 13,00.

CIO’  PREMESSO

Il responsabile del procedimento dr. Antonino Graziano, assistito dalla rag. Maria Ester Tinelli, istruttore ragioniere e dall’ing. Luciano Borlone, tecnico comunale, prende atto che sono pervenute entro le ore 13 del 30/09/2010 le offerte delle seguenti 4 imprese: Traversa s.r.l., Edilstrade s.r.l, Set Blok di Fiorenza Settimo e San Calogero s.r.l..  Verificata la regolarità della documentazione presentata dalle imprese partecipanti, le imprese sono ammesse tutte alla gara. Successivamente il responsabile del  procedimento apre le buste contenenti le offerte e rileva che l ‘impresa Traversa s.r.l., offre il ribasso del 15,00%, l’impresa Edilstrade s.r.l  offre il ribasso del 11,10 %, l’impresa Set Blok di Fiorenza Settimo offre il ribasso del 10,00% l’impresa San Calogero s.r.l. offre il ribasso del 6,15%.  
Il responsabile del procedimento di gara rileva che il ribasso, più vantaggioso per l’ente, del 15%, corrisponde ad un’offerta di € 56.864,03 + oneri della sicurezza pari a € 1.547,67 e pertanto proclama l‘impresa Traversa s.r.l. aggiudicataria dei lavori. L’importo netto del contratto da stipulare risulta pari ad € 58.411,70 oltre all’I.V.A. Il responsabile del procedimento, terminate alle ore 16,10 le operazioni di gara, rimette gli atti all’organo competente per i successi adempimenti.

Alle operazioni di cui sopra ha assistito il sig. Borsellino, rappresentante di San Calogero s.r.l.
IL RESPONABILE DEL PROCEDIMENTO

 IL VERBALIZZANTE

 

     (dr. Antonino Graziano )


(rag. Maria Ester Tinelli)







