Letto, approvato e sottoscritto come segue:

IL SINDACO                                                                                    IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to (Alessandro Perversi)                                                                 F.to (Dr. Antonino Graziano)
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CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPIGRUPPO:
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          F.to (Dr. Antonino Graziano)
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PARERE DI COPERTURA FINANZIARIA E DI ANNOTAZIONE DI IMPEGNO:

Ai sensi del T.U. 267/2000, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità contabile e tecnica, si attesta la copertura finanziaria e si annota l’impegno di spesa di cui alla presente deliberazione ai n. 572, 73, 74, 75

Gerenzago,  lì  29/10/2010                           IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO
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ATTESTAZIONE DI ESECUTIVITA’:

La presente deliberazione è divenuta esecutiva a tutti gli effetti di legge ai sensi dell’art. 134, comma 4, D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, per dichiarazione di immediata eseguibilità.
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   COPIA

Codice ISTAT 018071
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 116

in data  29/10/2010
OGGETTO: Incarico alla Ditta I.T.S.  di Fraschetti geom. Stefano per la manutenzione degli impianti termici degli stabili comunali 2010/2011.

L’anno duemiladieci addì 29 del mese di ottobre alle ore 16,00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Assente

ARBUGHI IGINIO



ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Dato atto che occorre provvedere ad incaricare una ditta idonea per la manutenzione degli impianti  di riscaldamento degli immobili di proprietà comunale per la stagione invernale 2009-2010;

Vista la proposta  pervenuta in data 14 ottobre 2010 , prot. 2999,dalla ditta I.T.S. di Fraschetti Geom. Stefano, con sede in Vistarino, che ha già svolto tale servizio negli anni precedenti in modo ineccepibile;

Dato atto che la proposta comprende le caldaie dei seguenti locali: Scuola Elementare, Scuola Materna, Ufficio Postale  Biblioteca e  Centro sportivo;

Dato atto che il corrispettivo richiesto per le citate prestazioni ammonta a euro 1.453,83 più I.V.A., come per l’anno precedente ;

Visto l’art. 13 , comma 4, del regolamento comunale per i lavori, le forniture e i servizi in economia, approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 4 del 09/03/2007 ,in base al quale si prescinde dalla richiesta di pluralità di preventivi e si può trattare direttamente con un unico interlocutore, quando l'importo delle forniture e dei servizi non supera l'ammontare di euro 20.000,00;

Visti i pareri favorevoli espressi dai funzionari responsabili a norma dell’art.49, comma 1, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n.267;

Con voti unanimi favorevoli espressi in forma palese;

                                                             D E L I B E R A

di affidare l’incarico della manutenzione degli impianti di riscaldamento degli immobili di proprietà comunale come descritti in premessa alla ditta I.T.S. di Fraschetti Geom. Stefano con sede  in  Vistarino  per il  corrispettivo  di  euro  1.453,83  più  I.V.A.  per  la  stagione invernale 2010-2011;

di imputare la  complessiva spesa di € 1.744,59 ai capitoli P.E.G., 250, 210, 300 e 330 del bilancio corrente e del bilancio 2011;

di dichiarare, con separata votazione unanime e palese, la presente deliberazione  immediatamente eseguibile.

