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   COPIA

Codice ISTAT 018071
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 129

in data 30/11/2010
OGGETTO: Autorizzazione alla sottoscrizione definitiva del Contratto Collettivo Decentrato Integrativo per  l’anno 2010.
L’anno duemiladieci addì trenta del mese di novembre alle ore 15,30 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Assente

ARBUGHI Iginio




ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Su proposta del Sindaco;

Premesso che questa Amministrazione ha aperto e concluso un negoziato con le organizzazioni sindacali per la contrattazione decentrata , con particolare riferimento, all’utilizzazione delle risorse decentrate in base all’art.31 del contratto collettivo nazionale di lavoro del personale degli enti locali stipulato il 22 gennaio 2004; 

Vista l’ipotesi di contratto collettivo decentrato integrativo per la destinazione delle risorse decentrate per l’anno 2010 sottoscritta in data 16 novembre 2010 dalla delegazione trattante di parte pubblica e dalla delegazione trattante di parte sindacale;

che in data 17 novembre 2010 è stata trasmessa al revisore dei conti per e-mail, che ha dato conferma di avvenuto ricevimento, l’ipotesi di accordo sottoscritta unitamente alla relazione illustrativa redatta ai sensi art. 5, comma 3 del CCNL 01.04.1999, come sostituito dall’art. 4 del CCNL 22.01.2004;

Preso atto che detta preintesa è stata validata dal Revisore dei Conti con apposito parere pervenuto il 17 novembre 2010, prot. 3316;

Ritenuto, pertanto, di dover autorizzare la delegazione di parte pubblica alla sottoscrizione del contratto collettivo decentrato sulla base della pre-intesa sottoscritta in data 6/11/2010;

Visto l’art. 40 del decreto legislativo 30/03/2001, n.165; 

Acquisiti i pareri dei funzionari responsabili dei servizi; 

Con voti unanimi e palesi  espressi per alzata di mano; 

DELIBERA 

· di approvare l’allegata ipotesi contratto decentrato del personale del comune di Gerenzago per l’anno 2010 nell’identico testo allegato, quale parte integrante, alla presente deliberazione e di autorizzare la delegazione trattante di parte pubblica alla sottoscrizione definitiva del contratto collettivo decentrato integrativo;

· di dare atto che il suddetto contratto non comporterà, né direttamente né indirettamente, oneri aggiuntivi anche a carico di esercizi successivi rispetto a quelli previsti da vigente CCNL del comparto Regioni –Enti locali;

· di rendere il presente provvedimento, con successiva votazione unanime immediatamente eseguibile.

