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COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 141

in data 30 novembre 2010

OGGETTO:  Attivazione carta di credito prepagata.

L’anno duemiladieci addì 30 del mese di novembre alle ore 15,30 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Assente

ARBUGHI Iginio




ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Su proposta del Sindaco;

Considerato che nel corso dell’anno si rende necessario fare degli acquisti presso i grandi magazzini e su Internet per forniture varie, servizi informativi (rinnovo sito comunale, sms alla cittadinanza ecc.)i da pagare immediatamente;

Considerato che l’acquisto tramite moneta elettronica risulta spesso vantaggioso per le promozioni che vengono applicate esclusivamente a condizione che il pagamento avvenga con carta di credito;

 Considerato l’opportunità di evitare anticipi in contanti da parte del  personale comunale e da parte degli amministratori, per cui si ritiene opportuno utilizzare lo strumento della carta di credito prepagata;

Ritenuto di  richiedere tale carta al Tesoriere comunale per un importo singolo di € 2.000,00 al netto delle spese di emissione, che saranno inserite fra le spese del servizio di tesoreria;

Visto l’art. 13 , comma 4, del regolamento comunale per i lavori, le forniture e i servizi in economia, approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 4 del 09/03/2007 ,in base al quale si prescinde dalla richiesta di pluralità di preventivi e si può trattare direttamente con un unico interlocutore, quando l'importo della fornitura e del servizio non supera l'ammontare di euro 20.000,00;

Visto il parere favorevole espresso dal Segretario Comunale in ordine alla regolarità tecnica e contabile e copertura finanziaria;

Con votazione unanime espressa in forma palese;

DELIBERA

1. Di richiedere al tesoriere comunale Banca Centropadana- Credito cooperativo una carta di credito prepagata per il valore netto di € 2.000,00 e di emetterla a nome del vice sindaco Vittorio Vitaloni;

2. Di stabilire che i pagamenti fatti mediante tale carta saranno regolarizzati con appositi mandati di pagamento previo rendiconto da parte dell’utilizzatore;

3. Di dichiarare, con separata votazione unanime e palese, la presente deliberazione immediatamente eseguibile.

