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   COPIA

Codice ISTAT 018071
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 10 

 in data  01/02/2011
OGGETTO: Centro sportivo comunale . Realizzazione impianto solare termico nell’ambito del bando del ministero dell’ambiente “il sole negli enti pubblici”.  Approvazione  proposta  di Azzero co2 srl ed affidamento incarico per realizzazione  impianto
L’anno duemilaundici addì uno del mese di febbraio alle ore 21 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Presente

ARBUGHI Iginio

                             ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Su proposta del Sindaco;

PREMESSO CHE: 
- Il Ministero dell’Ambiente ha avviato un programma di promozione del solare termico negli Enti Locali denominato “Il Sole negli Enti Pubblici” che prevede il finanziamento di detti impianti con un contributo in conto capitale fino al 65% della spesa se l’impianto stesso è realizzato per la quota residua del 35% con finanziamento tramite terzi da parte di una Società che opera nei servizi energetici (ESCO- Energy Service Company) accreditata presso l’Autorità per l’Energia Elettrica e il Gas; 

- Che a seguito della domanda presentata da questo Comune al Ministero dell’Ambiente,in data 08/07/2010 quest’ultimo  ha concesso al Comune di  Gerenzago un finanziamento di complessivi €. 15.910,00 per la realizzazione di un impianto solare presso il centro sportivo comunale il cui costo  è di €. 21.400,00+IVA; 

- Che la differenza economica di €. 5.490,00 + IVA sarà finanziata come sopra detto tramite terzi (ESCO); 

- Rilevato altresì che con deliberazione  della G.C. n. 125 del 03/09/2009 questo Comune ha stipulato con Azzero CO un Protocollo d’Intesa con il quale ha aderito formalmente alla campagna “Comuni AzzeroCO2”, in virtù del quale accordo AzzeroCO2 garantisce all’amministrazione comunale una consulenza e supporto tecnico nell’ambito di una politica di tutela ambientale e contributo agli obiettivi del protocollo di Kyoto; 

- Che in esecuzione di tale convenzione Azzero CO2 s.r.l., che ha curato peraltro la predisposizione della documentazione propedeudica all’ottenimento del contributo ministeriale sopra menzionato, che si è dichiarata disponibile allo svolgimento dello stesso; 

- Dato atto che la società AzzeroCO2 con sede legale in via Genova 23 - 00184 Roma, è una società a responsabilità limitata costituita da “Legambiente”, “Kyoto Club" e dall’Istituto di Ricerche “Ambiente Italia” che offre ad Enti ed Aziende pubbliche e private la possibilità di contribuire attivamente alla riduzione della quota di emissioni climalteranti in atmosfera, attraverso la realizzazione di interventi diretti sul patrimonio comunale e progetti mirati di efficienza energetica; 

- Rilevato che la predetta società AzzeroCO2, vanta una notevole esperienza nel settore del risparmio energetico e delle fonti rinnovabili ai più alti livelli di tecnologia e professionalità, ed è iscritta nel registro delle imprese come società ESCo e quindi è in possesso di tutti i requisiti di legge; 

Vista la proposta ,allegata in copia al presente provvedimento, con cui AzzeroCO2 si impegna a redigere  il progetto esecutivo dell’impianto, a realizzarlo e a collaudarlo nei tempi fissati dal bando e  a gestirlo e mantenerlo efficiente per tutta la durata del contratto di garanzia dei risultati solari, secondo il piano finanziario  esposto nella proposta;

Ritenuto di accogliere la proposta  di AzzeroCO2 e quindi affidare ad essa  la progettazione esecutiva, la realizzazione e la successiva gestione dell’impianto per le seguenti ragioni:

a) grazie alla collaborazione di Azzero CO2, in qualità di Esco che finanzia la realizzazione dell’impianto, è stato possibile ottenere un contributo ministeriale nella misura del 65%;

b)  la realizzazione dell’impianto  comporterà: una producibilità di 15.172 kWh all’utenza equivalenti a 17.850 kWh in caldaia consentendo un risparmio annuo del 46% sui consumi attuali del centro sportivo; l'impianto genererà un risparmio economico sui consumi di circa € 1.250/anno (valore relativo al primo annodi attività); la rata annuale relativa all’ammortamento del finanziamento (FTT) sarà pari a circa € 1.373/anno per la durata di 6 anni, successivamente il Comune otterrà gli interi benefici generati dall’impianto;- l’IVA relativa alle prime due rate dell’impianto è stato suddivisa per gli anni di durata del Finanziamento Tramite Terzi consentendo quindi di diminuire l’onere annuale a carico del comune;- la rata annuale relativo all’ammortamento dell’impianto e all’IVA sarà quindi pari a circa € 1.600/anno per la durata di 6 anni; i risparmi generati dall’impianto non consentiranno di coprire interamente i costi del finanziamento. per cui a carico del comune oltre la rata annuale vi sarà una piccola parte di sovra costo che comunque andrà a diminuire di anno in anno fino al 2° anno (da circa € 120 del primo anno a € 60 del secondo). Successivamente il Comune otterrà interamente gli interi benefici generati dall’impianto- gli impianti solari termici hanno una vita media di circa 25/30 anni. Questo genererà un risparmio economico per il comune di circa 30.000 € in 25 anni e che la quota di risparmio dal 2016 (terminato il periodo di rimborso dell’investimento) supererà i 2.000 € anno;- l'impianto eviterà emissioni di CO2 in atmosfera annualmente per circa 3,93 tCO2 per un totale complessivo di 98,1 tCO2

c) una soluzione diversa avrebbe richiesto di individuare tre diversi interlocutori: il progettista, il realizzatore degli impianti ed il gestore; è di tutta evidenza che in queste ipotesi il costo complessivo non potrebbe essere contenuto nella misura proposta da AzzeroCO2;
d) esiste già un rapporto di collaborazione con AzzeroCO2, stabilito dalla convenzione approvata con deliberazione n.125 del 03/09/2009; 

e) a norma dell’art. 125, comma 8, del D.Lgs n.163/2006  l’affidamento diretto è consentito  trattandosi di lavori di importo inferiore ad  € 40.000,00;

f) a norma dell’articolo 13 del regolamento  comunale per i lavori, le forniture e i servizi in economia, l’affidamento diretto è consentito qualora vi sia motivata specialità o particolarità del lavoro, del bene o del servizio, in relazione alle caratteristiche tecniche o di mercato; 

Visto l’allegato parere tecnico e contabile, espresso dal funzionario responsabile in relazione alla propria competenza;

Con voti unanimi e palesi;

DELIBERA

1. di approvare la proposta di AzzeroCO 2 s.r.l. ed affidare alla stessa la progettazione esecutiva  e la realizzazione dell’impianto solare  a servizio del centro sportivo comunale  per € 23.400,00 +iva  parzialmente finanziato dal MATTM (comprensivi del costo di realizzazione e monitoraggio dell’impianto);

2. di stabilire che l’affidamento diretto è fatto a norma dell’art. 125, comma 8, del D.Lgs n.163/2006 trattandosi di lavori di importo inferiore ad  € 40.000,00 e che i reciproci impegni e responsabilità saranno contenuti in un specifico Foglio Patti e condizioni da sottoscrive fra le parti interessate;

3. di incamerare il contributo ministeriale nella misura di € 15.910,00 alla risorsa 4020442/416 del bilancio, gestione residui;

4. di provvedere ai pagamenti del corrispettivo dei lavori in due tempi successivi alla consegna dei lavori ed alla loro conclusione, come stabilito nel bando ministeriale sopra richiamato,

5. di affidare ad AzzeoCO2 l’incarico di monitorare il medesimo impianto, una volta collaudato e consegnato al comune di Gerenzago, di gestirlo e di provvedere alla sua manutenzione secondo le modalità previste nell’allegata proposta.

6. di imputare la spesa per € 17.750,70 iva inclusa  all’intervento2060201/2350 del bilancio corrente, gestione residui e per la restante parte di  € 1.600,00 annui all’intervento 1060203/330 dei bilanci degli esercizi 2012- 2017, come specificato nell’allegata proposta  di Azzero CO2;

7. di dichiarare la presente deliberazione, con unanime e separata votazione, immediatamente eseguibile.
