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   COPIA

Codice ISTAT 018071
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 23

in data 18/02/2011
OGGETTO: Affidamento incarichi professionali per servizi di supporto tecnico amministrativo afferente attività tecnico- urbanistiche edilizie e dei lavori pubblici.

L’anno duemilaundici addì 18 del mese di febbraio alle ore 16,00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Assente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Assente

ARBUGHI Iginio




ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Considerato che nella dotazione organica del personale in servizio manca la figura del tecnico comunale, che non è possibile per carenza di mezzi finanziari istituire tale figura né attribuire le mansioni ad altri dipendenti , in quanto privi del titolo di studio richiesto;

Considerato che l’Amministrazione intende garantire i servizi tecnici comunali attraverso incarico professionale e non come incarico di consulenza, come previsto nella deliberazione consiliare n. 34 del 28 dicembre 2010 con la quale è stato approvato il programma degli incarichi professionali da affidare nel corrente anno;

Visto l’articolo 25 del regolamento comunale per i lavori, le forniture e i servizi in economia, che così dispone:
Art. 25 - Disposizioni speciali per i servizi tecnici

1.
Per servizi tecnici si intendono:

a)
i servizi di architettura e ingegneria di cui all’allegato II.A, numero 12, al Codice, numero di riferimento CPC 867, limitatamente alla progettazione, alla direzione dei lavori e alle prestazioni tecniche connesse di cui all’articolo 91 del Codice;

b)
le prestazioni di verifica dei progetti di cui all’articolo 112, commi 1 e 5, del Codice;

c)
le attività di supporto al responsabile del procedimento di cui all’articolo 10, comma 7, del Codice;

d)
le prestazioni connesse ai servizi di cui alle lettere precedenti (quali, ad esempio: prestazioni attinenti la geologia, l’agronomia, la documentazione catastale ecc.);

e)
i servizi di urbanistica e paesaggistica, di cui all’allegato II.A, numero 12, al Codice, numero di riferimento CPC 867, con esclusione dei servizi di cui alle precedenti lettere a), b), c) e d);

f)
ogni altra prestazione di natura tecnica o tecnico-amministrativa diversa da quelle di cui alle lettere precedenti, non prevista da tariffe approvate con provvedimento legislativo o con  provvedimento amministrativo delegato avente forza di legge, o comunque non determinabili con sufficiente approssimazione in via preventiva.

2.
Ai sensi dell’articolo 125, comma 11, ultimo periodo, del Codice, i servizi tecnici di cui al comma 1 di importo inferiore a euro 20.000,00 possono essere affidati direttamente ad un soggetto idoneo, oppure con procedura negoziata con un unico soggetto, individuato dal responsabile di cui all’articolo 11.
Ritenuto di affidare due incarichi professionali ripartendo i compiti fra i professionisti, fermo restando che la spesa complessiva del servizio è quella che sarebbe prevista per un solo professionista;

Visti i disciplinari d’incarico predisposti d’intesa con gli ingegneri Luciano Borlone e Matteo Borlone;

Considerato che le prestazioni garantite dai professionisti suddetti soddisfano le esigenze dell’Amministrazione Comunale e garantiscono l’assolvimento da parte del Comune dei servizi dell’Ente, avendo gli stessi collaborato in passato con questo Comune;

Ritenuto di potere affidare tale incarico dal mese di febbraio 2011 al 31 gennaio 2012 alle condizioni previste nei disciplinari;
 Considerato altresì che l’onorario richiesto dai professionisti è equo e contenuto nei limiti previsti dalle tariffe professionali in relazione alla qualità delle prestazioni ;
Visti i pareri in ordine alla regolarità tecnica e contabile, nonché l’attestazione della copertura finanziaria, espressi dal responsabile dei servizi interessati in relazione alla propria competenza;

Con voti unanimi favorevoli palesemente espressi;

D E L I B E R A

· Di approvare i disciplinari d’incarico allegati formati da n. 8 articoli.

· di affidare l’incarico al Dr. Ing. Luciano Borlone, di Pavia, per i servizi di supporto tecnico amministrativo afferente attività tecnico - urbanistiche edilizie e dei lavori pubblici, con particolare riferimento alla parte urbanistica ed ai lavori pubblici per il periodo febbraio 2011 - gennaio 2012 alle condizioni e modalità di cui al disciplinare succitato previo corrispettivo mensile di € 300, 00 + iva e contributo previdenziale;

· di affidare l’incarico al Dr. Ing. Matteo Borlone, di Pavia, per i servizi di supporto tecnico amministrativo afferente attività tecnico- urbanistiche edilizie e dei lavori pubblici, con particolare riferimento alle pratiche di edilizia privata per il periodo febbraio 2011 – gennaio 2012 alle condizioni e modalità di cui al disciplinare  succitato previo corrispettivo mensile di € 600, 00 + iva e contributo previdenziale;

· di imputare la spesa complessiva € 14.388,40 all’ intervento 1010603/170 del bilancio corrente e del bilancio 2012;

· di dichiarare, con separata votazione unanime e palese, la presente deliberazione immediatamente eseguibile.

