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   COPIA
Codice ISTAT 018071
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 34

 in data 9 marzo 2011

OGGETTO:  Adesione alla Giornata del verde pulito anno 2011. Impegno di spesa.

L’anno duemilaundici addì 9 del mese di marzo  alle ore 11,00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Assente

ARBUGHI Iginio




ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. PERVERSI ALESSANDRO , Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso  che la Civica Amministrazione riconosce che l’educazione ambientale riveste un ruolo fondamentale per la formazione di una coscienza collettiva attenta e sensibile verso le problematiche ambientali e ha manifestato la volontà di perseguire delle iniziative di sensibilizzazione ed informazione sulle tematiche ambientali e sulla sostenibilità rivolte in particolare ai bambini;

Considerato che l’adesione all’iniziativa del verde pulito organizzata per il 3 aprile 2011 2010 prevede l’acquisto da parte dell’Amministrazione Comunale dei kit necessari per lo svolgimento delle attività di pulizia e ripristino delle aree pubbliche;

Ritenuto pertanto opportuno di coinvolgere in particolare le scuole, per consentire ai giovani cittadini di riappropriarsi del proprio territorio;


Visto l’art. 13, comma 4, del regolamento comunale per i lavori, le forniture e i servizi in economia, approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 4 del 09/03/2007, in base al quale si prescinde dalla richiesta di pluralità di preventivi e si può trattare direttamente con un unico interlocutore, quando l'importo delle forniture e dei servizi non supera l'ammontare di euro 20.000,00;

Acquisiti i pareri dei funzionari responsabili dei servizi ai sensi dell’art. 49 del testo unico di cui al D. Lgs. 267/2000;

Con voti unanimi e palesi;

Delibera

· di aderire, per le motivazioni esposte, alla giornata del verde pulito;

· di dare che è stata impegnata con altro atto la somma di 1.176,00 per la fornitura delle  funzioni scanner e fax per il  fotocopiatore in dotazione degli uffici comunali;

·  di impegnare la somma di euro € 1.000,00 per l’acquisto di pubblicazioni, materiale didattico, magliette, prodotti alimentari per la merenda e di piccola attrezzatura all’intervento 1090602/534 del bilancio corrente;

· di dare mandato ai funzionari responsabili dei servizi di provvedere a tutti i conseguenti adempimenti di rispettiva competenza;

· di dichiarare la presente, con successiva e separata votazione unanime immediatamente eseguibile.

