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PARERE DI COPERTURA FINANZIARIA E DI ANNOTAZIONE DI IMPEGNO:

Ai sensi del T.U. 267/2000, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità contabile e tecnica, si attesta la copertura finanziaria  e si annota l’impegno di spesa di cui alla presente deliberazione al n. 
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La presente deliberazione è divenuta esecutiva a tutti gli effetti di legge ai sensi dell’art. 134, comma 4, D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, per dichiarazione di immediata eseguibilità.
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   COPIA
Codice ISTAT 018071

COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 41

in data  23/03/2011
OGGETTO:  Regolarizzazione dei maggiori lavori di rifacimento e potenziamento del quadro elettrico della piscina comunale.

L’anno duemilaundici addì 23 del mese di marzo alle ore 11,00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Assente

ARBUGHI Iginio




ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro ,Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

                                                 LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che con deliberazione n. 72 del 25 maggio 2010 è stato stabilito di affidare i  lavori di rifacimento dell’impianto elettrico per la sala pompe della piscina comunale all’Impresa Elettrovic s.n.c. di Vechi Tiziano e Maurizio, di Cura Carpignano, oggi avente la ragione sociale di Elettromas, per l’importo netto di euro 5.800,00 + iva;

Considerato che durante l’esecuzione dei lavori si è riscontrato la necessità di realizzare  un nuovo quadro elettrico più potente per la gestione della pompa sommersa, dotato di centralino da parete, un magnetico differenziale, un trasformatore, 2 interruttori automatici e un indicatore di livello, per cui si è dovuto ricorrere con urgenza ad una ditta di fiducia dell’Amministrazione;

 Preso atto altresì che gli interventi eseguiti sono stati fatti secondo le prescrizioni del tecnico comunale incaricato;

Preso atto che detti lavori hanno rivestito carattere di somma urgenza, ai sensi e per gli effetti dell’art. 191 c. 3 del D. Lgs. 18/08/2000 n. 267;

Ritenuto pertanto di dover provvedere alla regolarizzazione dell’impegno di spesa  quantificata in euro 730,00 + iva, come risultante dalla documentazione agli atti;

Visti i pareri espressi dai funzionari responsabili dei servizi interessati;

Con votazione unanime resa in forma palese;

D E L I B E R A

Di regolarizzare con la presente deliberazione l’ordinazione effettuata alla  Elettrovic s.n.c. di Vechi Tiziano e Maurizio, di Cura Carpignano, oggi avente la ragione sociale di Elettromas  per l’esecuzione dei lavori citati in premessa;

Di impegnare la somma di € 876,00 a favore della ditta suddetta imputando la spesa   all’intervento 2060201/2350 del bilancio  corrente;

Di rendere la presente deliberazione, con separata votazione e con voti unanimi, immediatamente eseguibile.

