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   COPIA

Codice ISTAT 018071
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 48

in data 12/04/2011
OGGETTO: Patrocinio gratuito e non esclusivo al progetto “1000 Tetti per il Basso Pavese”

L’anno duemilaundici addì  12 del mese di aprile alle ore 16 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO


Assente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE

Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE

Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE

Assente

ARBUGHI Iginio

                             ASSESSORE

Presente

Assiste il Segretario Comunale Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. VITALONI Vittorio Angelo Pietro, Vicesindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso:

che la  Società INTESA ENERGIA s.r.l., con sede in Strada Bussolino 47 – 10090 GALASSINO TORINESE (TO), ha richiesto il Patrocinio dei Comuni del Basso Pavese per un progetto denominato “1000 Tetti per il Basso Pavese”,  per un programma di tutela ambientale e risparmio energetico concernente,  la fornitura e l’installazione di cinquecento impianti per la produzione di energia alternativa  - fotovoltaico, destinati a nuclei familiari residenti nei comuni;

che il Comune di Costa de’ Nobili si è fatto promotore e ha coinvolto i comuni del Basso Pavese per attuare tale iniziativa;

Dato atto: 

- Che il programma, per il quale si richiede il patrocinio gratuito e  non esclusivo ed a seguito del quale è prevista l’installazione di  almeno 500  impianti nei territori dei Comuni  presso le proprietà private che ne faranno richiesta  si prefigge, nell’arco di dodici mesi  la costruzione minima di 500 impianti;

Considerato:

- Che l’Amministrazione, come previsto dallo statuto comunale, persegue obiettivi strategici di promozione e diffusione di una consapevole e corretta cultura e conoscenza delle tematiche ambientali, nonché di educazione a comportamenti responsabili e attivi a tutela del patrimonio ambientale e finalizzati allo sviluppo sostenibile;

- Che il Comune, come prescritto nel protocollo di Kyoto, intende impegnarsi nella promozione di progetti di sviluppo nel campo delle fonti di energia rinnovabile, con un criterio che contemperi la tutela dell’ambiente e la massimizzazione dei vantaggi economici per cittadini ed imprese del territorio;

-che, pertanto, il Comune  si impegna nella diffusione della cultura della salvaguardia delle risorse naturali, della riduzione delle emissioni nocive nell’ambiente, del recupero di quelle forme di energia normalmente trascurate e disperse;

- che la promozione dell’utilizzo delle energie rinnovabili nell’edilizia residenziale privata è fra le finalità riconosciute come prioritarie anche nel Programma Energetico Regionale ed è sostenuta anche da iniziative di carattere legislativo;

Ritenuto: 

- Che sussiste un interesse generale delle famiglie del territorio a beneficiare dei vantaggi economici derivanti dallo sviluppo ampio e sistematico del ricorso ad energie rinnovabili sostenuto dai programmi coordinati tra U.E. Stato Enti locali ed Enti gestori;

- Che si riscontra, pertanto, coerenza fra obiettivi di interesse pubblico e l’iniziativa proposta al patrocinio non esclusivo dei Comuni e che giustifica anche eventuali impegni non onerosi per l’amministrazione come definiti in apposito disciplinare regolante i rapporti che conseguono alla concessione di patrocinio allegato al presente provvedimento; (allegato A)

Considerato: 

- Che la principale attuazione del programma concerne la realizzazione di impianti a pannelli fotovoltaici installati su tetti di edifici  residenziali/produttivi, di proprietà privata;

Dato atto che, in base alla disciplina del D.lgs. 387/2003, art. 12 c.2, come modificato dall’art. 2 comma 154 della L.244/2007, tali installazioni sono soggette, nel rispetto delle normative vigenti in materia di tutela dell’ambiente, del paesaggio e del patrimonio storico-artistico, alla disciplina della denuncia di inizio attività;

Considerato che le parti si impegnano a

· sviluppare un rapporto stabile di collaborazione per la realizzazione degli obiettivi indicati, mediante la definizione comune di iniziative e progetti e un efficace collegamento tra le attività istituzionali del Comune e quelle svolte dalla Società; 

· facilitare le occasioni e le iniziative da realizzare al fine di creare le condizioni per il raggiungimento degli obiettivi; 

· sensibilizzare le altre istituzioni pubbliche  perché, nella propria autonomia sostengano, anche con proprie risorse, le finalità di cui alla presente intesa; 

· promuovere la diffusione di un bando finalizzato a determinare l’elenco dei  cittadini che godranno gratuitamente della installazione degli impianti, in particolare acquisendo al protocollo comunale le istanze da sottoporre a validazione tecnica di INTESA ENERGIA S.R.L. per le successive  istanze di autorizzazione alle installazioni, il tutto senza oneri a carico dell’ente pubblico . 

Considerati altri aspetti generali:

· Impegno di INTESA ENERGIA S.R.L. finalizzato a raggiungere un accordo con terzi (promotori finanziari)  per la fornitura gratuita di almeno 500  impianti fotovoltaici al servizio delle attività residenziali nel quadro del progetto “1000 Tetti nel Basso Pavese” 

· Su tutti i materiali prodotti per le iniziative concordate saranno presenti i “loghi” dei Comuni  e degli altri eventuali partners. 

· l’iniziativa  avrà durata 12 mesi 

Dato atto che il patrocinio e la sottoscrizione dell’allegato disciplinare non genera oneri a carico della Amministrazione Comunale;

Visti

· il Testo Unico degli Enti Locali, D.Lgs 267/2000 

· lo statuto dell’Ente 

· il D.lgs. 387/2003, art. 12 c.2, come modificato dall’art. 2 comma 154 della L.244/2007 

· gli altri riferimenti normativi citati; 

Visti i pareri favorevoli, espressi ai sensi dell’articolo 149 – comma 1 - del D. Lgs.18/08/2000 n. 267 ;
Con voto unanime legalmente reso;

DELIBERA

1. Di approvare la proposta di patrocinio gratuito non esclusivo,  e senza oneri per l’Amministrazione, richiesta dalla  Società INTESA ENERGIA Srl,  con sede in Strada Bussolino 47 – 10090 GASSINO TORINESE (TO),  per il progetto denominato “1000 Tetti per il Basso Pavese”;

2. Di approvare a tal fine l’allegato schema che disciplina il patrocinio da sottoscriversi tra  comune  e Società (allegato A);

3. Di designare quale responsabile del procedimento  il Responsabile del Servizio Tecnico;

4. Di dichiarare il presente provvedimento, con successiva votazione unanime, immediatamente eseguibile.
