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F.to (Alessandro Perversi)                                                                 F.to (Dr. Antonino Graziano)
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PARERE DI COPERTURA FINANZIARIA E DI ANNOTAZIONE DI IMPEGNO:

Ai sensi del T.U. 267/2000, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità contabile e tecnica, si attesta la copertura finanziaria e si annota l’impegno di spesa di cui alla presente deliberazione ai n. 123
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ATTESTAZIONE DI ESECUTIVITA’:

La presente deliberazione è divenuta esecutiva a tutti gli effetti di legge ai sensi dell’art. 134, comma 4, D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, per dichiarazione di immediata eseguibilità.
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   COPIA

Codice ISTAT 018071

COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 53

in data 26/04/2011

OGGETTO: Approvazione progetto obiettivo per il personale della polizia locale.

L’anno duemilaundici addì 26 del mese di aprile alle ore 16 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Assente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Assente

ARBUGHI IGINIO



ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Alessandro Perversi, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Su proposta del Sindaco;

Considerato che si rende necessaria una maggior presenza di vigilanza sul territorio comunale al fine di regolamentare al meglio il traffico, le soste degli autoveicoli e ogni intervento atto ad assicurare maggior sicurezza alla cittadinanza;

Considerato pure che nel corso dell’anno si effettuano in paese manifestazioni di vario genere, religiose e laiche che interessano e coinvolgono la cittadinanza e si verificano in orario diverso dall’abituale orario di servizio del personale di vigilanza, per cui si rende necessario garantire il servizio di polizia locale;

Ritenuto di garantire il servizio di controllo e di assistenza mediante l‘adozione di un progetto obiettivo da finanziare con mezzi propri;

Dato atto che un progetto simile è stato fatto nell’anno precedente, per cui non viene superato il limite di spesa per il personale;

Visti i pareri dei funzionari responsabili dei servizi espressi ai sensi dell’art.  49 del testo unico di cui al D.Lgs. 18/8/2000, n. 267;

Con voti unanimi e palesi espressi per alzata di mano;

D E L I B E R A

1. Di approvare il progetto obiettivo di polizia locale per il periodo 1 maggio 2011 – 30 aprile 2012:

- Uscite per la vigilanza del territorio in orari indicati dall’Amministrazione;

- Assistenza  alle processioni;

- Assistenza alle cerimonie di prima Comunione, Cresima ed ai funerali;

- Controllo ed assistenza durante i festeggiamenti della fiera e della sagra del paese, alle manifestazioni del Carnevale, alle manifestazioni sportive, ricreative, culturali organizzate dal Comune e dalle associazioni locali;

2. Di corrispondere all’agente un compenso lordo di Euro 1.500,00 da pagarsi in rate  trimestrali, previa verifica del lavoro svolto;

3. Di impegnare la somma di Euro 1.500,00 all’intervento 1030101/201 dei bilanci 2011-2012;

4. Di dichiarare il presente atto, con separata votazione unanime, immediatamente eseguibile.

