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OGGETTO: Adesione alla campagna European Solar Days ed alla 2° Giornata della bicicletta. 

L’anno duemilaundici addì 26 del mese di aprile alle ore 16 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Assente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Assente

ARBUGHI IGINIO



ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Alessandro Perversi, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Su proposta del Sindaco;

Premesso che dal 1 al 15 maggio 2011 si terranno gli European Solar Days, la più importante campagna di informazione su scala nazionale ed europea, finalizzata alla promozione dell’utilizzo dell’energia solare sotto forma di calore (solare termico) e di elettricità (fotovoltaico).

La campagna è cofinanziata dalla Commissione Europea nell’ambito del programma “Intelligent Energy Europe”.

Che i Solar Days sono aperti a qualsiasi soggetto si voglia proporre come organizzatore di un evento “solare” attraverso l’ideazione di eventi su scala locale o nazionale nel periodo compreso tra il 1 e il 15 maggio finalizzati alla sensibilizzazione sull’impiego sempre più diffuso dell’energia solare;

Che l’iscrizione agli eventi della campagna è gratuita;

Che consente ai Comuni ed alle Amministrazioni locali di informare direttamente i cittadini sull’impegno e sui passi avanti fatti dall’Amministrazione sui temi ambientali e di contribuire al raggiungimento degli obiettivi nazionali sulle energie rinnovabili nonché approfittare dell’occasione per inaugurare impianti, lanciare altre campagne informative, avviare un gruppo d’acquisto di impianti solari, ecc.

Considerato che il Comune di Gerenzago ha già partecipato con AzzeroCO2 alla campagna Solar Days nel 2009 organizzando una Serata di Presentazione del lavoro di analisi energetiche svolte da AzzeroCO2 sul Comune di Gerenzago e proposte di Interventi di Riqualificazione Energetica sugli edifici comunali, Gruppi d’Acquisto e illuminazione pubblica a LED in data 22 maggio 2009.

Considerato inoltre che l’8 maggio 2011 è stata indetta da Ministero dell’Ambiente la Seconda Giornata Nazionale della Bicicletta, in collaborazione con l’ANCI e la Federazione Ciclistica Italiana. 

Un’occasione di festa e di partecipazione popolare finalizzata a sensibilizzare la cittadinanza su un sempre crescente ricorso agli strumenti della mobilità alternativa ed ecocompatibile. 

Considerato che il Comune di Gerenzago ha partecipato anche alla prima edizione del 2010 e che l’iniziativa ha riscosso entusiasmo e successo a testimonianza che la bicicletta, prima che un mezzo di locomozione, sia per tutti un’espressione di libertà, di salute, di contatto diretto con la natura, un simbolo di ecocompatibilità che si contrappone alla frenesia della vita urbana.

Che il Comune aderisce al Protocollo d'intesa promosso dal Ministero per la promozione della mobilità alternativa;

Che il Comune parteciperà alla sezione "Bicity tutto l'anno".

Dato atto che nell'ambito della manifestazione "Giornata della Bicicletta 2011", sono previste le seguenti attività:
Promozione delle energie alternative, in particolare energia solare mediante materiale informativo, benedizione delle biciclette e dei ciclisti. Inaugurazione nuovo tratto pista ciclabile Gerenzago – Inverno (se i lavori saranno completati). Giro in bici sul territorio comunale (Gerenzago – Cascina San Giuseppe – Gerenzago) ed infine aperitivo presso la Pro Loco.

Che  hanno aderito all'iniziativa Comunale le seguenti associazioni:
Pro Loco, Associazioni Sportive dilettantistiche di categoria ASD Gerenzago, ASD Gs Cicli Coldani;

Ritenendo che lo svolgimento nello stesso giorno delle due iniziative possa rendere più efficace il percorso di sensibilizzazione sulle tematiche ambientali e sull’energia sostenibile che ormai da anni il Comune di Gerenzago ha intrapreso;

Acquisiti i pareri dei funzionari responsabili dei servizi ai sensi dell’art. 49 del testo unico di cui al D. Lgs. 267/2000;

Con voti unanimi e palesi;

Delibera

1. di aderire, per le motivazioni esposte, alla campagna European Solar Days ed alla 2° Giornata della bicicletta da svolgersi il giorno 8 maggio 2011;

2. di dichiarare il presente atto, con separata votazione unanime, immediatamente eseguibile.

