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DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 55

in data 26/04/2011

OGGETTO Approvazione del Protocollo di Intesa per la costituzione di un Partenariato per la realizzazione del Progetto “Percorsi verdi nel Basso Pavese”.

L’anno duemilaundici addì  26 del mese di  alle ore 16 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Assente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Assente

ARBUGHI IGINIO



ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Alessandro Perversi, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Su proposta del Sindaco;

Premesso che:

· la realizzazione di percorsi ciclopedonali a fini prevalentemente ricreativi e turistici sta diventando un’esigenza sempre più sentita dalle amministrazioni a vari livelli, presso le quali va crescendo di giorno in giorno la consapevolezza della necessità di valorizzare i propri territori all’insegna della sostenibilità;

· la pianificazione di un sistema complesso di percorsi ciclabili ha una duplice valenza strategica: costituisce un momento importante di un più ampio processo di creazione di mobilità lenta e consolida nelle popolazioni urbane il legame fondamentale esistente tra territorio agricolo e beni alimentari;

· il risanamento e la tutela della qualità dell’aria costituiscono un obiettivo irrinunciabile e inderogabile valutate le importanti implicazioni sulla salute dei cittadini e sull’ambiente;

· la Provincia di Pavia ed i Comuni del Basso Pavese hanno manifestato interesse a realizzare percorsi ciclabili finalizzati alla salvaguardia, alla valorizzazione e promozione in modo integrato dell’ambiente naturalistico; 

· il percorso unisce le zone di maggior pregio ambientale e storico-architettonico presenti nel territorio: gli alvei fluviali del Po e dell’Olona, il Parco della Collina di S. Colombano, i nuclei storici di Corteolona e SantaCristina e Belgioioso;

· il Progetto di valorizzazione del comparto turistico – ambientale del Basso Pavese e il Progetto di riqualificazione e rifunzionalizzazione del Castello di Belgioioso è stato inserito nell’Accordo Quadro di Sviluppo Territoriale di Pavia;

· il Progetto assume una rilevanza strategica per l’arricchimento dell’attuale offerta del green network provinciale e per il potenziamento di tracciati e realtà significative;

Dato atto che la Provincia di Pavia ha dato la disponibilità alla redazione interna del progetto preliminare, ai sensi della normativa vigente, senza alcun onere o spesa a carico dei Comuni, assicurando comunque la partecipazione procedimentale da parte dei tecnici comunali;

Considerato che le pubbliche amministrazioni sono soggetti promotori che partecipano in modo aggiuntivo alle politiche  territoriali nel più ampio concetto di partecipazione e/o di promozione dei principi di sussidiarietà;

Atteso che tra gli strumenti individuati per il raggiungimento degli obiettivi sopra indicati sono previste azioni diversificate finalizzate a raccordare i livelli di governo territoriale, ritenendo il Protocollo d’Intesa uno strumento idoneo per una prima valutazione degli interventi di interesse sovracomunale;

Ricordato, altresì, che le Parti intendono intensificare e migliorare il sistema di relazioni tra le proprie strutture e tra queste ed i portatori di interessi economici e sociali, nell’ottica di coinvolgere tutti i soggetti, rendendoli attori dei processi di condivisione delle responsabilità e di leale collaborazione per uno sviluppo razionale e sostenibile della rete viaria e delle piste ciclabili;

Considerato che Provincia e Comuni convengono di procedere alla progettazione preliminare della pista ciclo-pedonale del Basso Pavese in modo da cercare concordemente opportunità di finanziamento regionale, nazionale e comunitario;

Considerato che il presente atto non comporta oneri finanziari a carico dell’ente;

Ritenuto di approvare il suddetto Protocollo d’Intesa e di dare mandato al Sindaco per la sua sottoscrizione;

Acquisita la bozza del protocollo d’intesa che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione (Allegato 1);

Visto il D.Lgs. n. 267 del 18.08.2000 “Testo Unico delle leggi sull’ordinamento delle autonomie locali”;

Acquisiti i pareri dei funzionari responsabili dei servizi ai sensi dell’art. 49 del testo unico di cui al D. Lgs. 267/2000;

Con voti unanimi e palesi;

DELIBERA

1. di approvare il protocollo d’intesa (Allegato 1), parte integrante e sostanziale della presente deliberazione, per la realizzazione del Progetto “Percorsi verdi nel Basso Pavese”, tra i Comuni dell’area di riferimento interessati dal tracciato e la Provincia di Pavia, con la finalità di assicurare integrazione e coordinamento tra le funzioni amministrative e tecniche, che i soggetti ai diversi livelli di governo svolgono;

2. di prendere atto che il presente atto non comporta oneri a carico del bilancio comunale;

3. di autorizzare il Sindaco allo sottoscrizione del presente protocollo di intesa;

4. di designare con la presente deliberazione la Provincia di Pavia quale soggetto Capofila del Partenariato;

5. Di dichiarare il presente atto, con separata votazione unanime, immediatamente eseguibile.

