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   COPIA

Codice ISTAT 018071

COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 56

in data 26 aprile 2011

OGGETTO: Impegno di spesa per smaltimento rifiuti abbandonati lungo la SP 34. 
L’anno duemilaundici addì 26 del mese di aprile alle ore 16 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Assente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Assente

ARBUGHI Iginio




ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Su proposta del Sindaco;

Considerato che è necessario eseguire dei lavori di  smaltimento di rifiuti speciali pericolosi (fusti contenenti solventi) depositati abusivamente  lungo la SP 34 nel tratto Gerenzago - Genzone al fine di salvaguardare l’ambiente e l’igiene pubblica;

Visto il preventivo della ditta  Etra s.r.l., di Paderno Dugnano, segnalata da Broni Stradella spa, affidataria del servizio di raccolta dei rifiuti solidi, che prevede l’espletamento del servizio secondo le modalità ed i prezzi indicati nell’allegata offerta;

Visto l’art. 13, comma 4, del regolamento comunale per i lavori, le forniture e i servizi in economia, approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 4 del 09/03/2008, in base al quale si prescinde dalla richiesta di pluralità di preventivi e si può trattare direttamente con un unico interlocutore, quando l'importo della fornitura e del servizio non supera l'ammontare di euro 20.000,00;

Visto il parere favorevole espresso dal Segretario Comunale in ordine alla regolarità tecnica e contabile e copertura finanziaria;

Con votazione unanime espressa in forma palese;

DELIBERA

1. Di incaricare la ditta Etra s.r.l., di Paderno Dugnano per lo smaltimento dei rifiuti pericolosi (fusti contenenti solventi) depositati abusivamente lungo la SP 34 nel tratto Gerenzago - Genzone;

2. Di impegnare la presunta spesa di € 1.200,00 all’intervento 1090503/530 del bilancio corrente;

3. Di dare mandato al responsabile dell’ufficio di ragioneria per tutti gli adempimenti conseguenti;

4. Di richiedere alla Provincia di Pavia il rimborso della spesa sostenuta, in quanto i rifiuti si trovano   prevalentemente su territorio provinciale;

5. Di dichiarare, con successiva favorevole ed unanime votazione, la presente deliberazione immediatamente eseguibile.

