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CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPIGRUPPO:

Si dichiara che la presente deliberazione viene pubblicata all’albo pretorio comunale per 15 giorni consecutivi dal                                  al                                ed è comunicata ai Capigruppo Consiliari.
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PARERE DI COPERTURA FINANZIARIA E DI ANNOTAZIONE DI IMPEGNO:

Ai sensi del T.U. 267/2000, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità contabile e tecnica, si attesta la copertura finanziaria e si annota l’impegno di spesa di cui alla presente deliberazione al n. 192. 
Gerenzago,  lì                                                 IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO
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ATTESTAZIONE DI ESECUTIVITA’:

La presente deliberazione è divenuta esecutiva a tutti gli effetti di legge ai sensi dell’art. 134, comma 4, D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, per dichiarazione di immediata eseguibilità.

Per copia conforme all’originale per uso amministrativo
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COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 66

in data 16  maggio 2011

OGGETTO: Affidamento incarico per tenuta I.V.A. allo Studio Fraschini –  Impegno di spesa. 
L’anno duemilaundici addì 16 del mese di  maggio alle ore 11 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Assente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Assente

ARBUGHI Iginio




ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Su proposta del Sindaco;

Ritenuta la necessità, al fine di assicurare un regolare e ordinato svolgimento dell’attività gestionale relativa all’Iva; 

Visto l’art. 13, comma 4, del regolamento comunale per i lavori, le forniture e i servizi in economia, approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 4 del 09/03/2007, in base al quale si prescinde dalla richiesta di pluralità di preventivi e si può trattare direttamente con un unico interlocutore, quando l'importo dei servizi  non supera l'ammontare di euro 20.000,00;

Considerato che la rag. Nadia Fraschini, con studio in Belgioioso,che gode della fiducia dell’Amministrazione, si dichiara disponibile allo svolgimento dell’incarico, per un costo di euro 715,00, oltre a I.V.A. e oneri previdenziali; 

Ritenuto di poter provvedere in merito;

Visto il bilancio di previsione 2011;

Visti i pareri favorevoli espressi dai funzionari incaricati sotto l’aspetto tecnico-contabile e copertura finanziaria ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 267/00;

Con voti unanimi favorevoli espressi in forma palese;

D E L I B E R A

1) di affidare l’incarico della tenuta della contabilità I.V.A. per l’anno 2011 alla Signora Nadia Fraschini, Ragioniere Commercialista con Studio in Belgioioso, previo corrispettivo di euro 715,00 oltre a I.V.A. e oneri previdenziali; 

2) di assumere l’impegno di spesa di euro 1.123,20 e di imputare la stessa all’intervento 1010203/60 del bilancio corrente; 

3) di rendere la presente deliberazione, con separata ed unanime votazione, immediatamente eseguibile.
