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PARERE DI COPERTURA FINANZIARIA E DI ANNOTAZIONE DI IMPEGNO:

Ai sensi del T.U. 267/2000, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità contabile e tecnica, si attesta la copertura finanziaria e si annota l’impegno di spesa di cui alla presente deliberazione al n. 194
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ATTESTAZIONE DI ESECUTIVITA’:

La presente deliberazione è divenuta esecutiva a tutti gli effetti di legge ai sensi dell’art. 134, comma 4, D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, per dichiarazione di immediata eseguibilità.

Per copia conforme all’originale per uso amministrativo
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   COPIA

Codice ISTAT 018071

COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 67

 in data 16 maggio 2011

OGGETTO:  Attivazione A.D.M  per L .A.. 
L’anno duemilaundici addì 16 del mese di maggio alle ore 11,00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Assente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Assente

ARBUGHI Iginio




ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Richiamata la nota dell’Ufficio Centrale Piano di Zona pervenuta il 16 maggio 2011 prot. 1465 avente come oggetto un progetto di assistenza domiciliare a favore dei minori esistenti nel nucleo familiare di L. A. (identificato agli atti) durante il periodo di ricovero della madre per un numero presunto di 20 ore; 

Considerata l’opportunità di garantire tale servizio, tramite la cooperativa sociale incaricata, con onere finanziario a completo carico del Comune, tenuto conto delle sue condizioni economiche;

Ritenuto di potere provvedere in merito;
Tutto ciò premesso;

Visto il bilancio di previsione 2011;

Visti i prescritti pareri favorevoli resi dai funzionari responsabili sotto l’aspetto tecnico contabile e copertura finanziaria, ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 267/00;

Con voti unanimi favorevoli espressi nei modi di legge;
DELIBERA

-di autorizzare il servizio di assistenza domiciliare per i minori del nucleo familiare di L.A tramite la cooperativa sociale incaricata per complessive 20 ore;

-di assumere impegno per la spesa presunta di € 370,00 + iva 4% sull’intervento 1100405/585  del bilancio di previsione; 

-di dare mandato al funzionario responsabile del servizio di provvedere a tutti gli adempimenti conseguenti;

-di dichiarare, con separata votazione unanime e palese, la presente deliberazione immediatamente eseguibile stante l’urgenza.

