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PARERE DI COPERTURA FINANZIARIA E DI ANNOTAZIONE DI IMPEGNO:

Ai sensi del T.U. 267/2000, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità contabile e tecnica, si attesta la copertura finanziaria e si annota l’impegno di spesa di cui alla presente deliberazione al n. 257-258.
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ATTESTAZIONE DI ESECUTIVITA’:

La presente deliberazione è divenuta esecutiva a tutti gli effetti di legge ai sensi dell’art. 134, comma 4, D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, per dichiarazione di immediata eseguibilità.
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    COPIA
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 74

 in  data  13/06/2011

OGGETTO:  Incarico a Brambilla Maurizio s.a.s. per manutenzione del patrimonio.

L’anno duemilaundici addì 13 del mese di giugno alle ore 11,00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Assente

ARBUGHI Iginio




ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

La Giunta comunale

Considerato che l’Ente deve garantire il servizio di manutenzione del patrimonio comunale e che questo non può essere garantito dall’unico cantoniere in servizio;

Considerato che non  è possibile  ricorrere ai fornitori di lavoro temporaneo per il loro elevato costo;

Considerato l’opportunità di affidare un incarico di prestazione professionale in modo da avere un’altra persona a disposizione dell’ente, che possa sostituire il cantoniere per ferie;

Verificato che la ditta Brambilla Maurizio s.a.s., di Brambilla Dario e Mauro, con sede in Gerenzago, interpellata per l’espletamento dell’incarico in oggetto indicato, si è dichiarata disponibile a svolgerlo,  previo corrispettivo  orario di € 15,00 + iva per lavori di pulizia generale in loco con mezzo proprio e previo corrispettivo orario di € 20,00 + iva per lavori di manutenzione del verde con smaltimento e mezzi propri;

Considerato che la suddetta impresa presenta i necessari requisiti di comprovata esperienza nel settore e di affidabilità;

 Visto l’articolo 13 del regolamento  comunale per i lavori, le forniture e i servizi in economia, in base al  quale si  prescinde dalla richiesta di pluralità di preventivi e si può trattare direttamente con un unico interlocutore nel  caso di servizi e  forniture, quando l'importo della spesa non superi l'ammontare di euro 20.000,00;

Ritenuto di potere provvedere in merito ed assumere il  relativo  impegno di spesa;

    Visti i pareri  e l’attestazione sulla copertura finanziaria della spesa, resi dai funzionari responsabili dei servizi; 

Con voti unanimi favorevoli resi in forma palese;

DELIBERA

1) Di affidare alla  ditta Brambilla Maurizio s.a.s., di Brambilla Dario e Mauro, con sede in Gerenzago, l’incarico   per la manutenzione del patrimonio comunale, in sostituzione del personale assente.

2) Di stabilire che tale incarico sarà svolto per il periodo di durata dell’assenza del dipendente, presumibilmente tre mesi, previo corrispettivo orario di € 15,00  + iva per lavori di pulizia generale in loco con mezzo proprio e previo corrispettivo  orario di € 20,00  + iva per lavori di manutenzione del verde con smaltimento e mezzi propri ;

3) Di  fare fronte alla  presunta spesa di €  1.500,00  con i fondi dell’intervento 1080103/420 e dell’intervento 1090603/535 del bilancio corrente;


4) Di dichiarare la presente deliberazione,con successiva votazione unanime, immediatamente eseguibile. 

