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PARERE DI COPERTURA FINANZIARIA E DI ANNOTAZIONE DI IMPEGNO:

Ai sensi del T.U. 267/2000, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità contabile e tecnica, si attesta la copertura finanziaria e si annota l’impegno di spesa di cui alla presente deliberazione al n. 263. 
Gerenzago,  lì                                               IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO
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ATTESTAZIONE DI ESECUTIVITA’:

La presente deliberazione è divenuta esecutiva a tutti gli effetti di legge ai sensi dell’art. 134, comma 4, D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, per dichiarazione di immediata eseguibilità.

Per copia conforme all’originale per uso amministrativo
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COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 79

in data 17 giugno 2011

OGGETTO:  Impegno di spesa per rifacimento impianto di illuminazione pubblica di via Piave.
L’anno duemilaundici addì 17 del mese di aprile alle ore 16 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Assente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Presente

ARBUGHI Iginio




ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. VITALONI Vittorio Angelo Pietro , Vice-Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Su proposta del Vicesindaco;

Considerata la necessità, nell’ambito delle spese programmate e per assicurare il regolare svolgimento dei servizi di competenza, di procedere al rifacimento dell’impianto di illuminazione pubblica di via Piave distrutto a seguito di danneggiamenti da parte di ignoti;

Visto il preventivo di spesa di Enel Sole srl, pervenuto il 14/06/2011, dal quale si evince che la spesa necessaria per la realizzazione dell’intervento ammonta a  € 586,75 + Iva 10%;

Visto l’art. 13, comma 4, del regolamento comunale per i lavori, le forniture e i servizi in economia, approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 4 del 09/03/2008, in base al quale si prescinde dalla richiesta di pluralità di preventivi e si può trattare direttamente con un unico interlocutore, quando l'importo della fornitura e del servizio non supera l'ammontare di euro 20.000,00;

Visto il parere favorevole espresso dal Segretario Comunale in ordine alla regolarità tecnica e contabile e copertura finanziaria;

Con votazione unanime espressa in forma palese;

DELIBERA

Di impegnare la somma di € 586,75 oltre IVA del 10% per un totale di € 645,43 a favore di Enel Sole srl per il finanziamento della spesa relativa a quanto citato in premessa, dando atto che l’impegno medesimo dovrà essere contabilizzato a carico dell’intervento 1080203/450 del bilancio 2011;

Di dichiarare, con successiva favorevole ed unanime votazione, la presente deliberazione immediatamente eseguibile.

