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   COPIA

Codice ISTAT 018071
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 92

in data 27/07/2011 
OGGETTO: Affidamento incarico per prove di carico statiche per il centro sportivo.
L’anno duemilaundici addì  27 del mese di luglio alle ore 13 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO


Assente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE

Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE

Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE

Assente

ARBUGHI Iginio

                             ASSESSORE

Presente

Assiste il Segretario Comunale Dr. Antonino Graziano che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. VITALONI Vittorio Angelo Pietro , Vice Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

                                                              LA GIUNTA COMUNALE

Su proposta del Sindaco;

Considerata la necessità di provvedere all’affidamento di un incarico professionale per eseguire di prove di carico statico dell’edificio del centro sportivo per potere controllarne la sicurezza dato che deve essere realizzato un impianto  fotovoltaico sul tetto della struttura;

Visto l’art. 13, comma 4, del regolamento comunale per i lavori, le forniture e i servizi in economia, approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 4 del 09/03/2007, in base al quale si prescinde dalla richiesta di pluralità di preventivi e si può trattare direttamente con un unico interlocutore, quando l'importo della fornitura non supera l'ammontare di euro 20.000,00;

Considerato che 4 Emme service s.p.a, filiale di Piacenza, impresa specializzata in tale tipo di attività ha comunicato la propria disponibilità ad eseguire l’intervento secondo le modalità dell’allegato preventivo pervenuto in data 27 luglio 2011, prot. 2264;

 Dato atto che tale incarico non rientra fra quelli soggetti a programmazione, non trattandosi di persona giuridica;

Visto il bilancio di previsione 2011;

Visti i pareri favorevoli espressi dai funzionari incaricati sotto l’aspetto tecnico-contabile e copertura finanziaria ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 267/00;

Con voti unanimi favorevoli espressi in forma palese;

                                                               D E L I B E R A

1) di affidare 4 Emme service s.p.a, filiale di Piacenza, l’incarico professionale per eseguire le prove di carico statico dell’edificio del centro sportivo, secondo le modalità del disciplinare allegato e previo corrispettivo di € 1.667,00;
2) di  fare fronte alla spesa complessiva di € 2.000,40 Iva inclusa con i fondi dell’intervento 2080101/2360 del bilancio corrente, ove è  finanziato con prestito della Cassa DD.PP

3) di rendere la presente deliberazione, con separata ed unanime votazione, immediatamente eseguibile.

