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COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 96

in data 23/08/2011

OGGETTO: Concessione uso della palestra comunale per corso di danza.

L’anno duemilaundici addì 23 del mese di agosto alle ore 11,00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Assente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE                            Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Assente

ARBUGHI IGINIO



ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale Dr.ssa Antonella Cardamone che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA  GIUNTA  COMUNALE

Su proposta del Sindaco;

Vista la richiesta presentata il 03/08/2011 prot. 2334, da Silvia M. Nuzzo, presidente di Spaziodanza a s.d. per l’uso della palestra della scuola elementare C.Angelini per l’organizzazione di corsi di danza dal 19/ settembre 2011 al 15 giugno 2012;

Ritenuto, in considerazione della valenza educativa ed artistica dell’attività svolta, di sostenere, attraverso l’uso gratuito della palestra comunale, tale pratica artistica e  di fare gestire tutta l’attività all’insegnante di danza che introiterà le quote di iscrizione dai partecipanti;

Dato atto che il costo sarà di importo inferiore a quanto richiesto dalla associazione per corsi analoghi svolti in altri comuni (per il comune di Geranzago otto mensilità anziché nove come invece richieste nei comuni limitrofi) e permetteranno quindi un afflusso maggiore di adesioni;

Acquisiti i pareri dei funzionari responsabili dei servizi espressi ai sensi dell’art. 49 del testo unico di cui al D.Lgs. 18.8.2000 ,n.267;

Con voti unanimi e palesi espressi per alzata di mano;

D E L I B E R A

- Di concedere in uso gratuito la palestra comunale per l’organizzazione dei corsi di cui in premessa  per due serate settimanali  a Spaziodanza a s.d.  per la stagione 2011/2012;

- Di dare atto  che il Comune non introiterà nulla,  dunque  tale servizio non è  qualificabile come servizio a domanda individuale;

- Di dichiarare il presente atto, con separata votazione unanime, immediatamente eseguibile.

