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PARERE DI COPERTURA FINANZIARIA E DI ANNOTAZIONE DI IMPEGNO:

Ai sensi del T.U. 267/2000, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità contabile e tecnica.

Gerenzago,  lì   03/09/11                               IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO
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COPIA
Codice ISTAT 018071

COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 101

in data  03/09/2011 

OGGETTO:  Affidamento del servizio di fornitura pasti per la refezione scolastica per l’anno scolastico 2011/2012 e servizio di assistenza in mensa e sullo scuolabus alla cooperativa Archè. Approvazione bozza convenzione triennale.

L’anno duemilaundici addì tre del mese di settembre alle ore 10,30 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Presente

ARBUGHI Iginio




ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale Dr. Antonella Cardamone che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA  GIUNTA  COMUNALE

Premesso che è necessario assicurare per l’anno scolastico 2011/2012 il servizio mensa e i servizi di assistenza sullo scuolabus e  di assistenza ai bimbi in mensa;

Acquisito al protocollo comunale il preventivo di spesa per i servizi summenzionati da parte della cooperativa Arkè;

Atteso che per il servizio ausiliario scolastico la cooperativa richiede un compenso di euro 7.500,00 più iva annui calcolati sull’anno scolastico;

Atteso che per i pasti la cooperativa Arkè chiede un compenso di euro 3,88 più iva al 4% per pasto;

Dato atto che la spesa complessiva per i servizi suddetti ammonta a circa euro 21.774,00 per i pasti ed euro 7.500,00 per i servizi parascolastici per un totale di euro 29.274,00;

Premesso che l’articolo 13, comma 4 , lettera a) del regolamento comunale approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 4  del 9 marzo2007 così recita:

Si prescinde dalla richiesta di pluralità di preventivi e si può trattare direttamente con un unico interlocutore nei seguenti casi:

a)    qualora vi sia motivata specialità o particolarità del lavoro, del bene o del servizio, in relazione alle caratteristiche tecniche o di mercato, di diritti di esclusiva, di singola presenza sul mercato ragionevolmente inteso in senso territoriale, di fiduciarietà motivata, tale da rendere inutile, eccessivamente oneroso, palesemente sproporzionato o manifestamente irragionevole l’invito di più soggetti
 Ritenuto  di affidare i suddetti servizi per la durata di tre anni  e cioè fino al 30/06/2014 come previsto dalla proposta di convenzione presentata da Arkè in data 3 agosto 2011 alla cooperativa stessa; 
Ritenuto di dovere accogliere la  proposta di ArKé in quanto  vantaggiosa  per l’ente sia per il prezzo sia per la minore spesa da sostenere rispetto al passato per la distribuzione dei pasti;

Con voti unanimi favorevoli espressi in forma palese;

Delibera

1) di affidare  il servizio di fornitura dei pasti per la refezione scolastica per l’anno scolastico 2011 –2012,  2012- 2013, 2013- 2014 alla cooperativa sociale ArKè, di Pavia, previo corrispettivo di euro 3,88 per pasto normale + Iva 4% oltre ai servizi di assistenza sullo scuolabus e  assistenza ai bimbi in mensa;

2)  Di dare atto che:

-  il servizio sarà svolto secondo le modalità previste nella convenzione presentata  dalla cooperativa  Arkè in data 3agosto  2011 ;

· l’importo contrattuale annuo presunto ammonta a euro  29.274,00  più iva;

· - che la  spesa  sarà imputata pro quota  all’intervento 1040502/280 e 1040503/285 del bilancio 2011 e successivi;

3) Di dare mandato agli uffici competenti di stipulare la convenzione con la cooperativa Arkè di Pavia;

4)  Di liquidare detta spesa a presentazione di regolare fattura, senza ulteriore atto, previa verifica della fornitura effettuata;

5) Di rendere la presente deliberazione, con separata votazione e con voti unanimi, immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del dlgs n. 267/2000

