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PARERE DI COPERTURA FINANZIARIA E DI ANNOTAZIONE DI IMPEGNO:

Ai sensi del T.U. 267/2000, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità contabile e tecnica. 
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La presente deliberazione è divenuta esecutiva a tutti gli effetti di legge ai sensi dell’art. 134, comma 4, D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, per dichiarazione di immediata eseguibilità.
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   COPIA

Codice ISTAT 018071

COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 109

 in data  11/10/2011
OGGETTO: Regolarizzazione rapporti con Kristal s.r.l. e Gelfi Graziano per consumi energetici del centro sportivo.

L’anno duemilaundici addì undici del mese di ottobre alle ore 10,00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Assente

ARBUGHI Iginio




ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale Dr.ssa Antonella Cardamone che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. PERVERSI Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE


Su proposta del Sindaco;

Premesso:

- che con deliberazione n. 82 del 18 maggio 2005 è stato stabilito di affidare la gestione del bar del centro sportivo comunale alla società sportiva Criterix, con sede in Pavia, via Bologna 5, con decorrenza dal 1 giugno 2005 e termine al 31 maggio 2012;

- che con deliberazione n. 98 del 12 luglio 2005 si è preso atto del cambiamento puramente nominale della gestione bar e si è deciso di provvedere alla stipulazione del contratto con il legale rappresentante di Kosmos snc, di Riccardo Scola & C;

- che il contratto è stato regolarmente stipulato in data 1 marzo 2006; 

- che con deliberazione n. 154 del 19 dicembre 2006 è stato stabilito di prendere atto del cambiamento puramente nominale della gestione del bar da Kosmos s.n.c. di Riccardo Scola & C a Kristal s.r.l.;

- che con deliberazione n. 33 del 23 febbraio 2009 si è provveduto allo scioglimento del contratto di gestione del bar sito nel centro sportivo di via Inverno con Kristal s.r.l. a decorrere dalla data del verbale dell’avvenuto sopralluogo per la presa in carico dell’immobile comunale;

- che con deliberazione n. 60 del 7 aprile 2009 è stata affidata la gestione del bar del centro sportivo al sig. Gelfi Graziano con decorrenza dal 1 maggio 2009 e termine al 31 maggio 2016;

Considerato che  occorre provvedere alla determinazione forfettaria delle spese  delle utenze per  i consumi energetici per il periodo  17 febbraio 2010 al 30 12 2010come previsto dai contratti di gestione delle strutture;

Visto lo schema di riparto  predisposto ed allegato al presente provvedimento;

Dato che tale riparto è stato notificato agli interessati con lettera  del 27 luglio  2011 , prot.  n. 2253 ;
Considerato che in sede di riparto si è già tenuto conto delle osservazioni di Kristal s.r.l., pervenute in Comune il 10 agosto 2011 n. prot 2384 a cui è stato risposto con lettera del comune  del 23 agosto 2011 n. prot 2447 per cui nulla osta  provvedere in merito;

Visti i pareri favorevoli espressi dai funzionari responsabili a norma dell’art. 49, comma 1, del D.Lgs. 18.8.2000 n. 267;


Con voti unanimi e palesi  espressi per alzata di mano;

D E L I B E R A

1. di determinare in modo forfettario il riparto delle spese delle utenze per i consumi energetici per il periodo 17 febbraio 2010 30 dic. 2010 come previsto dai contratti di gestione delle strutture, secondo le modalità dell’allegato prospetto;

2. di recuperare da Gelfi Graziano la somma di € 1.732,65 e da Kristal s.r.l., la somma di euro 990,60, dando atto che Kristal s.r.l. deve a Gelfi Graziano la somma di euro 3.291,79 
3. di dichiarare, con separata votazione unanime e palese, la presente deliberazione immediatamente eseguibile.
