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COPIA

Codice ISTAT 018071
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N.  74
in data  19 OTTOBRE 2012

OGGETTO: incarico di progettazione e direzione lavori “manutenzione straordianaria alla viabilità: strade e marciapiedi ” all’ing. LUCIANO borlone.
L’anno duemiladodici addì 19 del mese di ottobre alle ore 17 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO


Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE

Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE

Assente

DONATO Domenico



ASSESSORE

Assente

ARBUGHI Iginio




ASSESSORE

Presente

Assiste il Segretario Comunale Dr. Gerardo Sola che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.
LA GIUNTA COMUNALE

Ritenuto 

DI dover provvedere a lavori di manutenzione straordinaria alla viabilità del tessuto urbano attraverso il rifacimento di marciapiedi ed il ripristino di pavimentazioni stradali;
CHE alla spesa è fatto fronte con devoluzione del mutuo della Cassa Depositi e Prestiti  posizione n.4545163-00 relativo alla realizzazione dell’impianto  Fotovoltaico nel Centro Sportivo comunale;

Considerata 

la necessità di provvedere alla nomina del direttore e coordinatore dei lavori suddetti;

Visto 

il disciplinare d’incarico predisposto  d’intesa con  l’ingegnere  Luciano Borlone;

Ritenuto 

DI potere affidare tale incarico alle condizioni previste nel disciplinare medesimo;

Considerato 

che l’onorario richiesto è equo e contenuto nei limiti previsti dalle tariffe professionali in relazione alla qualità delle prestazioni;
Visti 

i pareri in ordine alla regolarità tecnica e contabile, nonché l’attestazione della copertura finanziaria, espressi dal responsabile dei servizi interessati in relazione alla propria competenza;

Con voti unanimi favorevoli palesemente espressi;

D E L I B E R A

· di approvare il disciplinare d’incarico allegato formato da n. 10 articoli.

· di affidare al Dr. Ing. Luciano Borlone, di Pavia l’incarico di progettazione - direzione lavori e coordinatore dei lavori di manutenzione straordinaria alla viabilità: strade e marciapiedi alle condizioni e modalità di cui al disciplinare succitato previo corrispettivo di € 2.800,00 + iva e contributo previdenziale;

· di imputare la spesa complessiva € 3.523,52 all’intervento 2.08.01.01/2400 del bilancio, ove è finanziata con devoluzione (diverso utilizzo) del mutuo della Cassa DDPP posizione n.4545163 00 relativo  alla realizzazione del Fotovoltaico nel Centro Sportivo comunale;

· di dichiarare, con separata votazione unanime e palese, la presente deliberazione immediatamente eseguibile. 

