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COPIA

COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 2

in data  28/01/2012

OGGETTO: Affidamento alla società “AzzeroCO2 Srl” del servizio di progettazione e realizzazione dei Piani d’Azione per l’Energia Sostenibile.
L’anno duemiladodici addì 28 del mese di gennaio alle ore 12,10 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Presente 

ARBUGHI Iginio




ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr.ssa Maria Cristina Leone che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO

- che l’Unione Europea ha promosso l’iniziativa denominata “Patto dei Sindaci (Covenant of Mayors)”, diretta a coinvolgere attivamente le città europee nel percorso verso la sostenibilità energetica ed ambientale impegnando le città stesse a predisporre Piani d’Azione finalizzati a superare gli obiettivi fissati dall’Unione Europea al 2020, riducendo di oltre il 20% le proprie emissioni di gas serra attraverso politiche locali che migliorino l’efficienza energetica, aumentino il ricorso alle fonti di energia rinnovabile e stimolino il risparmio energetico e l’uso razionale dell’energia;

- che “AzzeroCO2 S.r.l.”, società costituita da Legambiente, Kyoto Club e dall’Istituto di ricerche Ambiente Italia, ha promosso e realizzato un programma specifico per gli enti locali, realizzando risultati positivi su più di 150 Amministrazioni Pubbliche, con l’obiettivo strategico di accompagnare le Amministrazioni Comunali nella promozione sul loro territorio delle politiche di sostenibilità per l’avvio di pratiche virtuose di utilizzo razionale dell’energia e di sfruttamento delle risorse rinnovabili nonché di supportare le Amministrazioni stesse nell’abbattimento delle proprie emissioni di anidride carbonica e nella riduzione dei consumi di energia attraverso azioni mirate;
- che la Fondazione Cariplo, al fine di sostenere l’adesione dei Comuni di piccole e medie dimensioni all’iniziativa del Patto dei Sindaci e la realizzazione delle azioni ad esso correlate, ha emanato il Bando “Promuovere la sostenibilità energetica nei comuni medi e piccoli”;

DATO ATTO che, come da Delibera di G.C. n. 57 del 06.05.2011, il Comune di Gerenzago, in qualità di Comune Capofila del  Protocollo d’Intesa - Accordo di Partneriato, tra i Comuni di Gerenzago, Linarolo, Spessa Po, Santa Cristina e Bissone, Monticelli Pavese, Miradolo, Belgioso, finalizzato alla partecipazione al Bando Fondazione Cariplo 2011, ha partecipato al suddetto Bando ed ha ottenuto un contributo di euro 45.000,00;

DATO ATTO che “AzzeroCO2” ha supportato questa Amministrazione nella fase di predisposizione della documentazione e della domanda necessarie per la partecipazione al citato Bando Fondazione Cariplo;

PRESO ATTO che “AzzeroCO2” ha presentato, per la redazione e la realizzazione dei Piani d’Azione per l’Energia Sostenibile (PAES), una proposta conforme al progetto, che si allega alla presente, di cui al Bando Fondazione Cariplo 2011, consistente in attività di studio, pianificazione degli interventi, monitoraggio del progetto e attività di formazione e sensibilizzazione, tra cui il coinvolgimento della cittadinanza e degli stakeholders, per il costo stimato in Euro 45.000,00, IVA inclusa;

CONSIDERATO che la spesa per l’incarico ad “AzzeroCO2” per le attività inerenti alla realizzazione dei Piani d’Azione per l’Energia Sostenibile (PAES) sarà sostenuta impiegando il contributo ottenuto in forza della partecipazione al Bando promosso dalla Fondazione Cariplo per la somma di Euro 45.000,00; 

DATO ATTO che, nella vigenza della gestione provvisoria, la spesa inerente al conferimento del servizio per la realizzazione dei Piani d’Azione per l’Energia Sostenibile (PAES) ha natura di spesa non frazionabile in dodicesimi e carattere urgente, stante la necessità di evitare la decadenza dal contributo concesso dalla Fondazione Cariplo; 

RITENUTO di potere provvedere in merito;

VISTO il disposto dell’art. 125, comma 11, del D.lgs. n. 163/2006;

VISTO il D.lgs. n. 267/2000;

VISTI pareri espressi dai funzionari responsabili dei servizi interessati;

Con votazione unanime resa in forma palese;

D E L I B E R A

· Di affidare alla società a responsabilità limitata “AzzeroCO2”, con sede in Roma, via Genova, 23,  il servizio per la progettazione e realizzazione dei Piani d’Azione per l’Energia Sostenibile (PAES) in conformità all’allegato progetto di cui al Bando Fondazione Cariplo 2011, per il costo stimato di Euro 45.000,00, IVA inclusa;

· di dare atto che la somma di Euro 45.000,00 verrà allocata in idoneo intervento di spesa nel redigendo bilancio di previsione 2012;

- di dare atto che la formalizzazione dell’impegno verrà, pertanto, assunta dopo l’avvenuta esecutività del bilancio di previsione 2012 e previa riscossione del contributo concesso dalla Fondazione Cariplo;

· di dare atto che il contributo concesso dalla Fondazione Cariplo consentirà la copertura del 70 % del valore del progetto per la realizzazione dei PAES, mentre la restante quota parte del progetto, pari al 30%, verrà finanziata da ciascun Comune aderente al citato Protocollo d’Intesa attraverso l’allocazione di risorse interne all’Amministrazione sotto forma di ore/uomo e secondo i criteri di ripartizione di cui alla Tabella del Protocollo d’Intesa sottoscritto;
- Di rendere la presente deliberazione, con separata votazione e con voti unanimi, immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.lgs. n. 267/2000.

