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   COPIA
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 10

in data  28/01/2012

OGGETTO: Impegno di spesa per progetto di sostegno a favore di D. M.
L’anno duemiladodici addì 28 del mese di gennaio alle ore 12,10 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Presente

ARBUGHI Iginio




ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale Dr.ssa Maria Cristina Leone che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sull’ oggetto all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Richiamata la propria delibera n. 98 del 3 settembre 2011 con cui si autorizzava il progetto educativo di sostegno a favore di D.M., meglio identificata agli atti, presso il centro diurno disabili “ Il Giardino” presso i Pii Istituti Unificati di Belgioioso dal 01.09.2011 al 31.12.2011;

Considerata la nota dell’Ufficio Centrale Piano di Zona pervenuta il 9 gennaio 2012 prot. 50, avente ad oggetto la richiesta di nuova attivazione del suddetto progetto  di sostegno a favore di D. M., per il periodo dal 16.01.2012 al 31.03.2012, ad integrazione dell’intervento educativo svolto nel periodo antecedente e di cui alla citata delibera G. C. n. 98/2011;

Considerato che per tale progetto sono state previste 220 ore di assistenza educativa al costo di euro 18,31 l’ora, dal lunedì al venerdì, per 20 ore settimanali, nel periodo dal 16.01.2012 al 31.03.2012  e che il costo complessivo presunto è di euro 4028,20;

Dato atto che la spesa relativa al progetto, vista l’urgenza e l’alto profilo di interesse pubblico di natura socio-assistenziale, non è suscettibile di frazionamento in dodicesimi e che sarà ripartita nella misura del 50% a carico del Comune e per il restante 50% a carico del Piano di Zona a conclusione del progetto;

Visti i prescritti pareri favorevoli resi dai funzionari responsabili dei servizi;

Con voti unanimi e palesi  espressi nei modi di legge;

Delibera

- di autorizzare il progetto educativo a favore di  D. M. (come meglio identificata agli atti) presso il centro diurno disabili “ Il Giardino” presso i Pii Istituti Unificati di Belgioioso dal 16.01.2012 al 31.03.2012, ad integrazione dell’intervento educativo svolto nel periodo antecedente e di cui alla citata delibera G. C. n. 98 del 3.09.2011;

- di prenotare la spesa presunta di euro 4.028,20 all’intervento 1.10.04.05/585 del redigendo bilancio di previsione 2012;

- di dare atto che la spesa relativa al progetto, vista l’urgenza e l’alto profilo di interesse pubblico di natura socio-assistenziale, non è suscettibile di frazionamento in dodicesimi e che sarà ripartita nella misura del 50% a carico del Comune e per il restante 50% a carico del Piano di Zona a conclusione del progetto;

- di trasmettere copia della presente deliberazione all’Ufficio del Piano di Zona;

- di dichiarare, con separata votazione unanime e palese, la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, 4° comma del D.lgs. n. 267/2000.

