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COPIA

COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 11 

in data  31/01/2012

OGGETTO: Attivazione del servizio di Assistenza Domiciliare Minori Handicap 

in favore del minore M. R. 

L’anno duemiladodici addì 31 del mese di gennaio alle ore 11,00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Assente

ARBUGHI Iginio




ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale Dr.ssa Maria Cristina Leone che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Alessandro Perversi, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sull’ oggetto all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

DATO ATTO che con nota pervenuta in data 30 gennaio 2012, prot. n.  307, l’Ufficio Centrale Piano di Zona ha presentato richiesta di attivazione del servizio di Assistenza Domiciliare Minori Handicap a favore del minore M. R., in ragione delle  delicate problematiche comportamentali del medesimo nonché del grave peggioramento delle stesse, 

CONSIDERATA l’analoga richiesta formulata dal Servizio di Neuropsichiatria dell’Infanzia e dell’Adolescenza presso l’Azienda Ospedaliera della Provincia di Pavia, come da nota, allegata alla citata nota prot. n. 307 del 30 gennaio 2012;

DATO ATTO che il servizio, come comunicato dal P.D.Z, sarà svolto dalla Cooperativa Marta di Pavia, per il costo stimato, per il periodo dal 01.02.2012 al 30.04.2012, di Euro 2.268,00;
DATO ATTO che la spesa relativa al servizio, vista l’urgenza e l’alto profilo di interesse pubblico di natura socio-assistenziale, non è suscettibile di frazionamento in dodicesimi;
RITENUTO opportuno provvedere in merito ed accogliere la richiesta di attivazione del servizio di Assistenza Domiciliare Minori Handicap per il periodo dal 01.02.2012 al 30.04.2012 a favore del minore M. R.;

Visti i prescritti pareri favorevoli resi dai funzionari responsabili dei servizi;

Con voti unanimi e palesi  espressi nei modi di legge;

Delibera

- di autorizzare l’attivazione del servizio di  Assistenza Domiciliare Minori Handicap  a favore del minore R. M. per  il periodo dal 01.02.2012 al 30.04.2012;

- di prenotare la spesa presunta di euro 2.268,00 all’intervento 1.10.04.05/585 del redigendo bilancio di previsione 2012;

· dare atto che la spesa relativa al servizio, vista l’urgenza e l’alto profilo di interesse pubblico di natura socio-assistenziale, non è suscettibile di frazionamento in dodicesimi;

· -  dare atto che l’amministrazione si riserva la facoltà di chiedere alla famiglia   del minore R. M. una compartecipazione  sulla base della presentazione del modello ISEE;
· di trasmettere copia della presente deliberazione all’Ufficio Centrale del Piano di Zona;

· di dichiarare, con separata votazione unanime e palese, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma del D.lgs. n. 267/2000.

