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      COPIA

COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 24

in data 23 marzo 2012
OGGETTO: Servizio sostitutivo mensa (buoni pasto). Assunzione impegno di spesa.

L’anno duemiladodici addì VENTITRE del mese di MARZO alle ore 09,00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Assente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Assente

ARBUGHI Iginio




ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale Dr.ssa Maria Cristina Leone che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

La Giunta comunale

Richiamata la precedente deliberazione n. 128 del 30 novembre 2010, esecutiva, con la quale è stato è stato stabilito di proseguire il servizio sostitutivo di mensa, a mezzo buoni pasto, a favore dei dipendenti del Comune di Gerenzago, attraverso la distribuzione di buoni pasto utilizzabili presso gli esercizi convenzionati con l’azienda appaltatrice, secondo i prezzi di listino affissi nei rispettivi esercizi.

Considerato che l‘impegno di spesa precedentemente assunto è stato esaurito, per cui si rende necessario di provvedere per il periodo successivo;

Vista la nota pervenuta in data 21.03.2012 ns. prot. N. 779 con la quale Edenred Italia s.r.l. con sede in Milano, ha manifestato la propria disponibilità ad una prosecuzione dei rapporti di fornitura in corso, ai medesimi prezzi, patti e condizioni, in ottemperanza alle vigenti disposizioni normative dal 01.01.2012 al 31.12.2012;

Ravvisata la necessità di affidare alla medesima il servizio di che trattasi in quanto l’onere a carico dell’Ente per l’esecuzione del servizio stesso è la corresponsione alla stessa dell’importo corrispondente al costo complessivo dei buoni pasto utilizzati (ossia valore convenzionale del singolo buono pasto pari ad € 5,29 per il numero totale dei buoni pasto utilizzati) oltre l’iva nella misura del 4%, su cui sarà applicato lo sconto del 3,85%;

Visto l’art. 46 del C.C.N.L – comparto Enti Locali - del 14/09/2000;

Acquisiti i pareri dei funzionari responsabili dei servizi;

Con voti unanimi e palesi espressi per alzata di mano; 

delibera

· Di proseguire il servizio sostitutivo di mensa, a mezzo buoni pasto, a favore dei dipendenti del Comune di Gerenzago, attraverso la distribuzione di buoni pasto utilizzabili presso gli esercizi convenzionati con l’azienda appaltatrice, secondo i prezzi di listino affissi nei rispettivi esercizi.

· Di dare atto che il suddetto servizio sostitutivo sarà eseguito mediante l’erogazione di appositi tickets (buoni pasto) del valore di euro 5,29 ciascuno ai dipendenti obbligati al rientro pomeridiano, escludendo da tale istituto i dipendenti che effettuano orario unico o turnazione e per i quali il normale orario non prevede fasce di rientro pomeridiano, nonché al Segretario comunale per il giorno di effettivo rientro pomeridiano.

· Di avvalersi per il servizio succitato degli esercizi di ristorazione convenzionati con la ditta  Edenred  Italia s.r.l., con sede in Milano.

· Di quantificare la relativa spesa annua in euro 2.539,20 + iva 4 % - sconto 3,85% come segue:

- n. 5 dipendenti x giorni di rientro 96  = 480 gg

- n. 480 buoni pasto x € 5,29 + iva 4%.

· Di assumere l’impegno per euro 1.200,00 (calcolato su 210 buoni) nell’intervento 1010203/115 del redigendo bilancio di previsione  2012 e di autorizzare l’ufficio di ragioneria a consegnare i buoni spettanti ad ogni dipendente all’inizio di ogni mese previa verifica degli effettivi rientri pomeridiani del mese precedente.

· Di dichiarare, con successiva votazione unanime, immediatamente eseguibile il presente provvedimento, ai sensi dell’art. 134, 4° co. del D.lgs. n. 267/2000.
