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     COPIA

COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 25
in data 23.03.2012
OGGETTO: Affidamento alla Cooperativa Sociale ARKE’ del servizio di pulizia degli immobili comunali.
L’anno duemiladodici addì 23 del mese di marzo alle ore 09,00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Assente
BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Assente 

ARBUGHI Iginio




ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr.ssa Maria Cristina Leone che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO
che in data 31 dicembre 2011 è scaduto il contratto di appalto del servizio di pulizia degli immobili comunali (Rep. N. 220 del 18.06.2009) stipulato tra il Comune di Gerenzago e l’impresa Cooperativa Lombarda a r.l., di Cura Carpignano, per il triennio 2009-2011;   

RICHIAMATA la delibera G. C. n. 1 del 28.01.2012 con cui si è disposta la proroga del suddetto contratto fino al 31 marzo 2012 al fine di consentire a questa Amministrazione di procedere, nel frattempo, ad un’indagine esplorativa per l’affidamento del servizio;   

DATO ATTO che a seguito dell’indagine esplorativa compiuta sono pervenute a questa Amministrazione n. 2 offerte, presentate, rispettivamente, l’una dall’impresa Cooperativa Lombarda a r.l., di Cura Carpignano (ns. prot. n. 397 del 07.02.2012) e l’altra dalla Cooperativa Sociale ARKE’ con sede in Pavia (ns. prot. n. 600 del 02.03.2012);
CONSIDERATA l’offerta formulata dalla Cooperativa Sociale ARKE’ per la prestazione del servizio di pulizia degli immobili comunali per il periodo dal 01.04.2012 al 31.03.2015 e per il corrispettivo mensile pari ad Euro 560,00 oltre IVA al 21%; 
RITENUTA la suddetta offerta equa e vantaggiosa per questa Amministrazione;
DATO ATTO che, nella vigenza della gestione provvisoria, la spesa relativa all’affidamento del servizio di pulizia degli immobili comunali non ricade nei vincoli dell’art. 163, 1° comma del D.lgs. n. 267/2000, perché per sua natura non frazionabile in dodicesimi;

RITENUTO di potere provvedere in merito;

VISTO il disposto dell’art. 125, comma 11, del D.lgs. n. 163/2006;

VISTO il D.lgs. n. 267/2000;

VISTI pareri espressi dai funzionari responsabili dei servizi interessati;

Con votazione unanime resa in forma palese;

D E L I B E R A

· Di affidare alla Cooperativa Sociale ARKE’ con sede in Pavia Via Pollaioli, 4 il servizio di pulizia degli immobili comunali per il periodo dal 01.04.2012 al 31.03.2015 e per il corrispettivo mensile pari ad Euro 560,00 oltre IVA al 21% e così per il costo complessivo di Euro 24.393,60; 
- di demandare al responsabile dell’ufficio competente gli adempimenti necessari   e conseguenti il presente provvedimento e di imputare la spesa all’intervento 1.01.02.03/115 del redigendo bilancio di previsione 2012;

· di dare atto che la suddetta somma non ricade nei vincoli dell’art. 163, 1° comma del D.lgs. n. 267/2000, perché per sua natura non frazionabile in dodicesimi;

· di dichiarare, con separata votazione unanime e palese, la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, 4° comma del D.lgs. n. 267/2000.

