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COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 33 

in data 03/05/2012
OGGETTO: Trasferimento di somme per la gestione dei servizi socio assistenziali per l’anno 2011.
L’anno duemiladodici addì 3 del mese di maggio alle ore 20.30 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Assente

ARBUGHI Iginio




ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale Dr.ssa Maria Cristina Leone che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Alessandro Perversi, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che questo Comune non fa più parte dell’Unione dei Comuni del Basso Pavese ma garantisce i servizi sociali mediante l’Ufficio del Piano di Zona, con sede già in Albuzzano ed attualmente in Belgioso;

Richiamata la propria delibera n. 103 del 20.09.2011 con la quale si è disposto il trasferimento al Comune di Albuzzano, quale Comune Capofila del Piano di Zona, la somma complessiva di euro 10.632,90 a titolo di quota solidale del costo di gestione dei servizi sociali per l’anno 2011 a carico del Comune di Gerenzago;

Rilevato che con nota del 31.01.2012 (ns. prot. n. 316 del 31.01.2012) l’Ufficio del Piano di Zona ha trasmesso il prospetto aggiornato dei costi di gestione dei servizi sociali per l’anno 2011;

Considerato  

- che dal suddetto prospetto risulta che il costo relativo alla quota utente del Centro Disabile Diurno a carico del Comune di Gerenzago è aumentato da euro 1.800,00 ad euro 2.800,00 per utente e così per complessivi euro 5.600,00;

- che a seguito della citata delibera n. 103 del 20.09.2011 si è provveduto a liquidare al Comune Capofila del Piano di Zona la somma di euro 3.600,00 a titolo di quota utente del  Centro Disabile Diurno a carico del Comune;

- che pertanto si rende necessario provvedere alla liquidazione della somma di euro 2.000,00 in ragione del maggior costo relativo alla quota utente del  Centro Disabile Diurno risultante dalla citata nota trasmessa dall’Ufficio del Piano di Zona in data 31/01/2012 (ns. prot. n. 316 del 31.01.2012); 

Ritenuto di dover provvedere in merito;

Visti gli allegati pareri in ordine alla regolarità tecnica e contabile, espressi dai funzionari responsabili in relazione alle rispettive competenze;

Con voti unanimi favorevoli, espressi nelle forme di legge;

Delibera

1) Di trasferire al Comune di Belgioioso, quale comune Capofila del Piano di Zona  la somma complessiva di euro 2.000,00 a titolo di maggior costo relativo alla quota utente del Centro Disabile Diurno risultante dalla citata nota del 31/01/2012 (ns. prot. n. 316 del 31.01.2012);

2) Di imputare la spesa di euro 2.000,00 all’intervento 1100405/585 del redigendo bilancio di previsione 2012, demandando al Responsabile dell’Ufficio finanziario l’adozione dei provvedimenti di competenza;

3) Di dichiarare la presente deliberazione, con successiva votazione unanime, immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, 4 co. del D.lgs. n. 267/2000.

