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Ai sensi del T.U. 267/2000, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica.
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DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 38

in data  22/05/2012

OGGETTO: Linee guida al Responsabile dell’Ufficio Tecnico per la presentazione delle pratiche edilizie su supporto informatico.

L’anno duemiladodici addì 22 del mese di maggio alle ore 12.00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Assente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Assente

ARBUGHI Iginio




ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale Dr.ssa Maria Cristina Leone che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Alessandro Perversi, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sull’ oggetto all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE 

PREMESSO

che nell’ambito del Piano Governativo c.d. “E-government 2012” è compreso l’obiettivo di dematerializzazione della documentazione amministrativa, mediante il quale si intende realizzare il progressivo incremento della gestione documentale informatizzata dei procedimenti amministrativi e la conseguente sostituzione dei supporti tradizionali della documentazione amministrativa in favore del documento informatico;

RILEVATO che la dematerializzazione costituisce una delle linee di azione più significative per la riduzione della spesa pubblica in termini sia di risparmi diretti (carta e spazi) sia di risparmi indiretti (tempo ed efficienza);

RICHIAMATO il D.lgs. 07.03.2005 n. 82 ss.mm.ii. (Codice dell’Amministrazione Digitale) ed in particolare:

- l’art. 15, co. 2° a norma del quale “… le pubbliche amministrazioni provvedono in particolare a razionalizzare e semplificare i procedimenti amministrativi, le attivita' gestionali, i documenti, la modulistica, le modalita' di accesso e di presentazione delle istanze da parte dei cittadini e delle imprese …” ; 

- l’art. 42 secondo cui “Le pubbliche amministrazioni valutano in termini di rapporto tra costi  e benefici il recupero su supporto informatico dei documenti e degli atti cartacei dei  quali sia obbligatoria  o  opportuna la conservazione e provvedono alla predisposizione dei conseguenti piani di sostituzione degli archivi cartacei con archivi informatici …”;
CONSIDERATO che, in riferimento a quanto sopra affermato, si ritiene di dare al Responsabile dell’Ufficio Tecnico quali linee di indirizzo per la presentazione delle pratiche edilizie ad opera degli utenti:

· quella di ridurre in misura cospicua la documentazione su supporto cartaceo in una prima fase e, in una seconda fase, di ricevere e conservare esclusivamente i documenti su supporto informatico;

· quella di rideterminare gli importi dei diritti di segreteria dovuti stabilendo che detti importi rimangano invariati per il deposito di documenti su supporto informatico mentre siano duplicati per il deposito di documenti su supporto cartaceo;

ESAMINATA la relazione predisposta a tal fine dall’Ufficio Tecnico (ns. prot. n. 603 del 02.03.2012), che si allega al presente provvedimento e nella quale vengono ;indicati in dettaglio i costi  relativi alle pratiche edilizie, sia su supporto cartaceo sia su supporto informatico nonché le modalità di presentazione delle richieste dei titoli abilitativi;

DATO ATTO che la presentazione delle pratiche edilizie su supporto informatico comporta, in termini di economicità ed efficienza, i vantaggi di riduzione della carta, di riduzione del costo complessivo del procedimento, di miglioramento della produttività nonché, in termini di efficacia, i vantaggi di totale assenza del rischio di perdita dei documenti, di sicurezza di dati e informazioni contenuti nei documenti e di disponibilità immediata degli stessi;

Alla luce di quanto sopra esposto

VISTI i pareri favorevoli resi dai Responsabili dei Servizi ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 267/2000 e successive modificazioni;

VISTO  il D.lgs. 07.03.2005 n. 82 ss.mm.ii.

VISTO il D.lgs. n. 267/2000

Con voto unanime

DELIBERA
1. DI DEMANDARE al Responsabile dell’Ufficio Tecnico gli indirizzi e le linee guida, in narrativa indicati, da seguire per la presentazione delle pratiche edilizie su supporto informatico;

2. DI RECEPIRE l’allegata relazione predisposta dall’Ufficio Tecnico (ns. prot. n. 603 del 02.03.2012).

