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OGGETTO: Approvazione elaborato tecnico ad integrazione del progetto definitivo esecutivo relativo ai lavori di ampliamento del cimitero comunale. 

L’anno duemiladodici addì 22 del mese di maggio alle ore 12.00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO


Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE

Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE

Assente

DONATO Domenico



ASSESSORE

Assente

ARBUGHI Iginio

                             ASSESSORE

Presente

Assiste il Segretario Comunale Dr.ssa Maria Cristina Leone che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO

- che con propria deliberazione n. 111 del 28 settembre 2006 è stato affidato all’ing. Luciano Borlone, con studio in Pavia, l’incarico professionale per la progettazione, la direzione dei lavori di formazione, le mansioni di coordinatore sicurezza in fase di progettazione ed esecuzione dei lavori per la costruzione di nuovi loculi e cappelle nel locale cimitero;

 - che con  propria deliberazione n.  20 del 29 gennaio 2008 è stato approvato il progetto definitivo esecutivo dei lavori redatto dal suddetto professionista; 

RILEVATO 

· che il suddetto progetto definitivo esecutivo ha disposto norme tecniche per il rispetto del decoro estetico solo dei loculi e delle cappelle e non anche degli ossari;

· che sono pervenute all’Ufficio Tecnico numerose richieste di indicazioni relativamente alle prescrizioni da osservare per il decoro estetico degli ossari;

CONSIDERATA la necessità di garantire uniformità di prescrizioni estetico-decorative degli ossari rispetto ai loculi e alle cappelle;     

ESAMINATO l’elaborato tecnico predisposto all’uopo dall’ing. Luciano Borlone ad integrazione del progetto definitivo esecutivo approvato con deliberazione G. C. n.  20 del 29.01.2008 e che si allega al presente provvedimento per formarne parte e integrante;

RITENUTO di potere approvare il suddetto elaborato tecnico;

Acquisiti i pareri dei funzionari responsabili dei servizi ai sensi dell’art. 49 del testo unico di cui al D. Lgs. 267/2000;

Con voti unanimi e palesi;

DELIBERA

1. di approvare, ad integrazione del progetto definitivo esecutivo approvato con deliberazione G. C. n.  20 del 29.01.2008,  l’allegato elaborato tecnico recante prescrizioni tecniche di decoro estetico  per gli ossari uniformi rispetto a quelle dettate per i loculi e le cappelle;  

2. di dichiarare la presente con separata ed unanime votazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, co. 4 del D.lgs. n. 267/2000. 

