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PARERE DI REGOLARITA’ TECNICA:
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COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 46
in data 19/06/2012

OGGETTO:  APPROVAZIONE SCHEMA DI CONVENZIONE RELATIVA ALL’UTILIZZO DEL APPLICATIVO DI INFOCAMERE AI COMUNI CHE SI IMPEGNANO A ISTITUIRE IN FORMA SINGOLA O ASSOCIATA LO SPORTELLO UNICO PER LE ATTIVITA’ PRODUTTIVE AI SENSI DEL D.P.R. N. 160/2010. 

L’anno duemiladodici addì 19 del mese di giugno alle ore 11,00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro


 SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro
ASSESSORE



Presente

BORROMEO Enrico                              ASSESSORE



Presente

DONATO Domenico


ASSESSORE



Assente 

ARBUGHI Iginio


ASSESSORE



Presente

Assiste il Segretario Comunale Dr.ssa Maria Cristina Leone che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE
Premesso che il D.P.R. 7 settembre 2010, n.160- contenente il regolamento per la semplificazione e il riordino della disciplina dello Sportello Unico per le Attività Produttive- prevede che i Comuni istituiscano lo Sportello con gestione dei procedimenti attraverso modalità esclusivamente telematiche e che, qualora i Comuni non abbiano i requisiti per l’accreditamento nel portale impresainungiorno.gov.it è previsto l’esercizio delle relative funzioni da parte delle Camere di Commercio in forma delegata;
Considerato che, a tal proposito, l’obiettivo del sistema camerale, condiviso da Unioncamere e ribadito più volte dalla Regione Lombardia, è incentivare gli Enti comunali ad attrezzarsi per gestire in via autonoma o associata il SUAP, dovendosi intendere il meccanismo della delega agli enti camerali una soluzione temporanea e non ottimale per il sistema delle imprese, individuata dal legislatore unicamente per agevole il processo di telematizzazione nella fase di start up; 
Dato atto che la Camera di Commercio di Pavia con propria delibera di Giunta n.83/2011 ha approvato un progetto per dotare i Comuni della Provincia degli strumenti necessari ad attivare in forma singola o associata lo Sportello Unico per la Attività produttiva a norma del D.P.R. n.160/2010 prevedendo tra l’altro la concessione dell’utilizzo gratuito dell’applicativo Infocamere dedicato alla gestione delle pratiche SUAP fino a tutto il 2013;
Rilevato che il supporto offerto dalla Camera- in linea con il protocollo d’intesa per la semplificazione delle procedure e degli strumenti per l’avvio, la trasformazione, il trasferimento, la gestione e la cessazione dell’attività d’impresa, siglato il 17/12/2010 da Unioncamere Lombardia e Anci e Regione Lombardia- riguarderà in particolare l’acquisizione e il perfezionamento dei sistemi informatici di gestione documentale necessari al trattamento telematico delle pratiche nel processo di front office e back office.
Atteso 
- che il progetto approvato dalla Camera di Commercio di Pavia intende perseguire i seguenti obiettivi:

· Incentivare l’associazionismo, specie fra i Comuni di minori dimensioni, per superare attraverso forme aggregative la strutturale carenza di attrezzature e di personale;

· Sostenere tutti i Comuni non ancora accreditati sul portale impresainungiorno.gov.it attraverso la fornitura dei software necessari, concedendo l’utilizzo gratuito per un biennio ai Comuni al fine della gestione telematica delle pratiche SUAP, favorendo la diffusione dei strumenti utili a realizzare l’e-government;

· Fornire servizi di assistenza tecnica, anche in loco, correlati all’utilizzo del nuovo software;
- che la Camera di Commercio concede l’utilizzo gratuito fino al 31.12.2015 dell’ applicativo SUAP camerale ai Comuni che si impegnano- attraverso la sottoscrizione della apposita convenzione allegata- ad accreditarsi sul portale impresainungiorno.gov.it, ai fini della gestione singola o associata del SUAP;
Ritenuto quindi di dover approvare lo schema di Convenzione che, in allegato, costituisce parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;
Visti:

 -  il vigente statuto comunale;

  - il D.Lgs 18 agosto 2000, n. 267;

Visto il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica del presente atto, espresso dal Responsabile del Servizio Competente ai sensi dell'art. 49 del d.lgs n. 267/2000; 

Per quanto sopra premesso:

DELIBERA
1) Di prendere atto dei vantaggi derivanti al Comune di Inverno e Monteleone dall’adesione al progetto della Camera di Commercio di Pavia che si intende totalmente gratuito fino al 2015;
2) Di approvare lo schema di convenzione con la Camera di Commercio di Pavia che, in allegato, costituisce parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;

3) Di demandare al Responsabile del Servizio competente l’adozione di tutti gli adempimenti consequenziali alla presente deliberazione;
4) Di dichiarare, con successiva votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, co. 4 del D.lgs. n. 267/2000.
