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PARERE :

Ai sensi del T.U. 267/2000, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità contabile e tecnica.
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DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 60

in data 29/08/2012

OGGETTO: Ricognizione nomina agenti contabili.

L’anno duemiladodici addì  29 del mese di  agosto alle ore 16 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE


Presente

ARBUGHI IGINIO



ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale Dr. Gerardo Sola che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Alessandro Perversi, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Vista la circolare del Ministero dell’Interno n. 17102 in data 7.6.1990;

Visto l’art.153 comma 7 del D.Lgs 267/2000 il quale dispone che il Regolamento di Contabilità preveda l’istituzione di un servizio di Economato, cui viene preposto un Responsabile per la  gestione di cassa delle spese d’ufficio di non rilevante ammontare;

Visto che l’Economo è dotato, all’inizio di ciascun esercizio finanziario, di un fondo reintegrabile durante l’esercizio;

Visto inoltre l’art.93 del già citato D.Lgs 267/2000, che regola l’esercizio delle funzioni degli Agenti Contabili interni dell’Ente;

Considerati che gli agenti contabili che abbiano maneggio di pubblico denaro o che siano incaricati della gestione dei beni dell’Ente, debbano rendere il Conto della loro gestione e sono soggetti alla giurisdizione della Corte dei Conti secondo le norme e le procedure previste;

Visto l’articolo 233 del D.Lgs 267/2000, cosi come modificato dall'articolo 2-quater, comma 6, legge n. 189 del 2008, che cosi recita: 

Entro il termine di 30 giorni dalla chiusura dell'esercizio finanziario, l'economo, il consegnatario di beni e gli altri soggetti di cui all'articolo 93, comma 2, rendono il conto della propria gestione all'ente locale il quale lo trasmette alla competente sezione giurisdizionale della Corte dei conti entro 60 giorni dall'approvazione del rendiconto. 

Gli agenti contabili, a danaro e a materia, allegano al conto, per quanto di rispettiva competenza:
a) il provvedimento di legittimazione del contabile alla gestione;
b) la lista per tipologie di beni;
c) copia degli inventari tenuti dagli agenti contabili;
d) la documentazione giustificativa della gestione;
e) i verbali di passaggio di gestione;
f) le verifiche ed i discarichi amministrativi e per annullamento, variazioni e simili;
g) eventuali altri documenti richiesti dalla Corte dei conti.
Atteso che per l’espletamento dell’attività degli agenti contabili trovano ulteriore applicazione i principi e le norme dettate dal R.D. 23 maggio 1924, n.827 al titolo V – “degli agenti che maneggiano valori dello Stato e di altri pubblici funzionari”regolamento della Contabilità dello Stato

Atteso che i conti vanno redatti sul modello approvato con il Regolamento previsto dall’art.160 del D.Lgs 267/2000;

Ad esito della ricognizione effettuata dai componenti settori nell’ambito delle strutture organizzative sulle attività e sulle risorse umane attinenti le funzioni di agente contabile;

 Vista la pianta organica del personale dipendente;

 Visto il contratto collettivo nazionale di lavoro Comparto Regioni Enti Locali;

Visto il vigente regolamento comunale di contabilità;

Dato atto che sulla presente deliberazione sono stati acquisiti gli allegati pareri favorevoli in ordine di regolarità tecnica e contabile ai sensi dell’art. 49 comma 1 del D.Lgs. 267/2000;

Con voti favorevoli all’unanimità espressi per alzata di mano;

DELIBERA

1) di nominare agenti contabili interni i seguenti dipendenti comunali:

a) Economo comunale: Sig.ra Antonella Borromeo

Sub-agente: 

Agenti contabili della riscossione: Sig.ra Antonella Borromeo

2) di disporre che l’economo comunale e gli agenti contabili interni debbano rendere il conto della propria gestione, con le modalità e sui modelli previsti, da trasmettere alla competente sezione giurisdizionale della Corte dei Conti, entro 60 giorni dall’approvazione del Conto Consuntivo;

3) I rendiconti degli agenti contabili dovranno essere “parificati” dal Responsabile del Servizio finanziario che ne attesterà la correttezza e la congruenza con le scritture dell’ente ed acquisirà le matrici delle quietanze delle ricevute come rilasciate ai debitori dell’ente;

4) Trasmettere una copia della presente deliberazione ai Responsabili dei competenti settori, all’economo comunale, agli agenti contabili interni, al Revisore dei Conti, al nucleo di valutazione disponendone l’inserimento a cura dell’ufficio personale, nei fascicoli dei dipendenti agenti contabili;

Di dichiarare, con separata votazione risultata favorevole all’unanimità per alzata di mano, la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134 del D.lgs. 267/2000.

