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COPIA

Codice ISTAT 018071
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N.  70

in data  05 OTTOBRE 2012

OGGETTO: assistenza educativa ad personam, a favore di minori disabili.
L’anno duemiladodici addì 05 del mese di ottobre alle ore 17 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO


Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE

Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE

Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE

Assente

ARBUGHI Iginio




ASSESSORE

Presente

Assiste il Segretario Comunale Dr. Gerardo Sola che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.
LA GIUNTA COMUNALE

CONSIDERATO 

che l’azione posta in essere dal Comune si sostanzia attraverso un servizio di assistenza ad personam, attivato con personale specializzato in grado di garantire il supporto socio assistenziale educativo corrispondente alla necessità dell’alunno certificato;

ATTESA, 

quindi, la competenza del Comune a garantire l’assistenza ad personam per gli alunni diversamente abili frequentanti gli istituti scolastici;
Vista 

la richiesta pervenuta il 26/06/2012, prot. 1902, con la quale il dirigente scolastico dell’Istituto comprensivo di Villanterio richiede il servizio di assistenza ad personam per i bimbi M.R., M.T. e C.R., meglio identificati agli atti, residenti nel comune di Gerenzago (PV)

Vista

la migliore offerta per il servizio di assistenza scolastica per i succitati bimbi formulata dalla Coop. soc. “Arké”, di € 23,50, di cui agli atti; 

Vista 

la richiesta pervenuta il 5/09/2012, prot. 2225, con la quale l’Ufficio di Piano – Distretto socio-sanitario di Corteolona (PV) richiede analogo servizio di assistenza ad personam per il bimbo M.T., meglio identificato agli atti, frequentante l’ENAIP di Pavia, con allegato preventivo di assistenza scolastica, relativo al minore in oggetto, di € 16,50, di cui agli atti;

Ritenuto 

di potere garantire tale servizio anche per il corrente anno scolastico;

Visto 

lo Statuto Comunale; 

Acquisito

il parere favorevole di cui all’art. 49, comma 1 del D.Lgs. n. 267/2000 rilasciato dal Responsabile del Servizio contabile;

Con voti unanimi e palesi;

DELIBERA

· di autorizzare, per i motivi espressi in premessa e che qui s’intendono integralmente riportati, l’assistenza educativa ad personam, a favore dei minori disabili M.R., M.T., M.T. e C.R., meglio identificati agli atti, di ore 22 (ventidue) per 10 (dieci) settimane, da retribuire in base ad un costo orario presunto di € 20,00 all’ora;

· di dichiarare il presente provvedimento con successiva votazione unanime, immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, 4° comma del D.Lgs. n. 267/2000;
· di prenotare la spesa presunta di all’intervento 1.10.04.05/585 del bilancio di previsione 2012.

