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COPIA

Codice ISTAT 018071
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N.  76

in data  26 OTTOBRE 2012

OGGETTO: richiesta di devoluzione/diverso utilizzo mutuo CASSA DEPOSITI E PRESTITI POS. 4545163 00 - INTERVENTI “FV Centro Sportivo” - per LA REALIZZAZIONE DI Pompe di Calore PRESSO IL Municipio CUP: C75F11000010002 e PER lavori manutenzione straordinaria VIABILITA’ CUP: C73D12000310004.
L’anno duemiladodici addì 26 del mese di ottobre alle ore 17 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO


Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE

Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE

Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE

Assente

ARBUGHI Iginio




ASSESSORE

Presente

Assiste il Segretario Comunale Dr. Gerardo Sola che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.
LA GIUNTA COMUNALE

Rilevato:

- che il mutuo precedentemente erogato dalla Cassa Depositi e Prestiti di € 113.212,00 (pos. 4545163) per la realizzazione di un impianto fotovoltaico presso il Centro Sportivo Comunale (delibera G.C. 85/2010) non è stato integralmente utilizzato in quanto, a seguito di ribasso d’asta, si sono realizzate economie per € 39.299,22 e che, pertanto, appare opportuna la devoluzione del residuo del citato mutuo ad altri investimenti;

- che sussistono le condizioni per procedere al diverso utilizzo del mutuo residuo pos. 4545163,  acceso per la realizzazione di un impianto fotovoltaico presso il Centro Sportivo Comunale, PER l’importo di €. 39.299,22;
- CHE  i lavori per la realizzazione di un impianto fotovoltaico presso il Centro Sportivo Comunale sono stati completati;

- CHE per le opere da realizzare è stato espressamente previsto il ricorso all’indebitamento sulla base degli strumenti di programmazione economico-finanziaria.

- che sono state individuate con delibera del C.C. 16 del 29.06.2012 esecutiva ai sensi di legge, le seguenti opere: per l’importo di €. 12.037,00 realizzazione di “Pompe di Calore Municipio” CUP: C75F11000010002 e per l’importo di €. 27.262,00 realizzazione di lavori di “Manutenzione straordinaria viabilità - strade e marciapiedi” CUP: C73D12000310004, sulle quali effettuare la devoluzione del mutuo residuo, ferme restando tutte le condizioni già precedentemente contratte con l’istituto mutuante;

- Attesa:

la non necessità di comunicazione di avvio del procedimento in quanto il presente provvedimento non incide su posizioni giuridiche di terzi soggetti, essendo mantenute tutte le garanzie e le modalità precedentemente stabilite;

Visti: 

gli articoli da 199 a 207 del D.Lgs. 18.8.2000, n. 267 (Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali);

-Accertata: 

la conformità del presente provvedimento con gli atti d’indirizzo politico-gestionale;

-Ritenuto:

di richiedere la devoluzione/diverso utilizzo della somma residua del mutuo sopra descritto per la realizzazione di nuovi investimenti;

-Ritenuto:

inoltre opportuno, per mantenere unicità di gestione sulla base dei presupposti indicati, ai fini di una corretta contabilizzazione:

di accertare all’intervento di bilancio 5.03.0806/806 devoluzione mutuo fotovoltaico centro sportivo per intervento “Pompe di Calore Municipio” e assumere l’impegno di spesa all’intervento di bilancio n. 2.01.05.05/2325 per l’importo di €. 12.037,00;

di accertare all’intervento di bilancio 5.03.0807/807 devoluzione mutuo fotovoltaico centro sportivo per intervento “Manutenzione straordinaria viabilità - strade e marciapiedi” e assumere l’impegno di spesa all’intervento di bilancio n. 2.08.01.01/2400 per l’importo di €. 27.262,00;

Con votazione favorevole unanime, espressa nelle forme 

DELIBERA
Per i motivi sopra esposti:

1.di richiedere alla Cassa Depositi e Prestiti la devoluzione/diverso utilizzo della somma di €. 12.037,00, per la realizzazione dell’intervento “Pompe di Calore Municipio” e di €. 27.262,00 per la realizzazione dell’intervento “Lavori manutenzione straordinaria viabilità - strade e marciapiedi”;

2. di accertare che, salvo che per la destinazione, tutte le altre condizioni contrattuali precedentemente stipulate rimangono inalterate;

3. di dichiarare che l’esecuzione delle opere potrà avvenire solo dopo l’autorizzazione della Cassa DD.PP. alla devoluzione delle residue disponibilità rilevate sul mutuo in oggetto;

Con separata votazione favorevole unanime, espressa nelle forme di legge

DELIBERA

di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134, 4° comma, d.lgs.n. 267/00. 

