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   COPIA

Codice ISTAT 018071
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N.  85

 in data  29/11/2012
OGGETTO: Soggiorno climatico anziani al mare – Stagione invernale 2012. Impegno di spesa.

L’anno duemiladodici addì 29 del mese di novembre alle ore 15,00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO


Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE

Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE

Presente

DONATO Domenico



ASSESSORE

Assente

ARBUGHI Iginio

                             ASSESSORE

Presente

Assiste il Segretario Comunale Dott.ssa Maranta Colacicco che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Su proposta del Sindaco;

Considerato di dovere organizzare anche per la stagione invernale in corso il soggiorno climatico in località marina per gli anziani di questo comune, dato il favorevole riscontro negli anni passati;

Attesto che anche quest’anno il Comune di Gerenzago, congiuntamente alle Amministrazioni Comunali di Villanterio, Magherno, Torre d’Arese, Inverno e Monteleone, sta organizzando il soggiorno climatico presso l’Hotel Nuovo Suisse di Alassio, tramite l’agenzia Teckim Minerva Tour, di Pavia, per il periodo dal1° al 18 febbraio 2013;

Ritenuto opportuno aderire alla sopramenzionata iniziativa, stante il beneficio per la popolazione anziana residente nel Comune;

Valutati i costi del soggiorno:  soggiorno presso l’Hotel Nuovo Suisse di Alassio, comprensivo di prima colazione a buffet, ¼ vino e 1/2 acqua minerale a pasto, scelta del menù, di cui uno a base di pesce sia a pranzo che a cena, buffet delle insalate, aperitivo di benvenuto e arrivederci, etc. polizza assicurativa a tutela di tutti i partecipanti, presenza in hotel per tutto il periodo di soggiorno di un incaricato dell’agenzia per assistere eventuali criticità ed organizzazioni varie: 

IN CAMERA DOPPIA                                                    Euro  810,00

SUPPLEMENTO SINGOLA                                          Euro  245,00

SUPPLEMENTO DOPPIA AD USO SINGOLA          Euro 200,00

Quota trasporto A/R                                                        Euro   40,00 a persona
Ravvisata l’opportunità di fissare le quote a carico di ciascun partecipante per il soggiorno suddetto in euro 810,00 a persona per pernottamenti in camera doppia, in euro 1055,00 a persona per pernottamenti in camera  singola, in euro 1000,00 a persona per pernottamenti in camera doppia ad uso singola, che verranno pagate direttamente dai fruitori;

Valutato il beneficio per gli anziani residenti il Comune di Gerenzago si impegna a pagare la quota trasporto individuale di €. 40,00 per ciascun partecipante residente presso il Comune.
Visto l’allegato parere tecnico e contabile, espresso dal funzionario responsabile in relazione alla propria competenza;
Con voti unanimi e palesi;

DELIBERA

· Di organizzare anche per la stagione invernale in corso il tradizionale soggiorno climatico per gli anziani che ne hanno fatto richiesta dal 1° al 18 febbraio 2013, tramite la TECKIM MINERVA UNITUR di Pavia, presso l’Hotel Nuovo Suisse di Alassio.

· Di stabilire che la spesa di trasporto sarà a carico del Comune di Gerenzago in ragione di € 40,00 per partecipante residente;

· Di imputare la complessiva spesa in relazione al numero degli iscritti in bilancio 2013.

· Di dichiarare la presente deliberazione, con unanime e separata votazione, immediatamente eseguibile.

