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   COPIA
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N.  84
in data 10 settembre 2013

OGGETTO: incarico di progettazione “Riqualificazione e messa in sicurezza scuola elementare comunale –cesare angelini- di gerenzago ” ai sensi della legge 98/2013 all’ing. LUCIANO borlone.
L’anno duemilatredici addì dieci del mese di settembre alle ore 09.00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO


Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE

Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE

Presente

CURTI Massimiliano



ASSESSORE

Assente

ARBUGHI Iginio




ASSESSORE

Presente

Assiste il Segretario Comunale Dr.ssa Maranta Colacicco che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sindaco, Alessandro Perversi, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.
LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che con  l'entrata in vigore della legge 98/2013 "Disposizioni urgenti per rilancio economia" è previsto lo stanziamento di 150 milioni di euro a livello nazionale per l’attuazione di misure urgenti in materia di riqualificazione e messa in sicurezza degli edifici scolastici statali, con particolare riguardo a quelli in cui è ancora presente amianto.

Visto l’avviso del 22 agosto 2013 pubblicato sul sito della Regione Lombardia.

Ritenuto di dover procedere alla ristrutturazione e manutenzione straordinaria della Scuola Elementare comunale “Cesare Angelini” di Via Roma di Gerenzago, dal momento che la stessa rientra tra gli edifici scolastici di proprietà dell’ente locale censiti sul sito dell’anagrafe dell’edilizia scolastica, codice edificio MIUR PVEE81304C;

Considerati i ristretti tempi per il perfezionamento dell’istruttoria del progetto esecutivo da presentare, alla luce dell’articolato iter procedimentale e della tempistica stabilita dalla legge nazionale, e data la necessità di realizzare un intervento di edilizia scolastica per rendere l’edificio più moderno e sicuro al fine di garantire un regolare ed adeguato svolgimento del servizio scolastico;

Vista l’urgenza di affidare l’incarico di progettazione dei lavori di edilizia scolastica “Riqualificazione e messa in sicurezza della Scuola Elementare Comunale “Cesare Angelini” di Via Roma di Gerenzago”; 

Considerato il disciplinare d’incarico del 6 settembre 2013 prot. 2367 predisposto d’intesa con  l’ingegnere  Luciano Borlone che si compone di nr. 10 articoli;

Ritenuto di potere affidare tale incarico alle condizioni previste nel disciplinare medesimo;

Dato atto che l’onorario richiesto è equo e contenuto nei limiti previsti dalle tariffe professionali in relazione alla qualità delle prestazioni e precisato che l’onorario verrà liquidato ad acquisizione avvenuta del finanziamento;
Visti i pareri in ordine alla regolarità tecnica e contabile, nonché l’attestazione della copertura finanziaria, espressi dal responsabile dei servizi interessati in relazione alla propria competenza;
Con voti unanimi favorevoli palesemente espressi;

D E L I B E R A

· di approvare il disciplinare d’incarico allegato formato da n. 10 articoli.

· di affidare al Dr. Ing. Luciano Borlone, di Pavia l’incarico di progettazione dei lavori di riqualificazione e messa in sicurezza della Scuola Elementare comunale “Cesare Angelini” di Gerenzago alle condizioni e modalità di cui al disciplinare succitato;

· di dare atto che la somma di €  19.000,00 + Iva 21% e C.N.P.A.I.A, all’intervento di bilancio 2.040201/2301,  sarà liquidata ad acquisizione avvenuta del finanziamento da parte della Regione Lombardia;

· di dichiarare, con separata votazione unanime e palese, la presente deliberazione immediatamente eseguibile. 

