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COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 26

in data 08/03/2013

OGGETTO: APPROVAZIONE PROGETTI DI MIGLIORAMENTO DEI SERVIZI. INTEGRAZIONE EX ART. 15, COMMA 5, DEL CONTRATTO COLLETTIVO NAZIONALE DI LAVORO, DELLE RISORSE DECENTRATE VARIABILI.
L’anno duemilatredici addì 8 del mese di marzo alle ore 17,00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

ARBUGHI Iginio   



ASSESSORE


Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Presente

CURTI Massimiliano



ASSESSORE


Assente

Assiste il Segretario Comunale Dott.ssa Maranta Colacicco che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che questa Amministrazione intende realizzare i propri obiettivi programmatici avvalendosi delle risorse umane e finanziarie disponibili e nel rispetto della normativa legislativa, regolamentare e del contratto collettivo nazionale di lavoro (CCNL) del comparto “Regioni – Autonomie locali” vigente;

Considerato che è opportuno attivare nuovi processi di riorganizzazione finalizzati ad un accrescimento di quelli esistenti, comportanti un aumento delle prestazioni del personale in servizio, cui non può farsi fronte attraverso la razionalizzazione delle strutture e/o delle risorse disponibili;

Dato atto che nello specifico è volontà dell’Amministrazione rivedere e catalogare tutte le pratiche in archivio sino alla data odierna, catalogare ed archiviare le concessioni cimiteriali rilasciate sino ad oggi, organizzare la gestione informatizzata delle concessioni cimiteriali, fornire adeguata assistenza informatica e formativa in occasione dell’organizzazione di eventi rivolti alla collettività mediante produzione di volantini ed invii di sms alla cittadinanza, nonché ridurre il quantitativo della carta circolante e dare atto all’attività di studio per le gestioni associate obbligatorie.

Considerato l’aumento demografico costante della popolazione all’interno del Comun e di Gerenzago, che ha determinato e determina un sensibile aumento del carico di lavoro del personale addetto ai servizi demografici e tributi, considerata anche l’attività da svolgere per la nuova T.A.R.E.S. che ha sostituito dal 1 gennaio 2013 la vecchia T.A.R.S.U.;

Ritenuto pertanto di gravare con ulteiori compiti il personale dipendente nell’ottica dell’efficienza e della semplificazione amministrativa dell’Ente con riduzione dei tempi e costi a carico dei privati cittadini;

Considerato che con l’articolazione di simili progetti si configuri un miglioramento quali-quantitativo del servizio rivolto all’utenza destinataria dei nuovi servizi per incremento demografico;

Richiamato il parere 499-15L1 reso dall’ARAN in ordine ai criteri ed alle condizioni per l’applicazione dell’art. 15, comma 5 del vigente CCNL, il quale prevede che in caso di attivazione di nuovi servizi finalizzati ad un accrescimento di quelli esistenti, ai quali sia correlato un aumento delle prestazioni del personale in servizio, gli enti valutino anche l’entità delle risorse necessarie per sostenere i maggiori oneri del trattamento economico accessorio del personale da impegnare e ne individuino la relativa copertura in bilancio;

Dato atto che nel caso di specie ricorrono i presupposti per l’applicazione della citata normativa contrattuale e visti i progetti appositamente predisposti: “Revisione e catalogazione delle concessioni cimiteriali”, “Assistenza informatica” e “Studio e ricerca per gestioni associate”;

Considerato di stanziare per i detti progetti l’importo di € 750,00; 

Ritenuto di potere provvedere in merito;

Visti i preventivi pareri favorevoli resi da funzionari responsabili ai sensi del D.Lgs. 267/00;


Con voti unanimi favorevoli resi in forma palese;

DELIBERA

1) Di approvare i progetti di “Revisione e catalogazione delle concessioni cimiteriali”, “Assistenza informatica” e “Studio e ricerca per gestioni associate”;

2) Di stanziare la somma di € 750,00 a favore del personale addetto ai progetti per il miglioramento quali-quantitativo dei servizi resi all’utenza;

3) Di dare atto che la spesa trova copertura all’intervento 1.01.02.01/40 e all’intervento 1.08.01.01/370 del redigendo bilancio 2013.

Di dichiarare la presente, con successiva e separata votazione unanime, immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, co. 4° del D.LGS. n. 267/2000.

