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PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITA’ CONTABILE:

Ai sensi e per gli effetti dell’art.49 del  D.Lgs. n.267/2000, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità contabile e tecnica. 
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COPIA

Codice ISTAT 018071
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 34

 in data  02/04/2013
OGGETTO: Approvazione dello schema di rendiconto della gestione dell’esercizio finanziario 2012 e relazione illustrativa. 

L’anno duemilatredici addì 2 del mese di aprile alle ore 11,00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Presente

ARBUGHI IGINIO



ASSESSORE


Presente

CURTI Massimiliano



ASSESSORE


Assente

Assiste il Segretario Comunale  Dr.ssa Maranta Colacicco che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO CHE:

· ai sensi dell’art.227 del D.Lgs. 18/08/2000, n.267, la dimostrazione dei risultati di gestione avviene mediante l’elaborazione del rendiconto, il quale:

1. comprende il conto del bilancio e il conto del patrimonio;

2. è deliberato dall’organo consiliare  entro il  30 aprile dell’anno successivo;

· il combinato disposto dell’art.227, commi 2 e 5 dello stesso decreto, con il successivo art.231, prescrive che al conto consuntivo è allegata una relazione illustrativa della Giunta,  che esprime le valutazioni di efficacia dell’azione condotta sulla base dei risultati conseguiti in rapporto ai programmi ed ai costi sostenuti;

· la stesa evidenzia  anche i criteri di valutazione del patrimonio e delle componenti economiche, ed inoltre analizza gli scostamenti principali intervenuti rispetto alle previsioni, motivando le cause che li hanno determinati;

VISTI  gli elaborati contabili relativi al rendiconto della gestione dell’esercizio finanziario 2012, predisposti dal servizio finanziario;

RICHIAMATO il vigente regolamento comunale di contabilità;

RITENUTO di dover provvedere in merito;

PRESO ATTO  dell’allegato parere contabile, che costituisce parte integrante della presente deliberazione, richiesto ai sensi  dell’art.49 del Tuel, e dal quale si evince che nulla osta in ordine anche  alla regolarità tecnica; 

Con voti unanimi favorevoli

DELIBERA

1) Di approvare la relazione della Giunta Comunale al rendiconto della gestione della gestione dell’esercizio finanziario 2012 che si allega al presente atto sub A);

2) Di approvare lo schema di rendiconto della gestione dell’esercizio finanziario 2012 che si allega al presento atto sub B);

3)  Di dichiarare, con successiva votazione unanime, immediatamente eseguibile il presente provvedimento, ai sensi dell’art. 134, 4° co. del D.lgs. n. 267/2000.

