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COPIA

Codice ISTAT 018071
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 41

in data 7 maggio 2013
OGGETTO:  Patrocinio per promozione Gruppo di Acquisto per smaltimento amianto.

L’anno duemilatredici addì 07 del mese di maggio alle ore 10,30 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO


Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE

Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE

Presente

CURTI Massimiliano



ASSESSORE

Assente

ARBUGHI Iginio

                              ASSESSORE

Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr.ssa Maranta Colacicco che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE


Premesso che le norme per il risanamento e la bonifica dell’ambiente contemplano lo smaltimento dell’amianto, materiale altamente nocivo per l’uomo.


Considerato è stato bandito il censimento dell’amianto in linea con la Legge Regionale n. 17 del 29 settembre 2003, modificata ed integrata dalla L.R. 14/2012, che ha interessato anche la partecipazione della ASL territorialmente competente, dopo l’approvazione del Piano Regionale Amianto Lombardia.


Posto che all’interno del Comune di Gerenzago allo stato attuale ancora permangono delle presenze di amianto all’interno di svariate proprietà private e che per i cittadini in forma singola può risultare esoso smaltire detto materiale.

Ritenuto all’uopo di interesse dell’Amministrazione Comunale  patrocinare la promozione di un gruppo di acquisto per lo smaltimento dell’amianto presente all’interno del Comune di Gerenzago, nell’interesse di tutti i cittadini residenti, mettendo a disposizione dei locali di proprietà comunale per favorire i momenti di aggregazione ed il gruppo di acquisto;

Considerato che l’iniziativa non comporta alcun esborso di denaro a carico del bilancio del Comune;

Vista la L.R. n. 17/2003 e s.m.i.;

Vista la L.R. n. 14/2012;

Visto il T.U. n. 267/2000;

Visto lo Statuto Comunale;

Visti i prescritti pareri favorevoli resi dai funzionari responsabili ai sensi del D.Lgs. 267/00;

Con voti unanimi favorevoli espressi nei modi di legge;

D E L I B E R A

1. Di patrocinare la promozione di un Gruppo di Acquisto per lo smaltimento dell’amianto all’interno del territorio del Comune di Gerenzago, con disponibilità da parte dell’Amministrazione Comunale di rendere fruibili i locali di proprietà del Comune per gli eventuali incontri del gruppo di acquisto, nell’interesse della collettività;

2. Di conferire mandato al Sindaco per la promozione sul territorio comunale dell’iniziativa;

3. Di dichiarare, con successiva unanime votazione, la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, co. 4 del D.lgs. n. 267/2000.
