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   COPIA

Codice ISTAT 018071
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 44

in data 28 maggio 2013
OGGETTO: Approvazione della relazione previsionale e programmatica, schema del bilancio 2013 e schema del bilancio pluriennale 2013-2015.
L’anno duemilatredici addì 28 del mese di maggio alle ore 10,30 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO


Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE

Assente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE

Presente

CURTI Massimiliano



ASSESSORE

Assente

ARBUGHI Iginio

                              ASSESSORE

Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr.ssa Maranta Colacicco che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che, ai sensi dell’art.174 del T.U. sull’ordinamento degli enti locali, approvato con decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, la Giunta Comunale è tenuta a predisporre il progetto di bilancio di previsione del Comune per l'esercizio finanziario 2013, il progetto di bilancio pluriennale per gli esercizi 2013, 2014 e 2015, la bozza di relazione previsionale e programmatica e allegati, nei termini e secondo le modalità di cui alle vigenti disposizioni di legge;

Visto che i progetti di bilancio di cui sopra sono stati redatti secondo l'articolazione prevista dal T.U. sull’ordinamento degli enti locali approvato con  D.Lgs. 18.8.2000 n. 267;

Visto che la relazione previsionale e programmatica per il triennio 2013 – 2015 è stata predisposta secondo lo schema di cui al D.P.R. 3 agosto 1998, n.326 e s.m.i.;

Dato atto che il progetto di bilancio di previsione 2013 è stato elaborato in termini di competenza nel rispetto dei principi contabili di cui all’art.162 del T.U. sull’ordinamento degli enti locali approvato con decreto legislativo 18.8.2000 n. 267;

Dato atto che il progetto di bilancio pluriennale per gli esercizi finanziari 2013, 2014 e 2015 è stato elaborato in termini di competenza e dovrà essere aggiornato annualmente in occasione della presentazione dei futuri bilanci di previsione e che gli stanziamenti previsti nel progetto di bilancio pluriennale per l’annualità 2013 corrispondono a quelli del relativo progetto di bilancio di previsione annuale;

Dato atto, inoltre, che: 

 - Per i servizi a domanda individuale, con deliberazione della Giunta comunale n. 43 dell’ odierna  seduta è stato definito il livello di copertura dei costi con tariffe e contributi nella misura superiore al 36%.

- Non sono previste aree comprese nel piano delle zone per l'edilizia economica e popolare da assegnare in proprietà o con diritto di superficie e la relativa determinazione del prezzo di concessione-cessione.

- Sono previste alienazioni e valorizzazioni del patrimonio comunale ai sensi dell’art. 58 del D.L. 25/06/2008, n. 116, convertito con la legge 6/08/2008 n. 133/2008 che prevede come atto da allegare al bilancio, il “Piano delle Alienazioni e delle valorizzazioni del patrimonio immobiliare”.
Dato atto che è stato approvato dal Consiglio Comunale il rendiconto della gestione per l'esercizio 2012 con deliberazione n. 8 in data 26 aprile 2013;

Dato atto che con deliberazione del Consiglio Comunale n. 23  del  28/09/2012 è stata fatta la ricognizione sullo stato di attuazione dei programmi e verifica degli equilibri di bilancio per l’anno 2012;

Vista la propria deliberazione n. 145 del 25/11/2008 con la quale sono state apportate modifiche al regolamento comunale sull’ordinamento degli uffici e servizi in materia di incarichi professionali esterni;

Visto l’art. 48 del suddetto regolamento che prevede che la spesa annua complessiva per gli incarichi professionali esterni sia determinata annualmente nella deliberazione di approvazione del bilancio comunale;

Rilevato che può essere determinato in euro 9.000,00 il limite di spesa annua complessiva per tali incarichi;

Considerato che con deliberazione n. 151 del 29 dicembre 2005 è stato approvato il documento programmatico sulla sicurezza per l’adozione delle misure di sicurezza nel trattamento dei dati personali e che tale documento non necessita di aggiornamento;

Visto il vigente regolamento comunale di contabilità;

Visto l’art. 26 dello Statuto Comunale;

Visti i pareri del funzionario responsabile del servizio di contabilità;

Con voti unanimi favorevoli espressi in forma palese;
D E L I B E R A

1. Di approvare, in conformità a quanto dispone l’art. 174, comma 1, del T.U., lo schema del bilancio annuale di previsione relativo all’anno finanziario 2013, corredato della relazione previsionale e programmatica e del connesso bilancio pluriennale relativo agli anni 2013/2015, nonché degli altri allegati previsti;

2. Di dare atto che il documento programmatico sulla sicurezza per l’adozione delle misure di sicurezza nel trattamento dei dati personali non necessita di aggiornamento;

3. Di sottoporre la documentazione di cui al precedente punto all’approvazione del Consiglio Comunale, previa acquisizione del parere del revisore del conto;

4. Di comunicare ai consiglieri comunali il deposito degli atti di bilancio nell’ufficio di segreteria;

5. Di dichiarare, con successiva votazione unanime favorevole, la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, co. 4° del D.lgs. n. 267/2000.

