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     COPIA
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 62

in data  05.07.2013
OGGETTO: Approvazione schema di Convenzione per tirocinio formativo progetto promosso dal Piano di Zona in favore di M.T. 

L’anno duemilatredici addì 05 del mese di luglio alle ore 11,30 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Assente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Presente

CURTI Massimiliano



ASSESSORE


Assente

ARBUGHI Iginio




ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale Dr.ssa Maranta Colacicco che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che il Servizio Sociale Ufficio di Piano di Zona, Distretto Socio-Sanitario di Corteolona, ha promosso per l’anno 2013 il Progetto per il tirocinio formativo/inserimento lavorativo come da nota del 20.06.2013 Prot. n. 1740 del 20.06.13  in favore del minore M.T. ;

Considerato che l’obiettivo del progetto è quello di verificare le condizioni di realizzazione di percorsi innovativi per l’inserimento nel mercato del lavoro di soggetti svantaggiati (disabili, nel caso di specie) fondati sulla messa in rete e l’integrazione di diversi soggetti pubblici, privati e del privato sociale;

Visto l’art. 18 della Legge 24 giugno 1997 n. 196;

Dato atto che al fine dell’attivazione del progetto è opportuno stipulare apposita convenzione con i soggetti interessati, ovvero Comune di Gerenzago, Cooperativa Arkè e gestore della piscina del Centro Sportivo Comunale di Gerenzago, ente presso cui verrà effettuato il tirocinio di formazione dal 01.07.2013 al 31.08.2013, senza alcuna retribuzione;

Preso atto che non sussiste nessun onere economico a carico del Comune di Gerenzago, in quanto il costo del progetto  verrà interamente sostenuto dall’Ufficio Centrale del Piano di Corteolona; 

Ritenuto pertanto di potere provvedere in merito;

Visti i prescritti pareri favorevoli resi dai funzionari responsabili ai sensi del D.Lgs. 267/2000;

Con voti unanimi favorevoli espressi nei modi di legge;

D E L I B E R A

1. di approvare l’allegato schema di convenzione di tirocinio formativo e di orientamento per l’inserimento sperimentale nel mondo del lavoro promosso dall’Ufficio Centrale del Piano di Zona del Distretto Socio-Sanitario di Corteolona;

2. di autorizzare il Legale Rappresentante dell’Ente a sottoscrivere la Convenzione in oggetto;

3. di dichiarare la presente con separata ed unanime votazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, 4° comma del D.lgs. n. 267/2000.

