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COPIA

Codice ISTAT 018071
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 77

in data 20 luglio 2013
OGGETTO: Utilizzo della palestra delle Scuole Elementari per l’organizzazione di corsi di danza classica e moderna A.S. 2013/14
L’anno duemilatredici addì 20 del mese di luglio alle ore 10,00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



 SINDACO


Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE

Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE

Presente

CURTI Massimiliano



ASSESSORE

Presente

ARBUGHI Iginio

                              ASSESSORE

Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr.ssa Maranta Colacicco che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Su proposta del Sindaco;

Vista la richiesta presentata il 29 giugno 2013  prot. 1820, dal Presidente di Spaziodanza a.s.d. per l’uso della palestra comunale scuola primaria “Cesare Angelini” per l’organizzazione di corsi di danza classica e moderna per l’anno scolastico 2013/14, nelle modalità di cui al programma depositato gli atti;

 In considerazione della valenza educativa e sportiva dell’attività svolta, si ritiene opportuno concedere in uso gratuito la palestra comunale, per i residenti, e di applicare la tariffa di utilizzo di € 15.00 per i soli non residenti;

Acquisiti i pareri dei funzionari responsabili dei servizi espressi ai sensi dell’art. 49 del testo unico di cui al D.Lgs. 18.8.2000, n.267;

Con voti unanimi e palesi espressi per alzata di mano;

D E L I B E R A

-  Di concedere in uso gratuito la palestra comunale, per i residenti, e di applicare la tariffa di utilizzo di € 15,00, per i soli non residenti,  per l’organizzazione dei corsi di cui in premessa  per due serate settimanali  alla a.s.d. Spaziodanza, in persona del Presidente Sig.ra Silvia M. Nuzzo, con sede in Filighera alla Via Marconi n. 25, per l’anno scolastico 2013/14;

Successivamente,

con voti unanimi e favorevoli resi nelle forme di legge

D E L I B E R A

- Altresì, attesa l’urgenza, l’immediata eseguibilità del presente provvedimento ai sensi dell’art. 134, comma 4 del Decreto Legislativo 18.08.2000 n. 267, Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali.

