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COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N.  83
in data 10 Settembre 2013 
OGGETTO: ADOZIONE MODIFICA ED INTEGRAZIONE ALLO SCHEMA DI PROGRAMMA  DEI LAVORI PUBBLICI PER IL TRIENNIO 2013-2015 ED ELENCO ANNUALE 2013.

L’anno duemilatredici addì 10 del mese di settembre alle ore 09.00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO

Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE
Presente

BORROMEO Enrico                          

ASSESSORE         Presente

CURTI Massimiliano



ASSESSORE
Assente

ARBUGHI IGINIO



ASSESSORE
Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr.ssa Maranta Colacicco che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che mediante deliberazione di C.C. n. 22 del 02.07.2013 è stata disposta l’ <<Approvazione Programma Triennale delle Opere Pubbliche 2013/2015>>.

Considerato che alla luce del D.L. n. 69 del 21 giugno 2013, convertito nella Legge n. 98 del 9 Agosto 2013, concernente “Disposizioni urgenti per il rilancio dell’economia”, è stato disposto lo stanziamento di 150 milioni di euro a livello nazionale per l’attuazione di misure urgenti in materia di riqualificazione e messa in sicurezza degli edifici scolastici statali e nel contempo è stato altresì destinato l’importo di 100 milioni di euro alla realizzazione del primo Programma “6.000 Campanili”, concernente interventi infrastrutturali di adeguamento, ristrutturazione e nuova costruzione di edifici pubblici, ovvero di realizzazione e manutenzione di reti viarie, nonché di salvaguardia e messa in sicurezza del territorio nei Comuni con popolazione inferiore ai 5.000 abitanti, e si rende opportuno inserire altre Opere all’interno del Programma Triennale Opere Pubbliche 2013/2015>>.
 
Premesso  che :
· L’art. 128, comma 1, del D.Lgs n. 163/2006 e ss.mm.ii. dispone che l’attività di realizzazione dei lavori pubblici di singolo importo superiori ad  €   100.000,00  si svolge sulla base di un programma triennale e dei suoi aggiornamenti annuali, che le amministrazioni aggiudicatrici predispongono ed approvano  da predisporre ed approvare, unitamente all’elenco dei lavori da realizzare nell’anno stesso, nel rispetto dei documenti programmatori, già previsti  dalla normativa vigente e dalla  normativa  urbanistica;
· Il comma 11 del citato articolo 128 del  D.Lgs.  n. 163/2006  prevede che il programma triennale e  gli elenchi annuali dei lavori sono adottati sulla base degli schemi tipo, definiti con decreto  del Ministro delle Infrastrutture e dei Trasporti;
 
Visto e richiamato
· L’art.13-comma 3- del D.p.r. 05/10/2010 n.207 e ss.mm.ii., Regolamento di esecuzione ed attuazione del sopra richiamato “Codice dei contratti, il quale dispone la redazione dello schema di programma e dei relativi aggiornamenti, entro il 30 Settembre di ogni anno e la successiva adozione da parte dell’Organo competente entro il 15 Ottobre di ogni anno, sulla base delle esigenze prospettate dai Responsabili del Procedimento dei singoli interventi, unitamente all’elenco dei lavori da avviare nell’anno successivo;
· il D.M. 9/06/2005 n.1021/IV, con il quale il Ministro delle Infrastrutture e dei  Trasporti ha approvato la procedura e gli schemi tipo per la redazione e la pubblicazione del programma triennale, dei suoi aggiornamenti annuali e dell’elenco annuale dei lavori pubblici, ai sensi dell’art. 14, comma 11, della Legge 11/2/1994 n. 109;
· il D.M. 11/11/2012 n.4509 pubblicato sulla G.U. n.55 il 6 Marzo 2012, con il quale il Ministro delle Infrastrutture e dei Trasporti ha approvato la nuova procedura e gli schemi tipo per la redazione  e la pubblicazione del programma triennale, dei suoi aggiornamenti annuali e dell’elenco annuale dei lavori pubblici ai sensi dell’articolo 128 del d.lgs 12 Aprile 2006 , n.163 e ss.mm.ii.;
 
Preso atto il decreto n. 4509/2011 con le relative schede allegate, per espressa previsione dell’art.7, sostituisce il D.M. 1021/IV del 9/giugno 2005 del Ministero delle Infrastrutture e dei  Trasporti e che il sopracitato  decreto troverà applicazione ai fini della predisposizione del programma triennale 2013/2015 e dei suoi aggiornamenti annuali e dell’elenco annuale dei lavori pubblici; 
 
Considerato che, a norma della richiamata normativa:
· lo schema di programma triennale dei lavori pubblici ed i relativi aggiornamenti annuali, ai fini della loro pubblicità e della  trasparenza amministrativa, dopo l’approvazione, sono pubblicati all’Albo Pretorio della Sede comunale e sui siti informatici predisposti rispettivamente dal Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti, dalle Regioni e Province autonome di cui al d.m.6 Aprile 2001 n.20, e per estremi sul sito informatico presso l’Osservatorio dei contratti pubblici relativi a lavori, servizi e forniture ai sensi dell’art. 5 del Decreto del Ministero I. e T. n. 4509/2011;
· Il  programma triennale e l’elenco annuale dei lavori pubblici  da  realizzare  devono essere approvati dall’organo consiliare unitamente al bilancio preventivo, di cui costituiscono parte integrante, ai sensi del combinato disposto  l’art. 128, comma 9 del D.Lgs. n. 163/2006 e dell’art., comma 3,  del D.M. Infrastrutture e Trasporti n. 4509/2011;
 
Considerato che il Responsabile dell’Ufficio Tecnico è il soggetto individuato per la predisposizione dello schema di piano triennale delle opere pubbliche e dell’elenco annuale; 
 
Visto il programma triennale 2013-2015 e l’elenco annuale dei lavori 2013 formato da:
· Quadro delle risorse disponibili                                      
(scheda 1)

· Articolazione copertura finanziaria                                 
(scheda 2)

· Elenco degli immobili da trasferire                                
(scheda 2B)

· Elenco annuale 2013                                                       
(scheda 3)                                                    

 
Ritenuto, pertanto, di dover provvedere in ottemperanza alle vigenti disposizioni di legge;
 
Dato atto che sono state programmate opere  con riferimento al triennio 2013/2015 ed al relativo anno 2013  di  importo superiore ad €  100.000,00, di cui alle allegate schede riepilogative, redatte conformemente alle normative in premessa richiamate, parte integrante e sostanziale della presente deliberazione; 
 
Visti :
· Il D. Lgs  12/04/2006 n.163;
· Il D.P.R. 05/10/2010  n. 207 ;
· Il Decreto del Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti n. 4509/2011;
· Il D. Lgs 18/8/20000 n. 267;
· La Legge 1/8/2002 n. 166;
· Il vigente Regolamento di contabilità;
· Lo Statuto dell’Ente.
 
Acquisiti i pareri favorevoli di  regolarità  tecnica e contabile da parte dei Responsabili dei Servizi Competenti ai sensi e per gli effetti dell’art 49 del  D.lgs 267/2000;  
 
Per i motivi  sopra  espressi e che di seguito si intendono integralmente  riportati;
 
Con  voti   unanimi favorevolmente espressi nelle forme di legge, 
 
D E L I B E R A

 
1. di approvare il programma triennale delle opere pubbliche per il triennio 2013-2015 così come modificato ed il relativo elenco annuale dei lavori, di cui alle allegate schede riepilogative, redatte conformemente alle normative in premessa richiamate, parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;
2. di pubblicare lo  schema di programma triennale 2013/2015 e l’elenco annuale dei lavori pubblici anno 2013, mediante pubblicazione per 60 giorni all’Albo Pretorio della Sede  comunale; 
3. di pubblicare il suddetto schema di programma triennale e l’elenco annuale dei lavori pubblici  sui siti informatici predisposti rispettivamente dal Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti, dalle Regioni e Province autonome di cui al d.m.6 Aprile 2001 n.20, e per estremi sul sito informatico presso l’Osservatorio dei contratti pubblici relativi a lavori, servizi e forniture secondo quanto disposto dall’art. 5 del Decreto Min. I.T.  n. 4509/2011;
4. Di demandare al Responsabile dell’Ufficio tecnico gli adempimenti consequenziali al presente atto deliberativo.
 
La Giunta, inoltre, vista l’urgenza di provvedere con voti unanimi favorevolmente espressi nei modi di legge
DELIBERA 
 
L’immediata eseguibilità della presente deliberazione  ai sensi dell’art.134, comma 4 del D.lgs 267/2000












