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COPIA

Codice ISTAT 018071
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 103

in data 22 Ottobre 2013

OGGETTO: Autorizzazione al legale rappresentante dell’Ente per stipula atto notarile “Cessione del credito Cap Holding ai Soci Pavesi” causa Basso Lambro Impianti S.p.a. in liquidazione.

L’anno duemilatredici addì ventidue del mese di ottobre alle ore 10,00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Presente

CURTI Massimiliano



ASSESSORE


Assente

ARBUGHI Iginio




ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale Dr.ssa Maranta Colacicco che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che il Comune di Gerenzago annovera delle quote di credito nei confronti della Basso Lambro Impianti S.p.a., alla data odierna in liquidazione;

Dato atto che è opportuno sottoscrivere atto notarile per cessione credito Cap Holding ai Soci Pavesi, predisposto dal Notaio Maria Cristina Ninci di Milano;

Considerato che ai sensi dell’art. 53, 23° comma della Legge 23.12.2000 n. 388 s.m.i., e del sopraggiunto art. 29 comma 4 della legge 28.12.2001 n. 448 e s.m.i., le funzioni di Responsabile del Servizio Finanziario all’interno del Comune di Gerenzago (PV), sono svolte dal Vice-Sindaco, Rag. Vittorio Angelo Pietro Vitaloni (VTLVTR51L17C637C), nato a Chignolo Po (PV) il 17.07.1951;

Considerato che l’Amministrazione intende procedere alla sottoscrizione dell’atto notarile per cessione credito e ravvisata l’opportunità di conferire mandato al Vice-Sindaco, nella duplice veste di legale rappresentante dell’Ente, nonché di Responsabile del Servizio Finanziario;

Ravvisato l’interesse ed il beneficio dell’Ente connesso alla stipula dell’atto de quo al fine di consentire definitivamente  la distribuzione della “Cassa”, come da prospetto pervenuto dallo Studio Notarile incaricato;

Visti gli allegati pareri in ordine alla regolarità tecnica, tecnico-amministrativa e contabile, espressi dai Responsabile dei servizi interessati in relazione alla propria competenza ex art. 49 T.U. n. 267/2000;

Con voti unanimi favorevoli palesemente espressi;

D E L I B E R A

· di autorizzare il Vice-Sindaco del Comune di Gerenzago (PV), Rag. Vittorio Angelo Pietro Vitaloni (VTLVTR51L17C637C), nato a Chignolo Po (PV) il 17.07.1951, nella qualità di legale rappresentante dell’Ente e Responsabile del Servizio Finanziario, a sottoscrivere l’atto notarile di cessione credito;

· di dichiarare, con separata votazione unanime e palese, la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, 4° comma del D.lgs. n. 267/2000.

