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COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 118
in data 17/12/2013

OGGETTO: APPROVAZIONE AGGIUDICAZIONE DEFINITIVA E PRESA D’ATTO DEL VERSAMENTO DI ASSEGNO CIRCOLARE E CAUZIONE.
L’anno duemilatredici addì 17 del mese di dicembre alle ore 11,30 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

ARBUGHI Iginio   



ASSESSORE


Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Presente

CURTI Massimiliano



ASSESSORE


Assente

Assiste il Segretario Comunale Dott.ssa Maranta Colacicco che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che mediante deliberazione di C.C. n. 21 del 02.07.2013 e successiva deliberazione di C.C. n. 28 del 20.07.2013, è stata disposta l’approvazione del piano delle alienazioni e valorizzazioni immobiliari, ai sensi dell’art. 58 D.L. 112/2008 convertito dalla legge 133/2008, con contestuale approvazione dell’elenco degli immobili di proprietà comunale strumentali e non strumentali all’esercizio delle funzioni istituzionali dell’Ente e suscettibili quindi di valorizzazione o dismissione; 

Visto il “Piano delle alienazioni e valorizzazioni immobiliari” predisposto dall’Ing. Luciano Borlone, preposto all’Ufficio Tecnico del Comune di Gerenzago,  contenente l’inserimento di bene immobiliare comunale da alienare, ovvero autorimessa sita in centro Paese alla Piazza Umberto I°, nella zona storica di cui al Fg. 2, già mapp. 334, Particella 1672 in seguito ad aggiornamento catastale,  come da perizia tecnico estimativa agli atti;
Vista la deliberazione di G.C. n. 107 del 04.11.2013 ad oggetto: <<Atto di indirizzo in merito alle alienazioni di immobili comunali in esito ad approvazione del Piano delle Alienazioni e valorizzazioni immobiliari>>;
Dato atto che mediante determinazione del Responsabile del Servizio Tecnico n. 15 del 04.11.2013 è stato approvato l’avviso d’asta per l’ alienazione della autorimessa di proprietà comunale sita in centro storico, alla Piazza Umberto I° ;
Considerato che mediante successiva determinazione del Responsabile del Servizio Tecnico n. 17 del 13.12.2013 è stata disposta l’aggiudicazione provvisoria dell’immobile oggetto di alienazione in capo alla Sig.ra Maria Luisa Gracchi, residente a Gerenzago (PV) in Via Genzone n. 9 al prezzo di vendita a corpo fissato in € 41.050,00 (euro quarantunomilavirgolacinquanta),  in forza di regolare offerta prodotta dalla parte in esito all’asta pubblica  ed approvato il verbale di gara redatto dalla commissione giudicatrice all’uopo nominata mediante determinazione  n. 16 del 13.12.2013;
Dato atto che la promittente parte acquirente ha ritualmente corrisposto all’Ente l’importo di € 4.000,00 (quattromila euro/00) a titolo di cauzione in data 02.12.2013;
Ravvisata l’esigenza per il Comune di Gerenzago (PV) di autorizzare il legale rappresentante alla firma di contratto preliminare di acquisto al fine di disporre l’approvazione dell’aggiudicazione definitiva in capo alla medesima Sig.ra M.L. Gracchi ed autorizzarla al versamento del saldo dell’importo di € 37.050,00 (trentasettemilazerocinquantaeuro);
Ritenuto di potere provvedere in merito;

Visto il D. Lgs 163/2006  e il D.P.R. 207/2010 - e successive modificazioni ed integrazioni - in materia di lavori pubblici.

Visto il D.lgs 18/08/2000 n.267 “Testo Unico delle leggi sull’Ordinamento degli Enti Locali”;

Visto il bilancio di previsione 2013;

Visti i pareri favorevoli espressi dai funzionari incaricati sotto l’aspetto tecnico e contabile ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 267/00;


Con voti unanimi favorevoli resi in forma palese;

DELIBERA

1. Di approvare l’aggiudicazione definitiva dell’immobile autorimessa comunale sita in Piazza Umberto I° a Gerenzago, al Foglio 2 Particella 1672, in capo alla Sig.ra Maria Luisa Gracchi, residente a Gerenzago (PV) in Via Genzone n. 9 al prezzo di vendita a corpo fissato in € 41.050,00 (euro quarantunomilavirgolacinquanta),  in forza di regolare offerta prodotta dalla parte in esito all’asta pubblica, come da approvato  verbale di gara redatto dalla commissione giudicatrice all’uopo nominata mediante determinazione  n. 16 del 13.12.2013;
2. Di autorizzare il legale rapp.te p.t. dell’Ente a sottoscrivere idoneo contratto preliminare di vendita;

3. Di prendere atto del versamento di assegno circolare da parte della Sig.ra M.L. Gracchi,  n. 3303951868-09, emesso dall’Istituto Bancario Intesa Sanpaolo S.p.A., filiale di Villanterio in data 16.12.2013, dell’importo di € 37.050,00 (trentasettemilazerocinquantaeuro) e di prendere atto altresì della corresponsione dell’importo di € 4.000,00 (quattromila euro/00) a titolo di cauzione;
4. Di autorizzare l’Ufficio ragioneria agli incassi nell’interesse dell’Ente;

5. Di dichiarare la presente, con successiva e separata votazione unanime, immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, co. 4° del D.LGS. n. 267/2000.

