.Letto, approvato e sottoscritto come segue:

IL SINDACO                                                                         IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to (Alessandro Perversi)                                                         F.to (Dr.ssa Maranta Colacicco)
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Ai sensi del T.U. 267/2000 si appone parere favorevole in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa.
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ATTESTAZIONE DI ESECUTIVITA’:

La presente deliberazione è divenuta esecutiva a tutti gli effetti di legge ai sensi dell’art. 134, comma 4, D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, per dichiarazione di immediata eseguibilità.
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   COPIA
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N.  26
in data 18 febbraio 2014
OGGETTO: Approvazione Regolamento incarichi extra istituzionali dipendenti comunali.
L’anno duemilaquattordici addì 18 del mese di febbraio alle ore 11.30 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO


Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE

Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE

Presente

CURTI Massimiliano



ASSESSORE

Presente

ARBUGHI Iginio




ASSESSORE

Presente

Assiste il Segretario Comunale Dr.ssa Maranta Colacicco che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sindaco, Prof. Alessandro Perversi, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.
LA GIUNTA COMUNALE
Dato atto che è opportuno regolamentare ai sensi dell'art.53, comma 5, del D.Lgs. n.165/2001, come modificato dall'art.1, comma 42, della Legge n.190/2012, l'assunzione di incarichi esterni ed il conferimento di incarichi interni al personale dipendente del Comune.

Premesso che il D.Lgs. 39/2013, in esecuzione della L. 190/2012 individua:

- le disposizioni dirette a modificare la disciplina vigente in materia di attribuzione di incarichi dirigenziali e di incarichi di responsabilità amministrativa di vertice nella P.A. e negli enti di diritto privato sottoposti a controllo pubblico, da conferire a soggetti interni o esterni alle P.A., che comportano funzioni di amministrazione e gestione - le misure volte a modificare la disciplina vigente in materia di incompatibilità tra i detti incarichi e lo svolgimento di incarichi pubblici elettivi o la titolarità di interessi privati che possano porsi in conflitto con l'esercizio imparziale delle funzioni pubbliche affidate.

Ritenuto che il predetto decreto si applica agli incarichi conferiti nelle pubbliche amministrazioni di cui all'art. 1 comma 2 D.Lgs. 165/2001 ivi compresi gli enti pubblici, nonché negli enti di diritto privato in controllo pubblico.

Dato atto che, ai fini del medesimo decreto, al conferimento negli enti locali di incarichi dirigenziali è assimilato quello di funzioni dirigenziali a personale non dirigenziale, nonché incarichi a soggetti con contratto a tempo determinato, ai sensi dell'art.110, comma 2, del D.Lgs. 267/2000.

Considerato che:

- le disposizioni del D.Lgs. 39/2013 sono entrate in vigore il 04.05.2013 e prevalgono sulle diverse disposizioni di legge regionale, in materia di inconferibilità e incompatibilità di incarichi presso le pubbliche amministrazioni, enti pubblici e privati in controllo pubblico. Gli atti di conferimento di incarichi adottati in violazione delle disposizioni del decreto e i relativi contratti sono nulli;

- entro il 4.8.2013, le regioni, le province e i comuni provvedono ad adeguare i propri ordinamenti individuando le procedure interne e gli organi che in via sostitutiva possono procedere al conferimento degli incarichi nel periodo di interdizione degli organi titolari. Decorso inutilmente tale termine, interviene. con potere sostitutivo il Governo.

Preso atto che l’art. 15 D.Lgs. 39/2013 attribuisce precisi obblighi in capo al responsabile dell'anticorruzione di ciascuna amministrazione pubblica e che gli enti locali devono adeguare i propri ordinamenti alle disposizioni contenuti dal d.lgs. 39/2013, avvalendosi del principio dell'autonomia organizzativa e regolamentare costituzionalmente garantita.

Dato atto che con decreto sindacale, il Sindaco ha individuato nella persona del Segretario Comunale, il Responsabile della prevenzione della corruzione ai sensi della Legge n. 190 del 06.11.2012 e condivisone il contenuto.

Letto il regolamento de quo, allegato alla presente deliberazione e ritenutolo meritevole di approvazione.

Ritenuto che con il predetto strumento regolamentare interno, l’Ente provvede a dare attuazione all’art. 18, comma 3, del D.Lgs. 8 aprile 2013, n. 39 individuando le procedure interne e gli organi che in via sostitutiva possono procedere al conferimento degli incarichi nel periodo di interdizione degli organi titolari.

Ritenuto necessario dare mandato al Segretario Comunale, nella qualità di responsabile comunale della prevenzione in materia di anticorruzione, a compiere tutti gli atti consequenziali.

Richiamata la propria precedente deliberazione n. 15 del 30.01.2014 avente ad oggetto: “Approvazione "Piano triennale di prevenzione della corruzione 2014-2016", contenente "Programma triennale per la trasparenza e l'integrità".”.

Dato atto che l'allegato regolamento è parte integrante del piano comunale della prevenzione in materia di corruzione.

Acquisito il parere preventivo favorevole in merito alla regolarità tecnica amministrativa.

Rilevato che la presente deliberazione non comporta riflessi diretti o indiretti sulla situazione economico-finanziaria o sul patrimonio dell'ente.

Visti:

- il D.Lgs. 267/00;

- la L. 190/12;

- il D.L. 179/12;

Con voti unanimi favorevoli espressi in forma palese per alzata di mano.

DELIBERA

1. Di richiamare le premesse quali parti integranti e sostanziali dell’atto.

2. Di approvare l’allegato regolamento avente ad oggetto "Regolamento per la disciplina degli incarichi extra istituzionali dei dipendenti comunali”.

3. Di dare attuazione all’art. 18, comma 3, del D.Lgs. 8 aprile 2013, n. 39 individuando le procedure interne e gli organi che in via sostitutiva possono procedere al conferimento degli incarichi nel periodo di interdizione degli organi titolari.

4. Di dare mandato al Segretario Comunale, nella qualità di responsabile comunale della prevenzione in materia di anticorruzione, a compiere tutti gli atti consequenziali.

5. Di dare atto che l'allegato regolamento è parte integrante del piano comunale della prevenzione in materia di corruzione.

6. Di dichiarare la presente deliberazione, con separata ed unanime votazione, immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4 comma D.Lgs. 18.08.2000, N. 267.

