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ORIGINALE
Codice ISTAT 018071                                                                     COPIA

COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 22
in data 18/02/2014
OGGETTO: Proroga convenzione per la gestione del micronido a.s. 2013/14.
L’anno duemilaquattordici addì 18 del mese di febbraio alle ore 11,30 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

CURTI Massimiliano



ASSESSORE


Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Presente

ARBUGHI Iginio




ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale Dr.ssa Maranta Colacicco che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che all’interno del territorio comunale da qualche anno è in funzione un micronido comunale gestito prima tramite la cooperativa di gestione della scuola materna paritaria parrocchiale convenzionata con il Comune ed in seguito gestito autonomamente da associazione con esperienza nel settore;

Vista la deliberazione di G.C. n. 104 del 07.09.2007 ad oggetto: <<Approvazione convenzione per la gestione del micronido>>;
Vista la successiva deliberazione di G.C. n. 142 del 30.11.2010 ad oggetto: <<Rinnovo convenzione per la gestione del micronido >>, mediante la quale è stata disposta l’approvazione di apposita convenzione con l’ Associazione “L’Alveare” con sede legale a Magherno (PV), rappresentata dalla Dott.ssa Alice Brandolini;

Richiamato l’art. 11 della predetta convenzione, ove è previsto e disciplinato il rinnovo;

Considerata l’opportunità di dare continuità al servizio, vista l’utilità per la popolazione residente, come da molteplici richieste pervenute all’Amministrazione Comunale, chiamata a valorizzare l’ente locale nell’ottica della sussidiarietà verticale e ad essere nella concezione  atomista vicino alla collettività e deputato alla solidarietà in uno scenario di profonda crisi occupazionale;

Vista la unica presenza sul territorio  della struttura di micronido e considerato il beneficio per le famiglie con presenza di ambedue i genitori lavoratori e per le madri in cerca di  lavoro, e considerato il rapporto fiduciario instaurato con la dr.ssa Alice Brandolini per  l’Associazione  “L’Alveare” che da  anni è presente all’interno del territorio comunale e riscuote anche la fiducia della parrocchia, che la utilizza anche per gestire altre strutture locali;
Sentita la relazione del Sindaco;

Visto il parere dei Responsabili dei rispettivi servizi ai sensi dell’art. 49 del T.U. D.Lgs. n. 267/2000;

Con voti unanimi e palesi espressi per alzata di mano;

DELIBERA

- Di prorogare per l’anno scolastico 2013/2014 la convenzione in essere per la gestione del micronido comunale con l’Associazione “L’Alveare”, codice fiscale: 02224930186, con sede legale alla Via Roma n. 178 a Magherno (PV), rappresentata dalla Dott.ssa Alice Brandolini, nata a Casorate Primo il 05.11.1980, alle condizioni espressamente pattuite mediante convenzione sottoscritta dal Comune di Gerenzago approvata mediante deliberazione di G.C. n. 142 del 30.11.2010;

- Di dare atto che la proroga avrà  durata esclusivamente per l’a.s. 2013/14 e che avrà scadenza al mese di luglio 2014;

- Di dichiarare la presente deliberazione, con separata votazione unanime, immediatamente eseguibile.

