Letto, approvato e sottoscritto come segue:

IL SINDACO                                                                                    IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to (Alessandro Perversi)                                                                F.to (Dott.ssa Maranta Colacicco)
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CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPIGRUPPO:
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F.to (Dott.ssa Maranta Colacicco)
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PARERI:

Ai sensi del T.U. 267/2000, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità contabile e si attesta la copertura finanziaria e si annota l’impegno di spesa di cui alla presente deliberazione al n.

Gerenzago,  lì                                                                         IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO







                          F.to (Vittorio Angelo Pietro Vitaloni)
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ATTESTAZIONE DI ESECUTIVITA’:

La presente deliberazione è divenuta esecutiva a tutti gli effetti di legge ai sensi dell’art. 134, comma 4, D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, per dichiarazione di immediata eseguibilità.
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          COPIA
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 41
 in data  18/03/2014
OGGETTO: Provvedimenti in merito a Provvedimento disposto dal Tribunale dei Minorenni di Milano in esito a comunicazione dell’Ufficio Centrale Piano di Zona. 
L’anno duemilaquattordici addì 18 del mese di marzo alle ore 11,30 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Presente

ARBUGHI IGINIO



ASSESSORE


Presente

CURTI Massimiliano



ASSESSORE


Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr.ssa Maranta Colacicco che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Su proposta del Sindaco;

Vista e richiamata la deliberazione di G.C. n. 110 del 12.08.2003 avente ad oggetto: <<Affido di un minore presso un nucleo familiare. Provvedimenti in merito>>, con riconoscimento alla famiglia affidataria di un contributo mensile di € 400,00;
Vista altresì la deliberazione di G.C. n. 157 del 22.12.2004, ad oggetto: <<Impegno di spesa per servizio neutro a favore di minore F.P.>>;

Dato atto che l’Ufficio Centrale Piano di Zona – Distretto Socio-Sanitario di Corteolona, ha trasmesso al Comune di Gerenzago mediante Prot. 9189/2013, Prot. Ente n. 2682/2013, provvedimento di affido al Servizio Sociale del Comune di Chignolo Po’,  adottato dal Tribunale dei Minorenni di Milano per prosieguo procedura oltre i 18 anni, nell’interesse di F.P., di collocarlo presso la famiglia affidataria, che intende accoglierlo anche oltre la maggiore età, fino al raggiungimento della piena autonomia;
Ritenuta la necessità, al fine di consentire al ragazzo il completamento del percorso avviato, di assumere impegno di spesa mensile di € 100,00 (centoeuro/00), in luogo dell’importo di € 400,00 (quattrocento euro/00), per supporto e sostegno, in riscontro a comunicazione del Piano di Zona, vista la maggiore età raggiunta dal medesimo e considerate le scarse risorse finanziarie dell’Ente, ridotte dalla spending review;
Ritenuto di poter provvedere in merito;

Visti i pareri favorevoli espressi dai funzionari incaricati sotto l’aspetto tecnico-contabile e copertura finanziaria ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 267/00;

Atteso l’adempimento di cui all’art. 147 bis, comma2, del D.Lgs. n. 267/2000.

Con voti unanimi favorevoli espressi in forma palese;

D E L I B E R A

1) Di assumere impegno di spesa mensile di € 100,00 (centoeuro/00), nell’interesse di F.P., collocato presso la famiglia affidataria in forza di provvedimento adottato dal Tribunale dei Minorenni di Milano per prosieguo procedura oltre i 18 anni, dietro comunicazione dell’Ufficio Centrale Piano di Zona – Distretto Socio-Sanitario di Corteolona, Prot. 9189/2013, Prot. Ente n. 2682/2013;
2) di dare atto che la spesa mensile di euro 100,00 (centoeuro/00) è da imputare all’intervento 1.10.04.03/570; 

3) di rendere la presente deliberazione, con separata ed unanime votazione, immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art.134, 4° comma del D.Lgs n.267/2000.
