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            COPIA
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 57
in data  29/04/2014
OGGETTO: Servizio di distribuzione gas metano: approvazione del risultato della stima industriale degli impianti gas metano ubicati nel territorio comunale e del valore industriale residuo (VIR) al 31.12.2012 da riconoscere al Concessionario ai sensi del D.M. n° 226/2011 in conformità alla Deliberazione di Giunta Comunale n. 60 del 05/07/2013.
L’anno duemilaquattordici addì 29 del mese di aprile alle ore 11,30 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO



Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE


Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE


Presente

ARBUGHI IGINIO



ASSESSORE


Presente

CURTI Massimiliano



ASSESSORE


Assente

Assiste il Segretario Comunale  Dr.ssa Maranta Colacicco che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO:

· che il servizio di distribuzione del gas metano è esercitato in questo Comune dalla società  Condotte Nord spa con sede legale in Bergamo, via Foro Boario n.3, attuale concessionaria del servizio di distribuzione gas in virtù di affidamento mediante il primitivo atto concessorio del 25/10/1982 di cui Rep n° 7 e successive modifiche, rinnovazioni e integrazioni.
· che successivamente all’affidamento del servizio all’attuale concessionario, veniva promulgato il D.Lgs. 164/2000, rubricato “Attuazione della direttiva n. 98/30/CE recante norme comuni per il mercato interno del gas naturale, a norma dell'art. 41 della legge 17 maggio 1999, n. 144“ che modificava profondamente il settore della filiera gas naturale su scala nazionale. 
· che le successive leggi di settore hanno confermato una scadenza anticipata ope legis degli attuali affidamenti, imponendo ai Comuni di riaffidare il servizio esclusivamente tramite gara;
·  che successivamente in data 27.01.2012 veniva pubblicato in Gazzetta Ufficiale il Decreto Ministeriale n° 226 del 12.11.2011 istitutivo degli Ambiti ottimali e che contestualmente impone ai Comuni di procedere alla elaborazione della stima industriale  degli impianti di distribuzione gas per individuare, non solo il valore residuo da riconoscere al Concessionario uscente, ma anche il grado di proprietà comunale della rete ai fini del futuro canone da porre nel bando di gara d’ ambito.
· che in data 4/10/2010, il comune e la concessionaria Condotte Nord Spa, avevano stipulato un atto di proroga tecnica e temporale ( registrato a Corteolona il 20.10.2010 serie 1° numero 74)  nelle more delle definizioni normative di settore e che all’ art. 3 avevano concordato, nel reciproco interesse, di addivenire in contraddittorio entro il 31.12.2012 alla determinazione del valore industriale residuo secondo il dettato del R.D. n° 2578 del 1925 e s.m.i. e che conseguentemente, alla data della Deliberazione di G.C. n. 60 del 05/07/2013, la concessionaria aveva maturato il diritto di procedere alla valutazione degli impianti secondo le pattuizioni concessorie in essere e secondo la vigente normativa richiamata nel citato atto di proroga tecnica e temporale, in piena coerenza dell’ Art. 5 del D.M. n° 226/2011;
CONSIDERATO:

· che l’esatta indicazione del VIR, (acronimo di valore industriale residuo) al fine di evitare qualunque impugnazione di sorta da parte della concessionaria del servizio di distribuzione  gas metano uscente, deve avvenire a seguito di una  stima degli impianti da effettuarsi in contraddittorio con la concessionaria, così come previsto dalle norme di legge richiamate  e dalla convenzione oggi in essere;

· che pertanto è stato necessario acquisire il suddetto risultato, attraverso l’elaborazione di una stima condivisa tra il Comune e la Concessionaria;

· che il Comune di Gerenzago a fronte di quanto recepito dalle normative Nazionali, nonche’ in virtu’ degli atti concessori ha affidato incarico a Studio Professionale Cavaggioni di San Bonifacio (VR)  mediante Deliberazione di G.C. n. 60 del 05/07/2013.

· che il procedimento, è stato condiviso tra le parti come dai verbali agli atti dei vari tavoli tecnici tenutisi all’interno del Comune di Gerenzago, ed ha prodotto il risultato economico che viene indicato nella relazione di stima, redatta dallo Studio Cavaggioni di San Bonifacio (VR), qui da intendersi richiamata integralmente e allegata sub A e parte integrante del presente atto che è stata accettata e condivisa anche dalla Concessionaria, cosi come risulta anche dai relativi verbali agli atti degli incontri tenutisi che hanno condotto all’accordo tra le parti relativamente alla relazione peritale definitiva depositata presso il Municipio il giorno  25.04.2014, Prot. numero 1142.

VISTA ed analizzata nel suo complesso tutta la sopradetta relazione  peritale, contenente lo stato di consistenza dei beni industriali a tutto il 31.12.2012;
CONSIDERATO che i risultati della medesima relazione peritale sono assolutamente equi e conformi al reale stato delle cose, in quanto fondati su dati oggettivi acquisiti dal Comune per il tramite dello STUDIO CAVAGGIONI scarl. incaricato mediante Deliberazione di G.C. n. 60 del 05/07/2013.

VISTI:

- lo Statuto dell’Ente;

- RICHIAMATO il D.Lgs 267/2000

Ritenuto di poter provvedere in merito;

Visti i pareri favorevoli espressi dai responsabili dei rispettivi servizi sotto l’aspetto tecnico-amministrativo e contabile ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 267/00;

Atteso l’adempimento di cui all’art. 147 bis, comma 2, del D.Lgs. 267/00;

Con voti unanimi favorevoli espressi in forma palese;

DELIBERA

· di approvare, nel suo contenuto, la relazione di stima industriale sopra indicata, con il risultato finale a favore della attuale concessionaria del servizio ( Condotte Nord Spa) di un  VIR pari a  € 1.029.271,26  ( oltre oneri di Legge) calcolato con una valorizzazione degli impianti con riferimento all’anno 2012 ed avendo a disposizione i dati di consistenza dei cespiti a tutto il 31.12.2012 ed un VIR Lott.  (dicasi valore industriale residuo calcolato sulle aree di Lottizzazione) pari a € 50.822,44 equivalente al Valore industriale residuo lottizzazioni  di proprietà comunale.

· che conseguentemente ai sensi del DM n° 226/2011, i valori residui degli impianti gas metano da comunicare alla stazione appaltante provincia di Pavia, quale ente sovra comunale incaricato di bandire la gara d’ambito risultano essere i seguenti:

· VIR a favore del concessionario Condotte Nord Spa pari € 1.029.271,26  (oltre oneri di Legge) valore al 31.12.2012;

· VIR relativo ai cespiti di Lottizzazioni comunali pari a € 50.822,44;
· di dare atto che in seguito agli accordi pattuiti tra il Comune e la concessionaria, si trasmette copia della presente Deliberazione unitamente alla copia della stima industriale redatta dallo Studio Cavaggioni alla medesima Condotte Nord Spa entro e non oltre 10 giorni lavorativi dalla pubblicazione del presente provvedimento.
- 
di rendere la presente deliberazione, con separata ed unanime votazione, immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art.134, 4° comma del D.Lgs n.267/2000.

