Letto, approvato e sottoscritto come segue:

IL SINDACO                                                                                    IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to (Alessandro Perversi)                                                                 F.to (Dr.ssa Maranta Colacicco)
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          F.to (Dr.ssa Maranta Colacicco)
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Ai sensi del T.U. 267/2000, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità contabile e si attesta la copertura finanziaria e si annota l’impegno di spesa di cui alla presente deliberazione al n. 
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ATTESTAZIONE DI ESECUTIVITA’:
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     COPIA
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 57
 in data  29/04/2014
OGGETTO: Patrocinio per la Fiera di Santa Pudenziana ed erogazione di contributo alla Pro Loco di Gerenzago.
L’anno duemilaquattordici addì 29 del mese di aprile alle ore 11,30 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

PERVERSI Alessandro



SINDACO


Presente

VITALONI Vittorio Angelo Pietro

ASSESSORE

Presente

BORROMEO Enrico



ASSESSORE

Presente

CURTI Massimiliano



ASSESSORE

Assente

ARBUGHI IGINIO



ASSESSORE

Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr.ssa Maranta Colacicco che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Perversi Alessandro, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Dato atto della circostanza che ogni anno ricorre in occasione della Festa Patrona di Santa Pudenziana l’allestimento di Fiera all’interno del territorio Comunale.

Considerato che la Pro Loco di Gerenzago si rende disponibile, come tutti gli anni, ad organizzare l’evento, al servizio della cittadinanza in occasione della Fiera.

Preso atto che la manifestazione fieristica raccoglie il consenso della cittadinanza e dei comuni limitrofi, contribuendo in maniera significativa alla socializzazione tra gli abitanti del Comune e non,  rappresentando per gli stessi un valido elemento di aggregazione culturale e ricreativo, indispensabile in un piccolo comune privo di altre strutture pubbliche e private adibite a tale scopo; 

Ritenuto pertanto di patrocinare la Fiera di Santa Pudenziana, valutata positivamente per l’intera comunità locale; 

Considerato di erogare un contributo alla Pro Loco dell’importo di € 800,00 (ottocento euro/00), per i motivi di cui sopra; 

Visti i prescritti pareri favorevoli resi dai responsabili sotto l’aspetto tecnico-contabile e copertura finanziaria ai sensi del D.Lgs. 267/00;

Atteso l’adempimento di cui all’art. 147 bis, comma 2, del D.Lgs. n. 267/2000.

Con voti unanimi favorevoli espressi nei modi di legge;

D E L I B E R A

1. Di patrocinare la Fiera di Santa Pudenziana, ed erogare alla Pro Loco, per i motivi esposti in premessa, un contributo nella misura di €. 800,00 (ottocento euro/00);

2. Di impegnare la predetta spesa all’intervento 1.10.04.05/586;

3. Di dichiarare, con successiva unanime votazione, la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, co. 4 del D.lgs. n. 267/2000.

