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PARERE:

Ai sensi dell’art. 49 e 147 bis, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità contabile e si attesta la copertura finanziaria rilevando l’impegno di spesa di cui alla presente deliberazione al n. 247
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PARERE:

Ai sensi dell’art. 49 e 147 bis, comma 2, del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa.
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ATTESTAZIONE DI ESECUTIVITA’:
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COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 78
in data 21 Agosto 2014
OGGETTO: SEGNALETICA STRADALE PER FERMATA BUS. PROVVEDIMENTI
L’anno duemilaquattordici addì 21 del mese di Agosto alle ore 10,00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

MANDRINI Daniele                                     SINDACO


Presente

PADULA Donato Felice Salvatore 

ASSESSORE

Presente

PERVERSI Alessandro



ASSESSORE

Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr.ssa Maranta Colacicco che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Mandrini Daniele, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che all’interno dell’area urbana del centro abitato non è presente adeguata segnaletica per fermata bus, poiché la segnaletica orizzontale presente in prossimità della fermata è completamente cancellata e sbiadita.

Ritenuto necessario provvedere al rifacimento urgente della segnaletica riguardante la fermata bus, anche in concomitanza con l’apertura del calendario scolastico 2014/15, per ragioni di incolumità e sicurezza, onde scongiurare pericolo per gli studenti e i pedoni tutti;

Viste e richiamate le numero tre offerte acquisite agli atti:

· Prot. N. 2028 del 25.07.2014 della Signal Gest S.r.l. per l’importo di € 700,00 + Iva;

· Prot. N. 1864 del 07.07.2014 della New Line di Dell’Angelo Roberto. per l’importo di € 854,80 + Iva;

· prot. 2027 della DI.RU.SVO. s.n.c. di Cavamanara  (PV) per l’importo di € 700,00 + Iva,

Ritenuta più conveniente  l’offerta  pervenuta in data 25/07/2014 prot. 2027 della DI.RU.SVO. s.n.c. di Cavamanara  (PV), resosi disponibile a realizzare la formazione di segnaletica stradale orizzontale e verticale con supporti in alluminio per l’importo di € 411,23 più Iva al 22%; 

Visto l’art. 13, comma 4, del vigente regolamento comunale per i lavori, le forniture e i servizi in    economia;

Considerata l’indifferibilità e l’urgenza dell’intervento di cui sopra, al fine di scongiurare gravi pericoli a persone e cose;

Ritenuto il preventivo di spesa meritevole di approvazione e considerato di potere provvedere in merito al fine di consentire una sollecita esecuzione dell’intervento; 
VISTI:

-il D.Lgs. 267/2000; 

-la normativa speciale in materia; 

-lo Statuto Comunale; 

-il Regolamento Comunale di Contabilità; 

Visto il bilancio di previsione esercizio finanziario 2014 approvato mediante Deliberazione di C.C. n. 36 del 25.07.2014;

Visti i preventivi pareri favorevoli di regolarità tecnica, tecnico-amministrativa, contabile e di copertura finanziaria resi dai responsabili ai sensi degli artt. 49 e 147 bis, comma 1, del D.Lgs. 267/00;


Con voti unanimi favorevoli resi in forma palese;

DELIBERA

1. Di affidare alla DI.RU.SVO. s.n.c. di Cavamanara  (PV), la realizzazione e la formazione di segnaletica stradale orizzontale e verticale con supporti in alluminio per fermata bus in Centro abitato di Gerenzago l’importo di € 411,23 più Iva al 22%;

2. Di assumere impegno di spesa per la somma di euro 501,70, per l'affidamento del servizio in oggetto, imputando la stessa all’ intervento  1.08.01.02/410;

3. Di dare atto che si provvederà alla liquidazione della spesa, senza ulteriore provvedimento del responsabile del servizio, sulla base della fattura emessa dal creditore e previo riscontro della regolarità della prestazione eseguita;

Inoltre, stante l'urgenza di procedere, con ulteriore votazione espressa all'unanimità in forma palese

DELIBERA

di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134, 4° comma, del T.U. D.Lgs. n. 267/2000.
