Letto, approvato e sottoscritto come segue:

IL SINDACO                                                                                    IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Daniele Mandrini                                                                      F.to   Dr.ssa Maranta Colacicco
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CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPIGRUPPO:

Si dichiara che la presente deliberazione viene pubblicata all’albo pretorio comunale per 15 giorni consecutivi dal                   al                  ed è comunicata ai Capigruppo Consiliari.
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PARERE:

Ai sensi dell’art. 49 e 147 bis, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità contabile 
Gerenzago,  lì                                        IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO
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PARERE:

Ai sensi dell’art. 49 e 147 bis, comma 2, del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa.
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ATTESTAZIONE DI ESECUTIVITA’:
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   ORIGINALE 
Codice ISTAT 018071                                                                          COPIA
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 81
in data 21/08/2014
OGGETTO: SERVIZIO REFEZIONE SCOLASTICA A.S. 2014/2015. PROROGA AFFIDAMENTO ED INDIRIZZI PER PROCEDURA DI GARA AD EVIDENZA PUBBLICA.
L’anno duemilaquattordici addì 21 del mese di Agosto alle ore 10,00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

MANDRINI Daniele                                     SINDACO


Presente

PADULA Donato Felice Salvatore 

ASSESSORE

Presente

PERVERSI Alessandro



ASSESSORE

Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr.ssa Maranta Colacicco che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Mandrini Daniele, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che alla chiusura dell’anno scolastico, si è determinata la scadenza dell’affidamento del servizio di fornitura pasti per la refezione scolastica a favore degli alunni della scuola Primaria, d’ Infanzia e micronido di Gerenzago, affidata  in esecuzione della Deliberazione di G.C. n. 106 del 11.10.2011 fino all’anno scolastico 2014  alla Coop. sociale Arkè, con sede in Pavia, via Pollaioli, 4, cooperativa sociale di tipo B (iscrizione Albo Regionale delle Cooperative Sociali B220 – iscrizione Albo Camera di Commercio n. A152400 – PI e CF 01627440181).
Richiamato all’uopo il Decreto Legge 6 dicembre 2011, n. 201 - coordinato con la Legge di conversione 22 dicembre 2011, n. 214) recante ''Disposizioni urgenti per la crescita, l'equità e il consolidamento dei conti pubblici') con il quale il Governo ha introdotto una forma di "accentramento della gestione delle gare ad evidenza pubblica".

Visto l'art. 23, comma 5 del Decreto Legge 6 dicembre 2011, n. 201, convertito, con modificazioni, dalla legge 22 dicembre 2011, n. 214 che ha introdotto all'art. 33 del D.Lgs n. 163/2006 il comma 3 bis, (con obbligo dal 31 marzo 2012, successivamente prorogato dall'art. 29, comma 11 ter della legge 24.02.2012, ed ultimo) con decorrenza dal 1 gennaio 2014, prorogato al 30 giugno 2014 in forza del Decreto Milleproroghe, per i Comuni con popolazione inferiore a 5.000 abitanti,  di avvalersi delle centrali uniche di committenza istituite o da istituirsi presso le unioni dei comuni per l'acquisizione di lavori, servizi o forniture.

Preso atto che con la legge 27 febbraio 2014, n. 15, di conversione, con modificazioni, del decreto-legge 30 dicembre 2013, n. 150, sono stati ulteriormente prorogati i termini per il ricorso alla centrale unica di committenza per i piccoli Comuni, nello specifico con  il comma 1-bis dell'articolo 3, viene ulteriormente prorogato dal 31 dicembre 2013 al 30 giugno 2014 il termine a decorrere dal quale, i Comuni con popolazione non superiore a 5.000 abitanti, devono obbligatoriamente affidare ad un'unica centrale di committenza l'acquisizione di lavori, servizi e forniture.
Ritenuto nelle more dell’espletamento della gara di appalto ad evidenza pubblica di prorogare l’affidamento del servizio di fornitura pasti per la refezione scolastica in favore della Cooperativa Arké, alle medesime condizioni sinora praticate al fine di garantire un servizio ritenuto essenziale per gli alunni frequentanti la Scuola primaria, d’infanzia e micronido di Gerenzago (PV), per dare continuità al servizio.

Ravvisata la necessità in ogni caso di organizzare il servizio di fornitura pasti  procedendo all’affidamento  del servizio di fornitura di pasti  per la scuola primaria e per il micronido, per la durata pluriennale, procedendo in questa sede ad offrire linee di indirizzo al Responsabile del Servizio per la procedura ad evidenza pubblica;

Visti:

· il D.Lgs 267/2000 e successive modifiche ed integrazioni;
·  il vigente Statuto Comunale;
·  l'art. 33 comma 3° del D.Lgs. 163/2006 e successive modifiche ed integrazioni;

Visti gli allegati pareri favorevoli in ordine alla Regolarità tecnica e contabile resi dai Responsabili dei Servizi Interessati ai sensi e per gli effetti dell’art.49 e 147 bis, comma 1, del D. Lgs 267/2000 e s.m.i.; 

Con voti unanimi e favorevolmente espressi nelle forme di legge, 

DELIBERA

1. Di approvare le premesse come parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;

2. Di prorogare l’affidamento del  servizio di fornitura pasti per la refezione scolastica per la scuola Primaria, d’Infanzia,  e micronido per l’anno scolastico 2014/2015 in favore della Cooperativa sociale Arkè, con sede in Pavia, via Pollaioli, 4, cooperativa sociale di tipo B (iscrizione Albo Regionale delle Cooperative Sociali B220 – iscrizione Albo Camera di Commercio n. A152400 – PI e CF 01627440181), attuale gestore, agli stessi patti e condizioni dell’affidamento in essere, sino all’espletamento della procedura di gara di appalto ad evidenza pubblica;

3. Di dare atto che la proroga è finalizzata alla continuità del servizio mensa scolastica; 

4. Di demandare al Responsabile del Servizio Interessato gli adempimenti consequenziali al presente atto deliberativo; 

5. Di trasmettere la presente deliberazione ai Capigruppo consiliari, contestualmente alla sua affissione all’Albo pretorio.
La Giunta, inoltre, vista l’urgenza della presente deliberazione, ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs 267/2000, con voti unanimi e favorevoli espressi nei modi di legge, 

D E L I B E R A

L’immediata eseguibilità della presente deliberazione ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs 267/2000.     
