Letto, approvato e sottoscritto come segue:

IL SINDACO                                                                                    IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Daniele Mandrini                                                                      F.to   Dr.ssa Maranta Colacicco
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CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPIGRUPPO:

Si dichiara che la presente deliberazione viene pubblicata all’albo pretorio comunale per 15 giorni consecutivi dal                   al                  ed è comunicata ai Capigruppo Consiliari.
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PARERE:

Ai sensi dell’art. 49 e 147 bis, comma 2, del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica
Gerenzago,  lì                                                 IL RESPONSABILE DELL’UFFICIO TECNICO

                                                                                      F.to (Prof. Alessandro Perversi)
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ATTESTAZIONE DI ESECUTIVITA’:

La presente deliberazione è divenuta esecutiva a tutti gli effetti di legge ai sensi dell’art. 134, comma 4, D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, per dichiarazione di immediata eseguibilità.
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   ORIGINALE 
Codice ISTAT 018071                                                                          COPIA
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 85
in data 25/09/2014
OGGETTO: Servizio di illuminazione votiva nel Cimitero Comunale – Aggiornamento tariffe in forza di variazione dell’indice ISTAT.
L’anno duemilaquattordici addì 25 del mese di Settembre alle ore 20.00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

MANDRINI Daniele                                     SINDACO


Presente

PADULA Donato Felice Salvatore 

ASSESSORE

Presente

PERVERSI Alessandro



ASSESSORE

Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr.ssa Maranta Colacicco che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Mandrini Daniele, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE
Vista la determinazione n. 63 del 17/11/1998, con la quale è stato aggiudicato il servizio di illuminazione votiva con lampade elettriche nel Cimitero Comunale alla ditta Luminafero S.r.l., di Santa Cristina e Bissone, dal 1 gennaio 1999 fino al 31 dicembre 2009;

Vista la deliberazione di G.C. n. 58 del 24/05/2002, esecutiva, con la quale è stato prorogato fino al 31/12/2024 il servizio di illuminazione votiva con lampade elettriche nel Cimitero Comunale, già affidato alla ditta Luminafero S.r.l., di Santa Cristina e Bissone;

Preso atto che il disciplinare di concessione del servizio di illuminazione votiva approvato con la deliberazione di G.C. n. 88 del 30/06/1988 prevede all’art. 4 che il canone annuo di abbonamento e il contributo di primo impianto potranno essere revisionati in aumento o diminuzione, a richiesta della ditta concessionaria o del comune e approvato con formale provvedimento dell’Amministrazione Comunale, in base all’indice ISTAT del costo della vita ;

Vista la nota pervenuta il giorno 17 giugno 2014 prot. n. 1662 con la quale la ditta concessionaria, Luminafero S.r.l., chiede che sia adeguata la tariffa vigente a seguito della variazione dell’indice ISTAT dei prezzi al consumo nel periodo Aprile 2012/Aprile 2014  nella misura del 1,70 % , come dimostrato nei prospetti presentati;

Ritenuto di potere provvedere in merito;

Visti:

· il D.Lgs 267/2000 e successive modifiche ed integrazioni;

·  il vigente Statuto Comunale;

Visto l’allegato parere in ordine alla regolarità tecnica e contabile, espressi dai Responsabili del Servizio ai sensi degli artt. 49 e 147 bis, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i.

Con voti unanimi e palesi
D E L I B E R A
1) Di approvare l’aggiornamento delle tariffe per servizio di illuminazione votiva con lampade elettriche nel Cimitero Comunale , prendendo atto che le tariffe di abbonamento per tutte le sepolture variano in aumento da euro 15,13 a euro 15,39 oltre l’IVA;

2) Di dare atto che il corrispettivo a favore del Comune per ogni punto luce passa da euro 3,37 a euro 3,43, oltre l’IVA da applicare;

3) Di trasmettere la presente deliberazione ai Capigruppo consiliari, contestualmente alla sua affissione all’Albo pretorio.
La Giunta, inoltre, vista l’urgenza della presente deliberazione, ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs 267/2000, con voti unanimi e favorevoli espressi nei modi di legge,
D E L I B E R A
L’immediata eseguibilità della presente deliberazione ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs 267/2000.     
