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PARERE:

Ai sensi dell’art. 49 e 147 bis, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità contabile e si assume l’impegno di spesa di cui alla presente deliberazione
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PARERE:

Ai sensi dell’art. 49 e 147 bis, comma 2, del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa.
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ATTESTAZIONE DI ESECUTIVITA’:

La presente deliberazione è divenuta esecutiva a tutti gli effetti di legge ai sensi dell’art. 134, comma 4, D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, per dichiarazione di immediata eseguibilità.
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   ORIGINALE 
Codice ISTAT 018071                                                                          COPIA
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 90
in data 21/10/2014
OGGETTO: Manutenzione urgente Scuolabus.
L’anno duemilaquattordici addì 21 del mese di Ottobre alle ore 09.00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

MANDRINI Daniele                                     SINDACO


Presente

PADULA Donato Felice Salvatore 

ASSESSORE

Presente

PERVERSI Alessandro



ASSESSORE

Assente

Assiste il Segretario Comunale  Dr.ssa Maranta Colacicco che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Mandrini Daniele, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Considerato che occorre provvedere alla manutenzione ordinaria, all’acquisto del tachigrafo, nonché  procedere ad una ulteriore riparazione urgente dello Scuolabus, per garantire la sicurezza ed efficienza del mezzo, in dotazione del personale comunale, deputato al trasporto degli alunni.

Visto che l’Officina Carlo Dagrada & Figli S.n.c., di Villanterio (PV), già nota per serietà e professionalità, si è resa disponibile ad effettuare tali interventi, compreso il tagliando e la revisione,  come da preventivo  pervenuto in data 19/09/2014 al protocollo comunale n.2454.

Considerato che è necessario ed urgente provvedere nella finalità di garantire la sicurezza e l’incolumità degli alunni trasportati quotidianamente.

     Visto l’art. 13 , comma 4, del vigente regolamento comunale per i lavori, le forniture e i servizi in economia.

Visto il Regolamento comunale di contabilità.

Visto il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;

Visti i preventivi pareri favorevoli di regolarità tecnico-amministrativa e contabile resi dai Responsabili ai sensi ai sensi dell’art. 49 e dell’art. 147 bis, comma 1, del D.Lgs. 267/00 e s.m.i.;


Con voti unanimi favorevoli resi in forma palese;

DELIBERA
1) Di autorizzare i detti  lavori di manutenzione ordinaria, comprensiva di revisione e tagliando, nonché  di autorizzare la riparazione urgente dello Scuolabus, per garantire la sicurezza ed efficienza del mezzo, in dotazione del personale comunale, deputato al trasporto degli alunni.
2) Di impegnare la complessiva somma di € 1.223,16 oltre Iva al 22% al capitolo n. 1.04.05.03/284, per gli interventi di manutenzione e tagliando, del bilancio esercizio finanziario 2014.

3) Di impegnare la somma di € 1.062,46, oltre Iva al 22%, per l’acquisto del tachigrafo, all’intervento n. 1.04.05.03/284 del bilancio esercizio finanziario 2014.

4) di dare mandato all’Ufficio finanziario per le operazioni conseguenti al presente atto.

Inoltre, stante l'urgenza di procedere, con ulteriore votazione espressa all'unanimità in forma palese

DELIBERA

di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134, 4° comma, del D.Lgs. n 267/2000 e successive modifiche ed integrazioni.
