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               COPIA

COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 07
in data  12 FEBBRAIO 2015
OGGETTO: Approvazione del Piano di Informatizzazione del Comune di Gerenzago (PV) ai sensi dell’art. 24 comma 3-bis della Legge n. 114/2014.
L’anno duemilaquindici addì 12 del mese di Febbraio alle ore 09.30 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

MANDRINI Daniele                                     SINDACO


Presente

PADULA Donato Felice Salvatore 

ASSESSORE

Presente

PERVERSI Alessandro



ASSESSORE

Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr.ssa Maranta Colacicco che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Mandrini Daniele, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE
Premesso che la Legge 11 agosto 2014 n. 114  di conversione con modificazioni del decreto-legge 24 giugno 2014, n. 90, recante misure urgenti per la semplificazione e la trasparenza amministrativa e per l’efficienza degli uffici giudiziari, ha introdotto all’art. 24 comma 3-bis, l’obbligo per gli enti locali di approvare un piano di informatizzazione delle procedure che permetta a cittadini e imprese la compilazione e presentazione on-line, mediante procedure guidate, di istanze, dichiarazioni e segnalazioni, con una completa informatizzazione del relativo procedimento.

Ravvisato l’interesse per l’Ente di procedere all’approvazione di un Piano di informatizzazione di durata triennale, al fine di individuare un obiettivo generale finalizzato al progetto di "restituzione del tempo a cittadini e imprese in settori chiave per la qualità della vita e la crescita dell'economia", valorizzando i settori chiave d'intervento da individuare nella cittadinanza digitale, welfare e salute,  fisco, edilizia, impresa.

Visto il nuovo assetto normativo che vede la centralità della <<cittadinanza digitale>>, finalizzata al mutamento del rapporto tra cittadini e amministrazione partendo dal principio i cittadini sono al centro dell'azione amministrativa, nella considerazione che si sono attribuiti diritti di cittadinanza digitale e sono previsti strumenti di garanzia per la tutela dei medesimi, offendo la disponibilità di dotarli di strumenti in grado di semplificare il maggior numero di adempimenti realizzando il principio del così detto “digital by default” secondo il quale i servizi devono essere progettati erogati in primis in forma digitale e solo ove ciò sia possibile in modalità tradizionale.

Valutato lo schema di Piano di Informatizzazione delle procedure per la presentazione e compilazione on-line da parte dei cittadini ed imprese delle istanze, dichiarazioni e segnalazioni al Comune di Gerenzago, allegato al presente atto per farne parte integrante e sostanziale.

Visto l’art. 24, comma 3-bis, della Legge 11.08.2014 n. 114.

Visto il Decreto Legislativo 14 marzo 2013, n. 33.
Visto e richiamato il “Codice dell'amministrazione digitale”, di cui al decreto legislativo 7 marzo 2005, n. 82,  con le modifiche apportate dal D.L. 21 giugno 2013, n. 69, convertito, con modificazioni, dalla Legge 9 agosto 2013, n. 98 e dalla Legge 27 dicembre 2013, n. 147.
Visto il D.Lgs n. 267/2000 e s.m.i.

 Visto lo Statuto comunale.

Visto l’allegato parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica e tecnica amministrativa, resi dai Responsabili dei rispettivi Servizi, ex art. 49 ed ai sensi di cui all’art. 147 bis, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i.

Atteso l’adempimento di cui all’art. 147 bis, comma 2, del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i.

Con voti unanimi favorevoli resi nei modi e forme di legge.

DELIBERA

1) Di approvare l’allegato Piano di Informatizzazione delle procedure per la presentazione e compilazione on-line da parte dei cittadini ed imprese delle istanze, dichiarazioni e segnalazioni al Comune, ai sensi dell’art. 24, comma 3-bis, della Legge 11.08.2014 n. 114.

2) Di dare atto che il Piano di Informatizzazione avrà una durata triennale  (2015/2017) a decorrere dall’approvazione.

Inoltre, stante l'urgenza di procedere, con ulteriore votazione espressa all'unanimità in forma palese

D E L I B E R A

di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134, 4° comma, del D.Lgs. n 267/2000 e successive modifiche ed integrazioni.
