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               COPIA

COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 08
in data  12 FEBBRAIO 2015
OGGETTO: Contributo economico a nucleo familiare in stato di bisogno.
L’anno duemilaquindici addì 12 del mese di Febbraio alle ore 09.30 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

MANDRINI Daniele                                     SINDACO


Presente

PADULA Donato Felice Salvatore 

ASSESSORE

Presente

PERVERSI Alessandro



ASSESSORE

Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr.ssa Maranta Colacicco che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Mandrini Daniele, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE
Considerato che il signor R. G., residente in questo Comune (meglio identificato agli atti) si trova in una situazione di grave disagio sociale ed economico;
Eseguiti gli opportuni controlli;
Visto il “Regolamento per la concessione di contributi ed altre erogazioni economiche a favore di persone e soggetti pubblici e privati”,  in materia di  interventi assistenziali a favore di soggetti in stato di bisogno, approvato con deliberazione consiliare n. 8 del 07.04.2014;
Ritenuto pertanto di erogare mensilmente l’importo di € 20,00 (ventieuro/00) a favore del nucleo in oggetto, data l’urgenza a provvedere, alla luce dello stato di bisogno e delle precarie condizioni socio-economiche del nucleo familiare istante;

Considerato pertanto di assumere idoneo impegno di spesa fino a dicembre 2015 per l’erogazione di un contributo mensile di euro 20,00;
Visto  il bilancio di previsione 2015 in corso di formazione,  in quanto in forza di Decreto del Ministro dell’Interno del 24.12.2014 il termine di approvazione è stato posticipato al 31 marzo 2015, per cui l’esercizio provvisorio si intende automaticamente autorizzato sino al termine ai sensi dell'art. 163, comma 3 del TUEL 267/2000;

Dato atto che ai sensi dell'art. 163, comma 1 e 2 del TUEL 267/2000, gli Enti Locali, in vigenza dell'esercizio provvisorio, possono effettuare, per ciascun intervento, spese in misura non superiore mensilmente ad un dodicesimo delle somme previste nell'ultimo Bilancio approvato, con esclusione delle spese tassativamente regolate dalla Legge o non suscettibili di pagamento frazionato in dodicesimi;

Visti i prescritti pareri favorevoli resi dai Responsabili dei rispettivi servizi,  sotto l’aspetto tecnico-contabile e la copertura finanziaria, ai sensi degli artt. 49 e 147-bis, comma 1, del D.Lgs.267/00 e s.m.i.;

Con voti unanimi favorevoli espressi in forma palese;

DELIBERA

1) Di  prendere atto della situazione di grave difficoltà socio-economica del Sig. R.G., residente in Gerenzago (come meglio identificato agli atti), provvedendo al pagamento di un contributo mensile di euro 20,00 per l’anno 2015;
2) di assegnare al suddetto nucleo familiare del Sig. R.G. un contributo mensile di € 20,00 (ventieuro/00);
3) di imputare la complessiva somma di € 240,00 all’intervento 1.10.04.05/580 del redigendo di Previsione esercizio finanziario 2015, in corso di formazione, nel rispetto del dettato dell'art. 163, comma 1 e 2 del TUEL 267/2000, in vigenza dell'esercizio provvisorio;

Inoltre, stante l'urgenza di procedere, con ulteriore votazione espressa all'unanimità in forma palese
D E L I B E R A
di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134, 4° comma, del D.Lgs. n 267/2000 e successive modifiche ed integrazioni.
