Letto, approvato e sottoscritto come segue:

IL SINDACO                                                                                    IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to (Daniele Mandrini)                                                                    F.to (Dr.ssa Maranta Colacicco)
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PARERE

Ai sensi degli artt. 49 e 147-bis, comma 1, del T.U. 267/2000, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità  contabile.
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PARERE

Ai sensi degli artt. 49 e 147-bis, comma 1, del  T.U. 267/2000, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità  tecnica.
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         F.to (Alessandro Perversi)    
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ATTESTAZIONE DI ESECUTIVITA’:

La presente deliberazione è divenuta esecutiva a tutti gli effetti di legge ai sensi dell’art. 134, comma 4, D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, per dichiarazione di immediata eseguibilità.
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               COPIA

COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 11
in data  05 MARZO 2015
OGGETTO: ASSENSO ALL'UTILIZZO DI PERSONALE DIPENDENTE DEL COMUNE DI SANTA CRISTINA E BISSONE PRESSO IL COMUNE DI GERENZAGO (PV) E APPROVAZIONE CONVENZIONE CON DURATA SINO AL 30/06/2015.

L’anno duemilaquindici addì 05 del mese di Marzo alle ore 09.00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

MANDRINI Daniele                                     SINDACO


Presente

PADULA Donato Felice Salvatore 

ASSESSORE

Assente

PERVERSI Alessandro



ASSESSORE

Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr.ssa Maranta Colacicco che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Mandrini Daniele, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE
Dato atto  che sulla proposta di deliberazione di cui all’oggetto sono stati richiesti ed espressi dal Segretario Comunale e dal  competente responsabile,  ai sensi dell’art. 49 – commi 1 e 2 –  e ai sensi dell’art. 147 bis, comma 1,  del D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267  e  successive modificazioni e/o integrazioni,  i seguenti pareri inseriti nella relativa deliberazione:

· Parere in ordine alla regolarità tecnica: PARERE  FAVOREVOLE, da parte del Responsabile del Servizio tecnico;

· Parere in ordine alla regolarità contabile: PARERE FAVOREVOLE, da parte del Responsabile del  Servizio Economico-finanziario;

Atteso  l’adempimento  di cui all’art. 147 bis – comma 2 -  del D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267  e  successive modificazioni e/o integrazioni;
ATTESO  che il Comune di Gerenzago con nota Prot. n. 379 del 10/02/2015 ha richiesto  di poter utilizzare personale dell’area tecnica del Comune di Santa Cristina e Bissone, nella persona dell’Arch. Paolo Bersani, dal momento che in pianta organica non è presente del personale in possesso di competenze tecnico-specialistiche da implementare presso l’Ufficio Tecnico Comunale;

RICHIAMATO  in merito l’art. 14 del Contratto Collettivo Nazionale di Lavoro, stipulato il 22 gennaio 2004, che prevede tale fattispecie, previo consenso dei lavoratori interessati e per un periodo predeterminato, nonché per una parte del tempo di lavoro d’obbligo mediante Convenzione e previo assenso dell’Ente di appartenenza;

INTERPELLATO l’Arch. Paolo Bersani, il quale ha manifestato il proprio consenso preventivo, rendendosi disponibile a garantire il servizio presso il Comune di Gerenzago, per cinque ore e trenta minuti settimanali, nella mattinata del giovedì;

PRESO ATTO dell’obbligo di legge di esercitare obbligatoriamente in forma associata, in materia di funzioni fondamentali dei Comuni, ai sensi dell’art. 14 del D.L. 31 maggio 2010 n. 78 convertito in Legge 30 luglio 2010 n. 122 e modificato dal comma 1 dell’art. 19 del D.L. 6 luglio 2012  n. 95, convertito nella Legge n. 135 del  7 agosto 2012  e  s.m.i., da ultimo dall’art. 1 comma 305 delle legge n. 228/2012, che al comma 27 ha  stabilito le funzioni fondamentali da svolgere, da parte dei Comuni, obbligatoriamente in forma associata, ai sensi dell'articolo 117, secondo comma, lettera p), della Costituzione;
VISTA  la deliberazione del Consiglio Comunale n. 05 del 20 gennaio 2015 ad oggetto "Approvazione Convenzione Quadro per l’esercizio in forma associata delle funzioni fondamentali di cui all’art. 14, comma 27, del D.L. n. 78/2010 convertito in Legge n. 122/2012 e s.m.i.”, esecutiva ai sensi e per gli effetti di legge, per la gestione associata, tra le altre, della funzione di organizzazione dei servizi pubblici di interesse generale di pianificazione urbanistica ed edilizia in ambito comunale nonché la partecipazione alla pianificazione territoriale di livello sovracomunale tra i Comuni di  Gerenzago, Inverno e  Monteleone, Miradolo Terme e Santa Cristina e Bissone (PV);

ATTESA  la propria competenza  anche perché non viene convenzionato il servizio, ma si disciplina il solo rapporto giuridico ed economico;

CON votazione resa in forma palese, con voti unanimi favorevoli espressi per alzata di mano, 
D E L I B E R A

1) DI RICHIEDERE ED ASSENTIRE all’utilizzo presso il Comune di Gerenzago di  personale dipendente dell’area tecnica del Comune di Santa Cristina e Bissone, nella persona dell’Arch. Paolo Bersani, Cat. D2,   da implementare presso l’Ufficio Tecnico Comunale,  ai sensi dell’art. 14  del  C.C.N.L. 22 gennaio 2004, fino al 30 giugno 2015, per  cinque ore e trenta minuti settimanali, nella mattinata del giovedì;

2) DI APPROVARE per quanto in premessa espresso e che qui si intende integralmente riportato e trascritto, l’allegata Convenzione di cui all’art. 14  C.C.N.L.  22/01/2004;

3) DI APPROVARE  l’allegata Convenzione, quale parte integrante e sostanziale del presente atto, conferendo mandato per la sottoscrizione al Sindaco nella qualità di Legale Rappresentante dell’Ente ed al Segretario Comunale per l’Ufficio Personale;

4) DI DISPORRE che la presente deliberazione, contestualmente alla sua affissione all’Albo Pretorio, pubblicazione on line, sia trasmessa in elenco ai capigruppo consiliari, ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 per la relativa comunicazione;

5) DI DARE ATTO che la firma autografa sulla copia conforme ad originale in carta libera per uso amministrativo, da pubblicare all’Albo on line, è sostituita dall’indicazione a stampa del nominativo del soggetto responsabile  art. 3, comma 2, del D.Lgs. n. 39 del 12 febbraio 1993.
Inoltre, stante l'urgenza di procedere, con ulteriore votazione espressa all'unanimità in forma palese

D E L I B E R A

di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134, 4° comma, del D.Lgs. n 267/2000 e successive modifiche ed integrazioni.
