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               COPIA

COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 14
in data  17 MARZO 2015
OGGETTO: Presa d’atto della manifestazione di volontà dell’unico erede superstite di retrocedere la concessione della tomba n. 33 al Comune di Gerenzago. 
L’anno duemilaquindici addì 17 del mese di Marzo alle ore 10.00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

MANDRINI Daniele                                     SINDACO


Presente

PADULA Donato Felice Salvatore 

ASSESSORE

Assente

PERVERSI Alessandro



ASSESSORE

Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr.ssa Maranta Colacicco che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Mandrini Daniele, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE
Premesso che questo Ente in data 01.09.1927, ha provveduto ad assegnare  la tomba n. 33 del locale Cimitero, per uso perpetuo, alla Sig.ra Ester Secchi e famiglia. 

Vista la Nota datata 04 aprile 2014, nostro prot. N. 983 del 09.04.2014, ad oggetto. <<Tomba n. 33 Cimitero di Gerenzago - Sechi Ester e famiglia>>, inoltrata dal Mons. Vittorio Simeoni, mediante la quale, il medesimo, nella qualità di unico erede della defunta Sig.ra Agostina Toneatto, titolare della tomba n. 33, dichiara di non aver alcun interesse alla disponibilità dell’anzidetta tomba, che, a proprio dire,  è attualmente vuota e, nel contempo, dichiara di lasciarla  <<alla piena e libera disponibilità del Comune di Gerenzago>>.

Ritenuto di acquisire nuovamente la disponibilità della tomba n. 33.

Considerato di non gravare di alcuna spesa il Mons. Vittorio Simeoni.

Visto il vigente Regolamento Comunale di Polizia mortuaria approvato con delibera di C.C. n. 04 del 17.12.1995 e modificato con successive Deliberazioni .

Visti lo Statuto Comunale ed il vigente regolamento comunale di contabilità. 
Visto  il bilancio di previsione 2015 in corso di formazione,  in quanto in forza di Decreto del Ministro dell’Interno del 24.12.2014 il termine di approvazione è stato posticipato al 31 marzo 2015;

Visti i pareri in ordine alla regolarità tecnica e contabile, nonché l’attestazione della copertura finanziaria, espressi dai responsabili dei rispettivi servizi, in relazione alla propria competenza, ai sensi degli artt. 49 e 147-bis, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i.;

Con voti unanimi favorevoli espressi nei modi di legge;

DELIBERA

1)  Di prendere atto della dichiarazione di volontà inoltrata dal Mons. Vittorio Simeoni, mediante Nota datata 04 aprile 2014, prot. Ente N. 983 del 09.04.2014, ad oggetto: <<Tomba n. 33 Cimitero di Gerenzago - Sechi Ester e famiglia>>, nella qualità di unico erede della defunta Sig.ra Agostina Toneatto, titolare della tomba n. 33, volta a destinare la tomba alla piena e libera disponibilità del Comune di Gerenzago.
2) Di acquisire al patrimonio dell’Ente la tomba n. 33, senza nessuna spesa e/o costo per il Mons. Vittorio Simeoni.

3) Di statuire che la tomba n. 33 potrà essere nuovamente assegnata in forza delle disposizioni di cui al vigente Regolamento Comunale di Polizia mortuaria,  all’importo ivi fissato.

4) Di disporre che la presente deliberazione, contestualmente alla sua affissione all’Albo Pretorio, pubblicazione on line, sia trasmessa in elenco ai capigruppo consiliari, ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n. 267 per la relativa comunicazione.
Inoltre, stante l'urgenza di procedere, con ulteriore votazione espressa all'unanimità in forma palese

D E L I B E R A
di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134, 4° comma, del D.Lgs. n 267/2000 e successive modifiche ed integrazioni.
