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               COPIA

COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 15
in data  17 MARZO 2015
OGGETTO: Servizio di supporto tecnico amministrativo afferente attività tecnico- urbanistiche edilizie e dei lavori pubblici - primo trimestre 2015.
L’anno duemilaquindici addì 17 del mese di Marzo alle ore 10.00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

MANDRINI Daniele                                     SINDACO


Presente

PADULA Donato Felice Salvatore 

ASSESSORE

Assente

PERVERSI Alessandro



ASSESSORE

Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr.ssa Maranta Colacicco che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Mandrini Daniele, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE
Premesso che con deliberazione di G.C. n. 23 del 18/02/2011, in considerazione della mancanza della figura del tecnico comunale tra il personale in servizio, si affidava al Dr. Ing. Matteo Borlone, di Pavia, l’incarico per i servizi di supporto tecnico amministrativo afferente attività tecnico - urbanistiche edilizie e dei lavori pubblici, con particolare riferimento alle pratiche di edilizia privata, affiancato dal Dr. Ing. Luciano Borlone;

Vista la deliberazione di G.C. n. 66 del 29.08.2012;
Richiamata la Determinazione n. 72 del 23.12.2014, che ha disposto di procedere al supporto per l’Ufficio Tecnico Comunale per il primo trimestre 2015;
Dato atto che nella dotazione organica del personale in servizio presso il Comune di Gerenzago tutt’ora, non è annoverabile la figura del tecnico comunale, che non è possibile per carenza di mezzi finanziari istituire tale figura né attribuire le mansioni ad altri dipendenti, in quanto privi del titolo di studio richiesto;
Ravvisato che ai sensi dell’art. 53, 23° comma della Legge 23.12.2000 n. 388 s.m.i. e del sopraggiunto art. 29 comma 4 della legge 28.12.2001 n. 448 e s.m.i., le funzioni di Responsabile del Servizio Tecnico all’interno del Comune di Gerenzago sono svolte dall’Assessore ai Lavori Pubblici, il quale non possiede competenze tecniche e pertanto necessita di un supporto da un professionista esterno per le attività tecnico - urbanistiche edilizie e dei lavori pubblici;

Considerato che l’Amministrazione intende garantire il servizio tecnico comunale attraverso incarico professionale e non come incarico di consulenza, in linea con il programma degli incarichi professionali, in attesa di definire nell’immediato una Convenzione i Comuni di Santa Cristina e Bissone ed Inverno e Monteleone per l’esercizio associato della funzione, in armonia con il disposto di cui all’art.14, comma 28 del D.L. n.78/2010, convertito in Legge n.122/2010, come modificato dall’art.19 del D.L. n.95/2012, convertito in Legge n.135/2012, che stabilisce che “I Comuni con popolazione fino a 5.000 abitanti, ovvero fino a 3.000 abitanti se appartengono o sono appartenuti a comunità montane, esclusi i comuni il cui territorio coincide integralmente con quello di una o di più isole e il Comune di Campione d’Italia, esercitano obbligatoriamente in forma associata, mediante unione di comuni o convenzione, le funzioni fondamentali dei Comuni di cui al comma 27, ad esclusione della lettera l); 
Visto l’articolo 33 del D.Lgs. 12 aprile 2006, n. 163, ‘Codice dei contratti pubblici di lavori, servizi e forniture’, che al comma 3 bis  così come sostituito dall’art. 9, comma 1, lettera d), della legge n. 89 del 2014 prevede che «I Comuni non capoluogo di provincia procedono all'acquisizione di lavori, beni e servizi nell'ambito delle unioni dei comuni di cui all'articolo 32 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, ove esistenti, ovvero costituendo un apposito accordo consortile tra i comuni medesimi e avvalendosi dei competenti uffici anche delle province, ovvero ricorrendo ad un soggetto aggregatore o alle province, ai sensi della legge 7 aprile 2014, n. 56. In alternativa, gli stessi Comuni possono acquisire beni e servizi attraverso gli strumenti elettronici di acquisto gestiti da Consip S.p.A. o da altro soggetto aggregatore di riferimento. L’Autorità per la vigilanza sui contratti pubblici di lavori, servizi e forniture non rilascia il codice identificativo gara (CIG) ai comuni non capoluogo di provincia che procedano all’acquisizione di lavori, beni e servizi in violazione degli adempimenti previsti dal presente comma.»;

Ritenuto di approvare per mesi 3 (tre) l’ incarico professionale al professionista Dr. Ing. Matteo Borlone, ricorrendo alla procedura telematica attraverso gli strumenti elettronici di acquisto gestiti da  Arca Lombardia – Piattaforma Sintel, nella veste di soggetto aggregatore di riferimento;
Richiamato, in ogni caso, l’art. 125 del D.Lgs. 12/04/2006 n. 163 e ss.mm.ii. “Codice degli appalti”.. in materia di “Lavori, servizi e forniture in economia” che prevede la possibilità di affidamento diretto per le forniture e i servizi entro i limiti di spesa di € 40.000,00;

Visti i due decreti sulla “Spending Review” – D.L. 07/05/2010 n. 52 convertito con L. 06/07/2012 n. 94 e D.L. 06/07/2012 n. 95 convertito con L. 07/08/2012 n. 135 che hanno previsto una serie di interventi volti alla riduzione della spesa pubblica mediante la razionalizzazione dell’acquisto di beni e servizi da parte della Pubblica Amministrazione.
Vista altresì la nuova normativa  in materia di acquisizioni di beni e servizi modificata con D.L. 06/07/2012 n. 95, convertito con modificazioni dalla Legge  07/08/2012 n. 135 che prevede l’obbligo per gli enti locali di fare ricorso al Mercato Elettronico della Pubblica Amministrazione ovvero ad altri mercati elettronici istituiti ai sensi dell’art. 329 del D.P.R. n. 207/2010 e s.m.i.;

Visti lo Statuto Comunale ed il vigente regolamento comunale di contabilità. 
Visto  il bilancio di previsione 2015 in corso di formazione,  in quanto in forza di Decreto del Ministro dell’Interno del 24.12.2014 il termine di approvazione è stato posticipato al 31 marzo 2015;

Visti i pareri in ordine alla regolarità tecnica e contabile, nonché l’attestazione della copertura finanziaria, espressi dai responsabili dei rispettivi servizi, in relazione alla propria competenza, ai sensi degli artt. 49 e 147-bis, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i.;

Con voti unanimi favorevoli espressi nei modi di legge;

D E L I B E R A

1) Di affidare l’incarico al Dr. Ing. Matteo Borlone, di Pavia, per i servizi di supporto tecnico amministrativo afferente attività tecnico- urbanistiche edilizie e dei lavori pubblici, con particolare riferimento alle pratiche di edilizia privata, questioni di urbanistica ed edilizia privata, nonché in tema di lavori pubblici per il periodo 01 gennaio 2015 – 30 marzo 2015 alle condizioni e modalità di cui all’offerta acquisita per il tramite della Piattaforma Arca – Sintel attraverso gli strumenti elettronici di acquisto, al prezzo di € 2.600,00, importo comprensivo di contributo previdenziale 4% e iva 22%; 
2) Di impegnare l’importo di € 2.600,00, comprensivo di contributo previdenziale 4% e iva 22% all’intervento 1.01.06.03/170 del Bilancio di Previsione esercizio finanziario 2015, in corso di formazione, nel rispetto del dettato dell'art. 163, comma 1 e 2 del TUEL 267/2000, in vigenza dell'esercizio provvisorio;
3) Di disporre che la presente deliberazione, contestualmente alla sua affissione all’Albo Pretorio, pubblicazione on line, sia trasmessa in elenco ai capigruppo consiliari, ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n. 267 per la relativa comunicazione.
Inoltre, stante l'urgenza di procedere, con ulteriore votazione espressa all'unanimità in forma palese

D E L I B E R A
di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134, 4° comma, del D.Lgs. n 267/2000 e successive modifiche ed integrazioni.
