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OGGETTO: IMPIANTI DI ILLUMINAZIONE PUBBLICA, CON REALIZZAZIONE DI INTERVENTI DI EFFICIENTAMENTO SULLA RETE – 

SERVIZIO INTEGRATO – AUTORIZZAZIONE ALLA ATTIVAZIONE DELLE PROCEDURE TELEMATICHE.
L’anno duemilaquindici addì 24 del mese di Marzo alle ore 17,30 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

MANDRINI Daniele                                     SINDACO


Assente

PADULA Donato Felice Salvatore 

ASSESSORE

Presente

PERVERSI Alessandro



ASSESSORE

Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr.ssa Maranta Colacicco che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Vice-Sindaco Donato Felice Salvatore Padula, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che questa Amministrazione intende realizzare l’esecuzione degli interventi di miglioramento efficienza energetica degli impianti di illuminazione pubblica al fine ottimizzare di potenziare il servizio a favore dei cittadini associato alla necessità/dovere di ottenere oltre all’efficienza energetica, il contenimento della spesa ed il rispetto dell’Ambiente;
Considerato che allo stato attuale gli impianti di illuminazione pubblica ubicati nel territorio comunale evidenziano, in prevalenza, svariati punti luce a vapori di  mercurio (da sostituire in quanto non a norma secondo le direttive CEE in materia di risparmio energetico) e che emergono forti perplessità in merito alla possibilità per il Comune di sostenere costi di investimento per la riqualificazione;
Vista la Deliberazione di G.C. n. 32 del 28.12.2010 con la quale si deliberava la volontà di avvalersi della facoltà di riscatto dei punti luce dell’impianto di illuminazione pubblica  di Gerenzago di proprietà di Enel Sole S.r.l., ai sensi dell’art. 9 del D.P.R. n. 902 del 4 ottobre 1986 e visto l’avvio del  procedimento di riscatto Prot. N. 1468 del 17.05.2011, procedimento conclusosi con atto di vendita degli impianti stessi e contestuale risoluzione consensuale della convenzione per la gestione e manutenzione, Rep. N. 282.
Preso atto che con successiva deliberazione di G.C. n. 28 del 08.03.2013 ad oggetto: <<Approvazione rideterminazione importo valore impianti di illuminazione pubblica>> è stato ritenuto necessario provvedere alla determinazione dell’importo del valore della consistenza degli impianti di illuminazione pubblica di proprietà di “ENEL SOLE s.r.l.”con sede a Roma al Viale Tor di Quinto, 45/47, ai sensi dell’art. 25 del D.L. 1/2012 convertito in L. 27/2012, al fine di poter aderire alla convenzione CONSIP per la riqualificazione dell’impianto di Illuminazione Pubblica comunale;

Richiamato il D.Lgs. 12/04/2006 n. 163 e ss.mm.ii. “Codice degli appalti” in materia di “Lavori, servizi e forniture in economia” che prevede la possibilità di espletamento di gare da aggiudicarsi secondo i riferimenti di legge e visti, altresì, i due decreti sulla “Spending Review” – D.L. 07/05/2010 n. 52 convertito con L. 06/07/2012 n. 94 e D.L. 06/07/2012 n. 95 convertito con L. 07/08/2012 n. 135 che hanno previsto una serie di interventi volti alla riduzione della spesa pubblica mediante la razionalizzazione dell’acquisto di beni e servizi da parte della Pubblica Amministrazione.

Vista altresì la nuova normativa  in materia di acquisizioni di beni e servizi modificata con D.L. 06/07/2012 n. 95, convertito con modificazioni dalla Legge  07/08/2012 n. 135 che prevede l’obbligo per gli enti locali di fare ricorso al Mercato Elettronico della Pubblica Amministrazione ovvero ad altri mercati elettronici istituiti ai sensi dell’art. 329 del D.P.R. n. 207/2010 e s.m.i.;

Dato atto che il Comune di Gerenzago ha manifestato l’interesse di aderire alla convenzione CONSIP: Bando “Servizio Luce 2”valevole per Lombardia, Piemonte, Liguria e Valle D’Aosta per l’ordinativo di fornitura di energia per la durata di 9 (nove) anni, come da deposito presso la Casa Municipale da parte della Enel Sole S.r.l. del Piano Dettagliato degli interventi (P.D.I.), Prot. N. 2921 del 27.11.2013; 

Vista e richiamata all’uopo la Deliberazione di G.C. n. 114 del 03.12.2013 ad oggetto.<<Approvazione PIANO DETTAGLIATO DEGLI INTERVENTI (p.d.i.) PRESENTATO DA ENEL SOLE S.R.L. PER impianti di illuminazione pubblica>>, contenente l’approvazione del citato P.D.I., afferente agli interventi di riqualifica energetica con sostituzione e ricablaggio di apparecchi;

Preso atto della comunicazione della CONSIP, di <<convenzione chiusa>> e della conseguente impossibilità di ricorrere alla sottoscrizione di apposita convenzione.
Ravvisato che alla data odierna all’interno del mercato elettronico CONSIP è presente ed attiva la Convenzione Servizio Luce 3, e ritenuto di aderire al Lotto 1, valevole per la Regione Lombardia, per il servizio integrato di fornitura energia elettrica e gestione integrata degli impianti per la durata di anni nove.

Vista la Deliberazione n. 110 Adunanza del 19 dicembre 2012 dell’Autorità di Vigilanza dei Contratti Pubblici (AVCP) ad oggetto: <<Gestione e manutenzione degli impianti di illuminazione pubblica in  Comuni prevalentemente della Lombardia>>, ove sotto il profilo della  sua qualificazione giuridica, e come chiarito anche dalla giurisprudenza  amministrativa, il servizio di illuminazione delle strade comunali ha carattere  di servizio pubblico locale, ribadendo la necessità di affidare il servizio mediante procedura di gara e richiedendo l’adeguatezza delle informazioni da fornire da parte del  gestore uscente all’Ente locale ai fini della predisposizione dei bandi di gara stessi.
Ritenuto quindi necessario procedere all’attivazione delle procedure telematiche attraverso il portale Consip S.p.A., volte all’affidamento del servizio e alla conseguente consegna dei lavori, incaricando il Responsabile del Servizio Tecnico per l’espletamento di tutti gli atti e provvedimenti di sua competenza, necessari. 

Vista e richiamata la Deliberazione di C.C. n. 06 del 20.01.2015 di istituzione della centrale Unica di Committenza per l’acquisizione di lavori, servizi e forniture ed approvazione schema di convenzione tra i Comuni di Gerenzago e Inverno e Monteleone;

Visto l’articolo 33 del D.Lgs. 12 aprile 2006, n. 163, ‘Codice dei contratti pubblici di lavori, servizi e forniture’, che al comma 3 bis  così come sostituito dall’art. 9, comma 1, lettera d), della legge n. 89 del 2014 prevede che «I Comuni non capoluogo di provincia procedono all'acquisizione di lavori, beni e servizi nell'ambito delle unioni dei comuni di cui all'articolo 32 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, ove esistenti, ovvero costituendo un apposito accordo consortile tra i comuni medesimi e avvalendosi dei competenti uffici anche delle province, ovvero ricorrendo ad un soggetto aggregatore o alle province, ai sensi della legge 7 aprile 2014, n. 56. In alternativa, gli stessi Comuni possono acquisire beni e servizi attraverso gli strumenti elettronici di acquisto gestiti da Consip S.p.A. o da altro soggetto aggregatore di riferimento. L’Autorità per la vigilanza sui contratti pubblici di lavori, servizi e forniture non rilascia il codice identificativo gara (CIG) ai comuni non capoluogo di provincia che procedano all’acquisizione di lavori, beni e servizi in violazione degli adempimenti previsti dal presente comma.»;

Visto il Decreto Lgs. 18/08/2000 n. 267, e successive modifiche ed integrazioni; 

Visto il Decreto Lgs. 12/04/2006 n. 163, e successive modifiche e integrazioni; 

Visto il D.P.R. n. 207/2010; 

Ritenuto di potere provvedere in merito;

Visti i preventivi pareri in ordine alla regolarità tecnica, tecnico-amministrativa e contabile, favorevoli resi dai Responsabili ai sensi del l’art. 49 e dell’art. 147 bis, comma 1, del D.Lgs. 267/00;


Con voti unanimi favorevoli resi in forma palese;
DELIBERA
1) Di  procedere all’attivazione delle procedure telematiche attraverso il portale Consip S.p.A., volte all’affidamento della gestione integrata dell’Impianto di Pubblica Illuminazione con fornitura di energia elettrica ed  interventi di efficientamento sulla rete di Illuminazione Pubblica del Comune di Gerenzago, per la durata di anni nove.
2) Di dare indirizzo al Responsabile del Servizio Tecnico per tutti gli adempimenti connessi allo svolgimento della procedura telematica per l’adesione alla Convenzione Servizio Luce 3, Lotto 1, valevole per la Regione Lombardia, per il servizio integrato di fornitura energia elettrica e gestione integrata degli impianti per la durata di anni nove.
Inoltre, stante l'urgenza di procedere, con ulteriore votazione espressa all'unanimità in forma palese
DELIBERA
di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134, 4° comma, del T.U. D.Lgs. n. 267/2000.
