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PARERE:

Ai sensi del T.U. 267/2000, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità contabile 
Gerenzago,  lì                                                                   IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

                                                                                               F.to (Daniele Mandrini)
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ATTESTAZIONE DI ESECUTIVITA’:

La presente deliberazione è divenuta esecutiva a tutti gli effetti di legge ai sensi dell’art. 134, comma 4, D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, per dichiarazione di immediata eseguibilità.
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VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 23
in data 09/04/2015
OGGETTO: Gradimento dell’Ente sulla scelta del legale di fiducia da parte di Amministratori.

L’anno duemilaquindici addì 09 del mese di Aprile alle ore 11.30 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

MANDRINI Daniele                                     SINDACO


Presente

PADULA Donato Felice Salvatore 

ASSESSORE

Presente

PERVERSI Alessandro



ASSESSORE

Assente

Assiste il Segretario Comunale  Dr.ssa Maranta Colacicco che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Mandrini Daniele, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che con Nota Prot. N. 574 del 28.02.2015, indirizzata al Sindaco di Gerenzago, avente ad oggetto: <<Messa in mora amministratori per delibere C.C. n. 27 del 28.08.2006, n. 9 del 23.06.2009, n. 17 del 15.07.2009 e n. 21 del 30.09.2009 da parte di Studio Legale C., in nome e per conto di B.T.>>, i sottoscrittori, in veste di membri dell’organo consigliare,  chiedono all’Amministrazione di manifestare con apposita delibera il proprio consenso/nullaosta sull’affidamento dell’incarico di assistenza legale a loro favore al prof. Avv. Ambrogio Robecchi Majnardi. 
Ritenuto di esprimere il proprio consenso/nullaosta all’incarico di assistenza legale al prof. Avv. Ambrogio Robecchi Majnardi del Foro di Pavia, affidato in autonomia dagli  amministratori facenti parte dell’organo collegiale consiliare che ha disposto  la decadenza dalla carica di consigliere comunale del Sig. B.T.
Considerato che il sopra menzionato legale gode della fiducia del Comune e che ha già ricevuto precedenti incarichi giudiziali da parte dell’Ente Locale per le vicende oggetto della nota Prot. 574/15.
Ritenuto di potere provvedere in merito, considerato che allo stato attuale non è previsto alcun impegno di spesa;
Visto l’art. 28, comma 1, del C.C.N.L. 14 settembre 2000, comparto enti locali e regioni, applicabile anche agli amministratori locali (cfr. decisione n. 1242 del 14.04.2000 della Sezione V del Consiglio di Stato e parere del Ministero dell’Interno, Dipartimento per gli Affari Interni e Territoriali, n. 15900/B/1/A del 12.07.2002);

Visto lo Statuto Comunale;

Visto il preventivo parere favorevole di regolarità contabile  reso dal Responsabile del Servizio Finanziario ai sensi degli artt. 49 e 147-bis, comma 1, del  D.Lgs. 267/2000 e s.m.i.;


Con voti unanimi favorevoli resi in forma palese;

DELIBERA

Di esprimere, per tutte le motivazioni riportate in premessa,  il proprio consenso/nullaosta di questo Ente alla scelta e conferimento dell’incarico di assistenza legale al prof. Avv. Ambrogio Robecchi Majnardi, affidato in autonomia dagli  amministratori facenti parte dell’organo collegiale consiliare che ha disposto  la decadenza dalla carica di consigliere comunale del Sig. B.T. , come da richiesta Prot. N. 574 del 28.02.2015.
