Letto, approvato e sottoscritto come segue:

IL SINDACO                                                                                    IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to (Daniele Mandrini)                                                                    F.to (Dr.ssa Maranta Colacicco)
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CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPIGRUPPO:

Si dichiara che la presente deliberazione viene pubblicata all’albo pretorio comunale per 15 giorni consecutivi dal                                  al                                ed è comunicata ai Capigruppo Consiliari.
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PARERE

Ai sensi degli artt. 49 e 147-bis, comma 1, del T.U. 267/2000, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità  contabile.
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PARERE

Ai sensi degli artt. 49 e 147-bis, comma 1, del  T.U. 267/2000, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità  tecnico-amministrativa.
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ATTESTAZIONE DI ESECUTIVITA’:

La presente deliberazione è divenuta esecutiva a tutti gli effetti di legge ai sensi dell’art. 134, comma 4, D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, per dichiarazione di immediata eseguibilità.
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ORIGINALE
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               COPIA

COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 27

in data  14 Aprile 2015

OGGETTO: Atto di indirizzo per l’elaborazione delle buste paghe e gestione del personale per l’anno 2015.

L’anno duemilaquindici addì 14 del mese di Aprile alle ore 18.00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

MANDRINI Daniele                                     SINDACO


Presente

PADULA Donato Felice Salvatore 

ASSESSORE

Presente

PERVERSI Alessandro


         ASSESSORE
          Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr.ssa Maranta Colacicco che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Mandrini Daniele, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Ritenuto, data la notevole mole di lavoro che incombe giornalmente sugli uffici comunali, di dover provvedere ad affidare all'esterno la gestione delle buste paga del personale dipendente, compito che comporta un ulteriore aggravio di lavoro, alla luce di tutti gli adempimenti connessi a livello previdenziale, assistenziale ed erariale;
Visto l’articolo 33 del D.Lgs. 12 aprile 2006, n. 163, ‘Codice dei contratti pubblici di lavori, servizi e forniture’, che al comma 3 bis  così come sostituito dall’art. 9, comma 1, lettera d), della legge n. 89 del 2014 prevede che «I Comuni non capoluogo di provincia procedono all'acquisizione di lavori, beni e servizi nell'ambito delle unioni dei comuni di cui all'articolo 32 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, ove esistenti, ovvero costituendo un apposito accordo consortile tra i comuni medesimi e avvalendosi dei competenti uffici anche delle province, ovvero ricorrendo ad un soggetto aggregatore o alle province, ai sensi della legge 7 aprile 2014, n. 56. In alternativa, gli stessi Comuni possono acquisire beni e servizi attraverso gli strumenti elettronici di acquisto gestiti da Consip S.p.A. o da altro soggetto aggregatore di riferimento. L’Autorità per la vigilanza sui contratti pubblici di lavori, servizi e forniture non rilascia il codice identificativo gara (CIG) ai comuni non capoluogo di provincia che procedano all’acquisizione di lavori, beni e servizi in violazione degli adempimenti previsti dal presente comma.»;

Richiamato, in ogni caso, l’art. 125 del D.Lgs. 12/04/2006 n. 163 e ss.mm.ii. “Codice degli appalti”.. in materia di “Lavori, servizi e forniture in economia” che prevede la possibilità di affidamento diretto per le forniture e i servizi entro i limiti di spesa di € 40.000,00;

Considerata la necessità di affidare il detto servizio  nel rispetto delle procedure imposte dalla legge;

 Visto l’art. 13, comma 4, del regolamento comunale per i lavori, le forniture e i servizi in    economia, approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 4 del 09/03/2007;

Ritenuto di potere provvedere in merito;


Visto il preventivo parere favorevole reso dai Responsabili dei rispettivi Servizi di regolarità contabile e di regolarità tecnico-amministrativa,  ai sensi dell’art. 49 e 147-bis, comma 1, del  D.Lgs. 267/00 e s.m.i.;


Con voti unanimi favorevoli resi in forma palese;

DELIBERA

1. Di dare mandato al Responsabile del rispettivo Servizio per procedere all’affidamento del servizio per l’elaborazione delle buste paga e la gestione del personale per il corrente anno 2015,  facendo ricorso alle procedure telematiche di acquisto;

2. Di dichiarare la presente, con successiva e separata votazione unanime, immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, co. 4° del D.LGS. n. 267/2000.

