Letto, approvato e sottoscritto come segue:

IL SINDACO                                                                                    IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Daniele Mandrini                                                                      F.to   Dr.ssa Maranta Colacicco
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CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPIGRUPPO:

Si dichiara che la presente deliberazione viene pubblicata all’albo pretorio comunale per 15 giorni consecutivi dal                   al                  ed è comunicata ai Capigruppo Consiliari.
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     F.to  Dr.ssa Maranta Colacicco
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PARERE

Ai sensi degli artt. 49 e 147-bis, comma 1, del T.U. 267/2000, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità  contabile.
Gerenzago,  lì                                                                           IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 









              F.to (Daniele Mandrini)    
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PARERE

Ai sensi degli artt. 49 e 147-bis, comma 1, del  T.U. 267/2000, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità  tecnico-amministratva.
Gerenzago,  lì                                                                           IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO







          F.to (Dr.ssa Maranta Colacicco)
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ATTESTAZIONE DI ESECUTIVITA’:

La presente deliberazione è divenuta esecutiva a tutti gli effetti di legge ai sensi dell’art. 134, comma 4, D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, per dichiarazione di immediata eseguibilità.
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   ORIGINALE 
Codice ISTAT 018071                                                                          COPIA
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 32
in data 14/04/2015
OGGETTO: Presa d’atto corresponsione somme da parte della Condotte Nord S.p.A. 
L’anno duemilaquindici addì 14 del mese di Aprile alle ore 18,00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

MANDRINI Daniele                                     SINDACO


Presente

PADULA Donato Felice Salvatore 

ASSESSORE

Presente

PERVERSI Alessandro



ASSESSORE

Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr.ssa Maranta Colacicco che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Mandrini Daniele, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Considerato che la Condotte Nord S.p.A. ha rivestito e tutt’ora riveste il ruolo di Società concessionaria del servizio di distribuzione gas naturale e come da contratto agli atti ha regolarmente corrisposto fino a tutto l’anno 2013 un canone annuo;

Dato atto che ai sensi del comma 1 dell’art. 14 del D. Lgs. 164/2000, che ha qualificato l’attività di distribuzione di gas naturale come servizio pubblico, prevedendo che lo stesso sia affidato esclusivamente mediante gara per periodi non superiori a dodici anni e che i comuni titolari del servizio svolgano attività di indirizzo, di vigilanza, di programmazione e di controllo sulle attività di distribuzione ed i loro rapporti con il gestore del servizio devono essere regolati da specifico contratto di servizio;

Considerato che il Decreto del Ministro per lo sviluppo economico del 18 ottobre 2011 ha individuato i singoli comuni appartenenti ai vari ambiti territoriali minimi per lo svolgimento delle gare e l'affidamento del servizio di distribuzione del gas, precedentemente  determinati con D.M. del 19 gennaio 2011; 

Rilevato che il Comune di Gerenzago è risultato inserito nell’elenco degli enti appartenenti all’ambito territoriale minimo denominato “ATEM Pavia 3 – Campagna Sottana e Lomellina”  e che tale ambito risulta complessivamente composto da 51 Comuni;

Vista all’uopo la Deliberazione di C.C. n. 18 del 2 luglio 2013 ad oggetto: <<Approvazione schema di convenzione ATEM Pavia 3 Campagna Sottana e Lomellina>>, cui dovrà far seguito il Bando di gara per l’affidamento del servizio di distribuzione del gas naturale;

Evidenziato che con l’indizione della procedura di gara e l’individuazione dell’ATEM  è stato sospeso da parte della odierna concessionaria, Metano Nord S.p.A., il riconoscimento del canone annuo, regolarmente corrisposto fino a tutto l’anno 2013;

Considerato che il Comune di Gerenzago mediante Nota  Prot. 405 del 12.02.2015 ha sollecitato alla corresponsione del detto canone  la Condotte Nord S.p.A., concessionaria del servizio in oggetto, che di fatto sta continuando ad esercitare il servizio in questione, senza modifiche di sorta dell’equilibrio sinallagmatico che potrebbero dare legittima giustificazione ed accordare ad una simile determinazione;

Preso atto che la Condotte Nord S.p.A. ha corrisposto al Comune di Gerenzago l’importo di € 3.000,00 (tremila euro/00) in data 14 Aprile 2015;
Ritenuto di accettare l’importo corrisposto di € 3.000,00, in acconto del canone di concessione;
Visti i pareri favorevoli di regolarità tecnico-amministrativa e contabile, espressi ai sensi dell'art. 49 e dell’art. 147-bis, comma 1, del D.lgs n. 267 del 18.08.2000 e s.m.i., dai Responsabili dei rispettivi  servizi;

Con voti unanimi favorevoli resi nelle forme di legge

D E L I B E R A

Di prendere atto che la Condotte Nord S.p.A. ha corrisposto al Comune di Gerenzago l’importo di € 3.000,00 (tremila euro/00) in data 14 Aprile 2015. 

