Letto, approvato e sottoscritto come segue:

IL SINDACO                                                                                    IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to  (Daniele Mandrini)                                                                    F.to (Dr.ssa Maranta Colacicco)
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CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPIGRUPPO:

Si dichiara che la presente deliberazione viene pubblicata all’albo pretorio comunale per 15 giorni consecutivi dal                                  al                                ed è comunicata ai Capigruppo Consiliari.
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PARERE:

Ai sensi dell’art. 49 e 147 bis, comma 2, del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa.
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PARERE:

Ai sensi dell’art. 49 e 147 bis, comma 2, del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità contabile.
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ATTESTAZIONE DI ESECUTIVITA’:

La presente deliberazione è divenuta esecutiva a tutti gli effetti di legge ai sensi dell’art. 134, comma 4, D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, per dichiarazione di immediata eseguibilità.
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    ORIGINALE
Codice ISTAT 018071                                                              COPIA
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 038
in data  26/05/2015
OGGETTO: Presa d’atto contributo Banca Centropadana Credito Cooperativo per acquisto defibrillatore.
L’anno duemilaquindici addì 26 del mese di Maggio alle ore 18.00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

MANDRINI Daniele                                     SINDACO


Presente

PADULA Donato Felice Salvatore 

ASSESSORE

Presente

PERVERSI Alessandro


         ASSESSORE
          Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr.ssa Maranta Colacicco che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Mandrini Daniele, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE


Premesso che l’Amministrazione Comunale di Gerenzago ha richiesto mediante Nota Prot. N. 674 del 10.03.2015, di poter accedere al  fondo di beneficienza della Banca Centropadana Credito Cooperativo di Guardamiglio (LO), tesoriere dell’Ente, al fine di acquistare un defibrillatore da installare all’interno del territorio comunale  di Gerenzago (PV), nell’interesse della cittadinanza;

Considerato che la Banca Centropadana Credito Cooperativo con Nota Prot. N. 1351 del 08.05.2015 ha comunicato di aver stanziato un Contributo di € 1.000,00 quale contributo per fondi per acquisto defibrillatore, a sostegno delle attività promosse dall’Ente;
Preso atto che la BCC Credito Cooperativo ha  corrisposto al Comune di Gerenzago l’importo di € 1.000,00 (milleeuro/00) in data 13 Maggio 2015 e ritenuto di accettare l’importo offrendo mandato al responsabile del servizio competente di procedere all’acquisto di defibrillatore;

Ritenuto di potere provvedere in merito; 

Visti i pareri favorevoli di regolarità tecnico-amministrativa e contabile, espressi ai sensi dell'art. 49 e dell’art. 147-bis, comma 1, del D.lgs n. 267 del 18.08.2000 e s.m.i., dai Responsabili dei rispettivi  servizi;

Con voti unanimi favorevoli resi nelle forme di legge
D E L I B E R A
1) Di prendere atto che la Banca Centropadana Credito Cooperativo di Guardamiglio (LO) ha corrisposto al Comune di Gerenzago l’importo di € 1.000,00 (milleeuro/00) in data 13 Maggio 2015, quale contributo per acquisto di defibrillatore da installare all’interno del territorio comunale  di Gerenzago (PV), nell’interesse della cittadinanza. 
2) Di dare mandato al responsabile del servizio competente di procedere all’acquisto di defibrillatore.
3) Di dichiarare, con separata votazione unanime e palese, la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, 4° co. del D.Lgs. n. 267/2000.

