Letto, approvato e sottoscritto come segue:

IL SINDACO                                                                                    IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Daniele Mandrini                                                                      F.to   Dr.ssa Maranta Colacicco
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CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPIGRUPPO:
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PARERE:

Ai sensi dell’art. 49 e 147 bis, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità contabile.
Gerenzago,  lì                                        IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO
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PARERE:

Ai sensi dell’art. 49 e 147 bis, comma 2, del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica.
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   IL  RESPONSABILE DEL SERVIZIO 






                                            F.to (Alessandro Perversi)
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ATTESTAZIONE DI ESECUTIVITA’:

La presente deliberazione è divenuta esecutiva a tutti gli effetti di legge ai sensi dell’art. 134, comma 4, D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, per dichiarazione di immediata eseguibilità.
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                     ORIGINALE
Codice ISTAT 018071                                                                      COPIA
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 58
in data 25 Agosto 2015
OGGETTO: Concessione utilizzo palestra comunale per attività sportive e culturali periodo 2015-2016.
L’anno duemilaquindici addì 25 del mese di Agosto alle ore 18.00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

MANDRINI Daniele                                     SINDACO


Presente

PADULA Donato Felice Salvatore 

ASSESSORE

Assente

PERVERSI Alessandro



ASSESSORE

Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr.ssa Maranta Colacicco che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Mandrini Daniele, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE

Su proposta del Sindaco;

Premesso che di consueto pervengono all’Ente delle richieste di utilizzo dei locali Palestra, ubicata presso la Scuola Primaria, per corso di danza creativa, per corso di karate, di yoga, di ginnastica a corpo libero per adulti e bambini e richieste per eventi culturali;
Considerato che all’interno dei detti locali Palestra,  si rende opportuno organizzare molteplici manifestazioni ed iniziative culturali e sociali, sportive, corsi delle Associazioni, Centro ricreativo estivo e sedi di seggio elettorale nell’interesse della popolazione residente, invitata a partecipare a tutti i corsi ed alle attività sportive che origineranno dei momenti aggregativi e di socializzazione;
Ritenuto di statuire un costo forfettario pari all’importo orario di € 10,00 a carico di ciascun fruitore dei locali palestra tale da consentire un rimborso per i costi di riscaldamento ed illuminazione sostenuti dall’Ente.
Visto e richiamato il Protocollo d’Intesa tra l’Istituto Comprensivo “Villanterio” ed il Comune di Gerenzago per l’utilizzo di immobili adibiti ad Istituti Scolastici statali di proprietà dell’Ente Locale, sottoscritto in seguito all’approvazione della Deliberazione di Giunta Comunale n. 88 del 21.10.2014;

Considerato che alla luce del principio della sussidiarietà, di matrice europea, il Comune è l’Ente locale più vicino al cittadino, come evidenziato dall’art. 118 della nostra Costituzione;
Considerato che nessun costo graverà sul bilancio dell’Ente e che invece verranno incassati degli introiti dall’utilizzo dei locali della Palestra comunale;
Ritenuta la proposta meritevole di accoglimento;
Visto lo Statuto Comunale;
Visto il D.Lgs. n° 267/2000 e s.m.i.;
Vista la Direttiva del Ministro della Pubblica Istruzione n. 133 del 03.04.1996, recante la “Disciplina delle iniziative complementari e delle attività integrative nelle Istituzioni Scolastiche”.

Ritenuto pertanto di potere provvedere in merito;

Visti i prescritti pareri favorevoli resi dai responsabili sotto l’aspetto tecnico e contabile ai sensi degli art. 49 e 147-bis, comma 1, del  D.Lgs. 267/00;

Con voti unanimi favorevoli espressi nei modi di legge
DELIBERA

1) Di disporre  l’utilizzo della Palestra comunale, ubicata presso la Scuola Primaria “C. Angelini” di Gerenzago, in orario extracurricolare, per il periodo 2015-2016 alla tariffa forfettaria pari all’importo orario di € 10,00 a carico di ciascun fruitore dei locali palestra/Associazione/Ente di promozione sportiva e culturale a parziale rimborso delle spese per i costi di riscaldamento ed illuminazione sostenuti dall’Ente;

2) Di dare atto che nessun costo graverà sul bilancio dell’Ente, e che verranno incamerati degli introiti dall’utilizzo della palestra comunale;
3) Di demandare al Sindaco la facoltà di autorizzare le richieste di volta in volta presentate dai fruitori dei locali palestra/Associazioni/Enti di promozione sportiva e culturale, dietro comprovato programma e verifica del possesso di assicurazione e requisiti di legge.

Inoltre, stante l'urgenza di procedere, con ulteriore votazione espressa all'unanimità in forma palese
DELIBERA
di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134, 4° comma, del D.Lgs. n 267/2000 e successive modifiche ed integrazioni. 
