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               COPIA

COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 64
in data 23 Settembre 2015
OGGETTO: ADEMPIMENTO AI SENSI DELL'ART. 46 BIS, COMMA 4 DL 159/2007 CANONE DI CONCESSIONE DEL SERVIZIO DI DISTRIBUZIONE DEL GAS NATURALE.
L’anno duemilaquindici addì 23 del mese di Settembre alle ore 22.00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

MANDRINI Daniele                                     SINDACO


Presente

PADULA Donato Felice Salvatore 

ASSESSORE

Presente

PERVERSI Alessandro



ASSESSORE

Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr.ssa Maranta Colacicco che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Mandrini Daniele, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE
Premesso che il Comune di Gerenzago, in forza della concessione del 25.10.1982, registrata a Corteolona (PV) il 02.11.1982, n. 1459, vol. 105 e del successivo contratto di proroga del 04.10.2010 registrato a Corteolona (PV) il 20.10.2010 rep. n. 242, ha affidato insieme ad altri comuni limitrofi il servizio di distribuzione gas naturale alla società concessionaria Condotte Nord spa, avente sede legale in Bergamo, Via Foro Boario, 3, P.I. 03003150160;

Visto che con il D.Lgs. 23 maggio 2000, n. 164 (c.d. Decreto Letta), il legislatore italiano ha inteso avviare un processo di adeguamento ai principi dell’ordinamento europeo del mercato interno nel settore del gas, in particolare conformandosi ai canoni fondamentali in tema di libertà di impresa e di apertura alla concorrenza di cui all’art. 3 lettera g) del Trattato;

Visto, altresì, l’art. 15 del predetto decreto, cosi come modificato prima dell’effetto delle disposizioni di cui all’art. 1, comma 69 della Legge n. 239/04 (c.d. Marzano) e poi mediante disposizioni successivamente intervenute, ha disposto che il termine transitorio per le concessioni in essere (inizialmente previsto per il 31 dicembre 2005) venisse prorogato;

Rilevato che al fine di favorire l’esercizio in forma aggregata del servizio pubblico di distribuzione del gas naturale, l’art. 46 bis del D. L. 1 ottobre 2007, n. 159, ha delegato il Governo, e per esso il Ministro dello Sviluppo Economico e il Ministro per gli Affari Regionali e le Autonomie Locali, ad emanare due distinti decreti, un primo finalizzato a stabilire i criteri di gara e di valutazione dell’offerta per l’affidamento del servizio di distribuzione di gas, ed un secondo destinato a determinare gli ambiti territoriali minimi per lo svolgimento delle gare per l’affidamento del servizio, nonché misure per l’incentivazione delle relative operazioni di aggregazione;

Dato atto che a seguito di specifiche proroghe, è stato adottato il secondo dei predetti regolamenti e pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale del 31.3.2011 con successiva integrazione sulla Gazzetta Ufficiale del 28.10.2011, ed in forza dello stesso risultano definiti e perimetrali 177 ambiti territoriali minimi, per i quali occorrerà procedere alle gare per l’affidamento del servizio su base d’ambito;

Rilevato che con l’emanazione del D.M. 12.11.2012, n. 226, pubblicato in Gazzetta Ufficiale il 27.1.2012, risulta completato il quadro normativo di cui all’art. 46 bis citato;

Considerato che, nelle more del completamento della regolamentazione attuativa del citato art. 46 bis, i Comuni che non avessero affidato nuova concessione successivamente all’entrata in vigore della L. 29 novembre 2007, n. 222 devono rispettare l’art. 24, comma 4 del D. Lgs. 28 giugno 2011, n. 93, che ha disposto che le gare per l’affidamento del servizio di distribuzione gas venissero effettuate solo sulla base degli ambiti come definiti dai decreti sopra citati;

Rilevato che in tal modo viene inibito ai Comuni di procedere all’effettuazione di gare su basi territoriali diverse da quelle d’ambito;

Rilevato, poi, che in seguito al D.L. n. 69 del 2013, convertito in L. n. 98 del 2013, al D.L. n. 145 del 2013 convertito in L. n. 9 del 2014 e al D. L. n. 91 del 2014 convertito in L. n. 116 del 2014, la scadenza per la pubblicazione del bando di gara dell’Atem Pavia 3, - Campagna Sottana e Lomellina Est, di cui fa parte il Comune di Gerenzago è attualmente previsto alla data del alla data del 11.10.2015;

Preso atto che con DM 22.5.2014 – Linee Guida sono stati in parte modificati i criteri fissati dal DM 12.11.2012, n. 226 e che lo stesso è stato impugnato presso il TAR Lazio da parte di diverse aziende concessionarie del servizio su scala nazionale, ancora in attesa di definizione;

Preso altresì atto che in forza del recentissimo DM 20.5.2015, pubblicato in Gazzetta Ufficiale, serie generale n. 161 del 14.7.2015, in vigore dal 29.07.2015, sono stati ulteriormente modificati i criteri di cui al DM 12.11.2012 per cui le stazioni appaltanti e gli Enti locali concedenti dovranno adeguare le procedure alle nuove disposizioni, con notevoli difficoltà per rispettare le scadenza già fissate;

Dato atto che per la gara d’ambito è stata individuata la Stazione appaltante della Provincia di Pavia, come previsto dall’art. 3 del DM n. 226 del 2011 e, sono in fase di completamento le attività previste in capo agli Enti Locali per la definizione del valore industriale residuo da riconoscere al concessionario uscente, ai piani di sviluppo e della ulteriore documentazione per la predisposizione del bando di gara, coordinato dalla Provincia di Pavia ma, alla data odierna, tali complesse attività non sono ancora completate e dovranno essere rivalutate alla luce dei recenti provvedimenti in materia;

Considerato che il servizio di distribuzione del gas naturale è attualmente affidato in fatto in regime di pubblico servizio, al gestore Condotte Nord spa, con sede legale in Bergamo, Via Foro Boario, 3, P.I. 03003150160, ma che non è possibile stipulare con esso alcuna forma di proroga tecnica o temporale;

Rilevato che resta la possibilità per i comuni interessati dalle nuove gare d’ambito, e fino all’indizione delle stesse, di avvalersi dell’opportunità prevista dall’art. 46- bis del D.L. 159/2007, convertito con Legge 222/2007, di richiedere o incrementare il canone di concessione della distribuzione, solo ove minore e limitatamente al periodo di proroga, fino al 10% del VRD (Vincolo sui Ricavi di Distribuzione), di cui alla delibera dell’Autorità per l’energia elettrica e il gas n. 237 del 28 dicembre 2000, pubblicata sul supplemento ordinario alla G.U. n. 4 del 5/1/2001, e successive modifiche;

Ritenuto di attivare la procedura volta al riconoscimento da parte del concessionario del servizio di distribuzione gas metano, Condotte Nord spa del 10% del VRD;

Acquisito ai sensi dell’art. 49 comma 1 e dell’art. 147-bis, comma 1, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, i pareri favorevoli del Responsabile del Servizio Tecnico e del Responsabile del Servizio Finanziario per quanto riguarda la regolarità tecnico-contabile;

Con voti unanimi espressi in forma palese

DELIBERA
- Di richiamare le premesse parte integrante e fondamentale della presente;

- Di richiedere all’attuale concessionario del servizio di distribuzione gas, Condotte Nord spa, con sede legale a Bergamo, via Foro Boario 3, P.I. 03003150160, di erogare al Comune di Gerenzago (PV) il canone di concessione nella misura massima consentita, pari al 10% del vincolo sui ricavi di distribuzione (VRD), introitati a decorrere dal 01.01.2015, ai sensi dell’art. 46-bis, comma 4 della Legge 222/2007, fino a nuovo affidamento del servizio di distribuzione gas; 

- Di dare atto che con riguardo alle somme che saranno versate dalla concessionaria del servizio distribuzione gas metano, saranno attivati prioritariamente meccanismi di tutela relativi ai costi dei consumi di gas da parte delle fasce deboli di utenti, appartenenti al territorio comunale anche attraverso i servizi sociali;

- Di far constare che la presente deliberazione non comporta l’assunzione di alcun onere finanziario in capo all’Ente, ma anzi un introito che dovrà risultare in bilancio;

- Di trasmettere copia autentica del presente atto alla Società titolare della concessione per l’esercizio del servizio di distribuzione gas, Condotte Nord spa, con sede legale a Bergamo, via Foro Boario 3, P.I. 03003150160, al fine di adottare i necessari ed opportuni provvedimenti;

- Di dichiarare con successiva separata votazione, la presente deliberazione immediatamente esecutiva ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D. Lgs. 18 agosto 2000.

