Letto, approvato e sottoscritto come segue:

IL SINDACO                                                                                    IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to (Daniele Mandrini)                                                                    F.to (Dr.ssa Maranta Colacicco)
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CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPIGRUPPO:

Si dichiara che la presente deliberazione viene pubblicata all’albo pretorio comunale per 15 giorni consecutivi dal                                  al                                ed è comunicata ai Capigruppo Consiliari.
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PARERE

Ai sensi degli artt. 49 e 147-bis, comma 1, del T.U. 267/2000, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità  contabile.
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PARERE

Ai sensi degli artt. 49 e 147-bis, comma 1, del  T.U. 267/2000, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità  tecnica.
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ATTESTAZIONE DI ESECUTIVITA’:

La presente deliberazione è divenuta esecutiva a tutti gli effetti di legge ai sensi dell’art. 134, comma 4, D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, per dichiarazione di immediata eseguibilità.
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               COPIA

COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 65
in data 23 Settembre 2015
OGGETTO: ASSISTENZA DOMICILIARE E SCOLASTICA ANNO 2015. DETERMINAZIONI.
L’anno duemilaquindici addì 23 del mese di Settembre alle ore 22.00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

MANDRINI Daniele                                     SINDACO


Presente

PADULA Donato Felice Salvatore 

ASSESSORE

Presente

PERVERSI Alessandro



ASSESSORE

Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr.ssa Maranta Colacicco che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Mandrini Daniele, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE
Premesso che all’ interno del Comune di Gerenzago, sono residenti numero quattro alunni bisognosi  di assistenza domiciliare e scolastica, come suffragato da richiesta del Piano di Zona di Belgioiso e dell’Istituto Comprensivo di Villanterio, in quanto disabili oppure in condizioni di fragilita’, frequentanti le locali Scuole.

 Visto che rientra nelle facolta’ e nelle azioni poste in essere dal Comune di erogare, tra gli altri,  un servizio di assistenza ad personam, attivato con personale specializzato in grado di garantire il supporto socio assistenziale educativo corrispondente alla necessità dell’alunno certificato.
Considerato altresì di garantire l’assistenza domiciliare in considerazione del doveroso supporto dell’Ente più vicino alle famiglie deboli, in stato di fragilità.
Ritenuto di procedere all’erogazione dei detti servizi a decorrere dal mese di ottobre 2015.
Acquisito ai sensi dell’art. 49 comma 1 e dell’art. 147-bis, comma 1, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, i pareri favorevoli del Responsabile del Servizio Tecnico e del Responsabile del Servizio Finanziario per quanto riguarda la regolarità tecnico-contabile;

Con voti unanimi espressi in forma palese
DELIBERA
- Di richiamare le premesse parte integrante e fondamentale della presente;

- Di attivare il servizio di assistenza domiciliare e scolastica a favore dei numero quattro residenti, come in premessa specificato, con decorrenza dal mese di ottobre 2015.
- Di demandare al Responsabile del Servizio Finanziario l’onere di impegnare la somma di € 6.000,00 all’intervento n. 1.10.04.05 – 585 del bilancio esercizio finanziario 2015.
- Di dichiarare con successiva separata votazione, la presente deliberazione immediatamente esecutiva ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D. Lgs. 18 agosto 2000.

