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               COPIA
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 71
in data 20/10/2015

OGGETTO: Provvedimenti per eccezionali ed eventuali sostituzioni autista Scuolabus anno scolastico 2015/2016.
L’anno duemilaquindici addì 20 del mese di Ottobre alle ore 10.15 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

MANDRINI Daniele                                     SINDACO


Presente

PADULA Donato Felice Salvatore 

ASSESSORE

Presente

PERVERSI Alessandro


         ASSESSORE
          Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr.ssa Maranta Colacicco che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Mandrini Daniele, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE
Considerato che l’autista dello scuolabus comunale può essere assente per ferie e/o malattia e che l’Ente deve garantire comunque il servizio di trasporto scolastico;

 

Considerato che non è stato possibile reperire tale figura professionale ricorrendo a fornitori di lavoro temporaneo;

  Ritenuto, pertanto, di procedere all’affidamento del servizio per sostituire la conduzione dello scuolabus, durante il periodo di assenza del dipendente, per il tramite della Cooperativa ArKé, resasi disponibile all’incarico, secondo il rispetto delle regole fissate dall’art. 33 bis del D.Lgs. 12 Aprile 2006 n. 163 e successive modifiche ed integrazioni;

Visto il Testo unico delle leggi sull’ordinamento degli Enti Locali adottato con il D.Lgs. del 18/08/2000, n.267 e s.m.i.;

Visto lo Statuto dell’Ente;
Visto il D.Lgs. 12 Aprile 2006 n. 163 e successive modifiche ed integrazioni;

Visto il D.P.R. 5 Ottobre 2010 n. 207 e s.m.i.;
Visti i pareri in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa e contabile del Responsabile dei rispettivi servizi, resi ai sensi e per gli effetti dell’art.49 e dell’art. 147 bis, comma 1, del D.lgs. 18 Agosto 2000, n.267 e s.m.i. 

Con voti unanimi e favorevoli espressi nelle forme di legge. 
DELIBERA
Per le motivazioni in narrativa esposte e che qui si intendono integralmente riportate e trascritte:
1. Di autorizzare le eventuali sostituzioni dell’autista Scuolabus per servizio trasporto alunni, circoscritte a supplenze necessarie ed urgenti, dettate dall’esigenza di fronteggiare le assenze dell’ Agente di Polizia locale, procedendo all’affidamento nel rispetto delle regole fissate dall’art. 33 bis del D.Lgs. 12 Aprile 2006 n. 163 e successive modifiche ed integrazioni;
2. Di impegnare la spesa presunta di € 500,00 all’intervento 1040503/284 del bilancio esercizio finanziario 2015; 

5. Successivamente, con separata votazione, ad unanimità di voti resi nei modi e forme di legge la presente delibera viene dichiarata immediatamente esecutiva ai sensi dell’art. 134, comma 4, del T.U. 267/2000 e s.m.i.
