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   ORIGINALE 
Codice ISTAT 018071                                                                          COPIA
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 79
in data 04/12/2015
OGGETTO: Linee di indirizzo: intervento edilizio di riqualificazione e manutenzione straordinaria della Scuola Primaria Comunale Plesso “Cesare Angelini” di Via Roma n. 17 di Gerenzago.
L’anno duemilaquindici addì 04 del mese di Dicembre alle ore 12,30 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

MANDRINI Daniele                                     SINDACO


Presente

PADULA Donato Felice Salvatore 

ASSESSORE

Presente
PERVERSI Alessandro



ASSESSORE

Assente
Assiste il Segretario Comunale  Dr.ssa Maria Matrone che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Mandrini Daniele, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

PARERE:

Ai sensi dell’art. 49 e 147 bis, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa .
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IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO





                                            F.to (Daniele Mandrini)

PARERE:

Ai sensi dell’art. 49 e 147 bis, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità contabile .

Gerenzago,  lì                                        IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO






                                            F.to (Daniele Mandrini)

**********

LA GIUNTA COMUNALE
Premesso che il D.L. 21 giugno n. 2013, n. 69 “Disposizioni urgenti per il rilancio dell’economia”, convertito con modificazioni dalla Legge 9 agosto 2013, n. 98 ed in particolare l’art. 18, commi da 8-ter a 8-sixeis, ha previsto uno stanziamento di fondi a livello nazionale, al fine di attuare misure urgenti in materia di riqualificazione e di messa in sicurezza delle istituzioni scolastiche statali, con particolare riferimento a quelle in cui è stata censita la presenza dell’amianto, garantendo il regolare svolgimento del servizio scolastico;

Vista la l.r. 6 agosto 2007, n. 19 “Norme sul sistema educativo di istruzione e formazione della Regione Lombardia”, ed in particolare l’articolo 5, comma 1, lett.b) che attribuisce alla Regione, in un’ottica di sussidiarietà e partenariato con gli enti locali, la programmazione degli interventi in materia di edilizia scolastica;

Richiamati gli atti di programmazione strategica regionale, ed in particolare il “Piano di Azione Regionale 2011/2015 per la programmazione delle politiche integrate di istruzione, formazione e lavoro e del sistema universitario lombardo” - approvato con D.C.R n. IX/365 del 7 febbraio 2012 – ed il Programma Regionale di

Sviluppo (PRS) della X Legislatura, di cui alla D.C.R. n. X/78 del 9 luglio 2013 che individuano tra gli obiettivi prioritari dell’azione di governo lo sviluppo qualitativo del patrimonio edilizio delle istituzioni scolastiche lombarde, quale elemento indefettibile per sostenere e favorire un efficace investimento sull’educazione dei giovani, la creazione di un sistema scolastico di qualità e una maggiore competitività del sistema socio-economico lombardo;

Richiamata la deliberazione di giunta comunale n. 86 del 12/09/2013 , esecutiva ai sensi di legge, con la quale veniva approvato il progetto esecutivo intervento edilizio di “Riqualificazione e messa in sicuerezza della Scuola Primaria Comunale Plesso Cesare Angelini di Via Roma n. 17 di Gerenzago”, ai sensi del D.L. 21 giugno n2013, n. 69 “Disposizioni urgenti per il rilancio dell’economia”, convertito con modificazioni dalla Legge 9 agosto 2013, n. 98;

Vista la deliberazione di giunta regionale - Lombardia  n. 615 del 06/09/2013 avente ad oggetto “Approvazione dei criteri per la redazione della graduatoria regionale dei progetti presentati dalle provincie e dai comuni per la realizzazione degli interventi in materia di riqualificazione e di messa in sicurezza delle istituzioni scolastiche statali, in attuazione della Legge n. 98/2013 (art. 18, commi 8-ter 8-quater)”;

Dato atto che:

· Con la determinazione dirigenziale regionale - Lombardia n. 9299/875 del 15/10/2013 è stata approvata la graduatoria regionale dei progetti ammessi al finanziamento per la realizzazione degli interventi in materia di riqualificazione e di messa in sicurezza delle istituzioni scolastiche, ai sensi della L.n. 98/2013, come dettagliatamente specificato nell’Allegato A della predetta determinazione;

· La graduatoria di cui all’Allegato A della sopra citata determinazione regionale è ripartita per ciascuna delle tipologie di intervento previste dalla L.N. 98/2013, potendo pertanto ciascun progetto ritrovarsi nelle diverse ripartizioni della graduatoria in riferimento ai diversi criteri di valutazione applicati ai sensi della DGR n. 615/2013;

· la sopra citata graduatoria ammette a finanziamento esclusivamente gli importi dei lavori a base d’asta relativi a ciascun intervento oggetto di valutazione, al netto di spese tecniche ed IVA, come di seguito specificato:

a) tipologia di interventi relativi a edifici scolastici in cui è stata censita la presenza di amianto,

b) tipologia di interventi volti ad ottemperare a prescrizioni degli enti competenti in materia di sicurezza e agibilità dell’edificio, 

c)  tipologia di interventi di adeguamento normativo in materia di sicurezza,

d) tipologia di interventi di ristrutturazione e manutenzione straordinaria funzionali alla messa sicurezza dell’edificio;

Rilevato che:

· il progetto esecutivo approvato con DGC n. 86 del 12/09/2013 è stato ammesso al finanziamento di cui alla L.n. 98/2013 e segnatamente sono state ammesse al finanziamento le seguenti tipologie di intervento:

1) “Adempimento prescrizioni ASL e VV.F” per un importo pari ad €. 139.659,37, escluse le spese tecniche ed IVA;

2) “Adeguamento normativo sicurezza” per un importo pari ad €. 135.037,73, escluse spese tecniche ed IVA;

3) “Manutenzione straordinaria” funzionali dell’edificio, per un importo pari ad €. 23.169,88, escluse spese tecniche ed IVA;

· non essendo il Comune di Gerenzago in grado di sostenere con fondi propri di bilancio le somme derivanti dalle spese tecniche ed IVA per le prime due tipologie di intervento ammessi al finanziamento (di cui al punto n. 1 e n. 2);

Vista la nota del 17 agosto 2015 trasmessa dal Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca di scorrimento delle graduatorie relative al Decreto del fare (L. n. 98/2013), acquisito dall’Ente al Prot. n. 2393 del 17/08/2015, con la quale è stato comunicato che il Comune di Gerenzago è risultato destinatario del finanziamento richiesto per un importo pari ad €. 23.169,88 per la tipologia di intervento “manutenzione straordinaria”
Considerato pertanto che è volontà dell’amministrazione avvalersi del solo finanziamento relativo alla tipologia di intervento inerente la manutenzione straordinaria  dell’edificio scolastico Comunale Plesso Cesare Angelini – Scuola Primaria - di Via Roma n. 17 di Gerenzago, per un importo pari ad €. 23.169,88 (lavori a base d’asta), mentre le relative spese tecniche e l’IVA verranno finanziate con fondi propri di bilancio comunale;

Ravvisata la necessità di nominare Responsabile unico del Procedimento l’Arch. Paolo Bersani;
Ritenuto, per le motivazioni sopra esposte, dover dare indirizzo al RUP Arch. Paolo Bersani affinchè proceda all’adozione di tutti gli atti gestionali di propria competenza ai sensi della normativa vigente in materia, al fine poter procedere realizzazione dell’intervento di manutenzione straordinaria dell’edificio scolastico comunale Plesso “Cesare Angelini”  di Gerenzago, finanziato dal Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca;
Visti i pareri favorevoli in ordine alla regolarità tecnica e contabile espressi dai rispettivi Responsabili di Servizio, ai sensi dell’art. 49 e 147bis del TUEL 267/2000 e s.m.i.;
Visto il D. Lgs. n. 163/2006 e successive modificazioni ed integrazioni e il Regolamento approvato con D.P.R. n. 207/2010;

Visto il D.Lgs. 18.08.2000, n. 267;

CON votazione unanime e favorevole espressa in forma palese e ai sensi di legge,

DELIBERA

1. di far propria la narrativa che precede;

2. di nominare Responsabile unico del Procedimento dei lavori di cui trattasi, l’Arch. Paolo Bersani;

3. di fornire le linee di indirizzo al Responsabile del Procedimento affinchè proceda all’adozione di tutti gli atti gestionali di propria competenza ai sensi della normativa vigente in materia, al fine poter addivenire alla realizzazione dell’intervento di manutenzione straordinaria dell’edificio scolastico comunale Plesso “Cesare Angelini”  di Gerenzago, finanziato per i lavori a base d’asta dal Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca e le spese tecniche ed IVA  con fondi propri di bilancio comunale;
4. di dare atto infine che il RUP dovrà provvedere a trasmettere degli atti procedurali inerenti la riqualificazione dell’edificio scolastico comunale Plesso “Cesare Angelini”  di Gerenzago al Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca per quanto di competenza;

5. di dare atto che i lavori di cui all’intervento di manutenzione straordinaria dell’edificio scolastico comunale Plesso “Cesare Angelini”  di Gerenzago è finanziato dal Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca per un importo pari ad €. 23.169,88 (lavori a base d’asta) ,  giusta nota Prot. n. 2393/2015, al netto delle spese tecniche ed IVA che saranno finanziate con fondi propri del bilancio comunale al seguente intervento 2.04.02.01/2301 e all’intervento 1.09.01.03/460;
6. Di dichiarare, con successiva votazione unanime separatamente espressa, il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134  4^ comma del D.lgs 267/00 e smi.. 

