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     COPIA
COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 82
in data 21 Dicembre 2015 
OGGETTO: Rendicontazione 11° Corsa podistica “dei Muli”. 
L’anno duemilaquindici addì 21 del mese di Dicembre alle ore 19,30 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

MANDRINI Daniele                                     SINDACO


Presente

PADULA Donato Felice Salvatore 

ASSESSORE

Presente

PERVERSI Alessandro



ASSESSORE

Presente
Assiste il Segretario Comunale  Dr.ssa Maria Matrone che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Mandrini Daniele, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

PARERE:

Ai sensi dell’art. 49 e 147 bis, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa .
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PARERE:

Ai sensi dell’art. 49 e 147 bis, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i, si appone parere favorevole in ordine alla regolarità contabile .
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LA GIUNTA COMUNALE
Vista la deliberazione di G.C. n. 121 del 11 ottobre 2005 mediante la quale è stata istituita la corsa podistica “Corsa dei Muli” (già denominata “di muj”)   all’interno del Comune di Gerenzago (PV);

Preso atto che con deliberazione di G.C. n. 56 del 20.08.2015, il Comune di Gerenzago ha organizzato, per il giorno 20 Settembre 2015, l’undicesima edizione della corsa podistica denominata “dei Muli”, provvedendo ad impegnare la somma presunta di euro 2.600,00 (duemilaseicentoeuto/00) per le spese necessarie per il buon esito dell’iniziativa (acquisto di sacchetti di riso, confezioni di Offelle di Parona, cesti gastronomici per premiazioni, materiale pubblicitario ecc), spesa che trova copertura dalle sponsorizzazioni raccolte sul territorio e dalle quote di iscrizione alla manifestazione;

Rilevato che la manifestazione è espressione di una attività di valorizzazione del territorio ed è  diretta al perseguimento di interessi pubblici; 

Dato atto che hanno contribuito, come di consueto, alla manifestazione numerosi soggetti;
Ritenuto di potere provvedere in merito effettuando una rendicontazione riepilogativa;

Visti i pareri favorevoli in ordine alla regolarità tecnica  e in ordine alla regolarità contabile espressi dal Responsabile del Servizio Finanziario, ai sensi e per gli effetti dell’art. 49 e 147 bis del TUEL 267/2000 e s.m.i.;

Visti:
· lo Statuto Comunale,

· il D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i.;
Con votazione unanime e favorevole resa in forma palese e ai sensi di legge,
D E L I B E R A

1. di approvare, per le motivazioni espresse in premessa che qui si intendono integralmente riportate, la rendicontazione della corsa podistica denominata “ dei Muli “, come da contribuzioni da parte dei numerosi soggetti indicati nella cartellonistica esposta in occasione della 11°edizione della corsa podistica tenutasi il giorno 20 Settembre 2015 a Gerenzago;
2. di dare atto che i contributi degli sponsor per l’importo complessivo di € 1.930,00 (millenovecentotrenta/00)  sono introitati alla risorsa 3050400/380 del bilancio corrente;
3. di dare atto che la quota di iscrizione alla manifestazione la somma di € 1.029,00 (milleventinove) sono introitati alla risorsa 3050400/380 del bilancio corrente; 
Inoltre, stante l'urgenza di procedere, con successiva votazione espressa all'unanimità in forma palese,
DELIBERA
di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134, 4° comma, del D.Lgs. n 267/2000 e successive modifiche ed integrazioni. 
