COMUNE DI GERENZAGO
PROVINCIA DI PAVIA

Via XXV aprile, 17 - CAP. 27010

DETERMINAZIONE del  Responsabile  Servizio  Finanziario
N. 10 del 19/01/2017  

Oggetto:  ASSISTENZA EDUCATIVA AD PERSONAM, A FAVORE DI MINORI DISABILI – A.S 2016/2017 – QUOTA 2017 -  CIG: Z1C1CEC6B9
L’anno Duemiladiciassette  il giorno 19 del mese di Gennaio nella Casa Comunale e nella sua stanza,
Il Responsabile Servizio  Finanziario
Vista e richiamata la Deliberazione di Giunta Comunale n. 64 del 09/09/2016 avente ad oggetto: “Servizio di assistenza scolastica – anno scolastico 2016/2017. Provvedimenti”;
Considerato che rientra nella sfera di competenza del Comune  garantire l’assistenza ad personam per gli alunni diversamente abili frequentanti gli istituti scolastici;

Visto che l’azione posta in essere dal Comune si sostanzia attraverso un servizio di assistenza ad personam, attivato con personale specializzato in grado di garantire il supporto socio assistenziale educativo corrispondente alla necessità dell’alunno certificato;

Vista la richiesta nota Prot. n. 2087 del 22/06/2016, con la quale il Dirigente scolastico dell’Istituto comprensivo Via Novaria di Villanterio formula richiesta di personale di assistenza ad personam per alunni disabili per l’anno scolastico 2016/2017, a favore del minore  B.M., meglio identificato agli atti, iscritto presso la Scuola Primaria di Villanterio (PV);
Richiamato:

- l’art. 37 del D.Lgs. n. 50/2016, rubricato “Aggregazioni e centralizzazione delle committenze”,  che prevede la possibilità di procedere direttamente per le forniture e i servizi entro i limiti di spesa di € 40.000,00, fermo restando gli obblighi di utilizzo di strumenti di acquisto e di negoziazione, anche telematici;

- l’art. 38 del citato D.Lgs. n. 50/2016, rubricato “Qualificazione delle stazioni appaltanti e centrali di committenza”, che espressamente dispone: “1. Fermo restando quanto stabilito dall’articolo 37 in materia di aggregazione e centralizzazione degli appalti, è istituito presso l’ANAC, che ne assicura la pubblicità, un apposito elenco delle stazioni appaltanti qualificate di cui fanno parte anche le centrali di committenza. La qualificazione è conseguita in rapporto agli ambiti di attività, ai bacini territoriali, alla tipologia e complessità del contratto e per fasce d'importo. Sono iscritti di diritto nell'elenco di cui al primo periodo, il Ministero delle infrastrutture e dei trasporti, compresi i Provveditorati interregionali per le opere pubbliche, CONSIP S.p.a., INVITALIA - Agenzia nazionale per l'attrazione degli investimenti e lo sviluppo d'impresa S.p.a., nonché i soggetti aggregatori regionali di cui articolo 9 del decreto legge 24 aprile 2014, n. 66, convertito, con modificazioni, dalla legge 23 giugno 2014, n. 89.”;
Vista e richiamata la Determinazione n.145 del 01/12/2016 avente ad oggetto: “ASSISTENZA EDUCATIVA AD PERSONAM, A FAVORE DI MINORI DISABILI A.S. 2016/2017”;
Visto il vigente “Regolamento Interno per gli affidamenti del Lavori, Forniture e Servizi in Economia”;
Ritenuto, quindi, di affidare il servizio di assistenza scolastica educativa di cui in oggetto ricorrendo agli strumenti telematici di acquisto gestiti da Piattaforma “ARCA Lombardia” – Sintel mediante richiesta di offerta (R.D.O.) alla Cooperativa Sociale Arkè, registrata tra i fornitori telematici accreditati, per un assistente per il minore B.M., meglio identificato agli atti,  per un assistente per n. 8 ore settimanali per 20 (venti) settimane, da retribuire in base ad un costo orario presunto di € 22,58+ Iva 5% all’ora, per un importo pari ad €. 3.613,00 + Iva 5% per il periodo gennaio/giungo 2017;
Dato atto che è stato acquisito il seguente CIG: Z1C1CEC6B9;
Ritenuta l’opportunità di provvedere ad assumere regolare impegno di spesa;

Considerato che la spesa non risulta frazionabile in dodicesimi in quanto relativa a specifiche assistenze scolastiche a minori.

Visto il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;

Visti lo Statuto Comunale ed il vigente regolamento comunale di contabilità; 

Vista la propria competenza, come da poteri conferiti mediante Deliberazione di G.C. n. 61del 10.06.2014.

Acquisti i pareri favorevoli di regolarità  tecnica e  contabile  espressi dal Responsabile del Servizio Finanziario, ai sensi dell’art.147 bis, comma 1,  del Dlgs. 267/2000 e s.m.i.;

Dato atto che  il bilancio di previsione armonizzato 2017/2019 è in corso di predisposizioine;
Vista la Legge di Stabilità 2015, L. 23/12/2014 n. 190, specificatamente l’art. 1, commi 629-633, relativa allo split payment.
Dato atto che il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria è riportato in calce al presente atto e si intende qua inserito ad ogni effetto;

Tutto ciò premesso,

Visto il D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i.;
DETERMINA

1. Di affidare, per i motivi espressi in premessa e che qui s’intendono integralmente riportati, alla Cooperativa Sociale Arkè, il servizio di assistenza educativa ad personam, a favore del minore B.M., meglio identificati agli atti, per n. 8 ore settimanali per 20 (venti) settimane, da retribuire in base ad un costo orario presunto di € 22,58+ Iva 5% all’ora, per un importo pari ad €. 3.613,00 + Iva 5% per il periodo gennaio/giungo 2017;

2. Di impegnare la spesa di € 3.793,65 Iva 5% inclusa al codice 12.01.1-1.03.02.11.002/582 del bilancio di previsione 2017/2019 in corso di predisposizione;
3. Di dare atto che è stato acquisito il seguente CIG: Z1C1CEC6B9;
4. Di provvedere alle liquidazione della fattura previa verifica della fornitura ed il riscontro delle regolarità contabile della stessa, seguendo la procedura dello split payment;
Il Responsabile dell’Ufficio Finanziario

                                                                                            Daniele Mandrini
*************

SERVIZIO FINANZIARIO

Vista la Deliberazione di G.C. n. 61 del 10.06.2014, con la quale è stata attribuita la competenza si appone:

· parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica e contabile, ai sensi dell’art. 147 bis del TUEL n. 267/2000 e s.m.i.;

·  visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della spesa cui si riferisce, ai sensi dell’art. 183 comma 7  del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e s.m.i.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

Daniele Mandrini
