COMUNE DI GERENZAGO
PROVINCIA DI PAVIA

Via XXV aprile, 17 - CAP. 27010

DETERMINAZIONE del  Responsabile  Servizio  Finanziario
N. 52 del 30/05/2017  

Oggetto:  ASSISTENZA EDUCATIVA AD PERSONAM, A FAVORE DI MINORI DISABILI A.S. 2016/2017 -- CIG: Z161EC35F8
L’anno Duemiladiciassette il giorno 30 del mese di Maggio nella Casa Comunale e nella sua stanza,
Il Responsabile Servizio  Finanziario
Considerato che rientra nella sfera di competenza del Comune  garantire l’assistenza ad personam per gli alunni diversamente abili frequentanti gli istituti scolastici;

Visto che l’azione posta in essere dal Comune si sostanzia attraverso un servizio di assistenza ad personam, attivato con personale specializzato in grado di garantire il supporto socio assistenziale educativo corrispondente alla necessità dell’alunno certificato;

Vista la richiesta nota Prot. n. 3913 del 29/11/16, con la quale la coordinatrice didattica della Scuola dell’Infanzia “Maria Bambina” di Villanterio formula richiesta di personale di assistenza ad personam per alunni disabili per l’anno scolastico 2016/2017, a favore del minore  S.S., meglio identificato agli atti;
Vista la relazione, prot.4125 del 13/12/16, presentata dal centro di riabilitazione neuropsichiatrica e di psicoterapia dell’età evolutiva Dosso Verde di Pavia,

Richiamata la propria precedente determinazione n. 11/2017 con la quale il servizio di cui trattasi in favore del minore S.S. meglio identificato agli atti, era stato affidato per il periodo gennaio/aprile 2017 alla Cooperativa Sociale Aldia, Sede legale e operativa, Pavia, Via Ferrini 2, 27100, P.Iva 00510430184;
Ritenuto necessario assicurare sino al termine del corrente anno scolastico la dovuta continuità al programma educativo già avviato dalla Cooperativa Sociale Aldia in favore del minore S.S., anche al fine di evitare di turbare il delicato equilibrio psicofisico dell’utente; 
Visti:

- l’art. 37 del D.Lgs. n. 50/2016, rubricato “Aggregazioni e centralizzazione delle committenze”,  che prevede la possibilità di procedere direttamente per le forniture e i servizi entro i limiti di spesa di € 40.000,00, fermo restando gli obblighi di utilizzo di strumenti di acquisto e di negoziazione, anche telematici;
- l’art. 36 che per importi inferiori a € 40.000 consente di procedere mediante affidamento diretto, anche senza previa consultazione di due o più operatori economici o per i lavori in amministrazione diretta;
Ritenuto, quindi, di affidare il servizio di assistenza scolastica educativa in favore del minore S.S. sino al termine del corrente anno scolastico 2016/2017 per n.   ore, alla Cooperativa Sociale Aldia, la quale dispone dei necessari requisiti di comprovata esperienza nel settore ed affidabilità, ricorrendo agli strumenti telematici di acquisto gestiti da Piattaforma “ARCA Lombardia” – Sintel mediante richiesta di offerta (R.D.O.); 
Visto ora l’allegato verbale n…… generato dalla Piattaforma Sintel dal quale si evince che la ditta in parola si è resa disponibile ad effettuare il servizio di cui trattasi per il costo orario di € 19,50 oltre iva al 5%;

Ritenuta congrua e conveniente la l’offerta presentata dalla Cooperativa Sociale Aldia;

Dato atto che è stato acquisito il seguente CIG:  Z161EC35F8;
Visto il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;

Visti lo Statuto Comunale ed il vigente regolamento comunale di contabilità; 

Vista la propria competenza, come da poteri conferiti mediante Deliberazione di G.C. n. 61del 10.06.2014.

Acquisti i pareri favorevoli di regolarità  tecnica e contabile espressi dal Responsabile del Servizio Finanziario, ai sensi dell’art.147 bis, comma 1,  del Dlgs. 267/2000 e s.m.i.;

Vista la Legge di Stabilità 2015, L. 23/12/2014 n. 190, specificatamente l’art. 1, commi 629-633, relativa allo split payment.
Dato atto che il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria è riportato in calce al presente atto e si intende qua inserito ad ogni effetto;

Tutto ciò premesso,

Visto il D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i.;
DETERMINA

1. Di affidare, per i motivi espressi in premessa e che qui s’intendono integralmente riportati, alla Cooperativa Sociale Aldia, P.Iva 00510430184 il servizio di assistenza educativa ad personam, a favore del minore S.S.,  meglio identificato agli atti sino al termine del corrente anno scolastico per n.ore  , da retribuire in base ad un costo orario presunto di € 19,50+ Iva 5% all’ora, per un importo pari ad €. 682,66 + Iva 5%;
2. Di impegnare la spesa complessiva di € 716,80 IVA 5% inclusa al codice 12.01.1-1.03.02.11.002/582 del bilancio di previsione 2017/2019;
3. Di dare atto che è stato acquisito il seguente CIG: Z161EC35F8;
4. Di attribuire valore contrattuale alla presente determina dirigenziale in base all'art. 192 del D. Lgs 18 agosto 2000 n. 267 T.U della legge sull'Ordinamento degli Enti Locali, determina che sarà successivamente inviata in copia alla ditta affidataria;
5. Di provvedere alle liquidazione della fattura previa verifica della fornitura ed il riscontro delle regolarità contabile della stessa, seguendo la procedura dello split payment;
Il Responsabile dell’Ufficio Finanziario

                                                                                            Daniele Mandrini
*************

SERVIZIO FINANZIARIO

Vista la Deliberazione di G.C. n. 61 del 10.06.2014, con la quale è stata attribuita la competenza si appone:

· parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica e contabile, ai sensi dell’art. 147 bis del TUEL n. 267/2000 e s.m.i.;

·  visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della spesa cui si riferisce, ai sensi dell’art. 183 comma 7  del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e s.m.i.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

Daniele Mandrini
