COMUNE DI GERENZAGO
PROVINCIA DI PAVIA

Via XXV aprile, 17 - CAP. 27010

DETERMINAZIONE del  Responsabile  Servizio  Finanziario
N.  2 del 12/01/2017
	Oggetto: IMPEGNO DI SPESA PER RILEGATURA REGISTRI STATO CIVILE, FASCICOLI DEGLI ALLEGATI  E VERBALI ELETTORALI.
CIG: ZBE1CE3FF1
	


L’anno Duemiladiciassette  il giorno 12 del mese di  gennaio  nella Casa Comunale e nella sua stanza
Il Responsabile Servizio  Finanziario

Considerato che si rende necessario provvedere alle seguenti rilegature:

· Registri dello Stato Civile anno 2015
· Fascicoli degli allegati anno 2016 
· Verbali elettorali anni 2015 e 2016;
Considerato che il valore complessivo stimato per la suddetta fornitura è quantificabile in un importo inferiore a 40 mila euro, risultando quindi inferiore anche alla soglia di rilievo comunitario, e che pertanto si può procedere in conformità al D.Lgs. n. 50/2016 e s.m.i.;

Richiamato:

· il D. Lgs. 18 aprile 2016, n. 50, di “Attuazione delle direttive 2014/23/UE, 2014/24/UE e 2014/25/UE sull’aggiudicazione dei contratti di concessione, sugli appalti pubblici e sulle procedure d’appalto degli enti erogatori nei settori dell’acqua, dell’energia, dei trasporti e dei servizi postali, nonché per il riordino della disciplina vigente in materia di contratti pubblici relativi a lavori, servizi e forniture”;
· l’art. 36, comma 2, lettera a) del D.Lgs. n. 50/2016, che recita: “Fermo restando quanto previsto dagli articoli 37 e 38 e salva la possibilità di ricorrere alle procedura ordinarie, le stazioni appaltanti procedono all’affidamento di lavori, servizi e forniture di importo inferiore alle soglie di cui all’articolo 35, secondo le seguenti modalità:
a) per affidamenti di l’importo inferiore a 40.000 euro, mediante affidamento diretto, adeguatamente motivato o per i lavori in amministrazione diretta”.

· l’art. 37 del D.Lgs. n. 50/2016, rubricato “Aggregazioni e centralizzazione delle committenze”,  che prevede la possibilità di procedere direttamente per le forniture e i servizi entro i limiti di spesa di € 40.000,00, fermo restando gli obblighi di utilizzo di strumenti di acquisto e di negoziazione, anche telematici;

· l’art. 38 del citato D.Lgs. n. 50/2016, rubricato “Qualificazione delle stazioni appaltanti e centrali di committenza”, che espressamente dispone: “1. Fermo restando quanto stabilito dall’articolo 37 in materia di aggregazione e centralizzazione degli appalti, è istituito presso l’ANAC, che ne assicura la pubblicità, un apposito elenco delle stazioni appaltanti qualificate di cui fanno parte anche le centrali di committenza. La qualificazione è conseguita in rapporto agli ambiti di attività, ai bacini territoriali, alla tipologia e complessità del contratto e per fasce d'importo. Sono iscritti di diritto nell'elenco di cui al primo periodo, il Ministero delle infrastrutture e dei trasporti, compresi i Provveditorati interregionali per le opere pubbliche, CONSIP S.p.a., INVITALIA - Agenzia nazionale per l'attrazione degli investimenti e lo sviluppo d'impresa S.p.a., nonché i soggetti aggregatori regionali di cui articolo 9 del decreto legge 24 aprile 2014, n. 66, convertito, con modificazioni, dalla legge 23 giugno 2014, n. 89.”.
 

Ritenuto, quindi, di affidare la fornitura di trattasi mediante procedure in economia ricorrendo agli strumenti telematici di acquisto, che consentono di assicurare procedimenti più snelli e semplificati nell’acquisizione di lavori, servizi o forniture nei casi in cui, come quello in oggetto, il ricorso alle ordinarie procedure di gara comporterebbe un rallentamento dell’azione amministrativa, oltre ad un notevole dispendio di tempi e risorse.

Visti l’art. 26, comma 3, della legge 23.12.1999 n. 488, gli artt. 1 e seguenti del D.L. 6 luglio 2012 n. 95 e l’art. 7 della legge n. 94 del 6 luglio 2012 (conversione del D.L. 7 maggio 2012 n. 52) i quali prevedono l’obbligo, per gli enti pubblici territoriali, di approvvigionarsi, per l’acquisizione di beni e servizi di importo inferiore alla soglia comunitaria, attraverso gli strumenti di acquisto messi a disposizione dalle piattaforme CONSIP (ME.PA./Convenzioni) o dai sistemi telematici messi a disposizione dalle centrali regionali (piattaforma di E-procurement SINTEL/ARCA) o, in alternativa, di utilizzarne i parametri di prezzo e qualità come limiti massimi per la stipulazione dei contratti, pena la nullità dei medesimi e la conseguente responsabilità amministrativa.

Ritenuto pertanto di procedere in tale ambito con un ordine diretto di acquisto (ODA), individuando la Ditta Maggioli SpA con sede in  Sant’Arcangelo di Romagna – P.IVA 06188330150, azienda specializzata nella fornitura di servizi di rilegatura dei registri stato civile, fascicoli degli allegati  e verbali elettorali; 

Dato atto che dall’ordine diretto di acquisto n. 3445006 del 12/01/2017, appositamente predisposta nel portale web del M.E.P.A. per la fornitura da parte della Ditta Maggioli SpA con sede in  Sant’Arcangelo di Romagna – P.IVA 06188330150  della rilegatura dei registri stato civile, fascicoli degli allegati  e verbali elettorali,  per una spesa complessiva di €. 184,22 compresa IVA al 22%;
Ritenuta l’opportunità di provvedere ad assumere l’adeguato impegno di spesa; 
Dato atto che ai fini della tracciabilità dei flussi finanziari di cui alla L. 13 agosto 2010 n. 136, il Codice Identificativo di Gara - CIG: ZBE1CE3FF1;
Vista la propria competenza, come da poteri conferiti mediante Deliberazione di G.C. n. 61del 10.06.2014.

Considerato che con Decreto del Ministero dell’Interno del 28/10/2015 il termine per l’approvazione del bilancio di 2017/2019 è stato rinviato al 31/03/2017 e pertanto risulta in fase di predisposizione;
Acquisiti i pareri favorevoli di regolarità  tecnica e  contabile  espressi dal Responsabile del Servizio Finanziario, ai sensi dell’art.147 bis, comma 1,  del Dlgs. 267/2000 e s.m.i.;

Dato atto che il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria è riportato in calce al presente atto e si intende qua inserito ad ogni effetto;

Visto:
· il Decreto Legislativo n. 267 in data 18.08.2000 (Testo Unico delle leggi sull’ordinamento degli enti locali);

· il vigente regolamento comunale di contabilità;

· il regolamento comunale sull’ordinamento generale degli uffici e dei servizi;

· la normativa in merito alla tracciabilità dei pagamenti della Pubblica Amministrazione;
· il D.Lgs. 18 aprile 2016, n. 50; 

· la Legge di Stabilità 2015, del 23.12.2014, n. 190, specificatamente l’art. 1, commi 629-633, relativa allo split payment;
Tutto ciò premesso,

DETERMINA

1. Di affidare, per le motivazioni espresse in premessa che qui si intendono riportate, la rilegatura dei registi di Stato Civile anno 2015, dei fascicoli degli allegati anno 2016 e verbali elettorali anni 2015-2016, alla Ditta Maggioli SpA con sede in  Sant’Arcangelo di Romagna per un corrispettivo pari ad €  151,00 oltre IVA al 22% pari ad €. 33,22;

2. Di impegnare la somma complessiva pari ad € 184,22 iva inclusa per la rilegatura dei registri dello stato civile anno 2015, fascicoli degli allegati anno 2016 e verbali elettorali anni 2015-2016, imputandola la somma al codice 01.02.1-1.03.01.02.999/110 del bilancio 2017/2019 in corso di predisposizione;
3. Di attribuire allo svolgimento di tale fornitura il seguente codice CIG: ZBE1CE3FF1;
4. Di provvedere alle liquidazione della fattura previa verifica della regolarità contabile della stessa, seguendo la procedura dello split payment.;

      Il Responsabile dell’Ufficio Finanziario

                                                                                            Daniele Mandrini
*************
SERVIZIO FINANZIARIO

Vista la Deliberazione di G.C. n. 61 del 10.06.2014, con la quale è stata attribuita la competenza si appone:

· parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica e contabile, ai sensi dell’art. 147 bis del TUEL n. 267/2000 e s.m.i.;

·  visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della spesa cui si riferisce, ai sensi dell’art. 183 comma 7  del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e s.m.i.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

Daniele Mandrini
