COMUNE DI GERENZAGO
PROVINCIA DI PAVIA

Via XXV aprile, 17 - CAP. 27010

DETERMINAZIONE del  Responsabile  Servizio  Finanziario
N.   28  del  07/03/2017
Oggetto:  Impegno di spesa per affidamento incarico alla ditta A.G.S. di Casalpusterlengo per l’elaborazione delle buste paghe e gestione del personale per l’anno 2017 E 2018 attraverso la piattaforma Acquisti in Rete PA- ME.PA.  CIG: ZD71DB7865.
L’anno Duemiladiciassette il giorno nove del mese di marzo nella Casa Comunale e nella sua stanza
Il Responsabile Servizio Finanziario
Premesso che si rende necessario provvedere ad affidare all'esterno la gestione delle buste paga e relativi adempimenti di legge del personale dipendente del Comune di Gerenzago (PV) anche per l’anno in corso a causa dell’esiguità  del personale dipendente ;

Vista e richiamata la Deliberazione di Giunta Comunale n. 27 del 14.04.2015 ad oggetto: <<Atto di indirizzo per l’elaborazione delle buste paghe e gestione del personale per l’anno 2015>>;
Richiamato:

· il D. Lgs. 18 aprile 2016, n. 50, di “Attuazione delle direttive 2014/23/UE, 2014/24/UE e 2014/25/UE sull’aggiudicazione dei contratti di concessione, sugli appalti pubblici e sulle procedure d’appalto degli enti erogatori nei settori dell’acqua, dell’energia, dei trasporti e dei servizi postali, nonché per il riordino della disciplina vigente in materia di contratti pubblici relativi a lavori, servizi e forniture”;
· l’art. 36, comma 2, lettera a) del D.Lgs. n. 50/2016, che recita: “Fermo restando quanto previsto dagli articoli 37 e 38 e salva la possibilità di ricorrere alle procedura ordinarie, le stazioni appaltanti procedono all’affidamento di lavori, servizi e forniture di importo inferiore alel soglie di cui all’articolo 35, secondo le seguenti modalità:
a) per affidamenti di l’importo inferiore a 40.000 euro, mediante affidamento diretto, adeguatamente motivato o per i lavori in amministrazione diretta”.

· l’art. 37 del D.Lgs. n. 50/2016, rubricato “Aggregazioni e centralizzazione delle committenze”,  che prevede la possibilità di procedere direttamente per le forniture e i servizi entro i limiti di spesa di € 40.000,00, fermo restando gli obblighi di utilizzo di strumenti di acquisto e di negoziazione, anche telematici;

· l’art. 38 del citato D.Lgs. n. 50/2016, rubricato “Qualificazione delle stazioni appaltanti e centrali di committenza”, che espressamente dispone: “1. Fermo restando quanto stabilito dall’articolo 37 in materia di aggregazione e centralizzazione degli appalti, è istituito presso l’ANAC, che ne assicura la pubblicità, un apposito elenco delle stazioni appaltanti qualificate di cui fanno parte anche le centrali di committenza. La qualificazione è conseguita in rapporto agli ambiti di attività, ai bacini territoriali, alla tipologia e complessità del contratto e per fasce d'importo. Sono iscritti di diritto nell'elenco di cui al primo periodo, il Ministero delle infrastrutture e dei trasporti, compresi i Provveditorati interregionali per le opere pubbliche, CONSIP S.p.a., INVITALIA - Agenzia nazionale per l'attrazione degli investimenti e lo sviluppo d'impresa S.p.a., nonché i soggetti aggregatori regionali di cui articolo 9 del decreto legge 24 aprile 2014, n. 66, convertito, con modificazioni, dalla legge 23 giugno 2014, n. 89.”.
 

Visto, altresì, in merito, il vigente Regolamento comunale per i lavori, le forniture ed i servizi in economia e verificato che il servizio di che trattasi rientra per tipologia e per importo nella casistica dallo stesso disciplinata.

Ritenuto, quindi, di affidare la fornitura mediante procedure in economia ricorrendo agli strumenti telematici di acquisto, che consentono di assicurare procedimenti più snelli e semplificati nell’acquisizione di lavori, servizi o forniture nei casi in cui, come quello in oggetto, il ricorso alle ordinarie procedure di gara comporterebbe un rallentamento dell’azione amministrativa, oltre ad un notevole dispendio di tempi e risorse.

Visti l’art. 26, comma 3, della legge 23.12.1999 n. 488, gli artt. 1 e seguenti del D.L. 6 luglio 2012 n. 95 e l’art. 7 della legge n. 94 del 6 luglio 2012 (conversione del D.L. 7 maggio 2012 n. 52) i quali prevedono l’obbligo, per gli enti pubblici territoriali, di approvvigionarsi, per l’acquisizione di beni e servizi di importo inferiore alla soglia comunitaria, attraverso gli strumenti di acquisto messi a disposizione dalle piattaforme CONSIP (ME.PA./Convenzioni) o dai sistemi telematici messi a disposizione dalle centrali regionali (piattaforma di E-procurement SINTEL/ARCA) o, in alternativa, di utilizzarne i parametri di prezzo e qualità come limiti massimi per la stipulazione dei contratti, pena la nullità dei medesimi e la conseguente responsabilità amministrativa.

Preso atto che:

· dopo aver visionato la piattaforma Acquisti in Rete PA – Mercato Elettronico è emerso che il fornitore Società Agenzia Generali Servizi - A.G.S. srl, con sede legale in Via San Francesco n. 6, 26841 Casalpusterlengo (LO), P.IVA 09024820152, presenta prodotti con le caratteristiche idonee;

· l’ordine diretto è una modalità di acquisto prevista dalla normativa vigente che permette di acquisire direttamente sul MEPA beni e caratteristiche con e le condizioni contrattuali indicate a monte dei singoli bandi, attraverso un confronto concorrenziale delle offerte pubblicate sul tema dai vari fornitori: si scelgono i beni/servizi presenti sul catalogo, si verificano le condizioni generali della fornitura, si compila il modulo d’ordine indicando le quantità e luogo di consegna, si sottoscrive con firma digitale e si invia direttamente al fornitore che deve evaderlo nei termini ed alle condizioni previste nell’ordinativo di fornitura stesso. In tal modo l’ordine ha efficacia di accettazione dell’offerta contenuta nel catalogo del fornitore abilitato.

Ritenuto di rivolgersi per la fornitura in oggetto alla Società Agenzia Generali Servizi - A.G.S. srl, con sede legale in Via San Francesco n. 6 - 26841 Casalpusterlengo (LO), P.IVA 09024820152,  registrata tra i fornitori telematici accreditati, in quanto già in precedenza da più di dieci anni  collabora con l’Ente con esito soddisfacente,

Ritenuto di inoltrare quindi alla suddetta un ordine diretto di acquisto tramite il Me.PA. (ordine diretto n. 3555144 depositato in atti), per un importo di € 6.170,32 +  IVA  al 22%, per complessive € 7.527,79 per due annualità:  2017 e 2018;
 

Ritenuta la propria legittima competenza per l’assunzione del presente provvedimento, configurandosi lo stesso quale atto di gestione amministrativa.

Dato atto che trattasi di spesa non frazionabile in dodicesimi in quanto va garantita la continuità del servizio di elaborazione buste paga per il personale dipendente e amministratori, i relativi adempimenti come l’invio ad Agenzia Entrate delle Certificazioni Uniche, i versamenti mensili e le dichiarazioni fiscali;
Visto il vigente  Regolamento per lavori, forniture e servizi in economia;

Ritenuta l’opportunità di provvedere pertanto ad assumere regolare impegno di spesa sul redigendo bilancio armonizzato 2017/2019 per gli anni 2017 e 2018;

Richiamato l’art. 163, comma 1 e 2 del TUEL 267/2000 e s.m.i.;
Vista la propria competenza, come da poteri conferiti mediante Deliberazione di G.C. n. 61 del 10.06.2014.

Visti lo Statuto Comunale ed il vigente regolamento comunale di contabilità; 

Visto il D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i.;

Acquisti i pareri di regolarità  tecnica e  contabile  espressi ai sensi dell’art. 49 e dell’art.147 bis, comma 1,  del Dlgs. 267/2000 e s.m.i.;

Dato atto che il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria è riportato in calce al presente atto e si intende qua inserito ad ogni effetto

Considerato che il D.L. n. 244 del 30/12/2016 ha differito il termine per l’approvazione del bilancio di previsione 2017/2019 dal 28/02/2016 come fissato dalla legge di Bilancio 2017 (L. n. 232 dell’11/12/2016)  al 31/03/2017 e pertanto risulta in fase di predisposizione;

Vista la Legge di Stabilità 2016, L. 28/12/2015 n. 208,
Tutto ciò premesso,

DETERMINA

1. Di recepire la premessa quale parte integrante e sostanziale del presente atto;
2. Di acquistare, mediante ricorso al MePA, i servizi per il comune di Gerenzago, con ordine diretto n. 3555144,  alla Società Agenzia Generali Servizi - A.G.S. srl, con sede legale in Via San Francesco n. 6 - 26841 Casalpusterlengo (LO), P.IVA 09024820152 verso il corrispettivo di € 7.527,80 compresa  IVA 22% per gli anni 2017 e 2018;
3. Di impegnare la somma di €. 3.085,16 oltre IVA al 22% di € 678,74 per una spesa complessiva di €. 3.763,90, al codice 1.02.1.03.02.16.999 – 115/6 del redigendo Bilancio di previsione armonizzato 2017/2019 per l’anno 2017 e la somma di di €. 3.085,16 oltre IVA al 22% di € 678,74 per una spesa complessiva di €. 3.763,90, al codice 1.02.1.03.02.16.999 – 115/6 del redigendo Bilancio di previsione armonizzato 2017/2019 per l’anno 2018;

4. Di dare atto che è stato acquisito il seguente CIG: ZD71DB7865;

5. Di provvedere alla liquidazione delle fatture previa verifica della fornitura ed il riscontro delle regolarità contabile delle stesse, seguendo la procedura dello split payment

          Il Responsabile dell’Ufficio Finanziario
                                                                                            Daniele Mandrini
*************
SERVIZIO FINANZIARIO

Vista la Deliberazione di G.C. n. 61 del 10.06.2014, con la quale è stata attribuita la competenza si appone:

· parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica e contabile, ai sensi dell’art. 147 bis del TUEL n. 267/2000 e s.m.i.;

·  visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della spesa cui si riferisce, ai sensi dell’art. 183 comma 7  del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e s.m.i.
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

Daniele Mandrini
