COMUNE DI GERENZAGO
PROVINCIA DI PAVIA

Via XXV aprile, 17 - CAP. 27010

DETERMINAZIONE del  Responsabile  Servizio  Tecnico
N. 32 del  16/03/2017
Oggetto:  Impegno di spesa contratti assistenza software attraverso gli strumenti elettronici di acquisto gestiti da Consip S.p.A. CIG. Z5C1D8597F
L’anno Duemiladiciassette il giorno 16 del mese di marzo nella Casa Comunale e nella sua stanza

Il Responsabile Servizio Tecnico
Premesso che quest’Ente ha provveduto ad effettuare la registrazione on line al Mercato Elettronico della P.A. (Me.Pa.);

Dato atto che è obbligatorio per l’Ente dotarsi di efficienti servizi internet per garantire l’erogazione di servizi essenziali per la cittadinanza e la gestione della sezione del portale relativa alla “Amministrazione trasparente”, l’armonizzazione delle scritture contabili ex D.Lgs. 118/2011, e per fronteggiare gli obblighi di legge consequenziali; 
Ritenuto, per il corrente anno 2017, data la richiesta specializzazione in materia informatica, di dover provvedere ad affidare all'esterno l’assistenza tecnica sistemistica per la soluzione di problemi software dei programmi installati nei personal computers presenti all’interno degli Uffici Comunali e considerati beni strumentali di lavoro;

Considerato che si rende necessario, per il buon andamento dei vari servizi comunali, provvedere all’assistenza dei software dei programmi in dotazione agli uffici comunali, procedere all’elaborazione dei C.I.G. da inviare all’ANAC, armonizzare le scritture contabili ed effettuare le dovute manutenzioni delle postazioni informatiche di lavoro;

Rilevato che tali servizi sono stati già svolti dalla società Demos Data S.r.l. di Motta Visconti, società presente all’interno dell’elenco fornitori telematico del portale afferente il Mercato Elettronico della Pubblica Amministrazione ;
 Considerato che la qualità del servizio svolto dalla suddetta società, Demos Data,  risponde alle esigenze dell’amministrazione Comunale;

Visto l’articolo 33 del D.Lgs. 12 aprile 2006, n. 163, ‘Codice dei contratti pubblici di lavori, servizi e forniture’, che al comma 3 bis  così come sostituito dall’art. 9, comma 1, lettera d), della legge n. 89 del 2014 prevede che «I Comuni non capoluogo di provincia procedono all'acquisizione di lavori, beni e servizi nell'ambito delle unioni dei comuni di cui all'articolo 32 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, ove esistenti, ovvero costituendo un apposito accordo consortile tra i comuni medesimi e avvalendosi dei competenti uffici anche delle province, ovvero ricorrendo ad un soggetto aggregatore o alle province, ai sensi della legge 7 aprile 2014, n. 56. In alternativa, gli stessi Comuni possono acquisire beni e servizi attraverso gli strumenti elettronici di acquisto gestiti da Consip S.p.A. o da altro soggetto aggregatore di riferimento. L’Autorità per la vigilanza sui contratti pubblici di lavori, servizi e forniture non rilascia il codice identificativo gara (CIG) ai comuni non capoluogo di provincia che procedano all’acquisizione di lavori, beni e servizi in violazione degli adempimenti previsti dal presente comma.»;
Vista l’assistenza ai programmi Siscom, per la segreteria e per la contabilità,  fornita dalla ditta Demos Data S.r.l. attraverso gli strumenti elettronici di acquisto gestiti da Consip S.p.A consistente nel canone di assistenza 2017 per l’importo di € 2.033,00 + Iva di legge (CIG: Z5C1D8597F);

Richiamato, in ogni caso, l’art. 125 del D.Lgs. 12/04/2006 n. 163 e ss.mm.ii. “Codice degli appalti”.. in materia di “Lavori, servizi e forniture in economia” che prevede la possibilità di affidamento diretto per le forniture e i servizi entro i limiti di spesa di € 40.000,00;
Visti i due decreti sulla “Spending Review” – D.L. 07/05/2010 n. 52 convertito con L. 06/07/2012 n. 94 e D.L. 06/07/2012 n. 95 convertito con L. 07/08/2012 n. 135 che hanno previsto una serie di interventi volti alla riduzione della spesa pubblica mediante la razionalizzazione dell’acquisto di beni e servizi da parte della Pubblica Amministrazione.

Vista altresì la nuova normativa  in materia di acquisizioni di beni e servizi modificata con D.L. 06/07/2012 n. 95, convertito con modificazioni dalla Legge  07/08/2012 n. 135 che prevede l’obbligo per gli enti locali di fare ricorso al Mercato Elettronico della Pubblica Amministrazione ovvero ad altri mercati elettronici istituiti ai sensi dell’art. 329 del D.P.R. n. 207/2010 e s.m.i.;

Richiamata la modalità degli ordinativi, così come disciplinata dalla Consip;

Ritenuto  necessario provvedere in merito, in considerazione dell’urgenza e della vantaggiosità dei servizi offerti, nella qualità di Unità Ordinante di questa Amministrazione per gli acquisti nell’ambito del  Sistema  della Consip S.p.A. presenti sul portale  www.acquistinrete.it;

Acquisti i pareri di regolarità  tecnica e  contabile  espressi ai sensi dell’art. 49 e dell’art.147 bis, comma 1,  del Dlgs. 267/2000 e s.m.i.;
Ritenuta l’opportunità di provvedere ad assumere l’adeguato impegno di spesa; per l’anno in corso;

Visto il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;

Visti lo Statuto Comunale ed il vigente regolamento comunale di contabilità; 

Visto il vigente  Regolamento per lavori, forniture e servizi in economia;

Considerato che la spesa non risulta frazionabile in dodicesimi in quanto urgente e non derogabili per non pregiudicare la funzionalità dei Software dotazione agli uffici comunali;

Considerato che il D.L. n. 244 del 30/12/2016 ha differito il termine per l’approvazione del bilancio di previsione 2017/2019 dal 28/02/2016 come fissato dalla legge di Bilancio 2017/2019 (L. n. 232 dell’11/12/2016)  al 31/03/2017 e pertanto risulta in fase di predisposizione;

Vista la Legge di Stabilità 2016, L. 28/12/2015 n. 208,
Acquisti i pareri favorevoli di regolarità  tecnica e  regolarità contabile  espressi rispettivamente dal responsabile del Servizio Tecnico e dal Responsabile del Servizio Finanziario, ai sensi dell’art. 49 e dell’art.147 bis, comma 1,  del Dlgs. 267/2000 e s.m.i.;

Vista la propria competenza, come da poteri conferiti mediante Decreto Sindacale n. 1 del 12/01/2017;

DETERMINA

1) Di procedere alle forniture di servizi per la gestione e l’assistenza dei programmi SW in dotazione agli uffici comunali proposte dalla Demos Data S.r.l.  attraverso gli strumenti elettronici di acquisto gestiti da Consip S.p.A. e precisamente:
- Canone di assistenza 2017 per l’importo di € 2.033,00 + Iva di legge (CIG: Z5C1D8597F);

2) Di impegnare l’importo di € 2.480,26, compresa Iva al 22% di € 447,26, per la prestazione di cui in premessa, al codice 1.02.01.03.02.07.006/115-3 del Bilancio di Previsione esercizio finanziario 2017, in corso di formazione;
3) Di liquidare la complessiva somma di € 2.480,26 (Iva inclusa), a favore della Demos Data S.r.l, in seguito alle fatture emesse, incaricando l’ufficio ragioneria di provvedere alla liquidazione della spesa, seguendo la procedura dello split payment
          Il Responsabile del Servizio Tecnico

Paolo Bersani

*********************

SERVIZIO FINANZIARIO

Vista la Deliberazione di G.C. n. 61 del 10.06.2014, con la quale è stata attribuita la competenza si appone visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della spesa cui si riferisce, ai sensi dell’art. 151 comma 4  del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e s.m.i.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

