COMUNE DI GERENZAGO
PROVINCIA DI PAVIA

Via XXV aprile, 17 - CAP. 27010

DETERMINAZIONE del  Responsabile  Servizio  Tecnico
N.   36 del 06/04/2017
Oggetto:  Supporto per le attività di monitoraggio del PAES – Piano d’Azione per l’Energia Sostenibile  – CIG: Z1E1E280AD
L’anno Duemiladiciassette il giorno sei del mese di aprile nella Casa Comunale e nella sua stanza

Il Responsabile Servizio Tecnico
Vista e richiamata la Deliberazione adottata dal Consiglio Comunale n. 28 del 30.11.2012 ad oggetto: <<Approvazione del Piano d’Azione per l’Energia Sostenibile (PAES) previsto dal Patto dei Sindaci dell’Unione Europea per il raggiungimento entro il 2020 degli obiettivi comunitari in campo energetico-ambientale>;

Considerato che l’Unione Europea, nei confronti dei mutamenti climatici, si è posta per il 2020 l’obiettivo di ridurre le proprie emissioni di CO2 di almeno il 20%, di aumentare del 20% il livello di efficienza energetica e di aumentare la quota di utilizzo delle fonti rinnovabili, giungendo al 20% sul totale del consumo interno lordo dell’Unione;

Visto che il Comune di Gerenzago in qualità di capofila di un’aggregazione di Comuni (Belgioioso, Santa Cristina e Bissone, Linarolo, Monticelli Pavese, Spessa Po, Miradolo Terme) costituita attraverso la sottoscrizione di uno specifico protocollo d’intesa in data 11 maggio 2011, ha inoltrato domanda di contributo a Fondazione Cariplo per la realizzazione del progetto così denominato “Partecipiamo al Patto dei Sindaci: elaborazione del PAES attraverso il processo partecipativo”;

Preso atto che il Comune di Gerenzago in qualità di Ente Capofila, in ottemperanza al Protocollo d’Intesa sopra richiamato, ha approvato con delibera G.C. n. 2 del 28.01.2012 di affidare alla società a  responsabilità limitata “AzzeroCO2” il servizio per la progettazione e realizzazione del Piano d’Azione per l’Energia Sostenibile (PAES);  con successiva delibera C.C. n. 3 del 14.02.2012 il Comune di Gerenzago ha perfezionato la formale adesione al Patto dei Sindaci e, pertanto, si è impegnato a promuovere le azioni richieste dall’Unione Europea;
Ritenuto  necessario provvedere alla data odierna, in forza degli impegni assunti, al monitoraggio del detto Piano d’Azione per l’Energia Sostenibile (PAES);
Considerato che all’art. 9, comma 1, lettera d), della legge n. 89 del 2014 prevede che «I Comuni non capoluogo di provincia procedono all'acquisizione di lavori, beni e servizi nell'ambito delle unioni dei comuni di cui all'articolo 32 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, ove esistenti, ovvero costituendo un apposito accordo consortile tra i comuni medesimi e avvalendosi dei competenti uffici anche delle province, ovvero ricorrendo ad un soggetto aggregatore o alle province, ai sensi della legge 7 aprile 2014, n. 56. In alternativa, gli stessi Comuni possono acquisire beni e servizi attraverso gli strumenti elettronici di acquisto gestiti da Consip S.p.A. o da altro soggetto aggregatore di riferimento. L’Autorità per la vigilanza sui contratti pubblici di lavori, servizi e forniture non rilascia il codice identificativo gara (CIG) ai comuni non capoluogo di provincia che procedano all’acquisizione di lavori, beni e servizi in violazione degli adempimenti previsti dal presente comma.»;
Rilevato che a seguito dell’entrata in vigore dell’art. 1 comma 501 della legge 208/2015 di stabilità 2016 è venuto a mancare anche per i comuni con popolazione inferiori a 10000 abitanti l’obbligo di utilizzo delle CUC per l’acquisizione di forniture beni e servizi;

Rilevato altresì che al successivo comma 502 la legge 208/2015 ha previsto che per l’esecuzione di forniture, servizi e lavori di importo inferiore a 1000 euro sia possibile provvedere tramite affidamento diretto a soggetti opportunamente selezionati anche senza l’utilizzo dei mercati elettronici per la pubblica amministrazione; 

Richiamato, in ogni caso, l’art. 36 del D.Lgs. n. 50/2016 che prevede la possibilità di affidamento diretto per le forniture e i servizi entro i limiti di spesa di € 40.000,00;

Vista e richiamata la Deliberazione di C.C. n. 06 del 20.01.2015 di istituzione della centrale Unica di Committenza per l’acquisizione di lavori, servizi e forniture ed approvazione schema di convenzione tra i Comuni di Gerenzago e Inverno e Monteleone;

Visto il vigente  Regolamento per lavori, forniture e servizi in economia;

Ritenuto di procedere all’affidamento dell’incarico alla AzzeroCO2 S.r.l. di Roma, , resasi disponibile a svolgere le operazioni al costo di € 518,50 compresa IVA di legge per l’annualità 2017;
Acquisti i pareri di regolarità  tecnica e  contabile  espressi ai sensi dell’art. 49 e dell’art.147 bis, comma 1,  del Dlgs. 267/2000 e s.m.i.;
Dato atto che il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria è riportato in calce al presente atto e si intende qua inserito ad ogni effetto;
Ritenuta la necessità di provvedere in merito;

Visto il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e s.m.i.;
Visto l’articolo 33, comma 3 bis, del D.Lgs. 12 aprile 2006, n. 163;
Visto l'art. 23 ter, comma 1, della legge n. 114/2014 di conversione del D.L. 90/2014;
Visti lo Statuto Comunale ed il vigente regolamento comunale di contabilità; 
Vista la propria competenza, come da poteri conferiti mediante Decreto Sindacle n. 1 del 12/01/2017;
DETERMINA
· Di assumere l’impegno di spesa di € 518,50 IVA inclusa a favore della  ditta AzzeroCO2 srl 04445650965 con sede in Roma per lo svolgimento del servizio di monitoraggio del PAES;

· Di imputare la spesa di € 518,50 sul bilancio di esercizio 2017 così al codice 8.01-1.03.02.11.999/460
· Di dare atto che è stato acquisito il seguente CIG Z1E1E280AD;
· Di precisare che la fatturazione dovrà avvenire tramite “fatturazione elettronica” secondo le disposizioni di cui alla Legge 244/2007 e DM n.55 del 3 aprile 2013 indicando il CODICE UNIVOCO UFFICIO: UFU6JN
-
ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza amministrativa, è pubblicata all’albo pretorio comunale per 15 giorni consecutivi;

-
comportando impegno di spesa è trasmessa al responsabile del servizio finanziario per la prescritta attestazione di regolarità contabile e copertura finanziaria di cui all’art. 151, comma 4° del T.U. approvato con D. Lgs n. 267/2000 e diverrà esecutiva con l’apposizione della predetta attestazione;

A norma dell’art. 8 della Legge n° 241/90, si precisa che il Responsabile del procedimento è l’arch. Bersani Paolo – 0382/967051 – 0382/963321;

          Il Responsabile del Servizio Tecnico
Bersani Paolo                                                                                            
SERVIZIO FINANZIARIO

Vista la Deliberazione di G.C. n. 61 del 10.06.2014, con la quale è stata attribuita la competenza si appone visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della spesa cui si riferisce, ai sensi dell’art. 151 comma 4  del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e s.m.i.
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

Daniele Mandrini
