COMUNE DI GERENZAGO
PROVINCIA DI PAVIA

Via XXV aprile, 17 - CAP. 27010

DETERMINAZIONE del  Responsabile  Servizio  Finanziario
N. 51 del 25/05/2017  

Oggetto:  Impegno spesa per l’attività di revisione e aggiornamento dell’Inventario Comunale e della predisposizione del Conto del Patrimonio anno 2016 – CIG: ZD11EC3177
L’anno Duemiladiciasette  il giorno 25 del mese di Maggio nella Casa Comunale e nella sua stanza,
Il Responsabile Servizio  Finanziario
Visto il D.Lgs. n. 267 del 18 agosto 2000 (T.U. delle leggi sull’Ordinamento degli Enti Locali) e s.m.i.;

Richiamata la Deliberazione  di Giunta Comunale n. 97 del 21/12/2012, esecutiva ai sensi di legge, con la quale veniva affidato alla Società “Comass s.r.l. G. & G.” di Pavia l’incarico per la predisposizione e l’aggiornamento dell’Inventario dei beni Comunali per il quinquennio 2012/2017 per l’importo complessivo di € 3.500,00 da suddividersi in cinque rate da 700.00 + iva al 22%;

Premesso che:
- l’articolo 2 del decreto legislativo 23 giugno 2011 n. 118 e s.m.i. rivede, per gli enti in contabilità finanziaria, l’adozione di un sistema contabile integrato che garantisca la rilevazione unitaria dei fatti gestionali nei loro profili finanziario ed economico-patrimoniale;

- nell’ambito di tale sistema integrato, la contabilità economico-patrimoniale affianca la contabilità finanziaria, che costituisce il sistema contabile principale e fondamentale per fini autorizzatori e di rendicontazione dei risultati della gestione finanziaria, per rilevare i costi/oneri e i ricavi/proventi derivanti dalle transazioni poste in essere da una amministrazione pubblica (come definite nell’ambito del principio applicato della contabilità finanziaria);

-  è di tutta evidenza che nel nuovo sistema contabile assuma particolare rilevanza l’aspetto patrimoniale dell’Ente;

-  l’Ente dispone di un inventario che annualmente necessita di essere aggiornato. 

Considerato che si rende necessario provvedere ad assumere regolare impegno di spesa per il corrente anno 2017 a favore della Società “Comass s.r.l. G. & G.” di Pavia che si occupa della predisposizione e dell’aggiornamento dell’Inventario dei beni Comunali, giusta deliberazione di G.C. n. 97/2012; 
Dato atto che è stato acquisito il CIG con numero ZD11EC3177;

Vista la propria competenza, come da poteri conferiti mediante Deliberazione di G.C. n. 61 del 10.06.2014.

Acquisti i pareri favorevoli di regolarità  tecnica e  contabile  espressi dal Responsabile del Servizio Finanziario, ai sensi dell’art.147 bis, comma 1,  del Dlgs. 267/2000 e s.m.i.;

Dato atto che  il bilancio di previsione armonizzato 2017/2019 è stato approvato con deliberazione di consiglio comunale n. 8 del 31/03/2017;
Vista la Legge di Stabilità 2015, L. 23/12/2014 n. 190, specificatamente l’art. 1, commi 629-633, relativa allo split payment.
Dato atto che il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria è riportato in calce al presente atto e si intende qua inserito ad ogni effetto;

Visti:

· il vigente Statuto Comunale,

· il D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i.;
· il vigente Regolamento comunale di contabilità;
Tutto ciò premesso,

DETERMINA

Per i motivi meglio esposti in narrativa, che qui si intendono approvati, richiamati e riportati integralmente:

1. Di impegnare la somma di € 854,00 IVA inclusa a favore Società “Comass s.r.l. G. & G.” di Pavia, con sede in Via Fratelli Cuzio n. 42 – Pavia -  per il servizio di predisposizione e aggiornamento dell’Inventario dei beni Comunali
2. Di imputare la somma di €. 700,00 oltre ad IVA al 22% pari ad €. 154,00 per un importo totale pari ad €. 854,00 al codice 01.02 – 1.03.02.17.999/60 del Bilancio di Previsione armonizzato 2017/2019;

3. Di dare atto che è stato acquisito il seguente CIG: ZD11EC3177;
4. Di provvedere alle liquidazione della fattura previa verifica della fornitura ed il riscontro delle regolarità contabile della stessa, seguendo la procedura dello split payment;
Il Responsabile dell’Ufficio Finanziario

                                                                                            Daniele Mandrini
*************

SERVIZIO FINANZIARIO

Vista la Deliberazione di G.C. n. 61 del 10.06.2014, con la quale è stata attribuita la competenza si appone:

· parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica e contabile, ai sensi dell’art. 147 bis del TUEL n. 267/2000 e s.m.i.;

·  visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della spesa cui si riferisce, ai sensi dell’art. 183 comma 7  del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e s.m.i.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

Daniele Mandrini
