
COMUNE DI GERENZAGO
PROVINCIA DI PAVIA
Via XXV aprile, 17 - CAP. 27010
DETERMINAZIONE del Responsabile Servizio Finanziario
N. 61   del 1/07/2017
Oggetto: APPROVAZIONE AVVISO PUBBLICO PER L’INDIVIDUAZIONE, MEDIANTE PIATTAFORMA TELEMATICA SINTEL, DI OPERATORI ECONOMICI DA INVITARE A SUCCESSIVA PROCEDURA NEGOZIATA AI SENSI DELL’ART. 36 COMMA 2 LETTERA B) DEL D.LGS. N. 50/2016 PER L’AFFIDAMENTO DELLA GESTIONE DEL SERVIZIO DI REFEZIONE SCOLASTICA – ANNO 2017/2018 – 2018/2019

VISTO	il D.Lgs n° 267 del 18/08/2000 e s.m.i.
VISTO	la Legge n° 241 del 07/08/1990 e s.m.i.
VISTO	lo Statuto Comunale
VISTO	il vigente Regolamento Comunale di Contabilità;

CONSIDERATO che in data 31.07.2017 verrà a scadere l’affidamento del servizio di refezione scolastica per gli alunni frequentanti le scuole site nel Comune di Gerenzago, attualmente gestito dalla Cooperativa Sociale Arkè;

RICHIAMATA la Deliberazione di C.C. n. 18 del 30.06.2017, immediatamente eseguibile dall’oggetto “Affidamento del servizio di refezione scolastica- Relazione ai sensi dell’art. 34, comma 20, D.L.. 179/2012 convertito in Legge 221/2012, concernente le modalità di affidamento dei servizi pubblici a rilevanza economica”, con la quale:
- è stata prevista quale modalità di espletamento del servizio di refezione scolastica per gli alunni della scuola primaria, scuola dell’infanzia ed asilo nido (micro nido) l’affidamento a terzi in concessione;
-  è stata approvato all’uopo apposito capitolato descrittivo - prestazionale;
[bookmark: _GoBack]-  è stata fissata in due anni scolastici la durata della Concessione dal 1.09.2017 al 31.07.2019 per l’importo complessivo stimato di € 117.284,80;
- è stata individuata quale modalità di scelta del contraente la procedura negoziata con invito a 5 operatori economici, previo avviso pubblico, di cui all’art. 36, comma 2 lett. b alla stregua del quale “per affidamenti di importo pari o superiore a 40.000 euro e inferiore a 150.000 euro per i lavori, o alle soglie di cui all'articolo 35 per le forniture e i servizi, mediante procedura negoziata previa consultazione, ove esistenti di almeno dieci operatori economici per i lavori, e, per i servizi e le forniture; di almeno cinque operatori economici individuati sulla base di indagini di mercato o tramite elenchi di operatori economici, nel rispetto di un criterio di rotazione degli inviti”;

ATTESO che occorre pertanto dare avvio all’affidamento della concessione ai sensi dell’art. 36 comma 2 lett. b) del D. Lgs. 50/2016, nel rispetto dei principi di non discriminazione, parità di trattamento, proporzionalità e trasparenza, mediante procedura negoziata previa consultazione, ove esistenti, di almeno cinque operatori economici individuati sulla base di indagini di mercato;

RILEVATO che l’individuazione dei soggetti da invitare alla procedura negoziata e propedeutica ad essa avverrà mediante indagine di mercato, consistente nell’acquisizione di manifestazione di interesse a cura degli aspiranti candidati;

PRESO atto che a tal fine è stato redatto apposito avviso nonché lo schema di domanda di Partecipazione alla procedura per l’affidamento in concessione della gestione del servizio di refezione scolastica, allegati al presente atto quale parte integrante e sostanziale;

DATO ATTO che:
-  il Comune di Gerenzago ai fini della presente procedura si avvarrà della piattaforma telematica per l’eProcurement della Regione Lombardia (SINTEL) accessibile all’indirizzo www.arca.lombardia.it, dove sono disponibili le istruzioni per la registrazione e l’utilizzo della piattaforma e che a tal fine si chiede agli operatori economici di registrarsi presso la suddetta piattaforma per la Categoria CPV 55524000-9 – Codice ATECO I 56.2 e qualificarsi per il Comune di Gerenzago;
-  nel caso in cui pervengano un elevato numero di manifestazioni di interesse, si procederà così come disciplinato dall’avviso per ricondurre le ditte da invitare all’interno della soglia di 5, al fine di rispettare il principio di proporzionalità e per non aggravare ingiustificatamente il procedimento di selezione della controparte contrattuale;
- il predetto avviso di manifestazione di interesse verrà pubblicato anche all’Albo pretorio on-line e nel sito internet dell’Amministrazione Comunale per 15 (quindici) giorni consecutivi;
- con successivo separato provvedimento si procederà ad approvare i successivi atti della procedura negoziata;

VISTA la propria competenza, come da poteri conferiti mediante Deliberazione di G.C. n. 61 del
10.06.2014;

ACCERTATA la regolarità tecnica attestante la correttezza del l’azione amministrativa del presente atto che con  la sottoscrizione dello stesso viene attestata; 
DATO ATTO che il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria è riportato in calce al presente atto e si intende qua inserito ad ogni effetto;


DETERMINA
1) DI DARE avvio all’affidamento in concessione del servizio di refezione scolastica ai sensi dell’art. 36 comma 2 lett. b) del D.Lgs. 50/2016, nel rispetto dei principi di non discriminazione, parità di trattamento, proporzionalità e trasparenza mediante procedura negoziata previa consultazione, ove esistenti, di almeno cinque operatori economici individuati sulla base di indagini di mercato;

2) DI APPROVARE l’avviso pubblico finalizzato all’indagine di mercato per l’individuazione degli operatori economici da invitare alla procedura negoziata di cui trattasi, nonché il modello di istanza denominato “Manifestazione di interesse ed autodichiarazioni”, parti integrante e sostanziale della presente determinazione, che gli operatori economici potranno utilizzare per chiedere di essere invitati alla procedura negoziata di che trattasi (Allegati “A” e “B”);

3) DI DARE ATTO il Comune di Gerenzago ai fini della presente procedura si avvarrà della piattaforma telematica per l’eProcurement della Regione Lombardia (SINTEL), accessibile all’indirizzo www.arca.lombardia.it, dove sono disponibili le istruzioni per la registrazione e l’utilizzo della piattaforma e che a tal fine si chiede agli operatori economici di registrarsi presso la suddetta piattaforma per la Categoria CPV 55524000-9 – Codice ATECO I 56.2 e qualificarsi per il Comune di Gerenzago;

3) DI DARE ATTO che detto Avviso ed il relativo modello di istanza saranno pubblicati anche all’Albo online del Comune di Gerenzago, nonché nel sito internet comunale per un periodo non inferiore a gg. 15 (quindici) consecutivi.

Il Responsabile dell’Ufficio Finanziario
 Daniele Mandrini

*************
SERVIZIO FINANZIARIO
Vista la Deliberazione di G.C. n. 61 del 10.06.2014, con la quale è stata attribuita la competenza si
appone:
- parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica e contabile, ai sensi dell’art. 147 bis del TUEL
n. 267/2000 e s.m.i.;
- visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della spesa cui si riferisce, ai sensi
dell’art. 183 comma 7 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e s.m.i

Gerenzago, 1 luglio 2017

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO
Daniele Mandrini
