COMUNE DI GERENZAGO
PROVINCIA DI PAVIA

Via XXV aprile, 17 - CAP. 27010

DETERMINAZIONE del  Responsabile  Servizio  Tecnico
N. 87 del  28/09/2017
Oggetto: manutenzione automezzi comunali, sostituzione pneumatici scuolabus-CIG: ZF61FFAF3D
L’anno Duemilasediciassette il giorno ventuno del mese di settembre nella Casa Comunale e nella sua stanza
Il Responsabile Servizio  Tecnico
Considerato che si rende necessario provvedere, alla sostituzione di n. 2 pneumatici dello scuolabus per garantirne il corretto utilizzo e la dovuta sicurezza nell’esecuzione del servizio di trasporto degli alunni.
Rilevato che a seguito dell’entrata in vigore dell’art. 1 comma 501 della legge 208/2015 di stabilità 2016 è venuto a mancare anche per i comuni con popolazione inferiori a 10000 abitanti l’obbligo di utilizzo delle CUC per l’acquisizione di forniture beni e servizi;
Rilevato altresì che al successivo comma 502 la legge 208/2015 ha previsto che per l’esecuzione di forniture, servizi e lavori di importo inferiore a 1000 euro sia possibile provvedere tramite affidamento diretto a soggetti opportunamente selezionati anche senza l’utilizzo dei mercati elettronici per la pubblica amministrazione; 

Richiamato, in ogni caso, l’art. 36 del D.Lgs. n. 50/2016 che prevede la possibilità di affidamento diretto per le forniture e i servizi entro i limiti di spesa di € 40.000,00;

Visto il vigente “Regolamento Interno per gli affidamenti del Lavori, Forniture e Servizi in Economia”, che disciplina le modalità di autorizzazione degli interventi in economia.
Ritenuto, quindi, di affidare direttamente il servizio di manutenzione idraulica mediante procedure in economia con semplice atto del responsabile del servizio.
Acquisito il preventivo prot. 3076 del 20 settembre 2017 della ditta Cremascoli Gomme  con sede in via Martiri delle Foibe 7,  S.Anagelo Lodigiano (LO). indicati un costo complessivo di € 265,00 esclusa IVA di legge per l’attività manutentiva in argomento e valutatane l’economicità rispetto ai prezzi di mercato;
Ritenuto di procedere all’affidamento ditta Cremascoli Gomme  con sede in via Martiri delle Foibe 7,  S.Anagelo Lodigiano (LO) per un importo pari a € 323,30 IVA inclusa;
Ritenuta l’opportunità di provvedere ad assumere l’adeguato impegno di spesa;

Visto il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;

Visti lo Statuto Comunale ed il vigente regolamento comunale di contabilità; 
Visto il vigente  Regolamento per lavori, forniture e servizi in economia;

Vista la propria competenza, come da poteri conferiti mediante Decreto Sindacle n. 1 del 12/01/2017;

Vista la Legge di Stabilità 2016, L. 28/12/2015 n. 208,
Richiamata la deliberazione di Consiglio Comunale n. 8 del 31/03/2017 con la quale è stato approvato il Documento Unico di Programmazione (DUP) 2017/2019 e del Bilancio di Previsione 2017/2019 e relativi allegati;

Richiamata la deliberazione di Consiglio Comunale n. 20 del 31/07/2017 con la quale è stato approvato del Bilancio di Previsione 2017/2019 – nota di aggiornamento al Documento Unico di Programmazione del (DUP) 2017/2019 – variazione di bilancio – stato di attuazione dei programmi e verifica degli equilibri – assestamento generale e relativi allegati.

Dato atto che il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria è riportato in calce al presente atto e si intende qua inserito ad ogni effetto;
DETERMINA
· Di assumere l’impegno di spesa di € 323,30, IVA inclusa a favore della  ditta Cremascoli Gomme  con sede in via Martiri delle Foibe 7,  S.Anagelo Lodigiano (LO) C.F. 05974060963 per lo svolgimento della manutenzione sopra indicate;
· Di imputare la spesa sul bilancio di esercizio 2017 al codice 04.06.1U1.03.02.09.001/284/2
vDi dare atto che è stato acquisito il seguente CIG ZF61FFAF3D;
· Di provvedere alle liquidazione della fattura previa verifica della regolarità contabile della stessa, seguendo la procedura dello split payment;
· Di precisare che la fatturazione dovrà avvenire tramite “fatturazione elettronica” secondo le disposizioni di cui alla Legge 244/2007 e DM n.55 del 3 aprile 2013 indicando il CODICE UNIVOCO UFFICIO: UFU6JN
-
ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza amministrativa, è pubblicata all’albo pretorio comunale per 15 giorni consecutivi;

-
comportando impegno di spesa è trasmessa al responsabile del servizio finanziario per la prescritta attestazione di regolarità contabile e copertura finanziaria di cui all’art. 151, comma 4° del T.U. approvato con D. Lgs n. 267/2000 e diverrà esecutiva con l’apposizione della predetta attestazione;

A norma dell’art. 8 della Legge n° 241/90, si precisa che il Responsabile del procedimento è l’arch. Bersani Paolo – 0382/967051 – 0382/963321;
          Il Responsabile del Servizio Tecnico

Paolo Bersani
*********************
SERVIZIO FINANZIARIO

Vista la Deliberazione di G.C. n. 61 del 10.06.2014, con la quale è stata attribuita la competenza si appone visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della spesa cui si riferisce, ai sensi dell’art. 151 comma 4  del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e s.m.i.
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

Daniele Mandrini
