COMUNE DI GERENZAGO

PROVINCIA DI PAVIA

Via XXV aprile, 17 - CAP. 27010

DETERMINAZIONE del  Responsabile  Servizio  Tecnico
N. 99  del  26/10/2017
Oggetto:  AGGIUDICAZIONE DEFINITIVA laVORI DI manutenzione straordinaria viabilità del capoluogo – via cavour – CIG zD620611e1
L’anno Duemiladiciassette il giorno ventisei del mese di ottobre nella Casa Comunale e nella sua stanza
Il Responsabile Servizio  Tecnico

Visti e richiamati:
-
gli artt. 30 e 36 comma 2 lettera b) del Dlgs 50/2016
-
il decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, recante “Testo Unico delle leggi sull’ordinamento degli enti locali”;

-
il provvedimento del Sindaco n. 1/2017 del 04/01/2017 ha individuato il sottoscritto Responsabile del Servio tecnico;
-
la deliberazione di Giunta Comunale n.  43 del 26/05/2016;
-
lo Statuto comunale;

-
la normativa in merito alla tracciabilità dei pagamenti della Pubblica Amministrazione;

-
la Legge di Stabilità 2015, del 23.12.2014, n. 190, specificatamente l’art. 1, commi 629-633, relativa allo split payment;
-
il vigente Regolamento comunale per i lavori, le forniture e i servizi in economia;

-
il vigente Regolamento di contabilità;

-
il vigente regolamento sull’Ordinamento degli Uffici e Servizi del comune di Gerenzago

Premesso che: 

· Con propria determinazione n. 84 de 14/09/2017  è stato disposto l’ affidamento del servizio di progettazione preliminare, definitiva-esecutiva, DL e contabilità dei lavori ed incarico di coordinatore per la sicurezza per il rifacimento del manto stradale di via Cavour allo Studio Tecnico Dott. Ing. Borlone Luciano  con sede in Via Cavagna Sangiuliani, 23 27100 Pavia per un importo pari a € 2350,00 IVA esclusa e contributo 4% escluso
· Con deliberazione di Giunta Comunale n. 48 del 06/10/2017 è stato approvato il progetto preliminare delle opere in argomento indicando gli stanziamenti di bilancio necessaria lla realizzazione dell’intervento manutentivo

· Con propria determinazione n. 95 de 19/10/2017  è stato approvato il progetto definitivo esecutuivo il dei lavori per il rifacimento del manto stradale di via Cavour indicante un costo complessivo per i soli lavori di € 22.095,00;
Rilevato che a seguito dell’entrata in vigore dell’art. 1 comma 501 della legge 208/2015 di stabilità 2016 è venuto a mancare anche per i comuni con popolazione inferiori a 10000 abitanti l’obbligo di utilizzo delle CUC per l’acquisizione di forniture beni e servizi;

Ritenuto, quindi, di affidare il servizio indicato in oggetto mediante procedure in economia ricorrendo agli strumenti telematici di acquisto, che consentono di assicurare procedimenti più snelli e semplificati nell’acquisizione di lavori, servizi o forniture nei casi in cui, come quello in oggetto, il ricorso alle ordinarie procedure di gara comporterebbe un rallentamento  dell’azione amministrativa, oltre ad un notevole dispendio di tempi e risorse.

Visti l’art. 26, comma 3, della legge 23.12.1999 n. 488, gli artt. 1 e seguenti del D.L. 6 luglio 2012 n. 95 e l’art. 7 della legge n. 94 del 6 luglio 2012 (conversione del D.L. 7 maggio 2012 n. 52) i quali prevedono l’obbligo, per gli enti pubblici territoriali, di approvvigionarsi, per l’acquisizione di beni e servizi di importo inferiore alla soglia comunitaria, attraverso gli strumenti di acquisto messi a disposizione dalle piattaforme CONSIP (MEPA/Convenzioni) o dai sistemi telematici messi a disposizione dalle centrali regionali (piattaforma di e-procurament SINTEL/ARCA) o, in alternativa, di utilizzarne i parametri di prezzo e qualità come limiti massimi per la stipulazione dei contratti, pena la nullità dei medesimi e la conseguente responsabilità amministrativa.
Dato atto che si è proceduto all’individuazione del contraente mediante il sistema SINTEL di Arca Lombardia tramite con procedura con identificativo 90196139;

Richiamato, in ogni caso, l’art. 36 del D.Lgs. n. 50/2016 che prevede la possibilità di affidamento diretto per le forniture e i servizi entro i limiti di spesa di € 40.000,00;

Visto il vigente “Regolamento Interno per gli affidamenti del Lavori, Forniture e Servizi in Economia”, che disciplina le modalità di autorizzazione degli interventi in economia.
Acquisita l’offerta della ditta Santa Cristina Scavi Srl  con sede in via Zara 10,  Santa Cristina e Bissone (PV). indicate un costo complessivo di € 22.095,00 esclusa IVA di legge per l’esecuzione dei lavori di manutenzione delmnauto stradale di via Cavour così come definiti dal progetto definitivo approvato con determinazione 95/2017;

Viste le dichirazioni rilasciate dalla ditta Santa Cristina Scavi srl in sede di gara;
Dato atto che in data 19 aprile 2016 è entrato in vigore il D. Lgs. n. 50/2016 di “Attuazione delle direttive 2014/23/UE, 2014/24/UE e 2014/25/UE sull’aggiudicazione dei contratti di concessione, sugli appalti pubblici e sulle procedure d’appalto degli enti erogatori nei settori dell’acqua, dell’energia, dei trasporti e dei servizi postali, nonché per il riordino della disciplina vigente in materia di contratti pubblici relativi a lavori, servizi e forniture”;
Ritenuto di procedere all’affidamento ditta Santa Cristina Scavi srl  con sede in via Zara 10,  Santa Cristina e Bissone (PV)  per un importo pari a € 26.955,90 IVA inclusa;
Ritenuta l’opportunità di provvedere ad assumere l’adeguato impegno di spesa;

Visto il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;

Visti lo Statuto Comunale ed il vigente regolamento comunale di contabilità; 

Visto il vigente  Regolamento per lavori, forniture e servizi in economia;

Vista la propria competenza, come da poteri conferiti mediante Decreto Sindacle n. 1 del 12/01/2017;

Vista la Legge di Stabilità 2016, L. 28/12/2015 n. 208,
Dato atto che il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria è riportato in calce al presente atto e si intende qua inserito ad ogni effetto;

DETERMINA
· Di approvare le risultanze derivanti dalla procedura n. 90196139 per di affidamento dei lavori di manutenzione delmanto stradale di via Cavour eseguita attraverso il sistema SINTEL dalla quale risulta aggiodicataria la ditta Santa Cristina Scavi srl con sede in Santa Cristina e Bissone (PV)

· Di prendere atto dell’offerta economica complessiva presentata dalla ditta Santa Cristina Scavi srl pari ad € 22.095,00 (ventiduemilazeronovantacinque/00) esclusa IVA di legge;

· Di assumere formale impegno di spesa di € 26.955,90  a favore della ditta Santa Cristina Scavi srl con sede in Santa Cristina e Bissone (PV), CF 02013760182, per lo svolgimento dei lavori  in argomento;

· Di imputare la spesa di complessivi € 26.955,90  compresa IVA di legge al codice di bilancio 2017  8230/2402/1;
· Di dare atto che è stato acquisito il seguente GIG zD620611e1;

· Di provvedere alle liquidazione della fattura previa verifica della regolarità contabile della stessa, seguendo la procedura dello split payment;

· Di precisare che la fatturazione dovrà avvenire tramite “fatturazione elettronica” secondo le disposizioni di cui alla Legge 244/2007 e DM n.55 del 3 aprile 2013 indicando il CODICE UNIVOCO UFFICIO: UFU6JN
-
ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza amministrativa, è pubblicata all’albo pretorio comunale per 15 giorni consecutivi;

-
comportando impegno di spesa è trasmessa al responsabile del servizio finanziario per la prescritta attestazione di regolarità contabile e copertura finanziaria di cui all’art. 151, comma 4° del T.U. approvato con D. Lgs n. 267/2000 e diverrà esecutiva con l’apposizione della predetta attestazione;

A norma dell’art. 8 della Legge n° 241/90, si precisa che il Responsabile del procedimento è l’arch. Bersani Paolo – 0382/967051 – 0382/963321;
           Il Responsabile del Servizio Tecnico

Paolo Bersani
*************

SERVIZIO FINANZIARIO

Vista la Deliberazione di G.C. n. 61 del 10.06.2014, con la quale è stata attribuita la competenza si appone:

· parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica e contabile, ai sensi dell’art. 147 bis del TUEL n. 267/2000 e s.m.i.;

·  visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della spesa cui si riferisce, ai sensi dell’art. 183 comma 7  del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e s.m.i.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

Daniele Mandrini
