COMUNE DI GERENZAGO
PROVINCIA DI PAVIA

Via XXV aprile, 17 - CAP. 27010

DETERMINAZIONE del  Responsabile  Servizio  Finanziario
N. 103 del 04/11/2017  

Oggetto: AFFIDAMENTO SERVIZIO DI SERVICE CONTABILE -- CIG: ZA82090530
L’anno Duemiladiciassette il giorno 4 del mese di Novembre nella Casa Comunale e nella sua stanza,
Il Responsabile Servizio  Finanziario
Richiamata la Deliberazione G.C. n. 56 del 27 ottobre 2017 con la quale si dava mandato al sottoscritto di affidare temporaneamente all’esterno, per il periodo novembre 2017 - aprile 2018, a fornitore individuato mediante ricorso al Mercato elettronico della Pubblica Amministrazione – MEPA, il servizio di supporto “service” contabile in ambito di:

- predisposizione del bilancio di previsione 2017/2019 e relativi allegati; 

- predisposizione rendiconto gestione 2017 e relativi allegati (stato patrimoniale - prospetto di conciliazione - dettaglio delle rettifiche apportate);

- gestione contabilità ordinaria (Monitoraggio costante della situazione delle entrate e delle Spese); 

- Predisposizione impegni e accertamenti; Predisposizione mandati e reversali; 
- fatturazione elettronica, predisposizione comunicazioni e certificati per corte dei conti e Ministeri;
Visti:

- l’art. 37 del D.Lgs. n. 50/2016, rubricato “Aggregazioni e centralizzazione delle committenze”,  che prevede la possibilità di procedere direttamente per le forniture e i servizi entro i limiti di spesa di € 40.000,00, fermo restando gli obblighi di utilizzo di strumenti di acquisto e di negoziazione, anche telematici;

- l’art. 36, comma 2 lett. a) che per importi inferiori a € 40.000 consente di procedere mediante affidamento diretto, anche senza previa consultazione di due o più operatori economici o per i lavori in amministrazione diretta;
Dato atto che in esecuzione della suddetta delibera è stata avviata apposita trattativa diretta sul MEPA con il fornitore Marco Autolitano, P.iva 02687650180, regolarmente abilitato sul Mercato Elettronico della Pubblica Amministrazione per il bando “prestazione di Servizi alle Pubbliche Amministrazioni” sottocategoria “Servizi Supporto specialistico in ambito amministrativo-contabile” per l’affidamento del servizio di “service” contabile;
Visto l’allegata richiesta di offerta e il verbale n. 291366 generato dalla Piattaforma MEPA dal quale si evince che il fornitore in parola si è reso disponibile ad effettuare il servizio di cui trattasi per l’importo di € 8.200, oneri di legge e accessori compresi;

Ritenuta congrua e conveniente la l’offerta presentata;

Dato atto che è stato acquisito il seguente CIG: ZA82090530;
Visto il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;

Visti lo Statuto Comunale ed il vigente regolamento comunale di contabilità; 

Vista la propria competenza, come da poteri conferiti mediante Deliberazione di G.C. n. 61del 10.06.2014.

Dato atto che:

  il bilancio di previsione armonizzato 2017/2019 è stato approvato con deliberazione di Consiglio Comunale n. 8 del 31/03/2017;
- con deliberazione C.C. n. 10 del 02.05.2017 è stato approvato il conto consuntivo per l’esercizio 2016;
-con deliberazione C.C. N. 20 del 31.07.2017 è stata approvata la variazione di assestamento generale;

- con deliberazione G.C. n. 55 del 27.10.2017 è stata approvata la 2° variazione al Bilancio di previsione 2017/2019;

Richiamato l’art. 6 bis della L 7 agosto 1990 n. 241, introdotto dall’art. 1 comma 41 legge 6 novembre 2012 n. 2012, secondo cui il responsabile del procedimento ed i titolari degli uffici competenti ad adottare i pareri, le valutazioni tecniche, gli atti endoprocedimentali ed il provvedimento finale devono  astenersi in caso di conflitto d’interessi segnalando ogni situazione di conflitto anche parziale;

Richiamate le disposizioni del Codice di Comportamento del Comune di Gerenzago approvato con delibera di G.C. nr. 14 del 30.10.2014 ed in particolare l’art.4 – “Comunicazione degli interessi finanziari e conflitto di interesse” e l’art. 5 – “Obbligo di astensione”;
Dato atto che non sussistono cause di astensione riferite a situazioni di conflitto di interesse, anche solo potenziale, in capo al sottoscritto Responsabile del Servizio ai sensi dell’art 6-bis della legge 7 agosto 1990 n. 241;
DATO atto della regolarità  tecnica e contabile della presente procedura che si intende attestata con la sottoscrizione del presente atto, ai sensi dell’art.147 bis, comma 1,  del Dlgs. 267/2000 e s.m.i.;

Vista la Legge di Stabilità 2015, L. 23/12/2014 n. 190, specificatamente l’art. 1, commi 629-633, relativa allo split payment.
Dato atto che il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria è riportato in calce al presente atto e si intende qua inserito ad ogni effetto;

Visto il D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i.;
DETERMINA

1. Di approvare l’allegato verbale n. 291366 generato dalla Piattaforma MEPA e di affidare conseguentemente, per i motivi espressi in premessa e che qui s’intendono integralmente riportati, al fornitore Marco Autolitano, P.Iva 02687650180, con sede legale in Strada Oropa n. 10, 27058 VOGHERA (PV), il servizio di “service contabile” per il periodo novembre/aprile 2018 per l’importo di € 8.200,00 oneri di legge e accessori compresi;
2. Di precisare ai sensi dell’art. 192 del D. Lgs 18 agosto 2000 n. 267 T.U della legge sull'Ordinamento degli Enti Locali sulla determinazione a contrarre che:
- il fine del contratto è quello di garantire la necessaria continuità e regolarità dei servizi in capo all’ufficio finanziario- tributi;
- l’oggetto del contratto è costituito dall’affidamento del servizio di “service” contabile in ambito di:

- predisposizione del bilancio di previsione 2017/2019 e relativi allegati; 

- predisposizione rendiconto gestione 2017 e relativi allegati (stato patrimoniale - prospetto di conciliazione - dettaglio delle rettifiche apportate);

- gestione contabilità ordinaria (Monitoraggio costante della situazione delle entrate e delle Spese); 

- Predisposizione impegni e accertamenti; Predisposizione mandati e reversali; fatturazione elettronica, predisposizione comunicazioni e certificati per corte dei conti e Ministeri);
- la modalità di scelta del contraente è l’affidamento diretto ex art. 36, comma 2 lett. a) del D.Lgs. n. 50/2016, trattandosi di servizio di importo inferiore a € 40.000; 
- la forma del contratto è rappresentata dallo scambio di lettere secondo l’uso del commercio ai sensi  dell’art. 32 comma 14, del D.Lgs. n. 50/2016, 
- le clausole ritenute essenziali sono quelle di cui al capitolato speciale sottoscritto dal contraente;
3. Di impegnare la spesa complessiva di € 8.200,00 al bilancio di previsione 2017/2019, con imputazione in base alla relativa esigibilità, come da seguente prospetto:
	Esercizio
	Descrizione
	Capitolo intervento 
	Importo

	2017
	Servizi di supporto
	250/152/1
	€ 3.456,00

	2018
	Servizi di supporto
	250/152/1
	€ 4.744,00


4. Di dare atto che è stato acquisito il seguente CIG: ZA82090530;
5. Di considerare quale clausola risolutiva espressa l’obbligo di tracciabilità dei flussi finanziari ai sensi dell’art. 3 comma 8 della Legge 136/2010;
5. Di provvedere alle liquidazione della fattura previa verifica della fornitura ed il riscontro delle regolarità contabile della stessa, seguendo la procedura dello split payment;
6. Di dare atto che la presente determinazione diverrà esecutiva con l’apposizione del visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria e che sarà successivamente pubblicata all’albo pretorio on line per 15 giorni consecutivi;

Allegati:

- Trattativa Mepa n. 291366;
- RdO MEPA e relativi allegati;
Il Responsabile dell’Ufficio Finanziario

                                                                                            Daniele Mandrini
*************

SERVIZIO FINANZIARIO

Vista la Deliberazione di G.C. n. 61 del 10.06.2014, con la quale è stata attribuita la competenza si appone:

· parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica e contabile, ai sensi dell’art. 147 bis del TUEL n. 267/2000 e s.m.i.;

·  visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della spesa cui si riferisce, ai sensi dell’art. 183 comma 7  del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e s.m.i.

Gerenzago, 4 novembre 2017

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

Daniele Mandrini
