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VERBALE DI

 DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 62
 in data  10/06/2014
OGGETTO: Attribuzione ad Assessore della Responsabilità dell’Ufficio Tecnico Comunale per ragioni di economicità e risparmio di spesa.

L’anno duemilaquattordici addì 10 del mese di giugno alle ore 17,00 nella sala delle adunanze si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente convocata nei modi e nei termini di legge.

MANDRINI Daniele         


SINDACO


Presente

PADULA Donato Felice Salvatore

ASSESSORE

Presente

PERVERSI Alessandro



ASSESSORE

Presente

Assiste il Segretario Comunale  Dr.ssa Maranta Colacicco che provvede alla redazione del presente verbale.

Il Sig. Daniele Mandrini, Sindaco, assunta la presidenza e riconosciuta la validità dell’adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare sugli oggetti all’ordine del giorno.

LA GIUNTA COMUNALE
Premesso: 
· che l’art.50 comma 10 del D.lgs. 18 agosto 2000, n.267 dispone che il Sindaco nomina i responsabili degli uffici e dei servizi, attribuisce e definisce gli incarichi dirigenziali e quelli di collaborazione esterna ed i criteri stabiliti dagli art.109 e 110 del medesimo decreto, nonché dai rispettivi statuti e regolamenti comunali;
· che ai sensi dell’art.107, comma 2, del D.lgs 267/2000 spettano ai dirigenti tutti i compiti di attuazione degli obiettivi dell’Ente, compresa l’adozione degli atti e provvedimenti amministrativi che impegnano l’Amministrazione verso l’esterno, non riservati espressamente dalla legge e dallo Statuto fra le funzioni di indirizzo e controllo politico amministrativo agli organi di governo dell’Ente o non rientranti fra le funzioni del Segretario Comunale;
· che, inoltre, l’art.109, comma 2, del decreto legislativo n.267/2000 dispone che i Comuni privi di personale di qualifica dirigenziale le funzioni sopra richiamate, possono essere attribuite, a seguito di provvedimento motivato dal Sindaco, ai Responsabili degli uffici o dei servizi, indipendentemente dalla loro qualifica funzionale, anche in deroga ad ogni diversa disposizione;
· che l’art.53, comma 23, della legge n. 388 del 23.12.2000 disponeva originariamente che gli Enti locali con popolazione inferiore a 3.000 abitanti che riscontrino e dimostrino la mancanza non rimediabile di figure professionali idonee nell’ambito dei dipendenti, anche al fine di operare un contenimento della spesa, possono adottare disposizioni regolamentari organizzative, se necessario anche in deroga a quanto disposto all’art.3, commi 2,3, e 4 del decreto legislativo 3 febbraio 1993, n.29, e successive modificazioni, e all’art.107 del testo Unico delle leggi sull’ordinamento degli Enti locali, attribuendo ai componenti dell’organo esecutivo la responsabilità degli uffici e dei servizi e il potere di adottare atti anche di natura tecnica gestionale; il contenimento della spesa deve essere documentato ogni anno, con apposita deliberazione, in sede di approvazione del bilancio;
· che, peraltro, l’art.29 comma 4 della legge 28.12.2001 n. 448 ha modificato l’art.53, comma 23, della legge n. 388 del 23.12.2000 estendendo ai Comuni con popolazione inferiore a 5.000 abitanti la facoltà di attribuire ai componenti dell’organo esecutivo la responsabilità degli uffici e dei servizi e il potere di adottare atti anche di natura tecnica gestionale ed eliminando la disposizione in base alla quale deve essere riscontrata e dimostrata la mancanza non rimediabile di figure professionali idonee nell’ambito dei dipendenti;
Considerato che alla data odierna nella dotazione organica si riscontra una esigua pianta organica priva di personale con qualifica dirigenziale e posto vacante all’interno dell’ufficio tecnico comunale, soppiantato da consulenze a tempo determinato;
Ritenuto, quindi, opportuno,  per ragioni inerenti la funzionalità dell’organizzazione amministrativa ed al fine di garantire un regolare svolgimento delle attività amministrative in stretta coerenza con le disposizioni di legge, avvalersi della facoltà prevista dalla normativa sopra richiamata di assegnare la responsabilità dell’Ufficio Tecnico comunale (comprendente Area Tecnica/Tecnico/Manutentiva) all’Assessore Alessandro Perversi, componente della Giunta Comunale del Comune di Gerenzago (PV);

Visto il vigente Regolamento di Organizzazione di uffici e servizi;

Ritenuto procedere all’adempimento suddetto, necessario a garantire un regolare svolgimento delle attività amministrative nel rispetto dei criteri organizzativi gestionali, in attesa di esercitare in forma associata il servizio con gli Enti Locali limitrofi secondo le disposizioni dettate dall’art. 14 del D.L. n. 78/2010, convertito in Legge 30 luglio 2010 n. 122 e modificato dal comma 1 dell’art. 19 del D.L. 6 luglio 2012 n. 95;

Dato atto del parere favorevole espresso dal Responsabile del Servizio Finanziario, ai sensi e per gli effetti dell’art. 49 del D.lgs. 267/2000, dando atto che l’incarico comporta un risparmio di spesa per l’Ente e nessuna indennità aggiuntiva;

Dato atto del parere favorevole di regolarità tecnico-amministrativa espresso dal Segretario Comunale, ai sensi e per gli effetti dell’art.49 del D.lgs 267/2000;

Atteso l’adempimento di cui all’art. 147 bis, comma 2, del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i.;

Visti:

· il Dlgs.267/2000 e s.m.i.;

· il D.lgs 165/2001 e s.m.i.;

· il vigente Regolamento di Organizzazione di Uffici e Servizi;

· lo Statuto comunale

Con voti unanimi e favorevoli resi ai sensi di legge

D E L I B E R A 

1. Di approvare le premesse come parte integrante e sostanziale del presente atto deliberativo;
2. Di attribuire, per le motivazioni e secondo i riferimenti esplicitati in premessa e qui da ritenersi integralmente richiamati, all’Assessore Alessandro Perversi, componente della Giunta del Comune di Gerenzago, la responsabilità dell’Ufficio Tecnico comunale (comprendente Area Tecnica/Tecnico/Manutentiva e delle connesse  Funzioni/Uffici/Unità) con decorrenza immediata e fino a revoca del presente provvedimento, alla luce del consequenziale risparmio di spesa;

3. Di prendere atto che nessun compenso e/o indennità aggiuntiva saranno corrisposti per lo svolgimento dell’incarico;

4. Di dare atto che la presente deliberazione sarà trasmessa ai capi gruppo Consiliari; 

La Giunta, inoltre, vista l’urgenza della presente deliberazione, ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs 267/2000, con voti unanimi favorevoli resi ai sensi di legge
D E L I B E R A

L’immediata eseguibilità della presente deliberazione ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs 267/2000.
